


1117    60 €1116    50 €1114    230 €1113    110 €1107    120 €1092    30 €1090    160 €

1089    80 €1087    90 €1078    85 €1076    40 €1074    130 €

1072    75 €1070    125 €1067    40 €1066    500 €1065    Libre1064    40 €1063    300 €

1062    80 €1061    300 €1059    50 €1058    20 €1056    75 €1054    150 €1053    350 €

1051    30 €1050    40 €1048    60 €1047    20 €1045    70 €1044    110 €1043    150 €

1042    150 €1041    260 €1039    80 €1034    200 €1033    300 €1032    550 €1031    150 €

1030    300 €1029    300 €1027A    30 €1027    40 €1022    50 €1021    75 €1017    150 €
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1st The starting price is expressed in Euros and it is the lowest price at 
which a lot can be awarded. This price must be considered a reserve 
price, and it will not be decreased.

2nd The hammer price will be increased by a 22% commission/buyer’s 
premium, for auction rights (18,18%) and VAT (21%) plus shipping and/
or insurance.

3rd If you are unable to attend the Auction personally, please send 
us your commission bids as soon as possible. Lots are not necessarily 
sold for the amount of your bid, but at the lowest available price. For 
instance, if you bid € 3.000 for a lot with a starting price of € 1.000 and 
the highest bid below yours is € 1.500 the lot will be awarded to you 
for € 1.600. If there are two identical bids, the one received first and 
the bids received through our website and other platforms are given 
priority. Some lots may have a reserve price imposed by the vendor.

4th Bids must be made in EUROS. Bids in any other currency will 
be converted to EUROS. Payments have to be made in EUROS. The 
amount received in another currency, will be subject to the daily Bank 
exchange rate.
Bidding scale will only apply during the auction. Bids placed before the 
auction will be free. Bidding scale:

5th Payments for lots awarded are due upon receipt of invoice. Upon 
receipt of payment, we will despatch the material by mail unless 
otherwise requested.

6th Casa de Subastas de Madrid reserves the right to group together 
two or more lots in this Auction and to withdraw a lot or lots from 
this Auction at its discretion.

7th Casa de Subastas de Madrid reserves the right to admit or 
refuse a customer entrance to the auction room as well as the right 
to refuse a written or online  bid. The Auctioneer will regulate the 
bidding. In the event of any dispute, his decision is final.

8th AUTHENTICITY. All lots sold through Casa de Subastas de 
Madrid are guaranteed to be genuine. Any claim in this respect must 
be brought to the attention of Casa de Subastas de Madrid within 30 
days of the Auction date. The buyer loses his right to file claims after 
this period. If an extension is required, Casa de Subastas de Madrid 
must be informed within 20 days of the auction date. The result of 
the expertise must be brought to the attention of Casa de Subastas 
de Madrid within 3 months of the Auction date. 

9th The lots will be auctioned in their present condition, and no 
claims will be accepted for restorations or damages. Even though the 
descriptions have been done very thoroughly, the buyers will have 
to make sure before the Auction that these descriptions correspond 
to their personal opinion about the lot. In any case, no claims will be 
accepted after 30 days of the Auction date 

1º La puja inicial es en Euros y es el precio mínimo al que puede 
adjudicarse cada lote. Este precio actua como reserva y no se puede 
adjudicar por debajo 

2º Al precio de adjudicación se le añadirá un 22% de comisión, en 
concepto de derechos de subasta (18,18%) e IVA (21%) más los gastos 
de envío y/o seguro.

3º Si no puede asistir personalmente a la Subasta, envíe sus ofertas tan 
pronto como sea posible. Los lotes son vendidos al precio más barato 
posible y no al importe de puja. Por ejemplo, un lote de 1.000 € que Vd. 
puja 3.000 € y la oferta más alta anterior a la suya es de 1.500 €, se le 
adjudicará a Vd. en la puja siguiente, en este caso 1.600 €. A igualdad de 
pujas, gana la recibida con anterioridad y la recibida a través de nuestra 
web oficial o cualquier otra de nuestras plataformas. Algunos lotes 
pueden tener una reserva  impuesta por el vendedor.

4º Las pujas deberán efectuarse en EUROS; cualquier puja en otra 
moneda, será convertida en EUROS. Los pagos deben realizarse en 
Euros. El importe recibido en otra moneda será sujeto al cambio del día 
de la recepción de la orden o del pago.
El cuadro de pujas solo se aplicará durante la subasta. Las pujas 
realizadas antes de la subasta serán libres. Cuadro de pujas:

5º Los compradores deberán efectuar el pago a la recepción de la 
factura. A la recepción del pago, los lotes serán enviados por correo 
siempre que el comprador no nos haya dado instrucciones distintas.

6º Casa de Subastas de Madrid se reserva la facultad de agrupar a 
su criterio dos o más lotes de la presente Subasta así como de retirar 
cualquier lote 

7º Casa de Subastas de Madrid se reserva el derecho de admitir 
o rehusar la entrada de un cliente a la sala de subastas así como de 
rehusar una oferta por escrito u online. El subastador es quién regula las 
pujas y en el caso de cualquier disputa entre compradores, su decisión 
final es la válida.

8º AUTENTICIDAD. Todos los lotes vendidos a través de Casa de 
Subastas de Madrid tienen garantizada su autenticidad. Cualquier 
reclamación al respecto debe ser comunicada a Casa de Subastas 
de Madrid dentro de 30 días posteriores a la fecha de la Subasta. El 
comprador pierde todos los derechos de reclamación después de este 
período. Cuando se solicite una extensión, se debe informar a Casa de 
Subastas de Madrid antes de transcurridos 20 días de la fecha de la 
Subasta. El resultado de la expertización se debe comunicar a Casa de 
Subastas de Madrid dentro de los 3 meses de la fecha de la Subasta.

9º Los lotes serán subastados en su condición actual y no se aceptarán 
reclamaciones por restauraciones o daños. Aunque las descripciones 
se realizan de manera exhaustiva, los compradores tendrán que 
comprobar, antes de la subasta, que las descripciones corresponden 
a su opinión pesonal sobre el lote. De todos modos no se aceptarán 
reclamaciones transcurridos 30 días de la fecha de la Subasta.

CONDICIONES DE LA SUBASTA | SALE CONDITIONS

Up 50 €	

51 to 100 €	

101 to 200 €	

201 to 500 €	

501 to 1.000 €	

1.001 to 3.000 €	

3.001 € to 5.000 €	

From 5.001 €	

Minimum bid	 2 €

Minimum bid	 5 €

Minimum bid	 10 €

Minimum bid	 20 €

Minimum bid	 50 €

Minimum bid	 100 €

Minimum bid	 200 €

At the auctioneer’s discretion

Hasta 50 €	

De 51 a 100 €	

De 101 a 200 €	

De 201 a 500 €	

De 501 a 1.000 €	

De 1.001 a 3.000 €	

De 3.001 € a 5.000 €	

De 5.001 € en adelante	

Puja mínima	 2 €

Puja mínima	 5 €

Puja mínima	 10 €

Puja mínima	 20 €

Puja mínima	 50 €

Puja mínima	 100 €

Puja mínima	 200 €

A criterio del subastador



10º Lotes de conjunto y colecciones no pueden ser devueltos. Se 
recomienda un detenido examen para tener un completo conocimiento 
del contenido del lote.

11º La puja mínima aceptada para todos aquellos lotes con precio de 
salida LIBRE es de 4 EUROS.

12º Es obligación del comprador cumplir con las disposiciones fiscales y 
aduaneras vigentes en España.

13º FACILIDADES de pago para compras superiores a 1.000 €. El 
comprador puede escoger pagar a la recepción de la factura el 30% 
de su importe, y el resto en un período máximo de seis meses en 
cuotas mensuales iguales. Cada final de mes, se cargará en la cuenta 
del comprador un interés del 0,50% sobre el saldo deudor. Los lotes 
quedarán en poder de Casa de Subastas de Madrid hasta su pago total. 
De acuerdo con el apartado nº 8, el comprador pierde todo derecho a 
reclamación transcurridos 20 días de la Subasta, pudiendo en este lapso 
de tiempo, examinar los lotes en nuestras oficinas.

14º Retrasos en el pago. Si el pago de la factura, en parte o en su 
totalidad, no ha sido satisfecho por el comprador en un plazo de 30 
días después de celebrada la Subasta, Casa de Subastas de Madrid 
se reserva el derecho de anular la venta y disponer del lote(s) y/o 
reclamar judicialmente la suma debida, así como los daños y perjuicios 
ocasionados. Se cargará en la cuenta del comprador un interés del 
0,50% cada final de mes sobre el saldo deudor, más cualquier gasto que 
conlleve la demora. El comprador que incumpla estas condiciones, no 
tendrá derecho a reclamación alguna en ninguna circunstancia.

15º. Los lotes adquiridos en las subastas pueden ser retirados en nuestra 
oficinas de la Calle Esparteros 1, 2ª planta, 28012 Madrid.

16º PROPIEDAD. Los lotes permanecerán propiedad del vendedor 
hasta que el pago se haya realizado totalmente, lo que incluye el abono 
de cheques o cualquier otro documento.

17º La mera participación en la Subasta implica la aceptación de las 
presentes condiciones.

18º Cualquier caso de litigio será sometido a los tribunales de Madrid.

19º El Estado Español, de conformidad con la Ley 16/1985 de 25 de junio 
de 1985 de Patrimonio Histórico Español (BOE núm. 155 de 29 de junio 
de 1985) Art. 38, tiene el derecho a adquirir cualquier lote al precio de 
adjudicación 
 
20º Casa de Subastas de Madrid no se hará responsable de la 
interrupción en la modalidad on-line por causas mayores o deficiencias 
imputables a terceros.

21º El texto que obliga a las partes implicadas en la Subasta es el 
publicado en castellano, quedando otras versiones sometidas a las 
originales en castellano.

22º Bajo ningún concepto se aceptarán devoluciones de lotes con 
certificados Comex, Graus o CEM. No se facilitarán imágenes de los 
lotes no reproducidos en el catálogo o web.

10th Multiple lots and collections cannot be returned. We 
recommend a thorough examination
to have a complete knowledge of its contents.

11th The lowest bid accepted for those lots with a LIBRE starting price 
is 4 EUROS

12th It is the buyer’s responsability to make himself aware of any legal 
and/or customs regulations currently in force in Spain.

13th PAYMENTS for purchases superior to 1.000 €. The buyer may 
choose to pay 30% of the total value upon receipt of the invoice and to 
pay the remaining balance in six equal instalments over the following 
6 months. Casa de Subastas de Madrid will charge interest of 0,50% on 
the outstanding balance at the end of each month. The lots will remain 
in the possession of Casa de Subastas de Madrid until full settlement 
of the account. The lots may be examined by the buyer in our offices 
within 30 days after the Auction date, after which he loses his right to 
any claims according to paragraph 8 of our sale conditions.

14th Late payments. If payment has not been received within 30 days 
after the Auction date, Casa de Subastas de Madrid reserves the right 
to cancel the sale and award the lot(s) to another and/or initiate legal 
proceedings in order to collect the amount due in addition to damages 
and loses incurred. A charge of 0,50% plus expenses will be charged 
each month on overdue payments. The buyer in default shall have no 
right to any claims in any circumstances.

15th The awarded lots can be retrieved from our offices in Calle 
Esparteros 1, 2ª planta, 28012 Madrid.

16th PROPERTY. Lots remain the property of the seller until full 
payment has been received, including clearance of checks and bills 
of exchange.

17th  Participation to the Auction implies the acceptance of the present 
conditions.

18th Any legal proceedings concerning this Auction will be governed 
by the exclusive jurisdiction of the Courts of Madrid.

19th The Spanish Government, according to Law 16/1985 de 25 de junio 
de 1985, of Patrimonio Histórico Español (BOE núm. 155 de 29 de junio 
de 1985) Art. 38, has the right to claim any awarded lot at the hammer 
price.

20th Casa de Subastas de Madrid will not be responsible for the 
interruption of participation in on-line mode for reasons beyond our 
control.

21st The text that governs the parties concerned in the Auction, is 
the one published in Spanish; all other versions are subjected to the 
originals in Spanish.

22nd We will not accept any return of lots with certificates Comex, 
Graus or CEM. We will not be able to provide additional pictures from 
lots which do not appear in the catalogue or web.  

En cumplimiento de la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de Datos 
Personales, le informamos que Soler y Llach, S.L.U., usa sus datos 
personales para remitir a su domicilio la publicidad de la subasta, el 
catálogo editado por las dos sociedades, extender las facturas oportunas 
de sus compras y los envíos de las mismas. En caso de no recibir 
notificación fehaciente al respecto, entendemos que da su conformidad.

Tiene derecho al acceso, rectificación, cancelación u oposición a esta 
cesión, mediante el escrito dirigido al responsable del fichero en 
SOLER Y LLACH, S.L.U.

PROTECCIÓN DE DATOS | DATA PROTECTION

In compliance with Organic Law 15/1999 on the Protection of Personal 
Data, we would like to inform that Soler y Llach, S.L.U., have given your 
personal data to send to your address the publicity of the auction, the 
catalog published by the two companies, to extend the timely invoices 
of their purchases and shipments thereof. If we do not receive reliable 
notification about it, we understand that you agree.

We remind you that you have the right to access, rectify, cancel or 
oppose this assignment, by writing to the person responsible for the file 
at SOLER Y LLACH, S.L.U.



SIGNOS Y ABREVIATURAS

FILATELIA

** 	 Nuevo, con goma y sin fijasellos
*	 Nuevo, con goma y resto de fijasellos
(*)	 Nuevo sin goma
º	 Usado o matasellado
	Sobre, carta, cubierta
F	 Foto

NUMISMÁTICA

AE
Aj
Al
AR
AU
Ay
Br            
C.M.
Ca
CuNi
LATÓN
Ni
Pb
S/F
Ve
Zn

Cobre
Ajuntament
Aluminio
Plata
Oro
Ayuntamiento
Bronce
Consell Municipal / Consejo Municipal
Circa (alrededor de)
Cuproníquel
Latón
Níquel
Plomo
Sin fecha
Vellón
Zinc

PROOF
FDC
SC
EBC
MBC
BC
RC           
MC

Prueba
Flor de cuño
Sin circular
Excelente bien conservada
Muy buena conservación
Buena conservación
Regular conservación
Mala conservación

CALIDADES

FILATELIA

LUJO: perfecto en todos los aspectos
MAGNÍFICO, PRECIOSO: muy bien conservado
BONITO: bien conservado

NUMISMÁTICA

SIGNOS Y ABREVIATURAS

ÓRDENES TELEFÓNICAS
Las órdenes de compra pueden efectuarse por teléfono 
llamando al +34 915 21 65 68.

ÓRDENES TELEFÓNICAS FUERA DE HORARIO
Cuando nuestras oficinas están cerradas, un contestador 
automático recogerá su mensaje.

Para efectuar las pujas debe proporcionarnos:
1. Su nombre y dirección completos con el número de teléfono.
2. Despacio y cuidadosamente los números de los lotes y las 
pujas respectivas.

Por favor, no olvide enviarnos confirmación escrita por correo 
de sus pujas.

HORARIO DE OFICINA
De lunes a jueves:
De 9.30 a 14.00 horas
y de 16.00 a 19.00 horas

Viernes:
De 9.00 a 15.00 horas

ÓRDENES POR E-MAIL
csm@csubastasmadrid.com

No podemos atender llamadas telefónicas para informar 
sobre precios realizados hasta 3 días después de efectuada la 
subasta. Por favor, ayúdennos colaborando en esta materia.

TELEPHONE BIDS
Bids may be placed by phone at +34 915 21 65 68.

AFTER-HOUR TELEPHONE BIDS
When our offices are closed, a telephone answering machine is 
in operation.

To place bids, please give us:
1. Your name, complete address and phone number.
2. Slowly and carefully, your lot numbers and bids on each. 

Please do not forget to send us written confirmation of your 
bids by mail.

OFFICE HOURS
Monday to Thursday:
From 9.30 am to 2 pm
From 4 pm to 7 pm

Friday:
From 9 am to 3 pm

E-MAIL BIDS
csm@csubastasmadrid.com

Telephone requests for prices realised cannot be answered until 
three days after the sale. Please help us by cooperating in this 
matter.
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32    70 €31    70 €
30    60 €29    50 €

28    70 €27    70 €26    70 €25    60 €

24    60 €22    70 €
19    50 €

14    70 €

13    70 €12    70 €
10    70 €

9    200 €

8    50 €7    60 €6    60 €5    100 €

4    300 €
3    90 €

2    50 €1    100 €

33    60 €
37    100 €

36    600 €



6

110    50 €
107    70 €

106    45 €

104    50 €

102    50 €99    40 €98    40 €

96    70 €93    80 €

91    50 €

89    25 €88    50 €
87    50 €86    50 €

85    50 €
84    90 €

80    50 €

77    40 €67    400 €50    50 €

40    100 €39    250 €



7NUMISMÁTICA

120    100 €118    120 €117    100 €

116    125 €115    125 €114    125 €

113    100 €

112    50 €111    50 €

121    120 €119    250 € 122    200 €

124    200 € 125    350 €

127    500 €

126    200 €

128    200 €
129    400 €

132    1.500 €
131    400 €

130    400 €

134    500 €

123    200 €



8

143    50 €

135    400 €

136    2.000 €

133    2.000 €

147    200 €146    200 €145    200 €

153    400 €152    400 €

151    400 €150    400 €

149    400 €

137    50 €

155    2.000 € 154    800 €

148    600 €
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173    400 €172    400 €

171    50 €

169    50 €168    100 €

166    75 €165    100 €

164    200 €

161    50 €

160    50 €

158    60 €

157    50 €
156    1.800 €
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201    50 €200    50 €

199    50 €198    50 €

197    75 €

189    50 €

184    50 €

175    400 €174    400 €

203    50 €202    50 €



11NUMISMÁTICA

206    50 €204    50 €

208    100 €207    60 €

213    300 €

212    1.000 €

211    200 €210    300 €209    200 €

215    400 €

214    400 €

221    500 €220    500 €219    500 €

218    400 €217    400 €216    400 €

222    400 €



12

227    1.300 €

225    650 €224    600 €223    400 €

226    650 €

228    650 €

231    600 €230    600 €229    600 €

232    600 €

233    2.100 €

239    400 €

243    50 €

247    60 € 249    200 €

252    50 €
254    75 €

241    150 €



13NUMISMÁTICA

251    50 €

255    50 €

257    75 €

261    75 €

265    60 €

279    50 €270    100 €

281    90 €280    60 €

285    600 €284    600 €283    600 €
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302    600 €

301    600 €

300    600 €299    600 €298    600 €

297    600 €296    600 €295    600 €

294    600 €293    600 €292    600 €

291    600 €290    600 €289    600 €

288    600 €287    600 €286    600 €

305    2.200 €
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304    1.650 €

303    1.100 €

307    3.000 €

306    2.200 €

308    3.600 €
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310    4.200 €

309    4.200 €

311    50 €

318    150 €317    50 €
314    50 €

320    50 €

322    50 €



17NUMISMÁTICA

327    125 €

324    50 €
328    90 €

329    60 €

331    60 €330    150 €

348    170 €347    125 €

346    60 €345    100 €

338    60 €

337    150 €
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366    350 €361    350 €360    450 €

358    50 €354    100 €

353    60 €352    50 €

388    150 €

391    100 €

390    60 €
389    50 €



19NUMISMÁTICA

397    50 €
401    100 €

409    90 €408    100 €

412    150 €

415    60 €

413    125 €
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439    100 €
437    60 €

436    250 €435    175 €

454    50 €

457    140 €

446    250 €

459    90 €



21NUMISMÁTICA

456    75 €449    50 €

458    140 €

509    50 €

501    700 €

508    50 €



22

514    50 €

515    300 €

523    550 €522    600 €

532    50 €527    1.100 €

544    850 €526    275 €

531    50 €



23NUMISMÁTICA

559    50 €
553    75 €

547    50 €
546    75 €

542    50 €541    50 €

607    550 €599    50 €

598    425 €

597    475 €

589    50 €

583    600 €

581    600 €



24

624    50 €
622    50 €

621    50 €612    180 €

611    400 €
610    450 €

630    475 €629    75 €623    50 €

619    50 € 609    1.650 €

608    600 €



25NUMISMÁTICA

683    1.250 €682    1.250 €

678    125 €

666    3.350 €

648    3.000 €

647    125 €

638    85 €

685    5.000 €

684    1.250 €
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686    7.500 €

687    2.500 €

690    200 €
689    160 €



27NUMISMÁTICA

737    175 €736    800 €708    50 €

702    900 €

700    100 €

699    50 €

698    50 €

693    60 €

740    70 €

739    60 €

741    50 €
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756    60 €

754    60 €

749    100 €

742    150 €

764    60 €

762    60 €

744    50 €

761    50 €



29NUMISMÁTICA

Viernes, 14 de noviembre de 2025
10.30 horas

SESIÓN NUMISMÁTICA

MONEDAS GRIEGAS								     

MONEDAS SASÁNIDAS								      

MONEDAS ROMANAS								      

MONEDAS BIZANTINAS								      

MONEDAS HISPANO-ÁRABES								      

MUNDO ISLÁMICO								      

MONEDAS MEDIEVALES								      

MONARQUÍA ESPAÑOLA								      

CENTENARIO DE LA PESETA						    

LOTES Y COLECCIONES									       

MONEDAS EXTRANJERAS						    

LOTES Y COLECCIONES EXTRANJERO							     

BILLETES ESPAÑOLES								      

BILLETES EXTRANJEROS								      

FICHAS COOPERATIVAS Y DE PROPAGANDA						    

MEDALLAS DE ORO							     

MEDALLAS ESPAÑOLAS								      

MEDALLAS EXTRANJERAS								      

CONDECORACIONES ESPAÑOLAS							    

DOCUMENTOS Y VARIOS								      

        1 - 14

     15 - 17

   18 - 66

 67 

 68 - 76A

77 - 81

82 - 95

96 - 237

238 - 460

461 - 490

491 - 710

711 - 722A

723 - 724

725 

726 - 735 

736 - 737

738 - 751

          752 - 759

760 - 763

764 

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes
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MONEDAS GRIEGAS
F	 1	 Óbolo. 325-275 a.C. PHISTELIA. CAMPANIA. Anv.: Cabeza masculina de joven mirando hacia la derecha. Rev.: FISTLVIS (en 

osco), Grano de maíz entre mejillón y delfín. 0,5 grs. AR. Grieta. Bonita pátina de colección antigua. RARA ASÍ. HN Italy 613; 
SNG ANS 567 ff.; SNG Cop 576. (EBC). 	�  100,-	

F	 2	 Óbolo. 380-350 a.C. PHISTELIA. CAMPANIA. Anv.: Cabeza de ninfa ligeramente girada hacia la izquierda. Rev.: Quimera a 
izquierda; en exergo serpiente. 0,58 grs. AE. Bonita pátina de colección antigua. HN Italy 619; SNG ANS 584; SNG Cop 578 var. 
MBC+. 	�  50,-	

F	 3	 Litra. 275-250 a.C. LARINUM. FRENTANI. Anv.: Cabeza de Atenea con casco corintio a izquierda. Rev.: Caballo galopando 
hacia la derecha; estrella arriba, LA-DINEI debajo. 7,81 grs. AE. MUY RARA. HN Italy 623; SNG ANS 130; Sambon 1903, 200. 
BC+/MBC-. 	�  90,-	

F	 4	 Quincunx. 210-175 a.C. LARINUM. FRENTANI. Anv.: Cabeza de Marte con casco corintio a derecha. Rev.: LADINOD, Jinete 
(Oplaco Ulsinio) a galope a izquierda, sosteniendo lanza y escudo decorado con rayo; V arriba, cinco glóbulos ••••• (marca 
de valor) en exergo. 11,42 grs. AE. Vease el interesante analisis de Stelluti sobre la identificación del jinete en reverso como 
Oplaco Ulsinio. El valiente comandante de un escuadrón de jinetes Frentanos que, en la primera batalla de los romanos 
contra los Tarantinos, casi logró matar a Pirro, pero luego cayó heroicamente en el campo de batalla. (Pequeña rotura 
del troquel de acuñación). Pátina verde. MUY RARA ASÍ. HN Italy 625; SNG ANS 131; SNG France 316. Stelluti pp. 82-85*. 
MBC+/EBC-. 	�  300,-	

F	 5	 Quadrunx. 210-175, a.C. LARINUM. FRENTANI. Anv.: Cabeza laureada de Zeus a derecha. Rev.: LADINOD, Águila parada a la 
derecha sobre rayo con las alas extendidas; •••• cuatro globulos (marca de valor) en exergo. 5,58 grs. AE. Pátina. MUY RARA. 
HN Italy 626; SNG ANS 135-136; SNG France 319. MBC. 	�  100,-	

F	 6	 Teruncius. 210-175 a.C. LARINUM. FRENTANI. Anv.: Cabeza de Hércules barbudo con piel de león a derecha. Rev.: LADINOD, 
Centauro galopando a derecha, con rama de palma en el hombro; tres glóbulos ••• (marca de valor) debajo. 5,56 grs. AE. Pátina 
oscura. HN Italy 627; SNG ANS 137; SNG France 320. MBC. 	�  60,-	

F	 7	 Biunx. 210-175, a.C. LARINUM. FRENTANI. Anv.: Cabeza laureada y velada de Theris a derecha. Rev.: LADINOD, delfín 
a derecha; dos glóbulos •• (marca de valor) debajo. 4,25 grs. AE. RARA. HN Italy 628; SNG Cop. 274; SNG France 323. 
MBC. 	�  60,-	

F	 8	 Uncia. Circa 210-175, a.C. LARINUM. FRENTANI. Anv.: Cabeza masculina juvenil a derecha. Rev.: Cornucopia; globulo 
• (marca de valor) abajo a la derecha, LADI - NOD alrededor. 2,3 grs. AE. RARA. HN Italy 629; SNG ANS - no Cat. 
MBC-/MBC. 	�  50,-	

F	 9	 Semuncia. 210-175, a.C. LARINUM. FRENTANI. Anv.: Cabeza de Artemisa a derecha. Rev.: Perro corriendo hacia la derecha, 
antorcha arriba. LA - DINOD. 3,27 grs. AE. MUY RARA. HN Italy 630; SNG Cop. 275; SNG ANS - No Cat. MBC+. 	�  200,-	

F	 10	 Biunx. 217-212 a.C. SERIE ANÓNIMA FUNDIDA. APULIA. LUCERIA. Anv.: Concha de vieira. Rev.: Astrágalo; en el campo, dos 
globulos •• (marca de valor), L debajo. 16,38 grs. AE. . Pátina verde. HN Italy 677d; ICC-348; Haeberlin p. 189-190, 1-59 pl. 71, 
24-25. MBC/MBC+. 	�  70,-	

	 11	 AE 20. Siglo IV a.C. PANTIKAPAION. Anv.: Cabeza de Pan a izquierda. (Resello con forma de estrella). Rev.: Cabeza de león a 
izquierda, debajo esturión, alrededor letras. (Resello de car. AE. MBC. 	�  40,-	

F	 12	 Dracma. OSROES II. PARTIA. Anv.: Busto barbado, diademado y con tiara a izquierda. Rev.: Arquero entronizado a derecha, 
alrededor leyenda. 3,52 grs. AR. GIC-5866. MBC+. 	�  70,-	

F	 13	 Dracma. PHRAATES III. PARTIA. Anv.: Busto barbado a izquierda. Rev.: Rey entronizado a derecha con arco, alrededor leyenda. 
4,10 grs. AR. (Golpecito). Se-7403 sim. MBC+. 	�  70,-	

F	 14	 Dracma. PHRAATES IV. PARTIA. Anv.: Busto con barba y diadema a izquierda, detrás águila con corona en el pico. Rev.: Rey 
sentado sobre trono con arco, alrededor leyenda. 3,51 grs. AR. CNG-3170. MBC+. 	�  70,-	

MONEDAS SASÁNIDAS
	 15	 Dracma. KHUSRO II. 4,14 grs. AR. (Rayitas). MBC+. 	�  30,-	

	 16	 Dracma. KHUSRO II. 4,05 grs. AR. MBC+. 	�  30,-	

	 17	 Dracma. KHUSRO II. 4,13 grs. AR. (Oxidaciones). MBC+. 	�  30,-	
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MONEDAS ROMANAS

REPÚBLICA

	 18	 As. 169-158 a.C. LICINIA. L. LICINIUS MURENA. Anv.: Cabeza de Jano bifronte, encima I marca de valor. Rev.: Proa de nave a 
derecha, encima MVRENA, delante marca de valor I, debajo ROMA. 22,7 grs. AE. Pátina verde y marrón. LICINIA-1. BMC-808; 
Craw-186/1; Syd-373. MBC-. 	�  40,-	

F	 19	 Semis. 133 a.C. NUMITORIA. Anv.: Cabeza laureada de Saturno a derecha. Rev.: Proa de nave a derecha, encima C. NUMITORI. 
9,42 grs. AE. ESCASA. Crawford-246/2; Sydenham-467. MBC-. 	�  50,-	

	 20	 Denario. 142 a.C. CURIATIA. Caius Curiatius Trigeminus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás TRIGE. Rev.: Juno en 
cuadriga a derecha., debajo C.CVR. En exergo ROMA. 3,81 grs. AR. BMC-891; Cal-531; Craw-223-1; FFC-666; Se-1. MBC+/MBC. 	�  40,-	

	 21	 Denario. 150 a.C. DECIMIA. Decimius Flavus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Diana en biga derecha, debajo 
FLAVS, en exergo ROMA. 3,74 grs. AR. BMC-848; Cal-538; Craw-207-1; FFC-673; Se-1. MBC/MBC-. 	�  30,-	

F	 22	 Denario. 75 a.C. FARSULEIA. L. Farsuleius Mensor. Anv.: Busto diademado de la Libertad a derecha, entre IX, gorro frigio y 
MENSOR, SC bajo el mentón. Rev.: Guerrero en biga a derecha, con otro personaje subiendo al carro. Escorpión debajo los 
caballos. En exergo L.FARSULEI. 3,89 grs. AR. Pátina. BMC-3306-11; Cal-578; Craw-392-1a; FFC-707; Se-1. MBC+. 	�  70,-	

	 23	 Denario. 101 a.C. FUNDANIA. C. Fundanius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás L. Rev.: Marius en cuadriga a derecha., 
encima Q, en exergo C.FVNDAN. 3,55 grs. AR. Pátina oscura. BMC-1681-95; Cal-597; Craw-326-1a; FFC-727; Se-1. MBC/MBC-. 	�  30,-	

F	 24	 Denario. 48 a.C. HOSTILIA. L. Hostilius Saserna. Anv.: Cabeza de Venus a derecha. Rev.: Victoria caminando a derecha, detrás 
SASERNA. 3,90 grs. AR. (Reverso algo descentrado). BMC-3989; Cal-625; Craw-448-1a; FFC-757; Se-5. MBC+/EBC-. 	�  60,-	

F	 25	 Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás P. Rev.: Victoria en biga a derecha, 
encima llll, en exergo D.SILANVS.L.F/ROMA. 3,97 grs. AR. BMC-1772-39; Cal-869; Craw-337-3a; FFC-789; Se-15. EBC-. 	� 60,-	

F	 26	 Denario. 84a.C. LICINIA. C. Licinius L, f. Macer. Anv.: Cabeza de Apolo Vejovis a izquierda. Rev.: Minerva en cuadriga a derecha, 
en exergo C. LICINIVS. L.F/MACER. 3,79 grs. AR. BMC-2467; Cal-889; Craw-354-1; FFC-803; Se-16. EBC-. 	�  70,-	

F	 27	 Denario. 42 a.C. LIVINEIA. L. Livineius Regulus. Anv.: Cabeza del pretor Lucius Livineius a derecha. Rev.: Modius entre espigas 
entre L. LIVENEIVS y REGVLVS. 3,98 grs. AR. ESCASA. BMC-4269; Cal-903; Craw-494-29; FFC-817; Se-13. MBC/MBC+. 	�  70,-	

F	 28	 Denario. 121 a.C. PLUTIA. C. Plutius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Dióscuros a caballo a derecha., debajo 
C.PLVTI, en exergo ROMA en tablilla. 3,92 grs. AR. BMC-454; Cal-1136; Craw-278-1; FFC-1009; Se-1. EBC- . 	�  70,-	

F	 29	 Denario. 91 a.C. POBLICIA. Caius Poblicius Malleolus. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha. Rev.: Roma sentada a 
izquierda coronada por la Victoria. En exergo: ROMA. 3,91 grs. AR. (Reverso algo descentrado). ESCASA. BMC-694; Cal-1143; 
Craw-335-2; FFC-1016; Se-4. MBC. 	�  50,-	

F	 30	 Denario. 141 a.C. TITINIA. C. Titinius Gadacus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás XVI. Rev.: Victoria en biga a derecha, 
debajo C. TITIN. En exergo: ROMA. 3,61 grs. AR. ESCASA. FFC-1145. MBC+/MBC. 	�  60,-	

F	 31	 Denario. 130 a.C. VARGUNTEIA. Marcus Vargunteius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre M. VARG y *. Rev.: Júpiter en 
cuadriga a derecha, en exergo ROMA. 3,96 grs. AR. BMC-1068; Cal-1339; Craw-257/1; FFC-1183; Se-1. EBC-/MBC+. 	�  70,-	

F	 32	 Denario. 137 a.C. VETURIA. Ti. Veturius. Anv.: Cabeza de Marte a derecha, detrás X y TI. VET. 3,85 grs. AR. Pátina. Cal-1344; 
FFC-1186; Craw-234/1. MBC+/EBC-. 	�  70,-	

F	 33	 Denario. 137 a.C. VETURIA. Ti. Veturius. Anv.: Cabeza de Marte a derecha, detrás TI. VET y X. Rev.: Un cerdo en brazos del 
´sacerdos fecialis´ arrodillado entre dos soldados, encima ROMA. 3,80 grs. AR. ESCASA. BMC-550; Cal-1344; Craw-234/1; 
FFC-1186; Se-1. MBC+. 	�  60,-	

IMPERIO

	 34	 Prutah. 37-44 d.C. AGRIPA I. JUDEA. Anv.: Sombrilla alrededor leyenda. Rev.: Tres espigas. 1,64 grs. AE. GIC-5567. MBC. 	�  30,-	

	 35	 Hemiassarion o Semis. 50-54 d.C. NERÓN. PHYRGIA. PHILOMELIUM. Anv.: Busto joven a izquierda, alrededor leyenda en 
griego. Rev.: Estrella y media luna, alrededor leyenda. 2,80 grs. Br. Acuñada bajo el magistrado Brocchos, durante el reinado 
de Claudio. RPC-3248. MBC. 	�  35,-	

F	 36	 Sestercio. 49-68 d.C. NERÓN. Anv.: IMP. NERO CAESAR AVG. PONT. MAX. TR. POT. P. P. Cabeza laureada a izquierda. Rev.: 
ANNONA AVGVSTI CERES (S. C.) Ceres sentada a izquierda, frente a ella Abundancia con el cuerno de Amaltea. 28,7 grs. AE. 
ESCASA. C-22. MBC+/MBC-. 	�  600,-	
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F	 37	 Sestercio. 128 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVGVSTVS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: COS. III S. C. Diana en pie a 
derecha, con arco y flecha. 24,74 grs. AE. (Oxidaciones). Pátina marrón. ESCASA. C-316. MBC/MBC-. 	�  100,-	

	 38	 AE 21. 138-161 d.C. ANTONINO PÍO. PISIDIA. Pappa Tiberia. Anv.: Busto laureado a derecha, alrededor leyenda. 5,26 grs. AE. 
RPC IV.3 Online-7694. MBC. 	�  20,-	

F	 39	 Sestercio. 159 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. XXIII. Busto laureado a derecha. Rev.: PIETATI AVG. 
COS. IIII. Piedad en pie a izquierda con globo y tres niños. 23,22 grs. AE. (Realzada, pequeñas oxidaciones). C-620. MBC+. 	�  250,-	

F	 40	 Sestercio. 161-180 d.c. MARCO AURELIO. Anv.: AVRELIVS CAES. AVG. P. II F. Busto a derecha. Rev.: VIRTVS COS. II S. C. Valor 
en pie a derecha con casco y lanza. 23,47 grs. AE. Pátina marrón. C-1007. MBC-. 	�  100,-	

	 41	 Denario. 196-197 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: L. SEPT. SEV. PERT. AVG. IMP. VIII. Cabeza laureada a derecha. Rev.: VOTA 
PVBLICA. Septimio Severo en pie a izquierda con pátera sacrificando sobre un altar. 3,14 grs. AR. C-777; RIC-96a. EBC-/MBC+. 	�  40,-	

	 42	 Tetradracma. 218-222 d.C. HELIOGÁBALO. ANTIOQUÍA. Anv.: Busto laureado a derecha, alrededor leyenda. Rev.: Águila en 
pie de frente, cabeza a izquierda, debajo estrella, alrededor leyenda. 11,50 grs. Ve. Prieur-249. MBC+. 	�  30,-	

	 43	 Tetradracma. 238-244 d.C. GORDIANO III. ANTIOQUÍA. Anv.: Busto drapeado y laureado a derecha, alrededor leyenda. Rev.: 
Águila de frente con las alas extendidas, sosteniendo corona en el pico a izquierda. 13,54 grs. Ve. (Oxidaciones). Prieur-282. 
MBC+. 	�  30,-	

	 44	 Tetradracma. 244-249 d.C. FILIPO I. ANTIOQUÍA. Anv.: Busto radiado a derecha, alrededor leyenda. Rev.: Águila en pie a 
izquierda, alrededor leyenda debajo ANTIOXIA. 10,88 grs. Ve. Prieur-340. MBC+. 	�  30,-	

	 45	 Tetradracma. 244-249 d.C. FILIPO I. ANTIOQUÍA. Anv.: Busto laureado a derecha, alrededor leyenda. Rev.: Águila en pie a 
izquierda, alrededor leyenda, en exergo ANTIOXIA SC. 12,70 grs. Ve. (Oxidaciones). Prieur-444. MBC. 	�  35,-	

	 46	 Tetradracma. 244-249 d.C. FILIPO I. ANTIOQUÍA. Anv.: Busto laureado a derecha, alrededor leyenda. Rev.: Águila en pie a 
derecha, alrededor leyenda, en exergo ANTIOXIA SC. 13,65 grs. Ve. GIC-3958; Prieur-375. MBC+. 	�  30,-	

	 47	 Tetradracma. 247-249 d.C. FILIPO II. ANTIOQUÍA. Anv.: Busto laureado a derecha, alrededor leyenda. Rev.: Águila en pie a 
izquierda, alrededor leyenda, debajo SC. 10,50 grs. Ve. Prieur-330. MBC+. 	�  30,-	

	 48	 Tetradracma. 247-249 d.C. FILIPO II. ANTIOQUÍA. Anv.: Busto laurado a derecha, alrededor leyenda. Rev.: Águila en pie a 
izquierda sobre espiga, alrededor leyenda. 11,21 grs. Ve. Prieur-411. MBC+. 	� 30,-	

	 49	 Tetradracma. 251-253 d.C. TREBONIANO GALO. ANTIOQUÍA. 9,81 grs. AE. Prieur-656. MBC-/MBC. 	�  40,-	

F	 50	 Tetradracma. 251-253 d.C. TREBONIANO GALO. ANTIOQUÍA. Rev.: Águila estante a izquierda sobre rayo y portando corona 
de laurel, entre las patas letra, debajo: SC, alrededor leyenda. AE. Pátina. Prieur-675. MBC. 	�  50,-	

	 51	 Antoniniano. 254 d.C. MARINIANA. Rev.: CONSECRATIO. Mariniana con velo y cetro, remontándose a los cielos a lomos de 
un pavo real. 2,21 grs. Ve. (Pequeñas oxidaciones). Pátina. ESCASA. C-16; RIC-6. MBC/MBC-. 	�  40,-	

	 52	 Lote 4 monedas Antoniniano. 270 d.C. QUINTILO. AE. Reversos: CONCORDIA AVG., FIDES MILIT., MARTI PACIF. y APOLLONI 
CONS. C-5, 17, 25, 49. BC+ a MBC+. 	�  60,-	

	 53	 Antoniniano. 290-292 d.C. MAXIMIANO HÉRCULES. Rev.: PAX AVGG. En exergo: B. Paz en pie a izquierda con cetro y Victoria. 
3,27 grs. AE. Restos de plateado original. C-438; RIC-399. EBC. 	�  20,-	

	 54	 Lote 2 monedas Follis. 302-303 d.C. DIOCLECIANO. Rev.: GENIO POPULI ROMANI. Genio a izquierda, en exergo ANT. AE. 
RIC-49a, 50a. MBC a MBC+. 	�  35,-	

	 55	 Follis. 312 d.C. MAXIMINO II DAZA. ALEJANDRÍA. Rev.: GENIO AVGVSTI. Genio tocado con modio en pie a izquierda, 
sosteniendo cabeza de serapis y cornucopia. 4,85 grs. AE. C-18; RIC-149b. EBC-. 	�  30,-	

	 56	 Lote 3 monedas Cuadrante, Follis, Denario de bronce. AURELIANO, CLAUDIO, LICINIO II. AE. CLAUDIO: Cuadrante C-70. 
LICIANO II: RIC-18. AURELIANO: Denario de bronce RIC-73. MBC a EBC. 	�  40,-	

	 57	 Lote 3 monedas Antoniniano. GALIENO, PROBO (2). AE. GALIENO: IOVI CONSERVAT RIC-608. PROBO: VIRTVS AVG/XXIS 
RIC-801. VICTORIA GERM/R-corona-A RIC-221. EBC- a EBC. 	�  60,-	

	 58	 Lote 3 monedas Antoniniano (2), Centenional. CARINO, MAGNENCIO, TACITO. AE. CARINO: SALUS AVGG RIC-216. 
MAGNENCIO VICTORIAE DD. NN. AVG. ET CAE. RIC-130. TACITO: MARTI PACIF. RIC-145. EBC- a EBC. 	�  60,-	

	 59	 Lote 6 monedas AE. AUGUSTO, VESPASIANO, ADRIANO, LUCIO VERO, MARCO AURELIO y CARACALLA. AE. AUGUSTO 
Macedonia Philippi RPC-1656, VESPASIANO Seleucis Antioquía RPC II-1988, ADRIANO Capadocia Tyana RPC III-2953, LUCIO 
VERO Capadocia Cesarea RPC-6867, MARCO AURELIO Cyrrehestica cyrrhus RPC IV 3-5764, CARACALLA Mesopotamia 
Carrhae GIC-2702 var. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 	�  60,-	
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	 60	 Lote 7 monedas Pequeños bronces. CONSTANTINO I y CONSTANCIO II (1). AE. A EXAMINAR. MBC a EBC-. 	�  70,-	

	 61	 Lote 13 monedas AE. VARIOS EMPERADORES. AE. Varios tamaños de ases, gran mayoría provinciales. A EXAMINAR. BC+ a 
MBC. 	�  100,-	

	 62	 Lote 6 monedas As y Antoniniano (5). FILIPO I (4) y OTACILIA SEVERA (2). AR, AE. OTACILIA SEVERA: As PVDICITIA C-59 y 
Antoniniano CONCORDIA AVGG C-4 y FILIPO I Antoninianos: ANNONA AVG C-25, VIRTVS AVG C-239, ADVENTIVS AVGG 
C-4 y SALVS AVG C-205. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  90,-	

	 63	 Lote 12 monedas Antoniniano. HOSTILIANO, HERENNIA ETRUSCILA y SALONINA. AE, AR, Ve. Todas diferentes. En hoja de 
álbum. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 	�  90,-	

	 64	 Lote 34 monedas Antoniniano. MACRINO, SALONINO, VALERIANO II, CLAUDIO II. AE, AR, Ve. A EXAMINAR. BC+ a MBC. 	�  275,-	

	 65	 Lote 40 monedas Antoniniano. 270-275 d.C. AURELIANO. AE, Ve. Todas diferentes o con pequeñas variantes. En hojas de 
álbum. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 	�  300,-	

	 66	 Lote 109 monedas de varios tipos: Sestercios, Ases, Semis, Centenionales.. VARIOS EMPERADORES. AE. Diferentes 
emperadores, puede incluir alguna reproducción. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a MBC. 	�  500,-	

MONEDAS BIZANTINAS
F	 67	 Hyperpyron. (1282-1328 d.C). ANDRÓNICO II. CONSTANTINOPLA. Anv.: Busto de la Virgen orando dentro de las murallas de 

la ciudad con seis grupos de torres. Rev.: Andrónico arrodillado ante Cristo. 4,07 grs. AU. Fr-291; Se-2326. EBC-. 	�  400,-	

MONEDAS HISPANO-ÁRABES

ÉPOCA GOBERNADORES

	 68	 Felus. AL-ANDALUS. 2,03 grs. AE. Fro-II e. MBC+. 	�  18,-	

	 69	 Felus. 108H. AL-ANDALUS. 4,89 grs. AE. Fro-XIX b; V-42. MBC. 	�  18,-	

CALIFATO

	 70	 Dirhem. 333H. ABDERRAHMÁN III. AL-ANDALUS. 2,75 grs. AR. Citando Muhammad debajo de la IA. V-404. MBC+. 	�  30,-	

	 71	 Dirham. 380 H. HIXEM II. AL-ANDALUS. Rev.: Citando ´ Amir. 3,06 grs. AR. V-512. MBC+. 	�  30,-	

	 72	 Dirham. 390 H. HIXEM II. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Muhammad. Rev.: Citando ´ Amir. 2,77 grs. AR. V-545; Fro-390.71. EBC-. 	�  40,-	

	 73	 Lote 13 Dirhams. AR. Todos del califato de Córdoba: Incluye Abderrahman III (3), Al-Hakam II (1), Hixam II (8) y Muhammad I. 
A EXAMINAR. MBC. 	�  150,-	

	 74	 Lote 13 monedas Dirham. AR. Todos del califato de Córdoba: Incluye Abderrahman III (5), Al-Hakam II (2), Hixam II (5) y 
Muhammad I. A EXAMINAR. MBC. 	�  200,-	

	 75	 Lote 17 monedas Dirham. AR. Todos del califato de Córdoba: Incluye Abderrahman III (4), Al-Hakam II (5), Hixam II (6), 
Muhammad I y Al-Qasim. (Todos con perforaciones). A EXAMINAR. MBC . 	�  200,-	

ALMOHADES

	 76	 Millarés. IMITACIÓN CRISTIANA DEL SIGLO XIII. 1,34 grs. AR. Medina-Tipo 201. MBC. 	�  25,-	

	 76A	 Lote 7 monedas. AR. A EXAMINAR. BC+ a MBC-. 	�  60,-	

MUNDO ISLÁMICO

ABASIDAS

F	 77	 Dirham. 171-193 H. HARUN AL RASHID. 2,92 grs. AR. MBC+. 	�  40,-	

	 78	 Hemidracma. ANÓNIMAS tipo AFZUT. TABARISTAN. 1,82 grs. AR. (Pequeñas grietas). EBC-. 	�  25,-	
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	 79	 Lote 4 monedas Hemidracmas. ANÓNIMAS tipo AFZUT. TABARISTAN. AR. A EXAMINAR. EBC- a EBC. 	�  70,-	

ZENGIDS DE MOSUL

F	 80	 Dirham de cobre. 631H. ZENGIDS DE MOSUL. Badr al-Din Lu´ Lu´. 6,65 grs. AE. Album-1874.1. MBC+. 	�  50,-	

LOTES

	 80A	 Lote 12 monedas. DIVERSOS REYES. AE. A EXAMINAR. BC a MBC-. 	�  100,-	

	 81	 Lote 13 feluses. AE. Tipo con sello de Salomón. Diferentes cecas y fechas. A EXAMINAR. MBC. 	�  50,-	

MONEDAS MEDIEVALES

REINO DE CASTILLA Y LEÓN

	 82	 Noven. ALFONSO X. TOLEDO. 1,13 grs. Falsa de época en cobre. MBC+. 	�  20,-	

CATALUNYA - REINO DE ARAGÓN

	 83	 Lote 2 monedas Dinero. ALFONSO VIII. Ve. Estrellas a los lados de la cruz. T debajo del castillo. FAB-205. MBC. 	�  30,-	

F	 84	 1/2 Real. FERRAN II. ZARAGOZA. 1,58 grs. Pátina. AC-52; Cru.VS-1305. MBC. 	�  90,-	

MONEDA CATALANA LOCAL Y PELLOFES

F	 85	 Plom. MONTUIRI. Anv.: Lirio encima de cima. Rev.: 18 sobre B, encima cruz. 5,53 grs. Pb. Cru-2412. MBC+. 	� 50,-	

F	 86	 Plom. MONTUIRI. Anv.: Lirio encima de cima. Rev.: 18 sobre C, encima cruz. 5,02 grs. Pb. Cru-2413. MBC+. 	� 50,-	

F	 87	 Plom. MONTUIRI. Anv.: Lirio encima de cima. Rev.: 6. 3,73 grs. Pb. Cru-2414. MBC+. 	�  50,-	

F	 88	 Plom. MONTUIRI. Anv.: Lirio encima de cima. Rev.: Cruz con lirios en los extremos. 2,16 grs. Pb. Cru-2415. MBC+. 	�  50,-	

F	 89	 Plom. PALMA. LA SANG. Anv.: Cinco salpicaduras de sangre. Rev.: Cruz latina con orla doble de puntos. 1,29 grs. Pb. Cru-2419. 
MBC. 	�  25,-	

	 90	 Plom. SANT JAUME. PALMA. Anv.: Sant Jaume de frente. Rev.: Concha y estrellas. 2,82 grs. Pb. Cru-2420. MBC. 	�  25,-	

F	 91	 Plom. PORRERES. MALLORCA. Anv.: Palmera. Rev.: Tres globos. 8,74 grs. Pb. Cru-2446. MBC. 	�  50,-	

	 92	 Plom. PORRERES. MALLORCA. Anv.: Palmera. Rev.: Un globo. 5,03 grs. Pb. Cru-2447. MBC. 	�  45,-	

F	 93	 Plom. PORRERES. MALLORCA. Anv.: Dos figuras de frente. Rev.: Palmera entre dos patos. 2,75 grs. Pb. RARA. Cru-2448. MBC. 	� 80,-	

	 94	 Plom. PORRERES. MALLORCA. Anv.: Dos figuras de frente. Rev.: Palmera entre dos patos, A sobre el reverso. 5,27 grs. Pb. 
Cru-2449. MBC. 	�  45,-	

	 95	 Plom. PORRERES. MALLORCA. Anv.: Figura de frente. Rev.: Cruz latina. 1,42 grs. Pb. ESCASA. Cru-2450. MBC-. 	�  45,-	

MONARQUÍA ESPAÑOLA

FERNANDO E ISABEL

F	 96	 1/2 Real. BURGOS. Anv.: Venera y cruz patada en leyenda. Rev.: B en campo. Cruz patada en leyenda. 1,67 grs. Pátina. AC-185. 
MBC+. 	�  70,-	

	 97	 1/2 Real. GRANADA. Anv.: Marca de ceca G. 1,58 grs. AC-218. MBC-. 	�  40,-	

F	 98	 1/2 Real. GRANADA. Anv.: Marca de ceca G. 1,57 grs. AC-225. MBC-. 	�  40,-	

F	 99	 1/2 Real. SEGOVIA. Anv.: Marca de ceca acueducto. 1,62 grs. AC-242. MBC-. 	�  40,-	
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	 100	 1/2 Real. SEVILLA. Anv.: Marca de ceca S y estrella. 1,62 grs. AC-255. MBC. 	� 30,-	

	 101	 1/2 Real. TOLEDO. Anv.: 4 puntos sobre T. 1,19 grs. AC-285. BC+. 	� 30,-	

FELIPE II

F	 102	 1 Real. GRANADA. 3,14 grs. G- Escudo -A. (Grieta en canto). ESCASA. AC-193. MBC. 	�  50,-	

	 103	 Lote 2 monedas 2 Reales. Una macuquina a identificar Peso: 6, 53 grs y la otra 2 Reales Felipe II POTOSI AC-370 Peso 6, 23 grs. 
A EXAMINAR. BC+ a MBC-. 	�  50,-	

CARLOS II

F	 104	 2 Reales. 1684. POTOSI. V. 7,59 grs. Dos fechas visibles. AC-413. MBC. 	�  50,-	

CARLOS III PRETENDIENTE

	 105	 2 Reales. 1711. BARCELONA. 4,75 grs. Pátina. AC-32. BC+/MBC-. 	�  30,-	

FELIPE V

F	 106	 1/2 Real. 1735. MÉXICO. M.F. 1,62 grs. Columnario. (Restos de soldadura). Pátina. AC-254. MBC. 	� 45,-	

F	 107	 Croat. 1705. BARCELONA. 2,71 grs. Roel en 2º y 3er espacios. (Leves oxidaciones y canto a las 6h alabeado). AC-349. MBC/
MBC+. 	�  70,-	

CARLOS III

	 108	 4 Maravedís. 1784. SEGOVIA. 5,49 grs. AC-63. EBC-. 	�  25,-	

	 109	 Lote 7 monedas 2 Reales. 1770, 78, 81, 82, 84, 85, 88. LIMA. (Columnario perforación). A EXAMINAR. AC-580, 891, 596, 597, 599, 
600, 604. BC a BC+. 	�  100,-	

F	 110	 2 Reales. 1761. SEVILLA. J.V. 5,47 grs. Ensayadores en vertical. Pátina. AC-773. MBC. 	�  50,-	

F	 111	 8 Reales. 1786. MÉXICO. F.M. 26,44 grs. Múltiples resellos chinos. AC-1129. MBC-. 	�  50,-	

F	 112	 8 Reales. 1789. MÉXICO. F.M. 26,74 grs. AC-1134. MBC-. 	�  50,-	

F	 113	 8 Reales. 1761. POTOSI. V.-(Y). 26,85 grs. AC-1137. MBC-/BC+. 	�  100,-	

F	 114	 1/2 Escudo. 1759. MADRID. J.P. 1,70 grs. Cara de Rata. (Descolgada, restos de soldadura). AC-1241. BC+. 	�  125,-	

F	 115	 1/2 Escudo. 1760. SEVILLA. J.V. 1,70 grs. Cara de Rata. (Descolgada, restos de soldadura). AC-1288. BC+. 	�  125,-	

F	 116	 1/2 Escudo. 1774. MADRID. P.J. 1,71 grs. (Descolgada, restos de soldadura). AC-1260. MBC-. 	�  125,-	

F	 117	 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. 1,71 grs. AC-1280. MBC-. 	�  100,-	

F	 118	 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. 1,76 grs. AC-1280. MBC. 	�  120,-	

F	 119	 Lote 2 monedas 1/2 Escudo. 1775 y 1788. MADRID. P.J. y M. 1,73 y 1,76 grs. AC-1262 y 1286. MBC- a MBC. 	�  250,-	

F	 120	 1/2 Escudo. 1788. SEVILLA. C. 1,69 grs. AC-1318. MBC-. 	�  100,-	

F	 121	 1/2 Escudo. 1788. SEVILLA. C. 1,72 grs. AC-1318. MBC-. 	�  120,-	

F	 122	 1 Escudo. 1779. MADRID. P.J. 3,34 grs. Leves restos de brillo original. AC-1358. MBC-. 	� 200,-	

F	 123	 1 Escudo. 1785. MADRID. D.V. 3,30 grs. AC-1367. MBC. 	�  200,-	

F	 124	 1 Escudo. 1787. MADRID. D.V. 3,36 grs. AC-1370. MBC. 	�  200,-	

F	 125	 Lote 2 monedas 1 Escudo. 1785 y 1787. MADRID. D.V. Peso total de 6,11 grs. AC-1367, 1370. MBC-. 	�  350,-	
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F	 126	 1 Escudo. 1788. MADRID. M. 3,29 grs. AC-1373. MBC-. 	�  200,-	

F	 127	 Lote 2 monedas 1 Escudo. 1774 y 1779. SEVILLA. C.F. 3,32 y 3,36 grs. (1774 golpe intento de perforación). AC-1497 y 1498. MBC-. 	� 500,-	

F	 128	 1 Escudo. 1787. SEVILLA. C.M. 3,32 grs. (Rayas y golpecito en canto). AC-1505. MBC-. 	�  200,-	

F	 129	 2 Escudos. 1775. MADRID. P.J. 6,60 grs. (Probablemente ha estado en aro). AC-1549. MBC-. 	�  400,-	

F	 130	 2 Escudos. 1777. MADRID. P.J. 6,65 grs. (Pequeños golpecitos). AC-1554. MBC. 	�  400,-	

F	 131	 2 Escudos. 1788. MADRID. M. 6,77 grs. AC-1578. MBC+/EBC-. 	�  400,-	

F	 132	 Lote 4 monedas 2 Escudos. 1788. MADRID. M. Peso total de 26,50 grs. AC-1578. MBC- a MBC. 	�  1.500,-	

F	 133	 Lote 5 monedas 2 Escudos. 1788. MADRID. M. Peso total de 33,36 grs. AC-1578. MBC- a MBC+. 	�  2.000,-	

F	 134	 2 Escudos. 1779. SEVILLA. C.F. 6,70 grs. AC-1734. MBC-. 	�  500,-	

F	 135	 2 Escudos. 1787. SEVILLA. C.M. 6,68 grs. (Cordoncillo algo flojo a las 12h, posiblemente ha estado en aro). AC-1736. MBC. 	�  400,-	

F	 136	 8 Escudos. 1788. SEVILLA. C. 26,63 grs. (Descolgada). AC-2194; XC-969. BC+. 	�  2.000,-	

CARLOS IV

F	 137	 1/4 Real. 1800. LIMA. 0,90 grs. (Resto de soldadura en reverso). AC-111. MBC. 	�  50,-	

	 138	 1/2 Real. 1801. MÉXICO. F.M. 1,67 grs. AC-286. MBC/MBC-. 	�  18,-	

	 139	 Lote 4 monedas 2 Reales. 1789, 90, 91, 92. LIMA. (1789 perforación). A EXAMINAR. AC-567, 569, 571, 574. BC a BC+. 	�  50,-	

	 140	 Lote 21 monedas 2 Reales. 1795 a 1808. MADRID. 1795 (2), 1799 (4), 1800 (5), 1801 (3), 1803, 1804, 1806 (2), 1808 (3). A EXAMINAR. 
BC a MBC-. 	�  200,-	

	 141	 Lote 10 monedas 2 Reales. 1793 a 1808. MADRID (6), SEVILLA (4). A EXAMINAR. AC-600 (2), 603, 610, 612, 619, 722, 727, 728 (2). 
BC a MBC-. 	�  100,-	

	 142	 Lote 25 monedas 2 Reales. 1800 a 1808. SEVILLA. 1800, 1801 (17), 1803 (2), 1806 (2), 1808 (3). A EXAMINAR. BC a MBC-. 	�  250,-	

F	 143	 8 Reales. 1808. POTOSI. P.J. 26,84 grs. (Golpecitos). Pátina. AC-1014. MBC. 	� 50,-	

	 144	 Lote 5 monedas 1/2, 2, 4 y 8(2) Reales. 1790 a 1808. GUATEMALA, LIMA (2) y POTOSÍ (2). A EXAMINAR. AC-214, 590, 845, 904 
y 1014 (con perforación). BC a MBC. 	�  100,-	

F	 145	 1 Escudo. 1792. MADRID. M.F. 3,38 grs. AC-1109. MBC-. 	�  200,-	

F	 146	 1 Escudo. 1793. MADRID. M.F. 3,38 grs. (Leves manchitas en reverso). Ligera pátina en anverso. AC-1110. MBC-. 	�  200,-	

F	 147	 1 Escudo. 1798. MADRID. M.F. 3,32 grs. Ligera pátina. AC-1116. MBC-. 	�  200,-	

F	 148	 Lote 3 monedas 1 Escudo. Peso total de 9,83 grs. 1 escudo 1791 Madrid M.F. AC-1108, 1 escudo 1798 Madrid M.F. AC-1116 y 1 
Escudo 1795 Popayan J.F. AC-1153. A EXAMINAR. BC+. 	�  600,-	

F	 149	 2 Escudos. 1790. MADRID. M.F. 6,60 grs. AC-1275. MBC. 	�  400,-	

F	 150	 2 Escudos. 1790. MADRID. M.F. 6,71 grs. AC-1275. MBC+. 	�  400,-	

F	 151	 2 Escudos. 1794. MADRID. M.F. 6,72 grs. AC-1282. MBC. 	�  400,-	

F	 152	 2 Escudos. 1801/791. MADRID. F.A. 6,69 grs. AC-1299. MBC+. 	�  400,-	

F	 153	 2 Escudos. 1801. MADRID. F.A. 6,74 grs. Ligera pátina irisada irregular. AC-1303. MBC+. 	�  400,-	

F	 154	 4 Escudos. 1792. MADRID. M.F. 13,39 grs. (Cordoncillo irregular a las 12h, probablemente descolgada). Pátina irisada irregular. 
AC-1475. MBC-/MBC. 	�  800,-	

F	 155	 8 escudos. 1793. NUEVO REINO. J.J. 26,96 grs. (Descolgada, golpecitos). AC-1723; XC-1123. MBC. 	�  2.000,-	

F	 156	 8 Escudos. 1804/3. NUEVO REINO. J.J. 26,93 grs. (Posiblemente descolgada). Pátina irisada. AC-1743; XC-1141. MBC. 	�  1.800,-	

F	 157	 2 Reales. Medalla Proclamación con valor. 1789. MÉXICO. 6,48 grs. AR. (Rayitas). AC-621; He-163. MBC-. 	�  50,-	
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F	 158	 4 Reales. 1810. MADRID. A.I. 5,83 grs. AC-14. MBC+. 	�  60,-	

	 159	 Lote 2 monedas 4 Reales. 1810, 1811. MADRID. A.I. 5,86 y 5,75 grs. AC-14, 15. MBC- a MBC. 	�  50,-	

FERNANDO VII

F	 160	 1/4 Real. 1811. MÉXICO. 0,81 grs. AC-277. MBC. 	�  50,-	

F	 161	 1/2 Real. 1810. POPAYÁN. J.F. 1,76 grs. Busto de Carlos IV. (Golpecito). ESCASA. AC-427. MBC. 	�  50,-	

	 162	 Lote 2 monedas 1 Real. 1818, 1820. LIMA. J.P. 3,23 y 3,09 grs. (Una con perforación). A EXAMINAR. AC-576, 578. BC a BC+. 	�  30,-	

	 163	 Lote 5 monedas 2 (4) y 4 Reales. 1810 a 1831. CÁDIZ, MADRID (2), SEVILLA, VALENCIA. A EXAMINAR. AC-725, 830, 848, 952, 
994. BC+ a MBC. 	�  100,-	

F	 164	 1 Duro. 1808. GIRONA. 26,68 grs. AC-1201. MBC. 	�  200,-	

F	 165	 8 Reales. 1821. GUANAJUATO. J.M. 27,01 grs. (Acuñación floja, normal en esta ceca). ESCASA. AC-1217. MBC. 	�  100,-	

F	 166	 8 Reales. 1818. GUATEMALA. M. 26,74 grs. (Golpecitos). AC-1233. MBC-. 	�  75,-	

	 167	 Lote 4 monedas 8 Reales. 1815, 16, 18, 20. LIMA. J.P. A EXAMINAR. AC-1248, 1249, 1251, 1253. BC+ a MBC. 	�  150,-	

F	 168	 8 Reales. (1832-1834). MANILA. 25,46 grs. AR. Resello F.7º coronado sobre 8 Reales PERÚ 1833 Lima-MM. AC-1305; KM-83. 
MBC. 	�  100,-	

F	 169	 8 Reales. 1818. MÉXICO. J.J. 26,76 grs. ESCASA. AC-1333. MBC-. 	� 50,-	

F	 170	 Lote 7 monedas 8 Reales. 1808, 09, 10, 17, 19, 20, 21. MÉXICO. A EXAMINAR. AC-1306, 1308, 1312, 1332, 1334, 1336, 1337. MBC- a 
MBC+. 	�  275,-	

F	 171	 8 Reales. 1814. POTOSÍ. P.J. 26,94 grs. AC-1378. MBC-. 	�  50,-	

F	 172	 80 Reales. 1823. BARCELONA. S.P. 6,70 grs. Tipo Cabezón. (Pequeñas rayitas y algun golpecito en canto). Levísima pátina 
irisada en reverso. AC-1574. MBC/MBC+. 	�  400,-	

F	 173	 80 Reales. 1822. MADRID. S.R. 6,72 grs. AC-1641. MBC+. 	�  400,-	

F	 174	 80 Reales. 1822. MADRID. S.R. 6,79 grs. Leves restos de brillo. AC-1641. MBC/MBC+. 	�  400,-	

F	 175	 2 Escudos. 1820. SEVILLA. C.J. 6,71 grs. (Pequeños golpecitos). AC-1676. MBC+/EBC-. 	�  400,-	

	 176	 Medalla. 1820. A LOS CONSTITUCIONALES. Anv.: LA ESPAÑA DESPERTADA. 13,86 grs. AE. Ø 39X33 mm. Sin anilla. (Leves 
oxidaciones). PG-644; VQ-14224. MBC+. 	�  30,-	

ISABEL II

	 177	 3 Cuartos. 1838. BARCELONA. 7,06 grs. Pátina. AC-6. MBC. 	�  25,-	

	 178	 Lote 2 monedas 6 cuartos. 1845. BARCELONA. Flores de 5 y 7 pétalos. AC-28/29. MBC. 	�  70,-	

	 179	 Lote 5 monedas 2 Maravedís. 1838, 1839, 1840, 1841 y 1842. SEGOVIA. AC-49/54. MBC- a MBC+. 	�  35,-	

	 180	 8 Maravedís. 1835. SEGOVIA. 11,16 grs. Ceca y valor en reverso. MUY ESCASA. AC-121. BC+/MBC-. 	�  20,-	

	 181	 Lote 2 monedas 4 y 8 Maravedís. 1836 y 1847. SEGOVIA. AC-78, 134. BC+ a MBC-. 	�  20,-	

	 182	 Décima de Real. 1850. SEGOVIA. 3,35 grs. AC-141. EBC-. 	�  20,-	

	 183	 1/2 Real (5 Décimas). 1850. JUBIA. 18,34 grs. (Defectos de cospel). ESCASA. AC-149. MBC-. 	�  25,-	

F	 184	 1/2 Real (5 Décimas). 1848. MADRID. 18,40 grs. AC-152. EBC-. 	�  50,-	

	 185	 5 Céntimos de Real. 1859. SEGOVIA. 2,28 grs. Pátina. AC-164. EBC+. 	�  25,-	

	 186	 1 Céntimo de escudo. 1866. JUBIA. Sin O.M. 2,47 grs. ESCASA. AC-217. MBC/MBC+. 	�  25,-	
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	 187	 Lote 3 monedas 5 Céntimos de Escudo. 1866, 1867 y 1868. SEGOVIA. O.M. A EXAMINAR. AC-258/60. MBC a MBC+. 	� 40,-	

	 188	 Lote 2 monedas 5 Céntimos de Escudo. 1867 y 1868. SEVILLA. O.M. Pátina. AC-261, 262. MBC a MBC+. 	�  20,-	

F	 189	 1 Peseta. 1837. BARCELONA. P.S. 5,56 grs. AC-272. MBC-. 	�  50,-	

	 190	 1 Real. 1848. MADRID. C.L. 1,44 grs. Pátina. AC-300. MBC. 	�  20,-	

	 191	 1 Real. 1850. SEVILLA. R.D. 1,26 grs. Pátina. AC-318. EBC. 	�  30,-	

	 192	 1 Real. 1853. SEVILLA. 1,22 grs. (Rayitas). Ligera pátina. AC-322. MBC+. 	�  30,-	

	 193	 Lote 9 monedas 1 (4), 2 Reales (5) y 4 medallas de proclamación. 1833 a 1861. Medallas Proclamación 1 Real: 1834 Granada 
He-15, 1833 Madrid He-22, Manresa 1833 He-27 (2). A EXAMINAR. AC-276 (2), 308 (2), 345, 352, 365, 387, 390. BC+ a MBC. 	�  100,-	

	 194	 40 Céntimos de Escudo. 1867. MADRID. 5,19 grs. (Leves rayitas). Pátina. AC-502. EBC-. 	�  25,-	

	 195	 Lote 4 monedas 1 Escudo. 1867. MADRID. (A EXAMINAR). AC-565. MBC. 	�  80,-	

	 196	 Lote 22 monedas 1 Real a 50 Centavos de Peso. 1839 a 1868. AR. A EXAMINAR. BC+ a EBC-. 	�  100,-	

F	 197	 20 Reales. 1851. MADRID. C.L. 25,85 grs. (Leves golpecitos). AC-591. MBC-/MBC. 	�  75,-	

F	 198	 20 Reales. 1850. MADRID. C.L. 25,92 grs. (Rayitas). AC-591. BC+. 	� 50,-	

F	 199	 20 Reales. 1854. MADRID. 25,54 grs. (Leves golpecitos). AC-596. MBC-. 	�  50,-	

F	 200	 20 Reales. 1855. MADRID. 25,66 grs. (Rayitas y golpecitos). AC-597. MBC-. 	� 50,-	

F	 201	 20 Reales. 1855. MADRID. 25,68 grs. AC-597. MBC-. 	�  50,-	

F	 202	 20 Reales. 1856. MADRID. 25,01 grs. (Oxidaciones, golpecitos). AC-612. MBC-. 	�  50,-	

F	 203	 20 Reales. 1861. MADRID. 25,60 grs. (Golpecitos). AC-619. MBC. 	� 50,-	

F	 204	 20 Reales. 1855. SEVILLA. 25,44 grs. (Golpecitos, limpiada). AC-632. MBC-. 	�  50,-	

	 205	 20 Reales. 1857. SEVILLA. 25,65 grs. (Golpecitos). Pátina. AC-634. MBC+. 	�  25,-	

F	 206	 2 Escudos. 1867. MADRID. 25,73 grs. AC-647. MBC. 	�  50,-	

F	 207	 2 Escudos. 1867. MADRID. 25,81 grs. (Golpecitos). AC-647. MBC. 	�  60,-	

F	 208	 1 Peso. 1835. MANILA. 26,74 grs. Resello Y-II coronado (De Mey 1001) sobre 8 Reales Perú 1835 M.T. para circular por Filipinas. 
(Pequeños golpecitos). AC-668; KM-142.3. MBC. 	�  100,-	

F	 209	 4 Escudos. 1865. MADRID. 3,31 grs. Resello privado R en anverso. AC-688. MBC. 	�  200,-	

F	 210	 4 Escudos. 1866. MADRID. 3,33 grs. (Raya en reverso). AC-689. MBC. 	�  300,-	

F	 211	 4 Escudos. 1867. MADRID. 3,31 grs. Restos de brillo original. AC-691. MBC+/EBC. 	�  200,-	

F	 212	 Lote 5 monedas 4 Escudos. 1867. MADRID. Peso total de 16,72 grs. AC-691. MBC- a MBC+. 	�  1.000,-	

F	 213	 2 Pesos. 1868. MANILA. 3,35 grs. AC-850. MBC. 	�  300,-	

F	 214	 80 Reales. 1839. BARCELONA. P.S. 6,72 grs. (Leves hojitas en anverso). AC-704. MBC+/EBC-. 	�  400,-	

F	 215	 80 Reales. 1841. BARCELONA. P.S. 6,73 grs. Acuñación algo floja en parte. (Pequeños golpecitos). AC-707. MBC+. 	�  400,-	

F	 216	 80 Reales. 1842. BARCELONA. C.C. 6,72 grs. (Pequeños golpecitos). AC-709. MBC. 	�  400,-	

F	 217	 80 Reales. 1844. BARCELONA. P.S. 6,72 grs. (Pequeños golpecitos). AC-711. MBC. 	�  400,-	

F	 218	 80 Reales. 1845. BARCELONA. P.S. 6,75 grs. Leves restos de brillo original. AC-713. MBC+. 	�  400,-	

F	 219	 80 Reales. 1846. BARCELONA. P.S. 6,77 grs. AU (900). AC-715. MBC+. 	�  500,-	

F	 220	 80 Reales. 1847. BARCELONA. P.S. 6,72 grs. AC-716. MBC+. 	�  500,-	

F	 221	 80 Reales. 1848. BARCELONA. P.S. 6,74 grs. (Manchitas). AC-717. MBC+. 	�  500,-	
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F	 222	 80 Reales. 1835. MADRID. C.R. 6,75 grs. (Leves rayitas). AC-720. MBC/MBC+. 	�  400,-	

F	 223	 80 Reales. 1845. MADRID. C.L. 6,71 grs. (Pequeños golpecitos). Leve pátina irisada irregular. AC-732. MBC-/MBC. 	�  400,-	

F	 224	 Doblón de 100 Reales. 1850. MADRID. C.L. 8,16 grs. AC-757. MBC. 	�  600,-	

F	 225	 100 Reales. 1856. BARCELONA. 8,41 grs. (Descolgada). RARA. AC-766. MBC+. 	�  650,-	

F	 226	 100 Reales. 1854. SEVILLA. 8,39 grs. (Hojita). AC-795. MBC+. 	�  650,-	

F	 227	 Lote 2 monedas 100 Reales. 1854. SEVILLA. 8,34 y 8,36 grs. AC-795. MBC- a MBC. 	�  1.300,-	

F	 228	 100 Reales. 1855. SEVILLA. 8,34 grs. AC-796. MBC/MBC+. 	�  650,-	

F	 229	 100 Reales. 1855. SEVILLA. 8,34 grs. AC-796. MBC. 	�  600,-	

F	 230	 100 Reales. 1862. SEVILLA. 8,41 grs. AC-805. MBC+/EBC-. 	�  600,-	

F	 231	 10 Escudos. 1865. MADRID. 8,31 grs. (Leves manchitas). AC-810. MBC+. 	�  600,-	

F	 232	 10 Escudos. 1868 (*18-68). MADRID. 8,41 grs. AC-815. SC-/SC. 	�  600,-	

F	 233	 Lote 3 monedas 4 Pesos. 1868. MANILA. Peso total aproximado 20,17 grs. A EXAMINAR. AC-865. MBC a MBC+. 	�  2.100,-	

F	 234	 Lote 47 monedas. Incluye diferentes valores. Cuartos, maravedís, céntimos de real y algun módulo de plata. Diferentes cecas. 
A EXAMINAR. BC+ a EBC. 	�  250,-	

	 235	 Medalla Mayoría de Edad. 1843. SEGOVIA. 5,20 grs. AR. Ø 24 mm. He-15. MBC. 	�  30,-	

	 236	 Medalla Guerra de África contra Marruecos. 21 Octubre 1859. Anv.: YSABEL SEGUNDA REYNA DE LAS ESPAÑAS. Cabeza de 
la reina coronada a izquierda. Rev.: QUE SE TASEN Y VENDAN TODAS MIS JOYAS SI ES NECESARIO. dentro de láurea. 85,31 
grs. Calamina. Ø 57 mm. Grabador: Gerbier y Massonet. (Leves golpecitos). Pátina irregular. V-415. EBC+. 	�  40,-	

F	 237	 Lote 2 medallas Medalla Guerra de África contra Marruecos. 21 Octubre 1859. Anv.: YSABEL  SEGUNDA REYNA DE LAS 
ESPAÑAS. Cabeza de la reina coronada a izquierda. Rev.: QUE SE TASEN Y VENDAN TODAS MIS JOYAS SI ES NECESARIO. 
dentro de láurea. Calamina. Ø 57 mm. Grabador: Gerbier y Massonet. (Golpes y pequeñas oxidaciones). V-415. EBC. 	�  75,-	

CENTENARIO DE LA PESETA

GOBIERNO PROVISIONAL Y I REPÚBLICA

	 238	 Lote 4 monedas 5 y 10 Céntimos. 1870. BARCELONA. O.M. AC-3, 4, 5, 8. MBC+ a EBC-. 	�  40,-	

F	 239	 1 Peseta. 1869 (*18-69). S.N.-M. Leyenda GOBIERNO PROVISIONAL. Restos de brillo. AC-16. EBC. 	�  400,-	

	 240	 1 Peseta. 1869. Leyenda ESPAÑA. AC-17. MBC-. 	�  30,-	

F	 241	 1 Peseta. 1870 (*18-70). S.N.-M. AC-18. MBC+. 	�  150,-	

	 242	 2 Pesetas. 1869 (*18-69). S.N.-M. AC-22. MBC+. 	�  20,-	

F	 243	 2 Pesetas. 1869 (*18-69). S.N.-M. AC-22. MBC+. 	�  50,-	

	 244	 2 Pesetas. 1870 (*18-74). D.E.-M. (Oxidaciones limpiadas). AC-31. EBC-. 	�  30,-	

	 245	 2 Pesetas. 1870 (*18-74). D.E.-M. AC-31. MBC+. 	�  30,-	

	 246	 Lote 2 monedas 2 Pesetas. 1870 (*73 y 75). D.E.-M. AC-28, 33. MBC. 	�  30,-	

F	 247	 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. (Pequeños golpecitos). AC-39. MBC+. 	�  60,-	

	 248	 5 Pesetas. 1870 (*_-70). S.N.-M. (Golpecitos). AC-39. MBC+/MBC. 	�  30,-	

REVOLUCIÓN CANTONAL

F	 249	 5 Pesetas. CARTAGENA. 28,82 grs. 100 perlas en anverso y 95 perlas en reverso. (Golpecitos en canto). AC-14. MBC+. 	�  200,-	
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AMADEO I

	 250	 Lote 2 monedas 5 Pesetas. (*71, 74). AC-1, 5. MBC+. 	�  40,-	

F	 251	 5 Pesetas. 1871 (*18-75). D.E.-M. AC-7. EBC-/MBC+. 	�  50,-	

CARLOS VII PRETENDIENTE

F	 252	 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. AC-5. MBC+. 	�  50,-	

ALFONSO XII

	 253	 Lote 3 monedas 1 Céntimo. 1911, 1912 y 1913 (*1, 2 y 3). P.C.-V. A EXAMINAR. AC-3,4,5. EBC a SC. 	�  60,-	

F	 254	 5 Céntimos. 1877. BARCELONA. O.M. AC-4. SC-. 	�  75,-	

F	 255	 5 Céntimos. 1878. BARCELONA. O.M. AC-5. EBC+. 	�  50,-	

	 256	 10 Céntimos. 1879. BARCELONA. Pátina. AC-10. EBC-. 	�  30,-	

F	 257	 Lote 3 monedas 10 Céntimos. 1877, 1878 y 1879. BARCELONA. O.M. AC-8/10. MBC+ a EBC. 	�  75,-	

	 258	 1 Peseta. 1876 (*18-76). (Limpiada). AC-15. MBC. 	�  30,-	

	 259	 1 Peseta. 1882 (*18-82). M.S.-M. AC-20. EBC. 	�  30,-	

	 260	 1 Peseta. 1883 (*18-83). M.S. -M. AC-21. MBC+. 	�  30,-	

F	 261	 1 Peseta. 1884 (*_-_). M.S.-M. ESCASA. AC-23. MBC-. 	�  75,-	

	 262	 Lote 5 monedas 20 Centavos de Peso. 1881 (2), 1883, 1884 y 1885. MANILA. A EXAMINAR. AC-105, 109, 110, 111. MBC- a MBC. 	�  100,-	

	 263	 2 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. Pátina. AC-32. EBC-. 	�  40,-	

	 264	 2 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. AC-33. MBC+. 	�  30,-	

F	 265	 2 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. (Limpiada, golpecitos). AC-34. EBC-. 	�  60,-	

	 266	 Lote 2 monedas 2 Pesetas. 1881 y 1884 (*81, 84). AC-28, 34. MBC+. 	�  40,-	

	 267	 50 Centavos de Peso. 1885. MANILA. AC-124. EBC. 	�  25,-	

	 268	 50 Centavos de Peso. 1885. MANILA. AC-124. EBC-. 	�  30,-	

	 269	 Lote 4 monedas 50 Centavos de Peso. 1881, 1882, 1883 y 1885. MANILA. A EXAMINAR. AC-114, 118, 120, 124. MBC- a MBC. 	�  75,-	

F	 270	 5 Pesetas. 1875 (*18-75). D.E.-M. (Pequeños golpecitos). AC-35. EBC-. 	�  100,-	

	 271	 5 Pesetas. 1875 (*18-75). D.E.-M. AC-35. EBC-/MBC+. 	� 30,-	

	 272	 5 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. AC-38. MBC+. 	�  25,-	

	 273	 5 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. Restos de brillo. AC-39. (EBC-). 	� 30,-	

	 274	 5 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. AC-41. MBC+. 	�  30,-	

	 275	 5 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. AC-44. MBC-. 	�  30,-	

	 276	 5 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. AC-51. EBC-. 	�  30,-	

	 277	 5 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. (Golpecitos). AC-55. EBC-. 	�  40,-	

	 278	 5 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. (Limpiada y rayitas). AC-55. MBC+/EBC-. 	� 30,-	

F	 279	 5 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. AC-57. EBC-. 	�  50,-	

F	 280	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. (Limpiada). AC-62. EBC. 	�  60,-	
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F	 281	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. (Manchitas). Brillo original. AC-62. EBC. 	�  90,-	

	 282	 Lote 3 monedas 5 Pesetas. 1883, 1884 y 1885. 1883 (*83) M.S.-M. 1884 (*84) M.S.-M. Y 1885 (*87) M.S.-M. A EXAMINAR. MBC a 
MBC+. 	�  50,-	

F	 283	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. 8,06 grs. AU (900). AC-68. EBC. 	�  600,-	

F	 284	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. 8,06 grs. AU (900). AC-68. EBC-. 	�  600,-	

F	 285	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. 8,04 grs. AU (900). (Rayitas). AC-68. EBC-. 	�  600,-	

F	 286	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. 8,04 grs. AU (900). AC-68. EBC-. 	�  600,-	

F	 287	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. 8,08 grs. AU (900). (Ínfimas marquitas). Brillo original. AC-70. SC. 	�  600,-	

F	 288	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. 8,04 grs. AU (900). (Ínfimas marquitas). Brillo original. AC-70. SC-. 	�  600,-	

F	 289	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. 8,06 grs. AU (900). AC-70. EBC. 	�  600,-	

F	 290	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. 8,06 grs. AU (900). AC-70. EBC-. 	�  600,-	

F	 291	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. 8,05 grs. AU (900). (Ínfimas marquitas). Brillo original. AC-71. SC-. 	�  600,-	

F	 292	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. 8,07 grs. AU (900). (Ínfimas marquitas). Pleno brillo original. AC-71. EBC+. 	�  600,-	

F	 293	 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. 8,05 grs. AU (900). (Ínfimas marquitas). Brillo original. AC-74. SC-. 	�  600,-	

F	 294	 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. 8,07 grs. AU (900). (Leves rayitas y marquitas). Brillo original. AC-74. EBC+. 	�  600,-	

F	 295	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. 8,07 grs. AU (900). (Levísimos golpecitos). Brillo original. AC-79. SC-. 	�  600,-	

F	 296	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. 8,01 grs. AU (900). AC-79. EBC. 	�  600,-	

F	 297	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. 8,06 grs. AC-79. EBC-. 	�  600,-	

F	 298	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. 8,05 grs. AC-79. EBC-. 	�  600,-	

F	 299	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. 8,03 grs. AU (900). AC-79. MBC+. 	�  600,-	

F	 300	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. 8,08 grs. AU (900). (Levísimas rayitas). Brillo original. AC-82. SC-. 	�  600,-	

F	 301	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. 8,07 grs. AU (900). (Levísimos golpecitos). Brillo original con pátina anaranjada irregular en 
reverso. AC-82. SC-. 	�  600,-	

F	 302	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. 8,02 grs. AU (900). AC-82. EBC-. 	�  600,-	

F	 303	 Lote 2 monedas 25 Pesetas. 1877 y 1878 (*77, 78). Peso total de 16,1 grs. AU (900). AC-68, 70. EBC-. 	�  1.100,-	

F	 304	 Lote 3 monedas 25 Pesetas. 1877, 1878 y 1880. Peso total de 24,15 grs. AU (900). AC-68, 70, 79. EBC-. 	�  1.650,-	

F	 305	 Lote 4 monedas 25 Pesetas. 1878, 1879, 1880 y 1881. Peso total de 32,17 grs. AU (900). Alguna estrella poco visible. A EXAMINAR. 
AC-71, 74, 79, 82. MBC+ a EBC-. 	� 2.200,-	

F	 306	 Lote 4 monedas 25 Pesetas. 1877, 1879, 1880 y 1881. Peso total de 32,15 grs. AU (900). AC-68, 74, 79, 82. MBC+ a EBC-. 	� 2.200,-	

F	 307	 Lote 5 monedas 25 Pesetas. 1876 a 1881. Peso total de 40,28 grs. AU (900). Todas diferentes años. A EXAMINAR. MBC+ a 
EBC+. 	�  3.000,-	

F	 308	 Lote 6 monedas 25 Pesetas. 1876 a 1881. Peso total de 48,38 grs. AU (900). Todas diferentes años. (Algunas con rayas y 
golpecitos). A EXAMINAR. EBC- a EBC+. 	�  3.600,-	

F	 309	 Lote 7 monedas 25 Pesetas. 1876 a 1881. Peso total de 56,34 grs. AU (900). Todas diferentes. Contiene 1878 D.E.-M. y E.M.-M. 
A EXAMINAR. EBC a SC-. 	�  4.200,-	

F	 310	 Lote 7 monedas 25 Pesetas. 1876 a 1881. Peso total de 56,47 grs. AU (900). Todas diferentes. Contiene 1878 D.E.-M. y E.M.-M. 
A EXAMINAR. EBC a SC-. 	�  4.200,-	

F	 311	 Matrimonio del rey con Doña María de las Mercedes. 1878. MADRID. Br. Ø 71 mm. RAH-680, VQ-14394, V-476. EBC. 	� 50,-	
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ALFONSO XIII

	 312	 1 Céntimo. 1911 (*1). P.C.-V. AC-3. EBC+. 	�  40,-	

	 313	 1 Céntimo. 1911 (*1). P.C.-V. AC-3. EBC. 	�  30,-	

F	 314	 50 Céntimos. 1892 (*9-2). P.G.-M. Restos de brillo. AC-38. EBC+. 	�  50,-	

	 315	 50 Céntimos. 1904 (*0-4). S.M.-V. Brillo original. AC-46. EBC+. 	�  25,-	

	 316	 Lote 4 monedas 50 Céntimos. 1904 (*0-4). S.M.-V. AC-46. EBC+ a SC-. 	�  25,-	

F	 317	 1 Peseta. 1893 (*18-93). P.G.-L. AC-54. (MBC+). 	�  50,-	

F	 318	 1 Peseta. 1894 (*18-94). P.G.-V. (Algo limpiada). AC-55. EBC-. 	�  150,-	

	 319	 Lote 4 monedas 1 Peseta. 1896 (*18-96). P.G.-V. AC-56. EBC a SC-. 	�  90,-	

F	 320	 1 Peseta. 1901 (*19-01). S.M.-V. AC-60. EBC-. 	�  50,-	

	 321	 1 Peseta. 1901 (*19-01). S.M.-V. AC-60. MBC+. 	�  25,-	

F	 322	 1 Peseta. 1902 (*19-02). S.M.-V. Segunda estrella anepígrafa. Brillo original. AC-64. EBC+. 	�  50,-	

	 323	 1 Peseta. 1902 (*19-02). S.M.-V. Ligera pátina. AC-64. EBC-. 	�  30,-	

F	 324	 Lote 2 monedas 1 Peseta. 1903 y 1904 (*19-03) y (*19-04). S.M.-V. AC-67, 68. EBC. 	�  50,-	

	 325	 Lote 4 monedas 1 Peseta. 1896, 1900, 1903 y 1904. Estrellas visibles. AC-56, 59, 67, 68. MBC+ a EBC. 	�  75,-	

	 326	 1 Peseta. 1905 (*19-05). S.M.-V. (Golpecitos). AC-70. MBC. 	�  40,-	

F	 327	 20 Centavos de Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. (Rayita en anverso). BUEN EJEMPLAR. AC-126. EBC. 	�  125,-	

F	 328	 Lote 3 monedas 5, 10 y 20 Centavos de Peso. 1895 y 1896. PUERTO RICO. AC-124, 125, 126. MBC a MBC+. 	� 90,-	

F	 329	 2 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. AC-85. EBC-. 	�  60,-	

F	 330	 2 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. (Limpiada). AC-86. EBC/EBC-. 	�  150,-	

F	 331	 Lote 2 monedas 1 y 2 Pesetas. 1894 y 1905. Alguna estrella muy poco o no visible. AC-70 y 86. BC+ y MBC-. 	�  60,-	

	 332	 Lote 3 monedas 2 Pesetas. 1889, 91, 92. Solo las estrellas de la de 1892 visibles. A EXAMINAR. AC-82, 84, 85. MBC- a MBC+. 	�  50,-	

	 333	 2 Pesetas. 1905 (*19-05). S.M.-V. Brillo original. AC-88. SC-. 	�  15,-	

	 334	 Lote 3 monedas 2 Pesetas. 1905 (*19-05). S.M.-V. (Oxidaciones). AC-88. EBC a SC-. 	�  18,-	

	 335	 Lote 11 monedas 2 Pesetas. 1889 (4), 92 (6), 94. A EXAMINAR. AC-82 (4), 85 (6), 86. MBC- a MBC. 	�  80,-	

	 336	 Lote 13 monedas 2 Pesetas. 1905 (*19-05). S.M.-V. A EXAMINAR. AC-88. EBC- a EBC+. 	�  100,-	

F	 337	 40 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. Pátina oscura. AC-127. MBC. 	�  150,-	

F	 338	 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. Busto puntiagudo. (Ligeramente limpiada y manchitas). Restos de brillo. AC-92. EBC-/EBC. 	�  60,-	

	 339	 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. AC-92. EBC-. 	�  40,-	

	 340	 5 Pesetas. 1889 (*18-89). AC-93. EBC-. 	�  40,-	

	 341	 5 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. AC-95. EBC-/MBC+. 	�  25,-	

	 342	 5 Pesetas. 1890 (*18-90). P.G.-M. (Golpecitos). Pátina. AC-97. MBC+. 	�  30,-	

	 343	 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Golpecitos). Pátina y restos de brillo. AC-98. EBC-. 	�  40,-	

	 344	 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo pelón. (Golpecitos). AC-99. MBC+. 	�  30,-	

F	 345	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Golpecitos y rayitas en anverso). Brillo original. AC-102. EBC+. 	�  100,-	
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F	 346	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. AC-102. MBC+. 	�  60,-	

F	 347	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Golpecitos y rayitas en anverso, anverso algo limpiado). Brillo original. AC-103. EBC+. 	�  125,-	

F	 348	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-V. (Golpecitos). Restos de brillo. AC-103. EBC. 	�  170,-	

	 349	 5 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. (Limpiada). AC-104. MBC+. 	�  30,-	

	 350	 5 Pesetas. 1896 (*18-96). P.G.-V. (Golpecitos). AC-106. MBC+. 	�  30,-	

	 351	 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. (Pequeños golpecitos en gráfila). Restos de brillo. AC-108. EBC-. 	�  30,-	

F	 352	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. AC-110. SC-. 	�  50,-	

F	 353	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Leves rayitas). Brillo original. AC-110. EBC+/SC-. 	�  60,-	

F	 354	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Ligeras rayitas). Brillo original. AC-110. EBC/EBC+. 	�  100,-	

	 355	 Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1896 y 1899 (*18-96 y *18-99). S.C-V. y P.G.-V. AC-106, 110. EBC+. 	�  50,-	

	 356	 Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1896 y 1899 (*18-96 y *18-99). S.C-V. y P.G.-V. AC-106, 111. EBC+. 	�  50,-	

	 357	 Lote 3 monedas 5 pesetas. 1893 y 1894. 1893 (*93) PG-L, 1893 PG-V segunda estrella no visible y 1894 (*94) P.G-V. A EXAMINAR. 
MBC- a MBC+. 	�  40,-	

F	 358	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Golpecitos). AC-122. MBC+. 	�  50,-	

	 359	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. 24,94 grs. (Golpecitos). Pátina. AC-122. MBC. 	�  25,-	

F	 360	 20 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. 6,42 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Brillo original. AC-113. EBC/EBC+. 	� 450,-	

F	 361	 Reproducción 20 Pesetas. 1896 (*19-62). M.P.-M. 6,31 grs. AU (700). EBC. 	�  350,-	

	 362	 Medalla Proclamación. 17 Mayo 1902. AR. Ø 29 mm. Con anilla y cinta original. Pátina. He-1. EBC-. 	�  25,-	

	 363	 Boda Real Alfonso XIII y Victoria Eugenia de Battenberg. 31 Mayo 1906. MADRID. UNIÓN AUGUSTA. AE. Ø 60 mm. Grabador: 
B.Maura. Pátina. RAH-757; V-870. EBC-. 	�  30,-	

FALSAS DE ÉPOCA

	 364	 5 Pesetas. 1885 (*18-81). M.S.-M. 23,70 grs. Duro sevillano. MBC-. 	�  35,-	

	 365	 5 Pesetas. 1894 (*18-91). P.G.-M. 24,36 grs. Duro sevillano. MBC-. 	�  35,-	

F	 366	 20 Pesetas. 1899 (*18-99). ALFONSO XIII. M.P.-M. 6,42 grs. AU. Ensayadores no coincidentes. Vti-147F. MBC+. 	�  350,-	

LOTES CENTENARIO

	 367	 Lote 9 monedas 50 Céntimos. 1869 a 1926. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. 1869 (*6-9) descolgada, 
1870 (*7-0), 1880 (2) (*8-0), 1881 (*8-1), 1900 (*0-0), 1889 (*8-9), 1910 (*1-0) y 1926. A EXAMINAR. BC+ a SC. 	�  150,-	

	 368	 Lote 50 monedas 50 Céntimos (42), 1 Peseta (6) y 50 Centavos de Peso (2). 1869 a 1926. GOBIERNO PROVISIONAL a 
ALFONSO XIII. 50 Cts: 1880 (6), 1881 (2), 1885, 1892 (4), 1894 (3), 1900 (2), 1904 (15), 1910, (4), 1926 (5). 1 Pts: 1869, 1882, 1899, 1900, 
1903, 1904. 50 Cts de Peso: 1881, 1885. A EXAMINAR. BC a EBC. 	� 100,-	

	 369	 Lote 10 monedas 1 (7) y 2 Pesetas (3). GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. 1 Peseta: 1876 (2), 1883 (*83), 
1891, 1900, 1901 (*01), 1903 (*03). 2 Pesetas: 1870 (*74) con resello falso GP, 1892 y 1905 (*05). A EXAMINAR. MBC- a EBC. 	�  60,-	

	 370	 Lote 10 monedas 1 céntimo a 2 Pesetas. 1869 a 1911. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. 1 Céntimo 1911 (*1), 5 Céntimos 
1870 Barcelona O.M. 50 céntimos 1880 (*8-0) 1 Peseta 1869 leyenda Gobierno Provisional, 1901 (*01) y 1902 (estrellas no visibles), 
2 pesetas: 1869 (estrellas no visibles), 1883 (estrellas no visibles), 1892 (*92) y 1894 (estrellas no visibles). A EXAMINAR. BC+ a 
MBC. 	�  50,-	

	 371	 Lote 69 monedas 2 Pesetas. 1869 a 1905. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. 1869 (5), 1870 (23), 1879 (5), 1881 (5), 1882 
(10), 1883 (2), 1884 (2), 1905 (17). A EXAMINAR. BC a EBC. 	�  300,-	

	 372	 Lote 149 monedas 50 Céntimos (83), 1 (43) y 2 Pesetas (23). 1869 a 1905. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Varias 
repetidas y sin estrellas visibles. A EXAMINAR. BC a EBC. 	�  300,-	
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	 373	 Lote 3 monedas 5 Pesetas. 1876, 1897 y 1898. ALFONSO XII y ALFONSO XIII. 1876 (*76) D.E.-M., 1897 (*18-97) S.G.-V. y 1898 (*18-
98) S.G.-V. A EXAMINAR. AC-36, 107, 109. MBC+ a EBC-. 	�  40,-	

	 374	 Lote 5 monedas 5 Pesetas. 1882 a 1892. ALFONSO XII y ALFONSO XIII. 1882 (*82) M.S.-M 1885 (Estrellas no visibles) M.S.-M. 
1890 (*90) M.P.-M. 1890 (*90) P.G.-M. 1892 (*92) P.G.-M. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 	�  70,-	

	 375	 Lote 6 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1888. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. A EXAMINAR. MBC-. 	�  75,-	

	 376	 Lotes 6 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1891. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. 1870 (2), una con resello falso GP, 1871 
(*71), 1878 *78) D.E.-M., 1881 (segunda estrella apenas visible) y 1891 (*91). A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  90,-	

	 377	 Lotes 6 monedas 5 Pesetas. 1871 a 1897. AMADEO I, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. 1871 (*71), 2 monedas 1877 (*77), 1879 (*79), 
1882 (*82) y 1897 (*97). A EXAMINAR. MBC a EBC. 	�  90,-	

	 378	 Lote 8 monedas 2 y 5 Pesetas (7). 1870 a 1898. GOB. PROVISIONAL a ALFONSO XIII. 2 Pts: 1882. 5 Pts: 1870 (2), 78, 85, 96, 97, 
98. Pátina. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 	�  80,-	

	 379	 Lote 11 monedas 5 Pesetas. 1876 Б893. ALFONSO XII y XIII. 1876, 83, 85, 90 (2), 91 (2), 92 pelón, 92 Rizos, 93 (2). Mayoría 
de estrellas no visibles                                                                                                                                                                                                                                                                                               
                                                                                                                                                          . A EXAMINAR. BC+ a MBC-. 	� 125,-	

	 380	 Lote 13 monedas 1(3), 2(5) y 5(5) Pestas. 1870 a 1900. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Todas diferentes. A 
EXAMINAR. BC a MBC. 	�  80,-	

	 381	 Lote 24 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOB. PROVISIONAL, AMADEO I, ALFONSO XII y XIII. Alguna repetida, estrellas 
poco visibles. A EXAMINAR. BC+ a MBC. 	�  300,-	

	 382	 Lote 29 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1899. GOB. PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Algunas estrellas no visibles, alguna repetida, 
en álbum. A EXAMINAR. BC+ a EBC-. 	�  450,-	

	 383	 Lote 80 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1899. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Varias repetidas, bastantes estrellas 
visibles. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  900,-	

	 384	 Lote 115 monedas 5 (112) y 100 Pesetas (3). 1871 a 1898. AMADEO I a ALFONSO XIII. Mayoría de estrellas no visibles, bastantes 
repetidas. Incluye 4 monedas Estado Español: 1 moneda 5 Pesetas 1949 (*19-50), 3 monedas 100 Pesetas 1966 (*66, 68(2)). A 
EXAMINAR. MBC- a EBC-. 	�  1.300,-	

II REPÚBLICA

	 385	 Lote 11 monedas 25 Céntimos. 1938. A EXAMINAR. EBC+ a SC. 	� 25,-	

	 386	 Lote 8 monedas 5 Céntimos a 1 Peseta. 1933 a 1937. Fe, CuNi, AE, Latón y AR (2). Todas diferentes, excepto 1 Pta 1933 (*3-4)x2. 
A EXAMINAR. EBC- a SC. 	�  20,-	

	 387	 Lote 16 monedas 1 Peseta. 1933. A EXAMINAR. MBC a EBC+. 	�  100,-	

EMISIONES LOCALES GUERRA CIVIL

F	 388	 Lote 5 monedas 25 y 50 Cèntims (2) y 1 Peseta (2). Aj. de L´AMETLLA DEL VALLÈS. AL,Latón. AC-1/5; AT-143/7. MBC+ a EBC. 	�  150,-	

F	 389	 Lote 3 monedas 50 Céntimos, 1 y 2 Pesetas. 1937. CONSEJO DE ASTURIAS Y LEÓN. AE y Ni. AC-8/10; HG-197/99; Vti-L1/L3. 
EBC- a EBC+. 	�  50,-	

F	 390	 25 Céntimos. 1937. C.M. de IBI. AE. ESCASA. AC-18; Vti-L25. EBC+. 	�  60,-	

F	 391	 25 Céntimos. MARCHENA. Latón. AC-45; HG-235. MBC-. 	�  100,-	

	 392	 Lote 2 monedas 50 Céntimos y 1 Peseta. 1937. CONSEJO DE SANTANDER, PALENCIA Y BURGOS. CuNi. 50 céntimos sin PJR. 
AC-33, 35; HG-200, 202; Vti-L4a, L5. MBC+ y EBC-. 	�  25,-	

	 393	 Lote 3 monedas 50 Céntimos (2) y 1 Peseta. 1937. CONSEJO DE SANTANDER, PALENCIA Y BURGOS. 50 Céntimos con y sin 
PJR. AC-33, 34, 35. EBC- a EBC. 	� 40,-	

	 394	 Lote 8 monedas. 1 y 2 pesetas Gobierno Euzkadi, 3 monedas 50 Céntimos (2) con y sin PJR y 1 Peseta Consejo Santander 
Palencia y Burgos y Serie 3 monedas 50 Céntimos, 1 y 2 Pesetas Consejos Asturias y Leon. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  100,-	



45NUMISMÁTICA

ESTADO ESPAÑOL

	 395	 Lote 9 monedas 10 Céntimos. 1940 a 1953. 5 Céntimos: 1940, 1941, 1945 y 1953. 10 Céntimos: 1940, 1941 (2), 1945 y 1953 Incluye 
10 céntimos PLVS con V fecha 1940 (Sin circular) y 1941. A EXAMINAR. EBC- y SC. 	�  80,-	

	 396	 1 Peseta. 1944. EBC. 	�  12,-	

F	 397	 1 Peseta. 1947 (*19-51). EBC. 	�  50,-	

	 398	 1 Peseta. 1953 (*19-60). SC. 	�  30,-	

	 399	 Lote 5 monedas 1 Peseta. 1953 (*56, 60, 61, 62, 63). A EXAMINAR. SC- a SC. 	�  100,-	

	 400	 Lote 5 monedas 1 Peseta. 1963 (*63, 64, 65, 66, 67). A EXAMINAR. SC- a SC. 	�  40,-	

F	 401	 Lote 2 monedas 2´50 Pesetas. 1953 (*19-70 y 19-71). Procedentes de tiras F.N.M.T. PRUEBAS. 	�  100,-	

	 402	 Lote 10 monedas 5 Pesetas. 1949 (*19-49). EBC+ a SC-. 	�  35,-	

	 403	 Lote 20 monedas 5 Pesetas. 1949 (*19-50). EBC+ a SC-. 	�  25,-	

	 404	 Lote 18 monedas 5 Pesetas. 1957 (*58 a 75). Colección completa. A EXAMINAR. SC- a PRUEBA. 	�  100,-	

	 405	 Lote 5 monedas 50 Céntimos (2) y 5 Pesetas (3). TODAS CON ERRORES DE ACUÑACIÓN. A EXAMINAR. MBC a SC-. 	�  70,-	

	 406	 Lote 15 monedas 25 Pesetas. 1957 (*58 a 75). Colección completa. A EXAMINAR. SC- a PRUEBA. 	�  150,-	

	 407	 Lote 10 monedas 50 Pesetas. 1957 (*58, 59, 60, 67, 70, 71, 72, 73, 74, 75). A EXAMINAR. SC- a PRUEBA. 	�  100,-	

F	 408	 100 Pesetas. 1966 (*19-69). Palo recto. SC-. 	� 100,-	

F	 409	 100 Pesetas. 1966 (*19-69). Palo curvo. EBC+. 	�  90,-	

	 410	 100 Pesetas. 1966 (*19-69). Palo curvo. EBC+. 	�  90,-	

	 411	 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*71). En tira original F.N.M.T. La de 100 Pesetas (*19-70). PRUEBAS. 	�  75,-	

F	 412	 Lote 2 series 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*71). En tiras originales F.N.M.T. La de 100 Pesetas (*19-70). PRUEBAS. 	�  150,-	

F	 413	 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana Numismática y Medallística. Barcelona. EBC+ y 
SC-. 	�  125,-	

	 414	 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana Numismática y Medallística. Barcelona. MBC+. 	�  50,-	

F	 415	 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana Numismática y Medallística. Barcelona. MBC. 	�  60,-	

F	 416	 Lote 7 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72). En carteritas originales F.N.M.T. (Algunos aluminios con posibles 
oxidaciones). PRUEBAS. 	�  100,-	

	 417	 Lote 10 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*73). En carteritas originales F.N.M.T. (Algunos aluminios con posibles 
oxidaciones). PRUEBAS. 	�  350,-	

	 418	 Lote 15 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*73). En carteritas originales F.N.M.T. (Algunos aluminios con posibles 
oxidaciones). PRUEBAS. 	�  525,-	

	 419	 Lote 11 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*74). En carteritas originales F.N.M.T. (Algunos aluminios con posibles 
oxidaciones). PRUEBAS. 	�  275,-	

	 420	 Lote 49 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*75). En carteritas originales F.N.M.T. (Algunos aluminios con posibles 
oxidaciones). PRUEBAS. 	�  250,-	

	 421	 Lote 4 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Serie completa de carteritas originales F.N.M.T. (Algunos 
aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS. 	�  80,-	

	 422	 Lote 8 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Dos series completas en carteritas originales F.N.M.T. 
(Algunos aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS. 	�  160,-	

	 423	 Lote 400 monedas 50 Céntimos. 1966 (*19-69). En caja original F.N.M.T. (Abierta). SC. 	�  40,-	

	 424	 Lote 50 monedas 5 Pesetas. 1957 (*59). En cartucho original F.N.M.T. (Abierto). SC. 	�  100,-	
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	 425	 Lote 50 monedas 5 Pesetas. 1957 (*60). En cartucho original F.N.M.T. (Abierto). SC. 	�  100,-	

	 426	 Lote 50 monedas 5 Pesetas. 1957 (*64). En cartucho original F.N.M.T. (Abierto). SC. 	�  100,-	

	 427	 Lote 50 monedas 5 Pesetas. 1957 (*65). En cartucho original F.N.M.T. (Abierto). SC. 	�  50,-	

	 428	 Lote 50 monedas 5 Pesetas. 1957 (*67). En cartucho original F.N.M.T. (Abierto). SC. 	�  50,-	

	 429	 Lote 50 monedas 5 Pesetas. 1957 (*68). En cartucho original F.N.M.T. (Abierto). SC. 	�  50,-	

	 430	 Lote 100 monedas 5 Pesetas. 1957 (*72 y *73). En dos cartuchos originales F.N.M.T. (Abierto). SC. 	�  40,-	

	 431	 Lote 40 monedas 25 Pesetas. 1957 (*70). En cartucho original F.N.M.T. (Abierto). SC. 	�  60,-	

	 432	 Lote 190 monedas 1 (100), 5 (50) y 25 Pesetas (40). 1957 y 1966. En cuatro cartuchos originales F.N.M.T.: 2x 1 Peseta 1966 (*19-75), 
1x 5 Pesetas 1957 (*74) y 1x 25 Pesetas 1957 (*65). (Abiertos, algo rotos). SC. 	� 50,-	

	 433	 Lote 40 monedas 50 Pesetas. 1957 (*60). En cartucho original F.N.M.T. (Abierto). SC. 	�  40,-	

	 434	 Lote 25 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-68). En cartucho original F.N.M.T. (Abierto, roto). SC. 	�  200,-	

F	 435	 Reproduccción 10 Pesetas. 1876 (*19-62). D.E.-M. 3,16 grs. AU (800). EBC. 	�  175,-	

REACUÑACIONES OFICIALES

F	 436	 10 Pesetas. 1878 (*19-62). D.E.-M. 3,23 grs. AU (900). AC-168. EBC+. 	�  250,-	

JUAN CARLOS I

F	 437	 5 Pesetas. 1975 (*80). 5,72 grs. Error del mundial. AC-40; HG-388a. EBC+. 	�  60,-	

	 438	 Anv.: JUAN CARLOS I. Lote 100 monedas 10 pesetas. 1992. En bolsa F.N.M.T. Con variante acuñación canto ancho. SC. 	�  libre,-	

F	 439	 25 Pesetas. 1991. 4,57 grs. Olimpiada Barcelona´ 92. ERROR sin perforación central. (Pequeños golpecitos). RARA. JBM-86.2.3. 
EBC-. 	�  100,-	

	 440	 50 Pesetas. 1984. M coronada. SC. 	�  20,-	

	 441	 50 Pesetas. 1990. ERROR del pantógrafo. Busto del rey y globo terráqueo más grandes. HG-487; JBM-108.2.2. SC. 	�  25,-	

	 442	 Lote 4 monedas 50 Pesetas. 1990. ERROR del pantógrafo. Busto del rey y globo terráqueo más grandes. HG-487; JBM-108.2.2. 
SC. 	�  100,-	

F	 443	 Lote 10 series Así Nace una Moneda. 1987. XXV aniversario Boda Real. Incluye 2 pruebas de 500 Pesetas en AR, dos en acero, 
una moneda y una medalla. En estuches originales. HG-571. PRUEBAS. 	�  50,-	

	 444	 2.000 Pesetas. 1997. SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS. AR. Serie III: Bailes y costumbres. Flamenco. 
PROOF. 	�  30,-	

	 445	 2.000 Pesetas. 2000. SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS. AR. Serie IV: El hombre y su caballo. Jinete. 
PROOF. 	�  30,-	

F	 446	 Lote 16 monedas 2.000 Pesetas (14), 5 Ecu y Dollar. 1989 a 1992. AR. BARCELONA 92: Serie I: Castellers, Emblema, Prehistoria. 
Serie II: Atleta, Baloncesto, Cesta Punta. Serie III: Bolos, Jinete, Llama, Tenis. Serie IV: Atletismo, Cuadriga, Paralimpicos, 
Sogatira. 5 Ecu 1989 Carlos V y 1 Dollar de Canada 1989 Mackenzie river. En estuches originales con certificados. A EXAMINAR. 
FDC a PROOF. 	�  250,-	

F	 447	 Lote 56 monedas 1.000 (14) y 2.000 Pesetas (42). 1994 a 2001. AR. 1.000 pesetas: Olimpiada ´ 96 (7), Juegos Paralímpicos 
1996 (2), Canovas del Castillo 1997 (2), Mundial futbol´ 98, Expo´ 98 Lisboa y Constitución española. 2.000 Pesetas: ultima 
emision de la peseta (21), Quijote (3), Felipe II (3), V Centenario Carlos V (2), Xacobeo´ 99 (3), Goya (4), Asamblea FMI-BM (3), 
Presidencia consejo UE (3). FDC a PROOF. 	� 500,-	

	 447A	 Lote 13 estuches F.N.M.T. 1997 a 2003. Juegos completos. A EXAMINAR. 	 50,-	

 	 448	 Lote alrededor 150 monedas. AE,Al,CuNi,AR. En dos álbumes pardo. Incluye algunas como E-87, Así nace una moneda, de 
1.000 (2) y 2.000 Pesetas (4), 5 Ecu (4) en AR. EBC a PROOF. 	�  200,-	
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	 448A	 Estuche de las Últimas Pesetas, 15 carteritas con monedas de 2.000 pts. a 12 euros, 3 estuches de 1.000 pesetas y moneda 
de 10€. 1995-2004. AR. Más de 300 grs. de plata. A EXAMINAR. 	�  200,-	

F	 449	 2 Euro. ERROR: Falta metal canto ancho. EBC. 	�  50,-	

	 450	 10 Euro. 2002. SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS. Rev.: 27. AR. Serie V: Barcos. Galeón. KM-1089. 
PROOF. 	�  30,-	

	 451	 10 Euro. 2005. SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS. Rev.: 27. AR. Serie VI: Arquitectura y Monumentos. 
Archivo de Indias. KM-1109. PROOF. 	�  30,-	

	 452	 Serie 14 monedas Tamaño duro. 1991. I SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS 1492-1992. AR. Diferentes 
países Iberoamericanos. En hojas de álbum. PROOF. 	� 300,-	

	 453	 Serie 10 monedas tamaño duro. 1994. II SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS 1492-1992. AR. Animales 
autóctonos en peligro de extinción. Diferentes países iberoamericanos. En hojas de álbum. PROOF. 	�  250,-	

F	 454	 Lote 3 monedas 5, 10 Axarquillos y 1 Axarco. 1989. EBN BEITHAR BOTÁNICO ALQUIMISTA. AXARQUIA - VELEZ MALAGA. 
3,94,9,78 y 19,93 grs. AR (925). RARAS en plata. FDC. 	�  50,-	

F	 455	 Lote alrededor 200 monedas. 1976 a 2001. Pequeña colección de moneda de Juan Carlos I montada en 3 álbumes. Incluye 
moneda circulante y conmemorativa. Diferentes años. EBC a PRUEBA. 	�  100,-	

V CENTENARIO

F	 456	 Lote 2 series 5 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000 Pesetas. 1989 y 1991. AR. Series I y III. En estuches originales con 
certificados (La serie III sin certificado). FDC. 	�  75,-	

F	 457	 10.000 Pesetas. 1990. 168,75 grs. AR. Serie II. Descubridores. En estuche original con certificado. HG-658. FDC. 	�  140,-	

F	 458	 10.000 Pesetas. 1991. 168,75 grs. AR. Serie III. Descubridores. En estuche original, con certificado. HG-650. FDC. 	�  140,-	

EMISIONES EN ECU

F	 459	 Lote 2 monedas 1 y 25 Ecu. 1992. Madrid Capital europea de la cultura. HG-611, 613. FDC. 	�  90,-	

	 460	 Lote 38 monedas 1 Peseta a 5 Ecu. 1990 a 1996. AR (6), Cu. Al. -Ni, -Fe.-Mn. Resto final de colección con moneda variada de 
valor 1, 25, 50, 100, 200, 500 Pesetas. Destacan monedas como: 4 x 2.000 Pesetas Asamblea FMI (3), Presidencia Consejo UE 
(1). 2 x 5 Ecu Coca de Mataró y Homenaje a Don Juan, estas dos en estuches originales con certificados. A EXAMINAR. EBC a 
FDC. 	�  50,-	

LOTES Y COLECCIONES
	 461	 Lote 16 monedas Pequeños cobres y Vellones. EPOCA MEDIEVAL. Diferentes tipos reyes y cecas. A EXAMINAR. BC+ a MBC-. 	�  70,-	

F	 462	 Lote 17 series 8 monedas 1 céntimo a 2 Euros. 1999 a 2015. JUAN CARLOS I y FELIPE VI. Algunos años incluye moneda 
conmemorativa de 12, 20 o 30 euro. En dos álbumes. A EXAMINAR. SC a FDC. 	�  400,-	

	 463	 Lote 4 monedas Macuquinas. MONARQUÍA HISPÁNICA. AR. Módulo de 2 Reales. A IDENTIFICAR. BC+ a MBC-. 	�  50,-	

	 463A	 Lote 8 monedas Doblers. CARLOS II y FELIPE V. Falsos de época acuñados en plomo. BC- a BC. 	�  40,-	

	 464	 Lote 14 monedas 1/2 Real. 1762 a 1808. CARLOS III y CARLOS IV. Diferentes cecas: Madrid, México, Potosí, Sevilla. Tipo busto 
y una tipo columnario. A EXAMINAR. BC+ a MBC-. 	�  150,-	

	 465	 Lote 6 monedas 1/2 Real a 2 Reales. CARLOS II a FERNANDO VII. AR. A EXAMINAR. BC+ a MBC. 	�  90,-	

	 466	 Lote 16 cobres. Incluye 7 dineros (tres de Aragón), (dos de Catalunya) y (dos de Valencia), 3 monedas 1 diner guerra dels 
segadors Barcelona y cervera uno con fecha 1642, 5 monedas Sisè ceca barcelona y 6 cuartos 1811 Fernando VII. A EXAMINAR. 
BC a MBC. 	�  120,-	

	 467	 Lote 7 monedas 1 Real. 1805 a 1817. CARLOS IV (2), FERNANDO VII (5). LIMA. CARLOS IV: 1805, 08. FERNANDO VII: 1815 (2), 
16, 17 (2). A EXAMINAR. BC a MBC-. 	�  45,-	

	 468	 Lote 7 monedas 1/4, 1/2, 1 (2) y 2 Reales (3). 1760 a 1820. CARLOS III, CARLOS IV y FERNANDO VII. GUATEMALA, LIMA, 
MÉXICO, POTOSÍ y SANTIAGO. AR. Algunas escasas. A EXAMINAR. BC a MBC. 	�  200,-	
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	 469	 Lote 19 monedas 1/2 Real a 10 Reales. FELIPE V a FERNANDO VII. AR. A EXAMINAR. BC a MBC. 	�  100,-	

	 470	 Lote 10 monedas Bronce y Cobre. ÉPOCA ROMANA a ISABEL II. Incluye 5 monedas de época romana, una tipo indo escita, 
4 de monarquía hispánica. A EXAMINAR. BC a MBC+. 	�  60,-	

	 471	 Lote 19 monedas Cobres. REYES CATÓLICOS a ISABEL II. Moneda variada de diferentes tipos, algunas con resellos, calidad 
media buena. A EXAMINAR. MBC- a EBC-. 	�  125,-	

	 472	 Lote 23 monedas 2 Maravedís. CARLOS III, CARLOS IV, FERNANDO VII (14), ISABEL (7). A EXAMINAR. BC a MBC+. 	�  70,-	

	 473	 Lote 26 monedas Cobres. ÉPOCA ROMANA a ISABEL II. Incluye moneda variada de varias épocas. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. BC- a MBC-. 	�  60,-	

	 474	 Lote 3 monedas. ISABEL II y ALFONSO XII. Isabel II: 4 Reales 1863 Sevilla y 50 centavos de peso 1868. Alfonso : 50 Centavos 
de Peso 1885. A EXAMINAR. MBC a EBC-. 	� 30,-	

	 475	 Lote 15 cobres. Siglo XIX-XX. CARLOS VII PRETENDIENTE, GOBIERNO PROVISIONAL y ALFONSO XII. Incluye 5 Céntimos 
1870 Gobierno Provisional, 5 céntimos 1877, 1878 y 1879, 5 céntimos 1875 Carlos VII Pretendiente y algunos cobres extranjeros 
(5Lepta 1869 Grecia, 5 Bani 1884 Rumanía o cobres ingleses o italianos). A EXAMINAR. MBC- a EBC. 	�  100,-	

	 476	 Lote 8 monedas 1 a 5 Céntimos. 1879 a 1913. ALFONSO XII y ALFONSO XIII. 1 céntimo: 1906, 1912 y 1913. 2 céntimos: 1904, 1905, 
1911 y 1912 y 5 céntimos 1879. A EXAMINAR. EBC- a SC. 	�  25,-	

	 477	 Lote 10 monedas. ISABEL II a ALFONSO XIII. Destacan 3 monedas 10 centavos de Peso Manila 1881, 1882 y 1885. 50 céntimos 
1880 y 1896. 2 pesetas 1869 y 1891, 4 maravedís 1850 Segovia o medalla boda real 1846 Isabel II. Incluye 4 reales 1858 falso de 
época. A EXAMINAR. BC+ a MBC. 	�  50,-	

	 478	 Lote 14 monedas 25 (2) y 50 Céntimos (11) y 10 centavos de peso. 1880 a 1927. ALFONSO XII y ALFONSO XIII. Todas diferentres 
y estrellas visibles. En hoja de álbum. A EXAMINAR. MBC+ a EBC. 	�  80,-	

	 479	 Lote 180 monedas. MONEDA HISPANICA a II REPÚBLICA. Resto final de colección con moneda variada de diversas épocas, 
en cajetín con bandejas. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a MBC+. 	�  250,-	

	 479A	 Lote diversas monedas. AR. Incluye 16 monedas Estado Español de 100 pesetas. A EXAMINAR. 	�  150,-	

	 480	 Lote 24 monedas 50 Céntimos (6), 1 (3), 2 (2), 5 (8), 100 (5) Pesetas. 1871 a 1966. LOTES CENTENARIO (19) y ESTADO ESPAÑOL 
(5). A EXAMINAR. BC a MBC+. 	�  100,-	

	 481	 Lote alrededor 60 monedas. II REPÚBLICA, EMISIONES LOCALES y ESTADO ESPAÑOL. Incluye monedas de diferentes 
módulos de 5 céntimos a 1 peseta de la II República, serie 3 monedas Consejo de Asturias y León, 50 céntimos y 1 peseta 
Consejo Santander Palencia y Burgos, 1 y 2 Pesetas Gobierno de Euzkadi, y diferentes valores de moneda del Estado Español 
desde 5 céntimos a 100 Pesetas. Años y estrellas diferentes. en álbum. A EXAMINAR. EBC a PRUEBA. 	�  150,-	

	 482	 Lote alrededor 175 monedas. GOBIERNO PROVISIONAL a ESTADO ESPAÑOL. AE,Al,CuNi,AR. En dos álbumes pardo. Incluye 
algunas AR pequeñas de centenario y 5 monedas 100 Pesetas 1966. A EXAMINAR. BC a EBC. 	�  200,-	

	 483	 Lote 5 monedas 1 Real a 2000 Pesetas. 1775 a 1997. CARLOS III a JUAN CARLOS I (3). AR. A EXAMINAR. BC a EBC. 	�  30,-	

	 484	 Lote alrededor 1200 monedas. ESTADO ESPAÑOL y JUAN CARLOS I. Restos finales de colección, incluye monedas de Franco 
y Juan Carlos de diferentes valores y estrellas. Muchas en cajas F.N.M.T, carteritas oficiales y no oficiales, y alguna medalla 
Calicó y Reyes de España 1975 F.N.M.T. Lote pesado gastos de envío superiores a lo habitual. MBC- a PROOF. 	�  100,-	

	 484A	 Lote miles de monedas. 1950-2000.  ESTADO ESPAÑOL y JUAN CARLOS I. Incluye muchos cartuchos. A EXAMINAR. 	�  Libre,-	

	 485	 Lote 33 monedas. CENTENARIO DE LA PESETA a BILLETES. Restos finales de colección. Incluye moneda española y 
extranjera. Destacan 3 monedas de plata de 5 pesetas del centenario de la peseta, Condecoración española Guerra civil 
Alfonso XII PG-752, y 5 Francs 1833 Louis Philippe I. MBC- a EBC. 	�  40,-	

	 486	 Lote 5 monedas 5 Sellos y Bolsa monedero Euro. AE,Bimetalica AR. Monedas de AUSTRALIA: 1 Dollar 2008, CANADA: 5 
Dollars 2005, USA 1 Dollar 2007. ESPAÑA: 5 Pesetas 1879, 2.000 Pesetas 2001. Bolsa monedero Euro 43 monedas valor 12, 02 
Euros. 5 sellos en platay 2 pin de correos. A EXAMINAR. MBC- a SC. 	�  50,-	

	 487	 Lote 11 monedas. CENTENARIO E LA PESETA a MONEDA EXTRANJERA. AR. 3 monedas 5 pesetas del centenario, 6 monedas 
100 pesetas 1966, 2.000 pesetas 1994 Juan Carlos I y 1 onza troy México 1980. MBC- a SC. 	�  100,-	

	 488	 Lote alrededor 60 monedas y 3 Medallas. Mayoría siglo XX. VARIOS PAISES. AR. Lote con moneda variada de tamaño duro 
de Israel, Centenario, Estado Español, set de Rusia 6 monedas 5 y 10 Roubles Olimp. Moscow ´ 80, bastantes de Canada 
varias en estuche. Juan Carlos I.Incluye 3 medallas Numismática Iberica con un peso global de 240 grs de AR (1000). A 
EXAMINAR. EBC a SC. 	�  450,-	
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	 489	 Lote centenar de monedas. CENTENARIO DE LA PESETA a MONEDA EXTRANJERA. Restos finales de colección: Incluye 
moneda española (Centenario de la peseta, II República, emisiones locales y Estado Español) y moneda extranjera. A 
EXAMINAR. MBC- a PRUEBA. 	�  350,-	

	 490	 Lote 3 álbumes. AE,Al,CuNi,AR. Lote alrededor 600 monedas. Un álbum con monedas extranjeras de todo tipo bastantes AR. 
Otros dos mezcla de todo con predominacia de moneda de Juan Carlos I y Estado Español. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 
BC a SC. 	�  150,-	

MONEDAS EXTRANJERAS

ESTADOS ALEMANES

	 491	 2 Kreuzer (1/2 batzen). 1624. MAXIMILIAN I. BAVARIA. 1,26 grs. AR. KM-128.1. MBC+. 	� 20,-	

	 492	 Lote 4 monedas 1, 2 Pfennig (2), 12 Einen Thaler. 1818, 1844 (2), 1858. HANNOVER. AE,AR. A EXAMINAR. KM-115, 116, 123 (2), 
141. MBC- a MBC. 	�  30,-	

	 493	 Lote 9 monedas 1 Pfennig, 1 (4), 3 Kreuzer, 1 Heller (3). 1845 a 1871. HESSE-DARMSTADT. AE,AR. A EXAMINAR. KM-316, 323 
(3), 337, 339 (3), 345. MBC- a MBC+. 	�  55,-	

	 494	 Lote 3 monedas 1 Marien Gros, 1 Silber Groschen, 6 Einen Thaler. 1765, 1784, 1860. LIPPE-DETMOLD. AR. A EXAMINAR. KM-
185, 207, 265. MBC- a MBC. 	�  25,-	

	 495	 Lote 3 monedas 1/2 (2), 4 Grote. 1802, 35, 40. OLDENBURG. AE,AR. A EXAMINAR. KM-150, 165, 172. MBC- a MBC+. 	�  25,-	

	 496	 Lote 2 monedas 4 y 5 Pfennig. 1726. OSNABRUCK. AE. KM-184, 186. MBC- a MBC. 	�  20,-	

	 497	 Lote 3 monedas 2 Mark. 1876, 1901 y 1903. PRUSIA. AR. A EXAMINAR. KM-506, 522, 525. MBC a EBC-. 	�  30,-	

	 498	 Lote 5 monedas 3 (3), 6 Pfennig (3). 1741 a 1862. ROSTOCK. AE. A EXAMINAR. KM-115, 116, 123 (2), 141. MBC- a MBC. 	� 55,-	

	 499	 Lote 4 monedas 1-1/2, 2 Pfennig. 1835 a 1870. SAXE-COBURG-GOTHA. AE,AR. A EXAMINAR. KM-54, 78, 104, 145. MBC- a 
MBC. 	�  30,-	

	 500	 Lote 5 monedas 2 Marien Grosch, 1 Pfennig (2), 1, 6 Kreuzer. 1820 a 1867. HESSE-DARMSTADT (2) y WALDECK-PYRMONT 
(3). AE,AR. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 	�  40,-	

F	 501	 20 Mark. 1894 F. WILHELM II. WUERTTEMBERG. 7,92 grs. AU (900). Fr-3876; KM-634. EBC-. 	�  700,-	

	 502	 Lote 5 monedas 3 (3) y 5 Mark (2). 1875 a 1910. BADEN, HESSEN, SACHSEN, WUERTEMBERG. AR. 3 Mark 1910 Baden, 3 Mark 
1908 y 5 Mark 1908 Sachsen, 3 Mark 1909 Wuertemberg y 5 Mark 1875-H Hessen. A EXAMINAR. MBC- a EBC-. 	�  80,-	

	 503	 Lote 5 monedas 1 Schilling, 1/4, 1/2, 1, 3 Kreuzer. 1747 a 1808. WURZBURG. AE,Vellón. A EXAMINAR. KM-317, 340, 370, 465, 469. 
MBC- a MBC. 	�  35,-	

ALEMANIA

	 504	 Lote 18 monedas 4 (2), 50 Pfennig (4), 1 (7), 2 Mark (5). 1924 a 1944. Al,AE,AR,. Varios tipos mayoría 1 y 2 Mark. A EXAMINAR. 
MBC a EBC-. 	�  90,-	

	 505	 Lote 24 monedas 10 mark. 1972. D, F, G, J. Peso total aprox: 360 grs. AR. A EXAMINAR. KM-130 (4), 131 (4), 132 (4), 133 (4), 134.1 
(4), 135 (4). EBC a SC-. 	�  120,-	

	 506	 Set 5 monedas 10 Euro. 2002. BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND SILBER GEDENKMÜNZEN 2002. AR. En presentación 
original. FDC. 	�  100,-	

	 507	 Lote 21 monedas 5 Mark. 1969 a 1986. CuNi. Casi todas diferentes. A EXAMINAR. EBC+ a SC. 	�  75,-	

F	 508	 10 Mark. 1966. 20,80 grs. AR. 250 aniversario de la muerte de Liebniz. KM-16.1. EBC+. 	� 50,-	

F	 509	 10 Mark. 1966. 16,95 grs. AR. 125 aniversario Friedrich Schinkel. KM-151.1. EBC-. 	�  50,-	

	 510	 20 Mark. 1969. 20,60 grs. AR. 240 aniversario Johann Wolfgang von Goethe. KM-25. EBC+. 	�  20,-	

	 511	 Lote 9 monedas 10 (8), 20 Mark. 1967 a 1988. AR. A EXAMINAR. KM-17, 20, 27, 31, 51, 59, 77, 92, 123,. EBC+ a SC. 	�  90,-	

	 512	 Lote 8 monedas 5, 10 (5), 20 Mark (2). 1973 a 1989. CuNi. A EXAMINAR. KM-47, 75, 93, 106, 109, 125 (2), 131. EBC+ a SC. 	�  25,-	
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ANDORRA

	 513	 10 Diners. 1991. 31,45 grs. AR. Acuerdo de Andorra con la CEE. KM-105. PROOF. 	�  25,-	

F	 514	 25 Diners. 1991. AR + plaqueta AU. 20 aniversario del copríncipe episcopal. En estuche original. KM-69. Tirada: 2.500 piezas. 
SC. 	�  50,-	

F	 515	 Serie 3 monedas 10, 20 y 25 Diners. 1992. AR, AR+AU y AU (583) 7, 7 grs. Acuerdo Andorra-CEE: Carlomagno y San Ermengol. 
20 Diners Tirada 5.000 piezas y 25 Diners tirada: 3.000 piezas. En estuche original con certificado. FDC y PROOF. 	�  300,-	

	 516	 50 Diner. 1960. 28,11 grs. AR. Carlomagno. Bruce-M1. Tirada: 3.100 piezas. PROOF. 	�  40,-	

F	 517	 Anv.: ANDORRA. 2014. Lote 121 monedas: 5 cts. x22, 20 cts. x24, 25 cts x 25 y 1€ x 50. La mayoría SC. A EXAMINAR. 	�  60,-	

ARGENTINA

	 518	 25 Pesos. 1997. SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS. 27,00 grs. AR. Serie III: Bailes y costumbres. La 
Zamba. KM-123. PROOF. 	�  30,-	

	 519	 25 Pesos. 2000. SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS. 27,00 grs. AR. Serie IV: El hombre y su caballo. 
La doma criolla. KM-131. PROOF. 	�  30,-	

	 520	 25 Pesos. 2002. SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS. 27,00 grs. AR. Serie V: Barcos. Fragata Sarmierto. 
KM-138. PROOF. 	�  30,-	

	 521	 25 Pesos. 2005. SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS. 27,00 grs. AR. Serie VI: Arquitectura y 
monumentos. Teatro Colón. KM-139. PROOF. 	�  30,-	

F	 522	 Argentino (5 Pesos). 1888. 8,05 grs. AU (900). (Golpecitos). Fr-14; KM-31. MBC+. 	�  600,-	

AUSTRALIA

F	 523	 Sovereign. 1908-S. EDWARD VII. SYDNEY. 7,95 grs. AU (917). Fr-32; KM-15. MBC+. 	�  550,-	

AUSTRIA

	 524	 Lote 2 monedas Kronenthaler y Thaler. 1796 y 1820. FRANZ II. AR. Incluye: Kronenthaler 1796-A PAISES BAJOS AUSTRIACOS 
KM-62.1 y Thaler 1820-A AUSTRIA.VIENA KM-2162. A EXAMINAR. BC+ a MBC-. 	�  40,-	

	 525	 Thaler. 1715-A. FRANZ II. VIENA. 27,98 grs. AR. (Pequeñas rayitas). KM-2161. MBC.
		  Ex Numismatik Lanz 107 - 28 noviembre 2001, n. 439. 	�  30,-	

F	 526	 1 Ducat. 1915. FRANZ JOSEPH I. 3,49 grs. AU (986). Reacuñación oficial (Restrike). Brillo original. Fr-494; KM-2267. FDC. 	�  275,-	

F	 527	 4 Ducat. 1915. 13,95 grs. AU (986). Reacuñación oficial (Restrike). (Leves rayitas). Fr-488; KM-2276. FDC. 	�  1.100,-	

BÉLGICA

	 528	 10 Centimes. 1853. 20,03 grs. AE. Boda con la Duquesa de Bravante. Bruce-X1.1. EBC. 	� 25,-	

	 529	 Lote 3 monedas 5 Francs. 1848, 1849 y 1865. AR. (Algo limpiadas). KM-3.2, 17. MBC. 	�  60,-	

	 530	 Lote 3 monedas 5 Ecu. 1987. AR. Carlos V. KM-166. FDC. 	�  30,-	

BOLIVIA

F	 531	 Lote 2 monedas 4 y 8 Soles. 1831, 1856. POTOSÍ. 13,23 y 26,86 grs. AR. Bolivar. A EXAMINAR. KM-97 y 123.2. MBC- a MBC. 	�  50,-	

F	 532	 8 Soles. 1846/5. POTOSÍ. 27,07 grs. AR. Bolivar. Bónita pátina oscura. KM-103. MBC. 	�  50,-	

	 533	 10 Bolivianos. 1997. SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS. 27,00 grs. AR. Serie III: Bailes y costumbres. 
La Diablada. KM-209. PROOF. 	�  30,-	
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	 534	 Lote 23 monedas. 1850 a 1909. AR. Varios tamaños y tipos. A EXAMINAR. BC+ a EBC-. 	�  120,-	

BULGARIA

	 535	 2 Leva. 1891. FERDINAND I. AR. KM-14. EBC-. 	�  30,-	

CANADÁ

	 536	 Set 4 monedas 5 (2) y 10 Dollars (2). 1974. AR. Olimpiada Montreal´ 76. III Serie: Remo, Canoa, Lacrosse y Bicicletas antiguas. 
En estuche original con certificado. KM-91, 92, 95, 96. SC. 	�  50,-	

	 537	 Set 28 monedas 5 (14) y 10 (14) Dollars. 1973 a 1976. AR. Olimpiada Montreal´76. Colección completa. En estuche (Uno de los 
cierres roto). SC. 	�  500,-	

CHECOSLOVAQUIA

	 538	 Lote 5 monedas 10 (2), 25, 50 y 100 Korun. 1954 (2) y 1955 (3). AR. 10 Aniv. Liberación de Alemania y Alzamiento Eslovaquia. A 
EXAMINAR. KM-40/42, 44 y 45. EBC a SC. 	� 80,-	

CHINA

	 539	 2 Cash. EMPERADOR SHAO SHENG. DINASTIA SONG DEL NORTE. 8,53 grs. AE. Hartill-16.303. MBC. 	�  40,-	

	 540	 2 Cash. EMPERADOR HUI. Zhong He Tong Bao. DINASTIA SONG DEL NORTE. 7,34 grs. AE. Hartill-16.437. MBC. 	�  40,-	

F	 541	 2 Dollar (Yuan). Año 3 (1914). YUAN SHIH KAI. 26,77 grs. AR. L&M-63; Y-329. MBC+. 	�  50,-	

F	 542	 1 Dollar (Yuan). Año 23 (1934). SUN YAT SEN. 26,66 grs. AR. L&M-110; Y-345. MBC+. 	�  50,-	

	 543	 Lote 13 monedas 5 Yuan. 1984 a 1996. AR. Todas diferentes. En hoja de álbum. A EXAMINAR. KM-98, 99, 122, 124, 141, 142, 152, 
213, 249, 251, 313, 312, 938. FDC a PROOF. 	�  200,-	

F	 544	 100 Yuan. 1984. 11,30 grs. AU (900). Emperador Huang Di. Tirada: 10.000 piezas. En estuche original con certificado. Fr-16; KM-
102. PROOF. 	�  850,-	

COLOMBIA

	 545	 Lote 5 monedas 20, 50 Centavos, 2 Reales (3). 1849 a 1892. AR. A EXAMINAR. KM-105 (2), 134, 178, 187. MBC-. 	�  75,-	

F	 546	 8 Reales. 1839. NUEVA GRANADA. 21,91 grs. AR. (Restos de soldadura en canto). KM-98. MBC. 	� 75,-	

F	 547	 8 Reales. 1847. NUEVA GRANADA. BOGOTÁ. 19,36 grs. AR. RARA. KM-106. MBC-. 	�  50,-	

	 548	 Lote 4 monedas 10 Reales, 1 Peso (3). 1851, 1858, 1860, 1863. REP. NUEVA GRANADA (2), CONFEDERACIÓN GRANADINA, 
ESTADOS UNIDOS DE COLOMBIA. AR. A EXAMINAR. KM-111, 118, 126, 139.1. MBC-. 	�  100,-	

	 549	 5 Décimos. 1875. 12,38 grs. AR. KM-153.5. MBC-. 	�  30,-	

CUBA

	 550	 Lote 2 monedas 50 Centavos. 1892. AR. KM-187.2. MBC a MBC+. 	�  25,-	

	 551	 Lote 4 monedas 1 Peso. 1916, 1934, 1935, 1938. AR. Tipo Estrella, tipo ABC (3). A EXAMINAR. KM-15.2, 22 (3). MBC- a MBC+. 	�  100,-	

	 552	 Lote 6 monedas 1 Peso. 1915, 1933, 1934 (2), 1953 (2). AR. 4x tipo estrella y 2x Centenario Martí. ( ). A EXAMINAR. KM-15.2 (4), 
29 (2). MBC a MBC+. 	� 100,-	

F	 553	 10 Pesos. 1988. 30,98 grs. AR. 60º Aniversario del nacimiento del Che Guevara. ESCASA. KM-163. Tirada: 4.000 piezas. PROOF. 	�  75,-	

	 554	 Lote 4 monedas 10 Pesos. 1990. AR. V Centenario: Isabel y Fernando, Cristóbal Colón y Juan de la Cosa. Tirada: 5.000 piezas 
de cada una. KM-263, 264, 265, 266. PROOF. 	�  100,-	
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	 555	 10 Pesos. 1997. SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS. 27,00 grs. AR. Serie III: Bailes y costumbres. La 
Rumba. KM-625. PROOF. 	�  30,-	

	 556	 10 Pesos. 2000. SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS. 27,00 grs. AR. Serie IV: El hombre y su caballo. 
KM-735. PROOF. 	�  30,-	

	 557	 10 Pesos. 2002. SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS. 27,00 grs. AR. Serie V: Barcos. Santísima Trinidad. 
KM-788. PROOF. 	�  30,-	

	 558	 10 Pesos. 2005. SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS. 27,00 grs. AR. Serie VI: Arquitectura y 
monumentos. Muralla de la Habana. KM-809. PROOF. 	�  30,-	

ECUADOR

F	 559	 4 Reales. 1841. QUITO. M.V. 14,88 grs. AR. YNDUSTRIA MORAL. (Golpecitos). RARA. KM-24a. MBC. 	�  50,-	

	 560	 Lote 4 monedas 1 Sucre. 1884, 1888 (2), 1889. HEATON (3), SANTIAGO. AR. A EXAMINAR. KM-53.1 (3), 53.2. MBC- a MBC. 	�  100,-	

	 561	 5.000 Sucres. 1997. SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS. 27,00 grs. AR. Serie I. KM-95. PROOF. 	�  30,-	

	 562	 5.000 Sucres. 1999. SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS. 27,00 grs. AR. Serie IV: El hombre y su 
caballo. KM-109. PROOF. 	�  30,-	

	 563	 25.000 Sucres. 2002. SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS. 27,00 grs. AR. Serie V: Barcos. Balsa de 
Guayaquil. KM-112. PROOF. 	�  30,-	

	 564	 25.000 Sucres. 2005. SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS. 27,00 grs. AR. Serie VI: Arquitectura y 
monumentos. La Compañía de Jesús. Quito. KM-120. PROOF. 	�  30,-	

ESTADOS UNIDOS

	 565	 1/2 Dime. 1853. 1,23 grs. AR. Tipo Libertad sentada. Pátina. KM-76. MBC+. 	�  25,-	

	 566	 Lote 3 monedas 1/2 Dime. 1853 (2), 1872. AR. Tipo Libertad sentada. KM-76 (2), 91. MBC- a MBC. 	�  30,-	

	 567	 1 Dime. 1894. 2,44 grs. AR. Tipo Barber. KM-113. MBC. 	�  35,-	

	 568	 Lote 4 monedas 1 Dime. 1849, 1850, 1852, 1908. AR. Tipo Libertad sentada (3), Barber. KM-63.2 (3), 113. MBC- a MBC+. 	�  35,-	

	 569	 Lote 12 monedas 5 Cents. 1866 a 1924. CuNi. A EXAMINAR. KM-96, 97, 112, 134 (9). MBC- a MBC. 	�  60,-	

	 570	 Lote 20 monedas 5 Cents. 1896 a 1927. CuNi. Liberty nickel (11), Buffalo nickel (9). A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  75,-	

	 571	 Lote 36 monedas 1 (16) y 5 Cents (20). 1893 a 1937. AE,CuNi. A EXAMINAR. BC+ a EBC-. 	�  50,-	

	 572	 10 Cents. 1833. 2,40 grs. AR. Tipo Liberty cap. KM-48. MBC-. 	�  30,-	

	 573	 10 Cents. 1913-D. DENVER. 4,84 grs. CuNi. Tipo Bisonte. ESCASA. KM-134. MBC-. 	�  25,-	

	 574	 10 Cents. 1915-D. DENVER. 4,91 grs. CuNi. Tipo Bisonte. KM-134. MBC-. 	�  25,-	

	 575	 25 Cents. 1836. 6,64 grs. AR. Tipo Liberty cap. Pátina. KM-55. MBC. 	�  40,-	

	 576	 Lote 23 monedas 1/2 (7), 1 Dime (12), 1/4 Dollar (4). 1831 a 1926. AR. A EXAMINAR. BC a MBC+. 	�  100,-	

	 577	 1/2 Dollar. 1853. 12,18 grs. AR. Pátina. KM-79. MBC. 	�  25,-	

	 578	 1/2 Dollar. 1873. 12,22 grs. AR. Pátina. KM-107. MBC-. 	�  40,-	

	 579	 Lote 9 monedas 1 Dollar. 1878 a 1900. AR. Tipo Morgan. 1878-S, 1880-O, 1881-O, 1882-S, 1883-O, 1884, 1889, 1896-O, 1900. A 
EXAMINAR. KM-110. MBC- a EBC-. 	�  150,-	

	 580	 Lote 60 presentaciones. Siglo XX. AE,CuNi,Zinc,AR. Gran mayoría en sobres (envoltorios algo deteriorados) Mint State 
de diferentes años. Algún prestige set y presentación de proof Dollar.Incluye 2 presentaciones de Panama, una de Nueva 
Zelanda y otra de Gran Bretaña. A EXAMINAR. SC y PROOF. 	�  300,-	

F	 581	 5 Dollars. 1885. 8,23 grs. AU (900). (Restos soldadura en reverso). Fr-145; KM-101. MBC+/MBC-. 	�  600,-	
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ETIOPÍA

	 582	 1 Birr. 1889-A. MENELIK II. 27,97 grs. AR. (Golpecitos). KM-19. MBC. 	�  30,-	

F	 583	 Medalla coronación. Años 1950-1960. HAILE SELASSIE I. ADIS ADEBA. Anv.: Busto coronado a izquierda. Rev.: Trono de 
Salomón entre dos ángeles, uno con instrumentos de justicia y el otro con espada y ramita; león pasante delante. 10,69 grs. 
AU (750). Ø 30 mm. Medalla probablemente producida con posterioridad a la coronación de Haile Selassie I. RARA. KMX-18; 
Gill-S15. SC-. 	�  600,-	

FRANCIA

	 584	 Ecu. 1728-O. LOUIS XV. RIOM. 28,56 grs. AR. KM-486.15. MBC-. 	� 30,-	

	 585	 1 Franc. 1870-BB. NAPOLEON III. STRASBOURG. 4,97 grs. AR. Pátina de monetario. KM-806.2. EBC. 	�  40,-	

	 586	 1 Franc. 1992. 15,54 grs. AR. KM-1005. PROOF. 	�  20,-	

	 587	 2 Francs. 1868-A. NAPOLEON III. PARIS. 9,92 grs. AR. Pátina. KM-807.1. EBC-. 	�  25,-	

	 588	 Lote 5 monedas 5 Centimes (2), 1 y 2 Francs (2). 1854 a 1894. AR,Br. 5 Centimes 1854B y 1889A, 1Franc 1894A y 2 Francs 1869BB 
1887A. A EXAMINAR. MBC a EBC-. 	�  50,-	

F	 589	 5 Francs. 1806. NAPOLEON EMPEREUR. PARÍS. 24,84 grs. AR. (Golpecitos). Pátina. KM-673.1. MBC-. 	�  50,-	

	 590	 Lote 11 monedas 10 (9), 50 Francs (2). 1965 a 1973 y 1975, 1977. AR. Grupo Hércules. A EXAMINAR. KM-932 (9), 941.1 (2). EBC a 
SC-. 	�  150,-	

	 591	 100 Francs. 1995. 22,11 grs. AR. Centenario del Cine: Alfred Hitchcock. KM-1088. PROOF. 	�  25,-	

	 592	 100 Francs. 1995. 22,15 grs. AR. Centenario del Cine: Yves Montand. KM-1104. PROOF. 	�  25,-	

	 593	 10 Francos - 1/2 Euro. 1996. 22,14 grs. AR. La Source. KM-1121. PROOF. 	�  20,-	

	 594	 10 Francos - 1/2 Euro. 1996. 22,15 grs. AR. Elefante Dinastía Shang. KM-1123. PROOF. 	�  20,-	

	 595	 10 Francos - 1/2 Euro. 1996. 22,12 grs. AR. El Pensador. KM-1124. PROOF. 	�  20,-	

	 596	 10 Francs. 1860-A. NAPOLEON III. PARIS. 3,21 grs. AU (900). Fr-576a; KM-784.3. MBC-. 	�  250,-	

F	 597	 20 Francs. 1896-A. III REPUBLIQUE. PARIS. 6,45 grs. AU (900). Fr-592; KM-825. EBC-. 	� 475,-	

F	 598	 20 Francs. 1897-A. III REPUBLIQUE. PARIS. 6,43 grs. AU (900). Fr-592; KM-825. EBC-. 	� 425,-	

F	 599	 Jetón Antimonárquico. 2-12-1851/2-9-1870. NAPOLEÓN III. Anv.: LEMISERABLE 80.000 PRISIONNIERS. Busto satírico con 
casco a izquierda. SEDAN en argolla al cuello. Rev.: VAMPIRE FRANÇAIS. Lechuza en pie de frente con las alas abiertas sobre 
cañón. 5,72 grs. AE. EBC. 	�  50,-	

COLONIAS FRANCESAS

	 600	 5 Centimes. 1825-A. CHARLES X. PARIS. 10,08 grs. Br. KM-10.1. MBC+. 	�  25,-	

	 601	 5 Centimes. 1844-A. LOUIS PHILIPPE. PARIS. Br. Color y brillo. KM-12. EBC. 	�  30,-	

	 602	 10 Centimes. 1829. CHARLES X. 20,21 grs. AE. KM-11.1. MBC+. 	�  30,-	

GIBRALTAR

	 603	 Cruzada Independiente San Jorge. Círculo Recreativo. 3,84 grs. Metal blanco. MBC+. 	�  12,-	

GRAN BRETAÑA

	 604	 Penny. EDWARD I o II. CANTERBURY. 1,27 grs. AR. MBC-. 	�  40,-	

	 605	 Lote 13 monedas. 1965 a 1977. AE y Ni. Todos en sets o presentaciones originales. Incluye set 7 monedas Jubileo 1977, Set 
Crown conmemorativas en Niquel 1965, 1972 y 1977, medalla souvenir en Niquel del Jubileo de 1977, Crown en Niquel del 
Jubileo de 1977 y Crown en Niquel 1965 Winston Churchil. A EXAMINAR. SC. 	�  20,-	
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	 606	 Lote 21 Sets 1 Penny a 1 Pound. 1970 a 1990. Ni, CuNi, Br. Todas fechas diferentes. En estuches y presentaciones originales 
originales con certificado. 1970 a 1982 en presentación luego pasa a estuche tipo lujo. A EXAMINAR. SC. 	�  150,-	

F	 607	 Sovereign. 1842. VICTORIA. 7,91 grs. AU (917). (Rayas y golpecitos). Fr-387e; KM-736.1. (MBC). 	�  550,-	

F	 608	 Sovereign. 1958. ELIZABETH II. 7,97 grs. AU (917). Fr-417; KM-908. SC-. 	�  600,-	

F	 609	 Lote 3 monedas Sovereign. 1906, 1907 y 1909. EDWARD VII. Peso total de 23,86 grs. AU (917). Fr-400; KM-805. MBC+. 	�  1.650,-	

F	 610	 Medalla victoria batalla de Gibraltar. 1704. ANA. GRAN BRETAÑA. Anv.: ANNA D. G. MAG. BR. FR. ET. HIB. REGNA. Busto 
a izquierda. Rev.: Gibraltar debajo palmera, al fondo dos escuadras. 26,80 grs. AR. Ø 40 mm. (Pequeños golpecitos). RARA. 
MNM-43 C-VIII-2. EBC-. 	�  450,-	

F	 611	 Medalla Victoria del Duque de Marleburg en la batalla de Hochstadt Blenheim. 1704. ANA. GRAN BRETAÑA. Anv.: IOH. D. 
MARLEBVRG. ANG.

		  ExER. CAPIT. GENER. Busto del Duque de Marleburg. Rev.: MIRATVR TELIS AEMVLA TELA SVIS. OB GALLOS ET BAVAROS 
DEVICTOS. TALLARDO DVC. AD. HOCHSTAD. CAPTO. Guerrero venciendo sus enemigos bajo la atenta mirada de Marte. 
18,54 grs. AR. Ø 37 mm. (Pequeños golpecitos). Pátina o RBO. RARA. Eimer-407. EBC-. 	�  400,-	

F	 612	 Medalla Victoria del Duque de Marleburg en la batalla de Hochstadt Blenheim. 1704. ANA. GRAN BRETAÑA. Anv.: IOH. D. 
MARLEBVRG. ANG.

		  ExER. CAPIT. GENER. Busto del Duque de Marleburg. Rev.: MIRATVR TELIS AEMVLA TELA SVIS. OB GALLOS ET BAVAROS 
DEVICTOS. TALLARDO DVC. AD. HOCHSTAD. CAPTO. Guerrero venciendo sus enemigos bajo la atenta mirada de Marte. 
13,88 grs. Metal blanco. Ø 37 mm. (Pequeños golpecitos). Restos de brillo original. RARA. Eimer-407. EBC. 	� 180,-	

GUATEMALA

	 613	 1 Quetzal. 1997. SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS. 27,00 grs. AR. Serie III: Bailes y costumbres. Baile 
del Son. KM-285. PROOF. 	�  30,-	

	 614	 1 Quetzal. 2000. SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS. 27,00 grs. AR. Serie IV: El hombre y su caballo.. 
KM-286. PROOF. 	�  30,-	

	 615	 1 Quetzal. 2002. SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS. 27,00 grs. AR. Serie V: Barcos. Canoa. KM-288. 
PROOF. 	�  30,-	

	 616	 1 Quetzal. 2005. SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS. 27,00 grs. AR. Serie VI: Arquitectura y 
monumentos. Templo de Tikal. KM-289. PROOF. 	�  30,-	

GUINEA ECUATORIAL

	 617	 Serie 4 monedas 1, 5, 25 y 50 Bipkwele. 1980. AlBr. y CuNi. KM-50/53. SC. 	� 75,-	

HONG KONG

	 618	 20 Cents. 1889. REINA VICTORIA. 5,38 grs. AR. KM-7. MBC. 	�  20,-	

INDIA

F	 619	 Fanam. (1795-1820). COCHÍN. 0,38 grs. AU. EBC-. 	�  50,-	

ISRAEL

	 620	 Lote 22 monedas 5, 10 (13), 25(6), 50, 100 Lirot. 1967 a 1979. AR. A EXAMINAR. EBC a SC-. 	�  200,-	

ESTADOS ITALIANOS

F	 621	 5 Lire. 1848-M. MILANO. LOMBARDIA. 24,94 grs. AR. (Golpecitos en canto). Pátina. KM-22.1. MBC+. 	�  50,-	

F	 622	 120 Grana. 1857. FERDINANDO II. NÁPOLES. 27,35 grs. AR. KM-370. MBC+. 	�  50,-	
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F	 623	 Fiorino. 1847. LEOPOLDO II. TOTOSCANA. 6,74 grs. AR. ESCASA. C-72a. MBC-/MBC. 	�  50,-	

F	 624	 1 Francescone (10 Paoli). 1799. FERDINANDO III di LORENA. TOSCANA. 26,92 grs. AR. Pátina. Davenport-1521; C-37. MBC-. 	�  50,-	

	 625	 Lote 4 monedas Follaro. AE. 3 Follaros de Guglielmo II il Buono 1166-1189 y 1 Follaro de Ruggero II. A EXAMINAR. BC+ a MBC-. 	�  50,-	

ITALIA

	 626	 5 Lire. 1872-M BN. VITTORIO EMANUELE II. MILANO. 24,95 grs. AR. (Pequeños golpecitos). KM-8.3. MBC+. 	�  30,-	

	 627	 Lote 4 monedas 5 Lire. 1870-M, 1873-M, 1874-m y 1877-R. VITTORIO EMANUELE II. MILÁN (3) y ROMA. AR. (Pequeños 
golpecitos). A EXAMINAR. KM-8.3, 8, 4. MBC- a MBC. 	�  60,-	

	 628	 20 Lire. 1928 (1970). 16,48 grs. AR. Mussolini. Moneda de Fantasía. Bruce-X-2. PROOFLIKE. 	�  15,-	

F	 629	 1 Euro. 2002. ERROR: Reverso girado 90 grados. EBC. 	�  75,-	

F	 630	 20 Lire. 1883-R. UMBERTO I. ROMA. 6,43 grs. AU (900). Fr-21; KM-21. EBC-. 	�  475,-	

KEELING COCOS

	 631	 25 Rupees. 1977. 16,22 grs. AR. John Clunies Ross. Tirada: 4.000 piezas. Bruce-X-9. SC. 	�  20,-	

LETONIA

	 632	 1 Lats. 1924. 4,99 grs. AR. MBC+. 	�  12,-	

MÉXICO

	 633	 10 Centavos. 1864 M. MAXIMILIANO I. 2,69 grs. AR. KM-386.1. MBC+. 	�  30,-	

	 634	 Lote 9 monedas 1/8 (3), 1/4 (3) de Real, 5 (2), 10 Centavos. 1833 a 1915. AE. A EXAMINAR. KM-333(2), 338, 341, 358 (2), 613(2), 
615. MBC- a MBC+. 	�  50,-	

	 635	 Lote 9 monedas 1, 5, 10 (3), 20 (2), 50 Centavos, 1 Peso. 1886 a 1945. AE,AR. A EXAMINAR. MBC- a EBC-. 	�  40,-	

	 636	 5 Pesos. 1996. 30,99 grs. AR. Hombre Jaguar. KM-596. Tirada: 4.200 piezas. PROOF. 	�  30,-	

	 637	 5 Pesos. 1997. 30,93 grs. AR. Teotihuacan-máscara. KM-620. Tirada: 2.906 piezas. PROOF. 	�  30,-	

F	 638	 5 Pesos. 1997. 26,92 grs. AR. Serie Iberoamericana: Jarabe Tapatio. ESCASA. KM-629. Tirada: 8.011 piezas. PROOF. 	�  85,-	

	 639	 5 Pesos. 1998. 31,12 grs. AR. Sacerdote. KM-664. Tirada: 3.800 piezas. PROOF. 	�  30,-	

	 640	 5 Pesos. 2000. 26,98 grs. AR. Serie Iberoamericana: El Hombre y su Caballo. Paso de la muerte. KM-670. PROOF. 	�  40,-	

	 641	 5 Pesos. 2003. 27,01 grs. AR. Serie Iberoamericana: Galeón de Acapulco. KM-678. PROOF. 	�  40,-	

	 642	 5 Pesos. 2005. 27,10 grs. AR. Serie Iberoamericana: Palacio de Bellas Artes. KM-765. Tirada: 8.005 piezas. PROOF. 	�  40,-	

	 643	 10 Pesos. 1957. 28,81 grs. AR. Centenario Constitución. KM-458. SC. 	�  25,-	

	 644	 Lote 2 monedas 50 y 100 Pesos. 1988. AR. 50 Años expropiación petrolera. KM-532, 533. SC. 	�  40,-	

	 645	 500 Pesos. 1985. 33,61 grs. AR. 75 Aniversario de la revolución de 1910. KM-511. PROOF. 	�  30,-	

	 646	 Lote 4 monedas 1/4 (3), 1/2 Onza. 2006(3), 2007. AR. Victoria alada. KM-611(3), 612. SC y PROOF(3). 	�  40,-	

F	 647	 2 1/2 Pesos. 1919. 2,07 grs. AU (900). Miguel Hidalgo. Fr-169; KM-463. MBC+. 	�  125,-	

F	 648	 50 Pesos. 1947. 41,62 grs. AU (900). Centenario Independencia. Fr-172; KM-481. EBC. 	� 3.000,-	
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MÓNACO

	 649	 50 Francs. 1974. RAINIER III. PARIS. 29,91 grs. AR. 25 Aniversario del Reinado. (Ínfimas rayitas). KM-152.1. SC. 	�  35,-	

	 650	 Serie 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euro. 2001. RAINIER III. Serie montada en cartón. SC. 	�  60,-	

NICARAGUA

	 651	 5 Córdobas. 1997. SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS. 27,00 grs. AR. Serie III: Bailes y costumbres. 
Las Inditas o Mestizaje. KM-96. PROOF. 	�  30,-	

	 652	 10 Córdobas. 1999. SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS. 27,00 grs. AR. Serie IV: El hombre y su 
caballo. Lechero a caballo. KM-95. PROOF. 	�  30,-	

	 653	 10 Córdobas. 2002. SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS. 27,00 grs. AR. Serie V: Barcos. Bordeando 
las Isletas del laco Cocibolga. KM-100. PROOF. 	�  30,-	

	 654	 10 Córdobas. 2005. SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS. 27,00 grs. AR. Serie VI: Arquitectura y 
monumentos. Catedral de León. KM-106. PROOF. 	�  30,-	

PARAGUAY

	 655	 1 Guaraní. 1997. SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS. 27,00 grs. AR. Serie III: Bailes y costumbres. Baile 
del cantaro. KM-193. PROOF. 	�  30,-	

	 656	 1 Guaraní. 2000. SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS. 27,00 grs. AR. Serie IV: El hombre y su caballo. 
Hombre de campo a caballo. KM-196. PROOF. 	�  30,-	

	 657	 1 Guaraní. 2002. SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS. 27,00 grs. AR. Serie V: Barcos. Nativo en canoa. 
KM-199. PROOF. 	�  30,-	

	 658	 1 Guaraní. 2005. SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS. 27,00 grs. AR. Serie VI: Arquitectura y 
monumentos. Iglesia Santísima Trinidad. KM-204. PROOF. 	�  30,-	

PERÚ

	 659	 4 Reales. 1838. REPÚBLICA SUD PERUANA. AREQUIPA. 13,90 grs. AR. (Rayitas). ESCASA. KM-172. MBC-. 	�  30,-	

	 660	 1 Peseta. 1880. LIMA. BF. 5,05 grs. AR. Pátina. KM-200.1. MBC+. 	�  25,-	

	 661	 Lote 15 monedas 1/2 (2), 1 Dinero (6), 10 Centavos, 1 Peseta, 1/5(4), 1/2 Sol. 1863 a 1929. AR. A EXAMINAR. MBC- a EBC-. 	�  90,-	

	 662	 1 Nuevo Sol. 1997. SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS. 27,00 grs. AR. Serie III: Bailes y costumbres. 
Danza de las tijeras. KM-349. PROOF. 	�  30,-	

	 663	 1 Nuevo Sol. 2000. SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS. 27,00 grs. AR. Serie IV: El hombre y su 
caballo. Jinete de Chálán en Lima. KM-326. PROOF. 	�  30,-	

	 664	 1 Nuevo Sol. 2002. SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS. 27,00 grs. AR. Serie V: Barcos. Caballito de 
Totora. KM-334. PROOF. 	�  30,-	

	 665	 1 Nuevo Sol. 2005. SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS. 27,00 grs. AR. Serie VI: Arquitectura y 
monumentos. Machu Picchu. KM-339. PROOF. 	�  30,-	

F	 666	 100 Soles. 1965. LIMA. 46,68 grs. AU (900). Fr-78; KM-231. EBC. 	�  3.350,-	

PORTUGAL

	 667	 Lote 4 monedas 500 (3) y 1.000 Reis. 1891 a 1908. AR. KM-535, 538, 539 y 547. MBC+ a EBC. 	�  50,-	

	 668	 1.000 Escudos. 1997. SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS. 27,00 grs. AR. Serie III: Bailes y costumbres. 
Pauliteiros. KM-704a. PROOF. 	�  30,-	
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	 669	 1.000 Escudos. 2000. SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS. 27,00 grs. AR. Serie IV: El hombre y su 
caballo. Cavalo lusitano. KM-727a. PROOF. 	�  30,-	

	 670	 10 Euros. 2003. SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS. 27,00 grs. AR. Serie V: Barcos. Nautica. KM-748a. 
PROOF. 	�  30,-	

	 671	 10 Euro. 2005. SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS. 27,00 grs. AR. Serie VI: Arquitectura y 
monumentos. Catedral de Oporto. KM-820a. PROOF. 	�  30,-	

RAS AL-KHAIMAH

	 672	 50 Dirhams. 1970. 6,51 grs. CuNi. KM-28. SC. 	�  40,-	

RUMANÍA

	 673	 Leu. 1900. CAROL I. 4,97 grs. AR. KM-24. EBC-. 	�  30,-	

RUSIA

	 674	 2 Kopeks. 1797-EM. PAUL I. 23,23 grs. AE. Bitkin-111. MBC. 	�  20,-	

	 675	 5 Kopeks. 1785-EM. CATHERINE II. 54,13 grs. AE. Bitkin-636. MBC. 	�  30,-	

	 676	 5 Kopeks. 1788-EM. CATHERINE II. 46,87 grs. AE. Bitkin-642. MBC+. 	�  40,-	

	 677	 10 Kopeks. 1833. NICHOLAS I. 50,87 grs. AE. ESCASA. KM-141.1. MBC-. 	�  30,-	

F	 678	 50 Kopeks. 1912. NICHOLAS II. SAINT PETERSBURG. 10,01 grs. AR. Y-58.2. EBC. 	�  125,-	

	 679	 3 Roubles. 1993. MOSCOW. 34,80 grs. AR. Balet Ruso. En sobre de celofan precintado original. Y-323. SC. 	� 30,-	

	 680	 3 Roubles. 1995. SAINT PETERSBURG. 33,90 grs. AR. Sable. En sobre de celofan precintado original. Y-473. SC. 	�  30,-	

	 681	 Lote 26 monedas. 1739 a 1925. AE. Varios tamaños y tipos. A EXAMINAR. BC a MBC+. 	�  60,-	

F	 682	 100 Roubles. 1978. MOSCOW. AU (900). Olimpiada Moscú´80. II Serie. Lenin Stadium. Fr-187: Y-151. SC. 	�  1.250,-	

F	 683	 100 Roubles. 1978. LENINGRAD. 17,12 grs. AU (900). Olimpiada Moscú´80. III Serie. Piscina olímpica. En estuche original con 
certificado. Fr-188; Y-162. SC. 	�  1.250,-	

F	 684	 100 Roubles. 1979. MOSCOW. AU (900). Olimpiada Moscú´ 80. Serie IV. Estadio Druzhba. Fr-190; Y-174. SC. 	�  1.250,-	

F	 685	 Lote 4 monedas 100 Roubles. 1978 a 1980. LENINGRAD y MOSCOW. Peso total aprox. 69,45 grs grs. AU (900). Olimpiada 
Moscú´80. Fr-187 (2), 188, 190; Y-151 (2), 162, 174. SC. 	�  5.000,-	

F	 686	 Serie 6 monedas 100 Roubles. 1977 a 1980. LENINGRAD y MOSCOW. Peso total aprox. 103,75 grs grs. AU (900). Serie completa 
en oro de la Olimpiada Moscú´80. En estuche original. Fr-187/192; Y-151, 162, A163, 173, 174, 186. SC. 	�  7.500,-	

F	 687	 Serie 5 monedas 150 Roubles. 1977 a 1980. Peso total aprox. 77,50 grs grs. Platino (999). Serie completa en platino Olimpiada 
Moscú´ 80. En estuche original con certificados. Y-152, 163, 175, 176, 187. PROOF. 	�  2.500,-	

SAN MARINO

	 688	 Set 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euros. 2002. En presentación original. FDC. 	� 30,-	

F	 689	 Lote 8 monedas 5 Euro. 2005, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14. AR. En estuches originales con certificados. (Alguna funda de estuche algo 
deteriorada). KM-495, 501, 506, 511, 513, 521, 531, 534. PROOF. 	�  160,-	

F	 690	 Lote 8 monedas 10 Euro. 2008, 9, 10, 11, 12, 13, 13, 14. AR. En estuches originales con certificados. KM-497, 503, 514, 516, 522, 
523, 530, 537. PROOF. 	�  200,-	

SARAWAK

	 691	 1 Cent. 1863. J BROOKE RAJAH. 9,45 grs. AE. Pátina. KM-3. EBC-. 	�  20,-	
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SERBIA

	 692	 Lote 3 monedas 2 Dinara. 1879, 1897 y 1912. AR. KM-11, 22, 26.1. MBC+ a EBC-. 	�  50,-	

F	 693	 5 Dinara. 1879. MILÁN I. 24,76 grs. AR. Pátina. KM-12. MBC+. 	�  60,-	

	 694	 5 Dinara. 1879. MILAN I. 24,95 grs. (Rayitas y gopecitos). KM-12. MBC. 	�  30,-	

SINGAPUR

	 695	 Lote 3 monedas 5 (2) y 10 Dollars. 1973 (x2) y1976. AR. 2x VII Juegos Peninsulares del Sudeste Asiático y X aniversario 
Independencia. A EXAMINAR. KM-11. SC. 	�  25,-	

SUECIA

	 696	 Lote 27 monedas. 1707 a 1827. AE,AR (2). Varios tamaños y tipos. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 	�  90,-	

CANTONES SUIZOS

	 697	 Lote 9 monedas. 1723 a 1842. AE,Vellón,AR. Varios tipos de monedas, 15 Sols, 1 Rappen, 1 Bluzger (4), Soldi, 6 Deniers (2). A 
EXAMINAR. BC a MBC-. 	�  40,-	

SUIZA

F	 698	 1 Franc. 1850-A. PARÍS. 4,90 grs. AR. Helvetia. Pátina. ESCASA. KM-9. MBC/MBC+. 	�  50,-	

F	 699	 5 Franc. 1879. FESTIVAL DE TIRO: BASEL. 24,83 grs. AR. Pátina. KM-XS14. MBC+. 	�  50,-	

F	 700	 5 Francs. 1939-B. BERNA. 14,98 grs. AR. VI Centenario Batalla de Laupen. KM-42. EBC+. 	�  100,-	

	 701	 Lote 3 monedas 5 Francs. 1939, 41, 44. AR. KM-43, 44, 45. EBC+. 	�  60,-	

F	 702	 Lote 2 monedas 20 Francs. 1927 y 1947. Peso total 12,87 grs. AU (900). Fr-499; KM-35.1, 35.2. EBC. 	�  900,-	

URUGUAY

	 703	 250 Pesos Uruguayos. 1997. SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS. 27,00 grs. AR. Serie III: Bailes y 
costumbres. Gauchos. KM-114. PROOF. 	�  30,-	

	 704	 250 Pesos Uruguayos. 2000. SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS. 27,00 grs. AR. Serie IV: El hombre 
y su caballo. Reproducción del monumento Nuevos Rumbos de José Belloni. KM-117. PROOF. 	�  30,-	

VATICANO

	 705	 Lote 2 Set 7 monedas 1 a 1.000 Liras. 1994. JUAN PABLO II. AlBr, Br y AR. En presentaciónes originales. KM-MS100. SC. 	�  35,-	

	 706	 Set 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euros. 2006. JUAN PABLO II. En presentación original. SC. 	�  30,-	

	 707	 Lote 4 monedas 1 Baiocco 1801 y 1802 y 2 medallas Juan Pablo II. 1801 a 1982. AE(2) y metal blanco (2). A EXAMINAR. BC- a 
SC. 	�  20,-	

VIETNAM

F	 708	 5 Hao. 1946. 2,39 grs. Al. KM-2.2. SC. 	�  50,-	

YEMEN

	 709	 Lote 2 monedas 1 y 2 Riyals. 1969. AR. Qadhi memorial. Tirada máxima: 3.200 piezas. León. Tirada máxima: 4.200 piezas. KM-1, 
4. PROOF. 	� 40,-	
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	 710	 Lote 2 monedas 1 y 2 Riyals. 1969. AR. Qadhi memorial. Tirada máxima: 3.200 piezas. León. Tirada máxima: 4.200 piezas. KM-1, 
4. PROOF. 	� 40,-	

LOTES Y COLECCIONES EXTRANJERO
	 711	 Lote 6 monedas. 1861 a 1915. AR. 1/2 Gulden y 1 Gulden 1861 Países Bajos, 1 Krona 1875 Suecia, 2 Korona 1912 Hungría, 2 Kronen 

1915 Liechtenstein y 2 Corona 1912 Austria. A EXAMINAR. MBC a EBC. 	�  50,-	

	 712	 Lote 6 monedas. Siglo XIX-XX. ITALIA y VATICANO. AR. Vaticano: 1 Lira 1866 y 2 Lire 1870. Italia: 1 Lire 1887, 2 lire 1863 y 1887 y 
10 Lire 1927. A EXAMINAR. MBC a EBC-. 	�  50,-	

	 713	 Lote 6 monedas. BRASIL (2), CANADA, REP. DOMINICANA (3). BRASIL : 2000 Reis 1852 y 1888. CANADA: 1 Dollar 1963. REP.
DOMINICANA: 1 Peso 1897, 1939, 1952. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  100,-	

	 714	 Lote 10 monedas. 1992 a 1996. GIBRALTAR, GRAN BRETAÑA (9). Latón, CuNi, AR (3). GIBRALTAR: 14 Ecu-10 Pounds 1992 
Estuche original sin certificado. GRAN BRETAÑA: 25 Ecu 1992, 1 Pound 1996 Estuche original con certificado. Set 7 monedas 
1992 1/10 a 10 Ecu. SC y PROOF. 	�  40,-	

	 715	 Lote 10 monedas. Siglo XIX-XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. AR. 3 monedas Alemania (3 Mark 1913 Prusia, 1 Mark 1876, 
2 Mark 1907 Hamburg), 1 Krone Dinamarca 1875, 1 Liire Italia 1863, 200 Reis 1909 y 500 Reis 1886 Portugal, 1 corona 1912 y Florin 
1863 Austria y 1 Forint 1879 Hungría. A EXAMINAR. MBC a EBC-. 	�  100,-	

	 716	 Lote 12 monedas. Siglo XIX-XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. AR,AE. Incluye un peace dollar 1925 USA, 2 Gulden 1847 
Bayern, 5 Lati letonia 1931, 5 Francs 1876 Francia y 3 monedas 5 pesetas del centenario español (1888 M.S.-M RETOCADO). A 
EXAMINAR. MBC- a EBC-. 	�  150,-	

	 717	 Lote 23 monedas y 3 medallas. Siglo XX. AR y AE (1). Lote con gran mayoría de moneda de México varias tipo duro. 1 Dólar 
USA 1991 y 1 Thaler reacuñación Maria Theresa. A EXAMINAR. MBC a EBC+. 	�  225,-	

	 718	 Lote 28 monedas de plata. s. XIX y XX. BRASIL, ESTADOS UNIDOS, GUATEMALA, HAITÍ, MÉXICO, PERÚ. AR. Resto final de 
colección en hojas de álbum, la gran mayoría tipo duro. Contiene alguna reproducción. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a 
SC. 	�  300,-	

	 719	 Lote 33 monedas y una medalla. s. XIX y XX. ESPAÑA, FRANCIA, GRAN BRETAÑA y SUIZA. Resto final de colección. Contiene 
2 Pesetas 1882 de España de Alfonso XII, una medalla de plata de Fortuny 13, 38 grs, 25 New Pences de Gran Bretaña 1977 
Jubileo Isabel II (Ni), 20 monedas y fichas cooperativas de Francia con faciales bajos y Céntimos de Suiza. A EXAMINAR. MBC- 
a SC. 	�  30,-	

	 720	 Lote 57 monedas cobre. Siglo XIX-XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. AE. Colección variada de moneda de cobre desde 
España a diferentes países del mundo. Incluye 10 céntimos Alfonso XII o Carlos VII Pretendiente. Diferentes tamaños y 
calidades. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a EBC. 	�  200,-	

	 720A	 Album conteniendo más de 60 monedas. PANAMÁ y PERÚ. La mayoría Soles de plata. A EXAMINAR. 	�  300,-	

	 721	 Lote alrededor 125 monedas. Siglo XX. CuNi,AR. Gran mayoría de Venezuela de tamaño pequeño. 3 medallas en Ar y varios 
Dollar USA en CuNi. A EXAMINAR. MBC a SC. 	�  200,-	

	 722	 Lote alrededor 900 monedas. VARIOS PAISES DE TODO EL MUNDO. AE,Latón,AR. Lote final de colección con moneda 
variada de todo tipo. En 3 cajetines de plástico con bandejas y varias hojas. Lote pesado gasto de envío superiores a lo 
habitual. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a EBC+. 	�  400,-	

	 722A	 Lote 3 álbumes. 2 álbumes de Juan Carlos I (1977-1997) y un álbum de Brasil y otros países. A EXAMINAR. 	�  Libre,-	

BILLETES ESPAÑOLES
F	 723	 1.000 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Sorolla. Serie A. (Arrugas en márgenes). Ed-463a. EBC-. 	�  50,-	

	 724	 Lote 4 billetes. 1928 a 1965. 50 Céntimos 1937, 50 Pesetas 1928 Velazquez, 100 pesetas 25 Abril 1931 Fernandez de Cordoba y 
100 Pesetas Bequer Serie C. A EXAMINAR. MBC+ a EBC-. 	�  12,-	

BILLETES EXTRANJEROS
	 725	 Lote 26 billetes. 1887 y Siglo XX. FRANCIA, IMPERIO AUSTRO-HUNGARO, YUGOSLAVIA, RUSIA, ROSTOV, Etc. Destacan 

100 Korona Yugoslavia 1919, 10 Rupees Burma-India, etc. Todos diferentes. A EXAMINAR. MBC- a SC. 	�  170,-	



60

FICHAS COOPERATIVAS
	 726	 5 Centavos. CUBA. EMPLEADOS DE CHAPARRA. 1,59 grs. Ni. MBC-. 	�  25,-	

	 727	 Ficha Inauguración. 1897. CUBA. COCINA ECONOMICA DE SANTIAGO DE CUBA. 3,88 grs. Latón. Pátina rojiza. EBC-. 	�  30,-	

	 728	 1 Centavo. 1897. CUBA. COCINA ECONOMICA DE SANTIAGO. 3,94 grs. Latón. (Manchita). EBC-. 	�  30,-	

	 729	 Ficha 1Peso. Vale en mercancías. CUBA. YNGENIO SAN IDELFONSO. (Guantánamo). 6,14 grs. Latón. EBC. 	�  40,-	

	 730	 Ficha 1 Centavo. Vale en mercancías. CUBA. YNGENIO SAN IDELFONSO. (Guantánamo). 1,77 grs. Latón. EBC. 	�  40,-	

	 731	 Ficha Token Tabacalera valor de un Matul Despalado. CUBA. 3,83 grs. Latón. MBC+. 	� 30,-	

	 732	 Ficha 5 Centavos en efectos. La mejor estrella. SEDAS-LIENSOS-HILOS-BOTONES. La Habana. 6,41 grs. AE. EBC-. 	�  25,-	

	 733	 Ficha de propaganda de La Tropical y Tívoli. Cervecería y nueva fábrica de hielo. CUBA-CERVEZA. La Habana. 10,65 grs. 
CuNi. MBC+. 	�  30,-	

	 734	 Lote 11 vales de jabón. Distintos sellos y entidades. A EXAMINAR. MBC a EBC. 	�  40,-	

	 735	 Lote 50 fichas. Al,Latón,plástico,Ni. La gran mayoría de españa. Diversas, mercados, casinos…. A EXAMINAR. MBC- a EBC+. 	�  110,-	

MEDALLAS DE ORO
F	 736	 Medalla XXV Años de Paz. 1964. Anv.: FRANCISCO FRANCO CAUDILLO DE ESPAÑA. Busto de frente. Rev.: XXV AÑOS DE 

PAZ. 1939-1964. Escudo. 10,75 grs. AU (917). Numismática Ibérica S.A. En presentación original con certificado. SC. 	�  800,-	

F	 737	 Medalla. VATICANO. Anv.: IOANNES XXIII-PAULUS VI PONT MAX. 3,40 grs. AU (700). SC. 	�  175,-	

MEDALLAS ESPAÑOLAS
	 738	 Medalla Masónica. 1873. MADRID. Anv.: MAESTRAL FRATERNIDAD IBÉRICA. Rev.: EL CONDE DE ARANDA. 3,10 grs. AR. Ø 21 

mm. Con anilla. EBC-. 	�  20,-	

F	 739	 Exposición Bético-Extremeña. 1874. SEVILLA. 73,98 grs. AE. Ø 54 mm. EBC. 	�  60,-	

F	 740	 Exposición regional. 1879. CÁDIZ. SOCIEDAD ECONÓMICA GADITANA DE AMIGOS DEL PAÍS. 51,52 grs. AE. Ø 46 mm. 
Grabador: J. Gallardo. V- 492. EBC. 	�  70,-	

F	 741	 Inauguración Obras Facultades de Medicina y Ciencias. 21 Marzo 1887. ZARAGOZA. Anv.: obre unos libros una candileja, 
en ella apoyada una vara, con una serpiente enroscada, cruzada una rama de laurel. Rev.: PRESIDENTE DEL CONSEJO 
PRAXEDES M. SAGASTA, MINISTRO DE FOMENTO C. NAVARRO RODRIGO, DRTOR. GRAL. INSTRUCCIÓN PÚBLICA J. 
CALLEJA SÁNCHEZ. En el campo SIENDO REINA REGENTE MARÍA CRISTINA. 51,20 grs. AR. Ø 53 mm. Grabador: Victorino G. 
(Golpecitos). V-1887. EBC-. 	�  50,-	

F	 742	 IV Centenario Construcción El  Escorial. 1563-1963. Anv.: PHILIPPVS II.HISP.REX.REGAESCVR.MONAST.CONDIDIT. Busto a 
izquierda. Rev.: FRANCISCVS.FRANCO.HISP.DVX.IDEM.MONAST.REFIDENDVM.CVRAVIT. Vista del patio del monasterio. 
292,91 grs. AR. Ø 80 mm. Grabador: Fernando Jesús. En estuche original especifico en simil piel negra con dedicatoria en 
plaquita de plata a ANGEL OLIVERAS GUART, Inspector de Museos del Patrimonio Nacional y escudos del Estado Español. 
Pátina. ESCASA EN PLATA. SC. 	�  150,-	

	 743	 Medalla. 2002. MADRID. F.N.M.T. 31,87 grs. AE dorado. Ø 44 mm. Bicentenari Reforma Llotja de Mar DE Barcelona. SC. 	�  10,-	

F	 744	 Medalla. S/F. Conmemoración de la Conquista de Valencia. Rev.: VALENCIA / EN / EL SIGLO VI / DE SU RESTAURACION / 
POR / Dn. JAYME I. 4,02 grs. AR. Ø 24 mm. (Rayitas). RAH-709 var. metal. MBC+/MBC. 	�  50,-	

	 745	 Lote 3 medallas. CEUTA, CUENCA y MADRID. Anv.: Escudos de las ciudades. Total 73,94 grs. AR(999). Ø 40 mm. PROOF. 	�  40,-	

	 746	 Lote 6 medallas. S/F. ALCALÁ DE HENARES. 224,90 grs. AR (925). Ø 45 mm. CAMPAÑA CAPTACIÓN DE FONDOS 
RESTAURACIÓN CATEDRAL-MAGISTRAL. En estuche original algo deteriorado + EL EURO 2002. A examinar. PROOF. 	�  100,-	

	 747	 Lote 10 Medallas religiosas, en su mayoria del siglo XIX. AE. Todas diferentes. A EXAMINAR. (Algunas con oxidaciones). BC a 
EBC. 	�  50,-	

	 748	 Lote 11 medallas. Siglo XX. AE, metal plateado, metal gris. Ø 34 a 100 mm. Incluye: 2x DERBI campeona del mundo (una en 
estuche original). Varias en estuche. Una repetida. A EXAMINAR. EBC a SC. 	�  20,-	



61NUMISMÁTICA

	 749	 Lote 25 medallas. Siglo XVIII y XIX, 1952 y 1975. MEDALLAS de tematica MÉDICA (Siglos XVIII y XIX), PIUS XII - CONGRESO 
EUCARISTICO INTERNACIONAL. BARCELONA (9) y SUBIRACHS - LA SEDA DE BARCELONA. Br y AE. Las de temática 
médica: 15 medallas del siglo XVIII y XIX, con algunas reacuñaciones del siglo XX, todas de FRANCIA. La 9 moedallas del 
congreso Eucarístico 1952 todas iguales y Grabador: Marés. La de Subirachs SM-14. A EXAMINAR. EBC- a SC. 	�  100,-	

	 750	 Lote 40 medallas Pequeñas tipo religioso. Al,AE,Br,tela. A EXAMINAR. MBC- a EBC+. 	�  60,-	

	 751	 Lote 50 medallas. DIARIO EL DIA DE CUENCA. AR(x32) acero(18). HISTORIA DE LA PESETA (12) y CUENCA EN PLATA (20). + 
MEDALLAS DE LOS PAPAS (18) Una repetida. A examinar. SC. 	�  50,-	

MEDALLAS EXTRANJERAS
	 752	 Lote 3 medallas. 1889, 1900 y 1901. ARGENTINA. BUENOS AIRES. AR(2) y AE. Casa de España, Homenaje Plaza de España y 

Galdos. Las de plata con anilla. A examinar. MBC y MBC+. 	�  50,-	

	 753	 Inauguración del Gimnasio Alemán en Londres. 1865. LONDRES (ALEMANIA). Anv.: Dos figuras dentro de láurea. Entre ellos 
escudo y lema Gut Heil! Encima búho. Rev.: Leyenda en alemán dentro de láurea con cartelas. 48,32 grs. Metal blanco. Ø 51 
mm. Grabador: A. Kersting. EBC+. 	�  45,-	

F	 754	 Fundación de la Academia Militar. 1769 (Acuñación de 1972). LOUIS XV. FRANCIA. Anv.: LUDOVICUS XV REX CHRISTIANISS. 
Busto del rey a derecha. Rev.: CRECENTI AD MILITIAE DECUS NOBILITATI. Edificio de la Academia militar. En exergo: 
PALAESTRA EX AEDIFICATA MDCCLXVIIII. 130,73 grs. AR. Ø 64 mm. Grabador: Du Vivier. Medalla presentada en recuerdo de 
la visita oficial del General del Ejercito del Aire Francés F. MAURIN, Jefe del Estado Mayor. En estuche original. SC. 	�  60,-	

	 755	 Boda de Napoleón III con Eugenia. 1853. NOTREDAME. FRANCIA. Anv.: EUGENIE IMPERATRICE. Busto de Eugenia a 
izquierda. Rev.: Leyenda en francés. Calamina. Ø 50 mm. Grabador: Caqué y Massonet. (Pequeñas oxidaciones). EBC+. 	�  20,-	

F	 756	 Reconquista de Praga. 1744. 1744. PRÍNCIPE CARLOS ALEJANDRO DE LORRAINE. INGLATERRA. Anv.: CAR. LOR. PR. 
PERFIDORUM. VINDEX. Estatua ecuestre de Carlos a derecha. Rev.: SUBSIDIO BRITANNIE PRAGA RECAPTA. Imagen del 
asedio de la ciudad. 16,48 grs. AE. Ø 42 mm. Grabador: John Kiak. Eimer-992. MBC. 	�  60,-	

	 757	 Lote 7 medallas. 1654 a 1878. VATICANO. INOCENCIO X a PIO IX. AE. Todas diferentes A EXAMINAR. (Algunas con oxidaciones). 
MBC- a EBC. 	�  100,-	

	 758	 Lote 5 medallas Papales. Aprox. cada una 120 grs. Metal blanco. En estuche. PROOF. 	�  175,-	

	 759	 Lote 18 medallas. TEMÁTICA OLIMPICA. IMPRESCINDIBLE  EXAMINAR. 	�  30,-	

CONDECORACIONES ESPAÑOLAS
	 760	 Lote 2 medallas. 1869. Demócratas Republicanos. AE y metal blanco. Ø 33 mm. Reversos coincidente y no coincidente. Con 

y sin fecha. Ambas sin anilla. PG-737. MBC. 	�  30,-	

F	 761	 Medalla Defensores del Sitio de Bilbao. 2 Mayo 1874. 1902. 14,86 grs. AE. Ø 32 mm. Sociedad el Sitio. Sin anilla. (Limpiada). 
PG-749. MBC+. 	�  50,-	

F	 762	 A los defensores del Alcazar de Toledo. -1936. L´ ÉCHO DE PARIS. Anv.: ARRIBA ESPAÑA. Alegoria femenina con espada, 
detrás vista del Alcazar de Toledo. Rev.: Leyenda: L´ ÉCHO DE PARIS. AUX DÉFENSEURS DE L´ ALCAZAR DE TOLEDE. Rama 
de Laurel. Br. Cospe con forma de escudo puntiagudo. (60x35 mm.). (Infimas oxidaciones en reverso). (SC-). 	�  60,-	

	 763	 Lote 5 insignias y Banda de la gran Cruz del Merito Militar con distintivo blanco. ESPAÑA, ITALIA y PORTUGAL. Tela, latón, 
esmaltes. Incluye:Banda de la gran Cruz del Merito Militar con distintivo blanco ESTADO ESPAÑOL (Solo la banda de tela 
77x10 cm.), Galleta blanca EJERCITO DE TIERRA de España, Insignia Rombo INFANTERIA España, Roseta oficial ORDEN DE LA 
REPUBLICA ITALIA, Miniatura oficial de la ORDEN DE LA REPÚBLICA ITALIA, Roseta del MERITO MILITAR 1ª Clase PORTUGAL. 
A EXAMINAR. MBC+ a EBC. 	�  20,-	

DOCUMENTOS Y VARIOS
F	 764 	  Archivador numismático de 9 bandejas. Ø 320x235x100 mm mm. Bandejas de 24 celdas 45x45 mm. EBC. 	�  60,-	
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Colecciones de todos los paises del mundo

Acumulaciones, stocks de comerciantes

Pruebas, variedades, errores

Historia Postal

Archivos de correspondencia

Colecciones especializadas

Monedas y billetes

CONTACTO

T. 91 521 65 68

Fax 91 522 92 64

csm@csubastasmadrid.com

www.csubastasmadrid.com

COMPRAMOS Y SUBASTAMOS



BANCO SANTANDER
IBAN-ES53 0049 1819 1626 1109 5989
BIC-SWIFT-BSCHESMM 

BANC SABADELL
IBAN-ES10 0081 0105 1800 0219 2721
BIC-SWIFT-BSABESBBXXX

Nombre | Name

Domicilio | Address

Ciudad | City Código postal | Zip code

Tel. | Phone Fax E-mail

NIF | VAT

Esparteros 1, 2ª planta | 28012 Madrid
Tel. +34 915 21 65 68 | csm@csubastasmadrid.com

www.csubastasmadrid.com

No escriba en este recuadro | Do not write in this space

SUBASTA PÚBLICA. NUMISMÁTICA Y FILATELIA

Escriba en mayúsculas | Please write in capital letters

14-15 de noviembre de 2025 | November 14-15, 2025

Hoja de oferta
   nº

Deseo que se me adjudique como máximo | I wish to limit the total amount of my purchases to                      €uros (sin | without 22%)
Aplicable únicamente a los lotes de sala | Applies only to floor lots               

       Anticipe sus ofertas por teléfono, fax o e-mail | Please advance your bids by phone, fax or e-mail

Lote nº
Lot number
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Bid (Sin 22%)

En caso de igualdad de pujas AUTORIZO a aumentar mis pujas en un 10%
In the event of tie bids I AUTHORIZE you to increase my bis by a 10%                                  

FORMA DE PAGO | PAYMENTS

Pasaré personalmente 
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Reembolso
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q

q

q

q

q

CUENTAS BANCARIAS
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q
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1152    80 €1151    20 €1150    40 €1148    90 €1146    20 €1145    Libre

1144    150 €1143    75 €1142    350 €1139    100 €1137    140 €

1135    150 €1134    150 €1133    225 €1132    400 €1130    30 €

1129    45 €

1128    220 €

1124    40 €1123    75 €1122    15 €1121    50 €1120    40 €1118    30 €

1138    40 €

1128    220 €

1096    25 €1095    30 €

1028    220 €

1023    100 €
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1210    100 €1209    30 €1208    150 €1207    35 €

1206    15 €1204    20 €

1198    100 €

1200    40 €1197    90 €

1194    40 €1193    55 €1192    50 €1191    40 €1189    125 €

1186    50 €1183    250 €1180    30 €1178    50 €1176    80 €1175    50 €1171    150 €

1170    450 €1169    50 €1166    30 €1165    60 €1164    50 €1163    60 €1162    60 €

1161    45 €1160    110 €1158    60 €1157    75 €1155    60 €1154    40 €1153    90 €

1187    300 €
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1211    80 € 1217    30 € 1225    100 €1222    50 €1221    320 €1219    50 €1218    60 €

1252    60 €1251    30 €1250    50 €1249    60 €1246    50 €1245    25 €

1242    25 €1241    35 €1239    60 €1237    Libre   1236    30 €

1235    20 €1234    90 €1232    150 €1231    100 €

1230    280 €1229    40 €1228    800 €1227    50 €1226    10 €

1266    100 €

1264    100 €1263    150 €1253    90 €
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1299    35 €

1298    25 €1297   Libre

1294   Libre

1292    30 €1291    25 €

1287    75 €1286    35 €1284    30 €

1283    25 €1282    15 €1281    15 €1280    30 €

1279    40 €

1277   Libre1276    40 €1275    30 €

1274    35 €
1273    125 €

1272    60 €

1268    60 €1267    15 €1261    90 €

1260    60 €1259    50 €1258    40 €1257    40 €1256    75 €1254    60 €
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1337    170 €1333    350 €

1332    95 €1330    35 €1329    35 €

1313    120 €

1324    40 €1323    40 €1322    25 €1321    25 €1319    60 €

1318    15 €

1316    30 €

1312    30 €1311    25 €1308    15 €

1307    75 €

1306    15 €1304    40 €1301   Libre1300    25 €
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1357    60 €

1354    30 €

1352    30 €1351    75 €1350    Libre

1346    30 €

1344    40 €1343    40 €

1342    35 €1341    40 €
1336    50 €

1359    50 €1339    200 €
1338    200 €
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1413    45 €1410    90 €1406    25 €

1405    20 €

1404    100 €1403    50 €

1395    150 €

1394    40 €1391    30 €1390    30 €

1383    20 €1379    50 €1374    25 €1372    Libre

1371    Libre1370    35 €1369    50 €1368    75 €

1367    100 €

1362    25 €
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1442    30 €

1438    30 €

1436    40 €

1434    60 €1432    30 €

1431    40 €

1430    50 €

1429    90 €

1428    Libre

1427    20 €

1426    50 €1425    65 €
1424    60 €1423    60 €

1419    550 €

1418    50 €1416    50 €1396    1.900 €

1435    75 €

1408    40 €
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1489    30 €1487    50 €1486    60 €1485    80 €1476    50 €

1473    30 €1471    25 €1470    15 €

1469    25 €

1468    450 €1467    100 €

1466    30 €1465    45 €1464    50 €

1461    50 €
1457    40 €1455    40 €

1454    50 €1453    30 €

1452    50 €

1451    50 €

1448    90 €

1446    200 €
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1488    40 €

1484    30 €1483    50 €1482    120 €

1480    90 €

1478    120 €1477    120 €

1496    30 €1494    30 €
1490    30 €

1503    25 €

1502    30 €1501    35 €1500    50 €
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1492    40 €1491    20 € 1497    25 €

1520    25 €

1519    15 €

1518    30 €

1517    200 €

1515    100 €

1513    20 €

1511    65 €1510    80 €1504    20 €

1499    90 €
1498    80 €



76

1546    60 €

1540    125 €1535    30 €1531    50 €

1527    75 €1526    120 €

1523    60 €1522    80 €

1556    200 €1549    250 €

1539    40 €1537    80 €1536    80 €

1529    90 €

1547    50 €

1558    50 €
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1610    150 €1609    75 €1608    150 €1607    250 €1606    50 €

1579    60 €

1571    40 €1564    80 €1560    25 €

1565    400 €

1605    50 €

1576    70 €

1573    60 €

1585    50 €1581    100 €
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1635    20 €

1632    20 €

1622    40 €

1621    550 €

1620    160 €1617    40 €1616    20 €

1615    20 €1614    20 €
1613    100 €1612    80 €

1611    100 €

1637    25 €1636    25 €

1634    80 €1631    30 €

1625    75 € 1629    350 €
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1660    50 €

1659    20 €1658    90 €

1657    35 €1656    80 €
1653    40 €1652    90 €

1648    30 €1647    25 €1646    40 €1645    30 € 1644    60 €

1643    80 €1642    90 €1641    70 €

1640    100 €

1639    40 €

1638    25 €

1661    35 €

1664    60 €
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1702    50 €1701    150 €1699    100 €1698    90 €1696    Libre

1690    60 €

1689    20 €1688    360 €

1686    60 €

1685    30 €

1680    Libre

1672    25 €

1671    60 €

1670    30 €

1668    80 €

1667    150 €

1666    95 €1665    100 €
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1742    40 €

1737    100 €

1733    50 €

1730    90 €

1728    120 €
1727    120 €

1723    25 €1717    Libre1716    90 €

1714    40 €

1713    40 €1712    30 €

1711    60 €1710    40 €1709    50 €1708    60 €1707    50 €1703    60 €

1694    50 €1691    90 €1687    40 €
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1963    Libre

1973    60 €1972    150 €

1964    50 €

1971    200 €1970    50 €1961    150 €

1958    200 €1957    300 € 1956    75 €1816    250 €

1814    40 €

1810    Libre
1786    60 €

1783    150 €

1770    100 €

1756    50 €

1762    50 €1755    25 €

1736    70 €1734    60 €
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2022    50 €2020    60 €2019    60 €

2013    150 €

2009    90 €2004    100 €2003    50 €2000    60 €

1998    100 €1997    100 €

1995    400 €1994    300 €

1993    50 €

1990    180 €

1989    60 €

1992    40 €

1986    120 €
1985    300 €

1982    35 €

1978    30 €

1977    250 €

1976    200 €1975    100 €
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2068    100 €2066    60 €2059    60 €2057    35 €2049    30 €

2041    60 €
2056    50 €2053    30 €2052    40 €2051    80 €

2045    150 €
2043    20 €

2040    60 €2039    60 €2038    80 €2029    40 €

2026    60 €

2021    325 €2016    300 €

2010    20 €
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2094    25 €2093    35 €2089    100 €2086    120 €2085    120 €

2083    150 €

2077    100 €

2075    100 €

2074    160 €2073    50 €2072    200 €

2071    200 €

2069    400 €

2067    Libre

2065    75 €2064    75 €
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2152    40 €2121    175 €2120    175 €2106    90 €

2129    120 €

2116    50 €2114    40 €2113    50 €2112    50 €

2105    30 €

2102    45 €2099    60 €

2096    120 €
2095    120 €

2091    30 €

2092    60 €2090    85 €2087    100 €

2142    300 €2128    50 €2123    100 €2117    50 €

2181    50 €2170    200 €2167    40 €2165    60 €2158    60 € 2182    300 €
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2150    225 €

2148    50 €

2145    100 €

2143    75 €

2131    300 €

2141    250 €2134    80 €2132    100 €2130    240 €

2155    75 €2154    30 €
2186    50 €2157    80 €
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2211    200 €

2208    150 €
2201    150 €

2207    500 €2202    30 €

2200    300 €

2199    350 €

2198    150 €2197    150 €2194    50 €

2193    75 €

2192    30 €

2187    50 €

2163    95 €

2212    60 €

2144    90 €
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2324    90 €2314    45 €2312    60 €
2304    110 €2303    150 €

2237    25 €

2302    60 €2301    150 €2300    45 €

2291    200 €

2283    100 €

2260    75 €2253    30 €2252    80 €

2251    30 €

2246    25 €

2243    Libre2239    60 €2236   Libre2235    75 €

2213    120 €
2210    100 €

2209    100 €
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2364    55 €2361    50 €2358    50 €2357    250 €

2356    100 €2355    45 €2354    35 €

2353    80 €

2352    200 €

2351    100 €2350    220 €2349    60 €
2340   Libre

2338    50 €
2292    35 € 2306    125 €2305    80 €

2387    300 €2386    300 €2385    40 €2365    25 €

2421    40 €2393    40 €2389    150 €2388    200 €
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2363    120 € 2407    100 €

2362    85 €

2384    320 €2378    220 €

2442    50 €

2443    40 €

2408    80 €

2409    30 €

2452    150 €

2458    40 € 2465    65 €

2466    90 €

2482    40 € 2496    30 €
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2512    Libre

2485    50 €2484    Libre 2506    40 € 2632    50 €

2612    70 € 2613    60 € 2610    Libre2533    Libre

2633    20 €
2581    25 €

2590    Libre

2583    60 € 2609   Libre

2543    70 €

2559    50 €2542    120 €

2558    170 €
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FILATELIA
Primera sesión

Viernes, 14 de noviembre de 2025
15.30 horas

BIBLIOGRAFÍA									       

DOCUMENTOS ANTIGUOS									       

PREFILATELIA									      

ESPAÑA 1850 - 1900								      

ESPAÑA 1901 - 1931								      

II REPÚBLICA									       

ESTADO ESPAÑOL								      

SEGUNDO CENTENARIO								      

PRUEBAS									       

HOJAS RECUERDO								      

ESPAÑA VARIOS									       

1001-1013

1014-1015

1016

1017-1224

1225-1350

1351-1422

1423-1523

1524-1589

1590-1598

1599-1603

1604-1729

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes
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BIBLIOGRAFÍA
	 1001	  GUIA GENERAL DE CORREOS, POSTAS Y CAMINOS DEL REINO DE ESPAÑA (1830) de Francisco Xavier de Cabanes. Imprenta 

de D. Miguel de Burgos. 	�  libre,-	

	 1002	  MARCAS POSTALES ESPAÑOLAS SIGLO XVIII (1967). P. KOECHLIN-SWARTZ. Editada por Hobby. 	�  libre,-	

	 1003	  EL CORREO CERTIFICADO FRANQUEADO CON SELLOS (1989) por Antonio Perpiñá Sebriá. Federación Española de 
Sociedades Filatélicas. 	�  libre,-	

	 1004	  MARCA DE LOS EJÉRCITOS FRANCESES EN ESPAÑA (1673-1828) de Manuel Tizón. 	�  libre,-	

	 1005	  CATALOGO GÁLVEZ PRUEBAS Y ENSAYOS DE ESPAÑA 1960 (1961) por Manuel Gálvez. 	�  40,-	

	 1006	  PHILATELIA. Boletín timbrológico editado por F. del Tarré, años 1927/31 sin 1929. 37 ejemplares. 	� libre,-	

	 1007	  CUATRO LIBROS: LOS AEROGRAMAS ESPAÑOLES 1959-1986, MARCAS DE ESTACIÓN UTILIZADAS COMO MATASELLOS. 
MANUAL DE LOS ENTEROS POSTALES DE INICIATIVA PRIVADA DE ESPAÑA y GUIA DEL COLECCIONISMO FILATÉLICO. 
OCASIÓN. 	�  libre,-	

	 1008	  TRES LIBROS: EL CORREO LOCAL DE LA HABANA, ESTUDIO DEL SELLO CONMEMORATIVO DEL CUARTO CENTENARIO 
DEL DESCUBRIMIENTO DE PUERTO RICO 1493-1893 y ESTUDIO SOBRE LA PRIMERA EMISIÓN POSTAL DE ANTILLAS 
ESPAÑOLAS. 	�  libre,-	

	 1009	  DOS CATÁLOGOS ESPECIALIZADOS: TOMO IV (DEPENDENCIAS POSTALES ESPAÑOLAS, 2002) y CUBA 1855-1996 (1997). 
OCASIÓN. 	�  libre,-	

	 1010	  EDIFIL especializado de España 1850-1949 (2 tomos) edición 2009, Varios, edición 2002 y Dependencias Postales (2 tomos) 
edición 2007/8. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1011	  2 ALBUMES LINDNER conteniendo preciosa colección de exposición de Gran Oro fotocopiada completa. Muy interesante 
por las grandes piezas que tubo esa colección. Interesante para estudio del clásico de España. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1012	  CATALOGUE SPECIALISE DES TIMBRES ANCIENS D´EUROPE I. ALLEMAGNE EMPIRE A GRECE (1980) por P. Macovenau. 	�  libre,-	

	 1013	  EL ECO FILATELICO Y NUMISMÁTICO. 1987-1988. Lote de 37 revistas diferentes. A EXAMINAR. 	� libre,-	

DOCUMENTOS ANTIGUOS
	 1014	  3 DOCUMENTOS impreso sobre Inquisición (1680, 1771 y 1796). INTERESANTE. A EXAMINAR. 	�  40,-	

	 1015	  1830-1896. Lote de 12 documentos PAPEL TIMBRADO. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

PREFILATELIA
	 1016	  NAVARRA. Lote procedente de archivo con más de 70 piezas entre cartas (mayoría) y envueltas. Principalmente de CORELLA. 

OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

ESPAÑA 1850-1900

	1850. ISABEL II

F	 1017	 º SERIE COMPLETA. 5 valores con defectos. Buena presencia. A EXAMINAR. Ed.1/5. Cat. 3.460€. 	�  150,-	

	 1018	 º 6 cuartos negro. Tipos I y II. 6 sellos con distintos matasellos. Calidad diversa. A EXAMINAR. Ed.1, 1A. 	�  50,-	

	 1019	  3 sobres. Araña negra, araña azul (montaje falso) y fechador SANTANDER sobre un sello todos 6 c. negro. Ed.1. 	�  25,-	

	 1020	 °/ 6 cuartos negro, plancha I. Dos frontales con mat. fechador BILBAO y TARRAGONA y sello suelto con mat. prefilatélico 
´11´ de ZARAGOZA en azul. A EXAMINAR. Ed.1. 	�  75,-	

F	 1021	 * 6 cuartos pl. II. Bonita presencia, goma original, margen inferior muy ajustado, prácticamente sin tocar dibujo. Ed.1A. Cat. 
400€. 	�  75,-	

F	 1022	 (*) 6 cuartos negro, pl. II Tipo 34. Márgenes completos. A EXAMINAR. Ed.1A. Cat. 580€. 	�  50,-	

F	 1023	 º 6 cuartos negro, tipo II. RECONSTRUCCIÓN DE LA PLANCHA DE 40 TIPOS con mat. araña negra. A EXAMINAR, pues alguno 
puede no coincidir. Ed.1A (40). 	�  100,-	

	 1024	 ° 6 cuartos negro Plancha II. 42 Sellos en diversas calidades, la mayoría plancheados. Muy interesante para estudio. OCASIÓN. 
A EXAMINAR. Ed.1A(42). Cat. 990€. 	�  100,-	

	 1025	  CONJUNTO de 10 cartas con el 6 cuartos. Ed.1A (10). 	�  75,-	
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	 1026	  CONJUNTO de 10 cartas con el 6 cuartos. Ed.1A (10). 	�  75,-	

F	 1027	 ° 12 cuartos lila. PRECIOSO. RARO. Ed.2. Cat. 405€. 	�  40,-	

F	 1027A	 º 12 cuartos gris lila. Bonito ejemplar. Ed.2. 	� 30,-	

F	 1028	 ° 12 cuartos lila. Precioso bloque de 4 pese a estar adelgazado. Cert. CEM. MUY RARO. OCASION. Ed.2(4). Cat. 3.775€. 	�  220,-	

F	 1029	 (*) 5 reales rojo. Bonita presencia, adelgazamiento al dorso. Ed.3. Cat. 2.300€. 	�  300,-	

F	 1030	 (*) 6 reales. Bonita presencia, reparación al dorso. Ed.4. Cat. 3.000€. 	�  300,-	

F	 1031	 ° 6 reales azul. Tres amplios márgenes. Buen ejemplar. Ed.4. Cat. 825€. 	�  150,-	

F	 1032	 ° 10 reales verde. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.5. Cat. 3.260€. 	�  550,-	

F	 1033	 ° 10 reales verde con ARAÑA única y la cara despejada. Dictamen CEM. BONITO. MUY RARO. Ed.5. Cat. 3.260€. 	�  300,-	

F	 1034	 º 10 reales verde. Margen superior corto. Ed.5. Cat. 2.100€. 	�  200,-	

	1851. ISABEL II

	 1035	 (*) 6 cuartos negro, 6 cartos rojo y 6 reales azul. Lavados. Ed.6, 24, 27. 	�  libre,-	

	 1036	 (*)/º 6 cuartos negro. 5 ejemplares nuevos, 4 usados y 1 falso. Calidades diversas. A EXAMINAR. Ed.6. Cat. 1.262€. 	�  25,-	

	 1037	 ° 12 cuartos lila. 3 ejemplares en calidad diversa. A EXAMINAR. Ed.7 (3). Cat. 510€. 	�  20,-	

	 1038	 º 5 reales rosa, 6 reales azul y 10 reales verde. Sellos de buen aspecto, algún defecto. Ed.9, 10, 11. Cat. 1.720€. 	�  125,-	

F	 1039	 ° 5 reales rosa. Precioso color y grandes márgenes. Cert. CEM. MUY RARO. Ed.9. Cat. 375€. 	�  80,-	

	 1040	 ° 5 reales rosa. Amplios márgenes. Ed.9. Cat. 350€. 	�  50,-	

F	 1041	 ° 6 reales azul. Precioso por su color, márgens y limpios matasellos. Cert. CEM. MUY RARO. Ed.10. Cat. 1.475€. 	�  260,-	

F	 1042	 ° 6 reales azul, amplios márgenes. Buen ejemplar. Cert. COMEX (1976). Ed.10. 	�  150,-	

F	 1043	 ° 10 reales verde. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.11. Cat. 720€. 	�  150,-	

F	 1044	 ° 10 reales verde. Sello de lujo por todos sus conceptos. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.11. Cat. 720€. 	�  110,-	

F	 1045	 º 10 reales verde. Amplios márgenes y fino matasellos. Ed.11. Cat. 700€. 	�  70,-	

	 1046	 º 10 reales verde. Magnífico aspecto. Ínfimo adelgazamiento. Ed.11. Cat. 470€. 	�  50,-	

	1852. ISABEL II

F	 1047	 (*) 6 cuartos rosa. Margen justo. Ed.12. Cat. 350€. 	�  20,-	

F	 1048	 º 6 cuartos, 12 cuartos., 5 reales y 6 reales. Buenos ejemplares de márgenes completos. 6 r. Cert. COMEX. A EXAMINAR. 
Ed.12/3, 15/6. Cat. 713€. 	�  60,-	

	 1049	 ° 6 cuartos rosa. Pareja, tira de cuatro y tira de 5. Muy bonitos. Ed.12 (11). 	�  libre,-	

F	 1050	 ° 12 cuartos lila. PRECIOSO. RARO. Ed.13. Cat. 205€. 	�  40,-	

F	 1051	 ° 12 cuartos lila, buen ejemplar. Se incluye Ed. 41 y 42 en usado, grandes márgenes. Ed.13. Cat. 200€. 	�  30,-	

	 1052	 ° 12 cuartos lila. 4 ejemplares, alguno con defecto. Se incluye Ed. º 12. Ed.13 (4). Cat. 520€. 	�  20,-	

F	 1053	 º 2 reales naranja, márgenes cortos. Firma A. ROIG. Ed.14. Cat. 4.800€. 	�  350,-	

F	 1054	 * 5 reales verde. Reparado y adelgazado. Ed.15. Cat. 2.000€. 	�  150,-	

	 1055	 º 5 reales verde y 6 reales azul, mínimo defecto. Ed.15, 16. Cat. 580€. 	�  40,-	

F	 1056	 ° 6 reales azul verdoso. Amplios márgenes. Dictamen CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.16. 	� 75,-	

	 1057	 ° 6 reales azul, grandes márgenes. Leve reparación. Ed.16. Cat. 475€. 	�  40,-	

	1853. ISABEL II

F	 1058	 (*) 6 cuartos rosa. Margen corto. Se incluye Ed. º 17. Ed.17. Cat. 400€. 	�  20,-	

F	 1059	 º 6 c., 12 c., 5 r. y 6 r. Algún valor ínfimo defecto. 6 r. sin defecto y dictamen GRAUS. A EXAMINAR. Ed.17/8, 20/1. Cat. 622€. 	�  50,-	
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	 1060	 º 12 cuartos lila, 5 reales verde y 6 reales azul. Defectos. Ed.18, 20, 21. Cat. 620€. 	�  40,-	

F	 1061	 º 2 reales bermellón, margen superior muy ajustado. Cert. EXFIMA. Ed.300. Cat. 3.000€. 	�  300,-	

F	 1062	 ° 6 reales azul. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.21. Cat. 610€. 	�  80,-	

	1853. ESCUDO DE MADRID

F	 1063	 (*) 1 cuarto bronce. Dos márgenes justos pero completos. Dictamen CEM. Ed.22. Cat. 2.200€. 	�  300,-	

F	 1064	 º 1 cuarto bronce dorado, márgenes muy ajustados pero completos. Ed.22. Cat. 480€. 	�  40,-	

F	 1065	 º 1 cuarto bronce dorado, margen corto en esquina. Ed.22. Cat. 480€. 	�  libre,-	

F	 1066	 º 3 cuartos bronce dorado, márgenes cortos. Oportunidad para adquirir este raro sello. Ed.23. Cat. 7.000€. 	�  500,-	

	1854. ESCUDO DE ESPAÑA

F	 1067	 * 6 cuartos carmín. 3 ejemplares nuevos o aparentemente nuevos. Alguno defecto. A EXAMINAR. Ed.24 (3). Cat. 900€. 	�  40,-	

	 1068	 ° 6 cuartos carmín. Bloques de ocho y nueve sellos. RAROS. Ed.24 (17). 	�  libre,-	

	 1069	 ** 6 cuartos carmín en bloque de 6 con RAYA HORIZONTAL DE TINTA (MUESTRA). MUY BONITO. Ed.24Ma(6). Cat. 600€. 	�  80,-	

F	 1070	 º 2 reales naranja. Falta de papel en la esquina superior derecha. Ed.25. Cat. 1.400€. 	�  125,-	

	 1071	 º 5 reales verde. 6 ejemplares. Se incluye NE 1 barrado. A EXAMINAR. Ed.26 (6). Cat. 540€. 	�  25,-	

F	 1072	 ° 6 reales azul. PRECIOSO. RARO. Ed.27. Cat. 450€. 	�  75,-	

	1854. SERVICIO OFICIAL

	 1073	 * SERIE COMPLETA. Bonita. Ed.28/31. Cat. 75€. 	�  15,-	

	1854. ESCUDO DE ESPAÑA. FONDO BLANCO

F	 1074	 ° 2 cuartos verde. PRECIOSO. RARO. Ed.32. Cat. 710€. 	�  130,-	

	 1075	 (*) 2 c. verde. Hoja de 100 sellos con interpanel. FALSO SEGUI. Ed.32 (100). 	� 30,-	

F	 1076	 * 4 cuartos carmín. Márgenes justos pero completos. Ed.33. Cat. 370€. 	�  40,-	

	 1077	 (*) Dos sellos de 4 cuartos, un margen corto. Ed.33, 40. Cat. 610€. 	�  30,-	

F	 1078	 ° 1 real azul oscuro. Cert. CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.34. Cat. 485€. 	�  85,-	

	 1079	 º 1 real azul, margen superior ajustado, bonita presencia. Ed.34. Cat. 310€. 	� 20,-	

	 1080	 ° 1 real azul claro. 10 sellos BARRADOS. Ed.34A (10). Cat. 1.170€. 	�  libre,-	

	1855. SERVICIO OFICIAL

	 1081	 (*) SERIE COMPLETA. Muy bonita. Ed.35/38. Cat. 35€. 	�  libre,-	

	1855. ISABEL II

	 1082	 ° 2 cuartos verde. Muy buen ejemplar. Ed.39. Cat. 190€. 	�  15,-	

	 1083	 (*) 4 cuartos rojo, grandes márgenes. Inapreciable punto de aguja. Ed.40. Cat. 240€. 	� 20,-	

	 1084	 ° Conjunto montado en fichas de subasta formado por 13 ejemplares del 4 cuartos y 64 del 2 reales. Sellos sueltos y en parejas 
con distintos matasellos. Muy alto valor en catálogo. A EXAMINAR. Ed.40, 48. 	�  75,-	

	 1085	 * 1 real azul verdoso y 2 reales violeta. Bonitos ejemplares. Ed.41, 52. Cat. 1.700€. 	�  250,-	

	 1086	 °/∆ 2 reales violeta, un bloque de ocho y un fragmento con 17 sellos con mat. parrilla azul. Ed.42. 	�  libre,-	

F	 1087	 (*) 2 reales violeta. 5 ejemplares aparentemente nuevos y 7 en usado en bloque y tira de 3. A EXAMINAR. Ed.45 (5) y º 42 (7). 	�  90,-	

	 1088	 (*) 2 cuartos verde y 1 real azul. Márgenes muy ajustados o cortos. Ed.43, 45. Cat. 6.000€. 	�  400,-	

F	 1089	 ° 1 real azul verdoso en pareja horizontal. MAGNIFICA. MUY RARA. Ed.45(2). Cat. 660€. 	�  80,-	
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F	 1090	 * 2 cuartos verde. Cert. COMEX. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.47. Cat. 745€. 	� 160,-	

	 1091	 **/* 4 cuartos rojo en bloque de 18 con borde lateral de hoja. IMPRESIÓN DEFECTUOSA (planchas muy desgastadas). BONITO. 
OCASIÓN. Ed.48(18). 	� 40,-	

F	 1092	 ° 4 cuartos rojo. Mat. fechador CANGAS DE TINEO (Oviedo) en azul, tipo I. MUY BONITO y RARO. Ed.48. 	�  30,-	

	 1093	 ° 4 cuartos rojo. 3 Sellos: uno ERROR DE IMPRESIÓN ´1 CUARTOS´, otro REJILLLA PEQUEÑA y el 48C borde de hoja. MUY 
BONITOS. Ed.48(2) y 48C. 	�  30,-	

	 1094	 ° 4 cuartos rojo. 10 Sellos, 9 con fechadroes (hay raras) y uno con PARRILLA ABIERTA. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.48(10). 	�  50,-	

F	 1095	  Carta circulada de GIBRALTAR a JEREZ, con marca manuscrita ´2-P´ para pago marítimo. RARA. Ed.48. 	�  30,-	

F	 1096	  Tira de 3 en carta con membrete ´LA MADRILEÑA´ (empresa de diligencias), circulada a ECIJA y Mat. RUEDA DE CARRETA 
´1´. BONITA. Ed.48(3). 	�  25,-	

	 1097	  1860-64. 4 cuartos. Conjunto montado en fichas de subasta formado por 14 cartas con mat. R.C. En general muy legibles. 
Hay raras. MERECE EXAMEN. Ed.48, 58 y 64. 	�  100,-	

	 1098	 °/ ANDALUCÍA. 4 cuartos rojo. Conjunto montado en fichas de subasta conteniendo 22 sellos (14 en 1 bloque) y 2 cartas o 
frontal. Mat. fechador muy legibles. Hay MUY RAROS. MERECE EXAMEN. Ed.48. 	�  200,-	

	 1099	  ASTURIAS. 4 cuartos rojo. Conjunto montado en fichas de subasta conteniendo 4 ejemplares con mat. fechador muy legibles. 
HAY RAROS. MERECE EXAMEN. Ed.48. 	�  75,-	

	 1100	 ° EXTREMADURA. 4 cuartos rojo. Conjunto montado en fichas de subasta conteniendo 3 sellos, 1 pareja y 1 carta con mat. 
fechador, muy legibles. HAY RAROS. MERECE EXAMEN. Ed.48. 	� 100,-	

	 1101	 °/ GALICIA. 4 cuartos rojo. Conjunto montado en fichas de subasta conteniendo 4 sellos y 2 cartas con mat. fechador muy 
legibles. HAY RAROS. MERECE EXAMEN. Ed.48. 	�  100,-	

	 1102	  CONJUNTO montado en fichas de subasta formado por sellos en nuevo, usados y en carta, con distintos matasellos fechador, 
prefilatélicos, etc. Hay parejas, tiras y bloques. A EXAMINAR. Ed.48. 	�  60,-	

	 1103	  ENSAYOS DE COLOR. 12 cuartos. 12 pruebas en diferentes colores, mayoría catalogadas en Gálvez, entre los números 
210/223. 	�  75,-	

	 1104	 ° NO EXPENDIDOS. 12 cuartos naranja. 28 sellos BARRADOS. Ed.NE 1 (28). Cat. 4.200€. 	�  75,-	

	1860-1861. ISABEL II

	 1105	 */(*) SERIE COMPLETA, colores frescos. Buen aspecto. Defectos. Ed.51/56. Cat. 3.707€. 	�  275,-	

	 1106	 */º SERIE COMPLETA, 5 valores 19 c. y 2 r. usados. Defectos. A EXAMINAR. Ed.51/6. Cat. 2.088€. 	� 100,-	

F	 1107	 * 2 cuartos verde. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.51. Cat. 470€. 	�  120,-	

	 1108	 (*) 2 cuartos verde. Buen ejemplar. Ed.51. Cat. 300€. 	�  40,-	

	 1109	 * 4 cuartos amarillo. Muy bonito. Ed.52. 	�  libre,-	

	 1110	 º 4 cuartos naranja. Conjunto de 40 sellos con mat. fechadores de Andalucía. Ed.52. 	�  libre,-	

	 1111	 ° 4 cuartos naranja. 24 ejemplares con mat. fechador de la provincia de BADAJOZ. Mayoría muy legibles. A destacar FUENTE 
DEL M. tipo I, en azul. LOTE INTERESANTE. Ed.52 (24). 	�  30,-	

	 1112	  4 cuartos naranja sobre carta circulada con Mat. fechador T.II VILLACASTIN/SEGOVIA. Muy raro en carta. Ed.52. 	�  50,-	

F	 1113	 * 12 cuartos carmín. Dictamen CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.53. Cat. 480€. 	�  110,-	

F	 1114	 ° 19 cuartos castaño con Mat. RUEDA DE CARRETA 43. Dictamen CEM. BONITO. MUY RARO. Ed.54. Cat. 2.065€. 	�  230,-	

	 1115	 ° 19 cuartos castaño s. salmón. Defecto. A EXAMINAR. Ed.54. Cat. 2.065€. 	�  libre,-	

F	 1116	 (*) 1 real azul. PIEZA DE LUJO. Cert. CEM. Ed.55. Cat. 375€. 	�  50,-	

F	 1117	 (*) 2 reales lila. LUJO. Cert. COMEX. Ed.56. Cat. 480€. 	� 60,-	

	1862. ISABEL II

F	 1118	 * SERIE COMPLETA, 6 valores. 12 cu. sin goma. Amplios márgenes. A EXAMINAR. Ed.57/62. Cat. 329€. 	�  30,-	

	 1119	 ° 4 cuartos castaño. Dos ejemplares con mat. fechador ROTA-CADIZ tipo II y SANTANDER tipo I (este con dictamen GRAUS). 
MUY RAROS. Ed.58 (2). 	�  30,-	
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F	 1120	 * 12 cuartos y 19 cuartos. LUJO. Ed.59/60. 	�  40,-	

F	 1121	 ° 19 cuartos rosa con Mat. fechador TIPO II. PRECIOSO. RARO. Ed.60. 	�  50,-	

F	 1122	 ** 2 reales verde. LUJO. Ed.62. 	�  15,-	

	1864. ISABEL II

F	 1123	 **/* SERIE COMPLETA. 6 valores. Muy buena calidad. Ed.63/68. 	�  75,-	

F	 1124	 * SERIE COMPLETA, 6 valores. 12 cu. sin goma. Amplios márgenes. A EXAMINAR. Ed.63/8. Cat. 467€. 	�  40,-	

	 1125	  4 cuartos rojo en carta circulada con Mat. fechador T.II VILLACASTIN/SEGOVIA. Rarísimo en carta (no catalogado). Ed.64. 	�  70,-	

	 1126	  Conjunto en fichas de subasta formado por sellos y cartas con distintos matasellos. A EXAMINAR. Ed.64. 	� 40,-	

	 1127	 * 19 cuartos violeta s. lila. Muy bonito. Ed.66. Cat. 275€. 	�  libre,-	

F	 1128	 * 19 cuartos violeta en bloque de 4 con goma original. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.66(4). Cat. 1.925€. 	�  220,-	

F	 1129	 * 1 real castaño. LUJO. Ed.67. Cat. 260€. 	�  45,-	

F	 1130	 * 1 real castaño. Borde de hoja. LUJO. Ed.67. Cat. 260€. 	�  30,-	

	1865. ISABEL II

	 1131	 (*) Tres valores, defectos. Ed.69, 70, 71. Cat. 1.990€. 	�  125,-	

F	 1132	 * 19 cuartos castaño y rosa. Espectacular ejemplar por sus enormes márgenes. Cert. CEM. MUY RARO. Ed.71. Cat. 2.065€. 	�  400,-	

F	 1133	 (*) 19 cuartos castaño y rosa. Buen ejemplar. Cert. CEM. Ed.71. Cat. 2.000€. 	�  225,-	

F	 1134	 * 19 cuartos castaño y rosa. Buen ejemplar. Ed.71. 	�  150,-	

F	 1135	 (*) 19 cuartos castaño y rosa. Buen ejemplar. A EXAMINAR. Ed.71. Cat. 1.350€. 	�  150,-	

	 1136	 ° 19 cuartos castaño y rosa. FALSO SPERATTI. 8 ejemplares con distintos matasellos. Ed.71 (8). 	�  75,-	

F	 1137	 * 1 real verde. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.72. Cat. 580€. 	�  140,-	

F	 1138	  1 real verde en carta de BARECLONA a PUERTO PRÍNCIPE (CUBA). RARA. Ed.72. 	�  40,-	

	1865. ISABEL II. EMISIÓN DENTADA

F	 1139	 * 1 real verde. Redentado. Ed.78. Cat. 1.700€. 	�  100,-	

	1866. ISABEL II

	 1140	 */(*) 4 cuartos azul, 2 sellos. Centrados. Ed.81 (2). Cat. 130€. 	�  25,-	

	 1141	 ° 12 cuartos naranja, FALSO POSTAL, tipo I. Dictámen PAREDES. Ed.82F. 	�  40,-	

F	 1142	 * 19 cuartos castaño. Cert. CEM y S. OLIVA. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.83. Cat. 1.525€. 	�  350,-	

F	 1143	 * 19 cuartos castaño. Puntos reparados. Buena presencia. Ed.83. Cat. 950€. 	�  75,-	

F	 1144	 * 20 cts. de esc. lila. Espectacular sello por su color y centrado. Cert. CEM. MUY RARO. Ed.85. 	�  150,-	

F	 1145	 ** 20 cts. de esc. lila. Normal centraje. Bonito ejemplar. Ed.85. Cat. 180€. 	�  libre,-	

	1867. ISABEL II

F	 1146	 * 4 cuartos azul. LUJO. Ed.88. 	�  20,-	

	 1147	  Carta de CADIZ a BUENOS AIRES, vía LISBOA. Rara combinación para hacer la tarifa de ultramar. BONITA. OCASIÓN. Ed.89 
y 100. 	�  libre,-	

F	 1148	 (*) 19 cuartos rosa. Bien centrado. Diente esquina superior derecha, leve pliegue y reforzado con fijasellos. Cert. COMEX. Ed.90. 
Cat. 1.300€. 	�  90,-	

	 1149	 ° 19 cuartos rosa Mat. fechador AVILÉS. Centrado de lujo. Dentado retocado. EXAMINAR. Ed.90. Cat. 360€. 	�  30,-	

F	 1150	 ° 19 cuartos rosa, mat. fechador DON BENITO / BADAJOZ. MUY BONITO. Ed.90. Cat. 570€. 	�  40,-	
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	1867. CIFRAS

F	 1151	 * 10 mils. castaño. Bien centrado. Ed.94. Cat. 75€. 	�  20,-	

	1868. ISABEL II

F	 1152	 ** 25 mils. azul. Bien centrado. Dentado ligeramente retocado. Cert. EFM. Incluye (*) 98. Ed.97. 	�  80,-	

F	 1153	 (*) 100 mils. castaño. Centrado habitual. Cert. CEM. Ed.99. Cat. 500€. 	�  90,-	

F	 1154	 * 200 mils. verde. Muy buen ejemplar. Ed.100. 	�  40,-	

	1870. ALEGORÍA DE ESPAÑA

F	 1155	 */(*) 1 mils. a 200 mils. Conjunto de 11 sellos nuevos. Todos bien centrados o lujo. A EXAMINAR. Alguno repetido. Ed.102/109. 	�  60,-	

	 1156	 (*) 100 mils. castaño. 9 sellos FALSOS POSTALES. Ed.108F. 	�  libre,-	

F	 1157	 * 400 mils. verde. Buen ejemplar. Ed.110. Cat. 500€. 	�  75,-	

F	 1158	 (*) 400 mils. verde, muy bien centrado. Normal conservación. Ed.110. 	�  60,-	

	 1159	 º 1 Esc. 600 mils. violeta. Dentado retocado. Ed.111. Cat. 900€. 	�  75,-	

F	 1160	 * 12 cuartos castaño rojizo. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.113. Cat. 408€. 	�  110,-	

	1872. CIFRAS Y AMADEO

F	 1161	 * 5 cts. verde bien centrado (leve pliegue en esquina) y 5 c. verde sin dentar (leve adelgazamiento en esquina). Muy buena 
presencia. Ed.117 y 117s. Cat. 595€. 	�  45,-	

F	 1162	 * 5 cts. verde. SIN DENTAR. Ed.117s. Cat. 335€. 	�  60,-	

F	 1163	 * 5 c., 10 c., 12 c. (leve pliegue), 25 c. (sin goma) y 4 pts. (dentado algo retocado). Bien centrados. A EXAMINAR. Ed.118, *121/2, 
(*) 123 y *128. Cat. +600€. 	�  60,-	

F	 1164	 * 10 cts. violeta. Muy bien centrado. Ed.120. 	�  50,-	

F	 1165	 * 20 cts. gris. PRECIOSO. RARO. Ed.123. Cat. 198€. 	�  60,-	

F	 1166	 * 20 cts. gris. BONITO. OCASION. Ed.123. 	�  30,-	

	 1167	 * 20 cts. gris. Dentado derecho algo retocado. Ed.123. 	�  15,-	

	 1168	 (*) 50 cts. verde. 21 sellos. Excelente aspecto, alguno mínimos defectos. Ed.126 (21). Cat. 1.890€. 	� 50,-	

F	 1169	 * 4 pts. castaño. Buen ejemplar. Ed.128. Cat. 520€. 	�  50,-	

F	 1170	 ° 10 pts. verde con matasellos de favor. Dictamen CEM. Muy raro en este estado. Ed.129. Cat. 3.200€. 	�  450,-	

F	 1171	 ° 10 pts. verde. Pequeño punto reparado. Buena presencia. Ed.129. Cat. 2.000€. 	�  150,-	

	1873. CORONA MURAL Y ALEGORÍA DE ESPAÑA

	 1172	 ** 4/4 c. verde amarillo. LUJO. Ed.130. Cat. 75€. 	�  libre,-	

	 1173	 (*) 4/4 c. verde amarillento mas dos cuartillos. Se incluye º 130 con defecto. Ed.130. 	�  libre,-	

	 1174	 */(*) 4/4 c. verde. 10 ejemplares en nuevo y 4 usados. Calidades diversas. A EXAMINAR. Ed.130 (10) y º 130 (4) Cat. 556€. 	�  20,-	

F	 1175	 (*) 4 pts. castaño. Leve adelgazamiento. Ed.139. Cat. 650€. 	�  50,-	

	1874. ESCUDO DE ESPAÑA

F	 1176	 */(*) 5 c. y 10 c. y serie desde 2 c. a 1 pta. Valores de 25 c. y 40 c. sin goma. Se incluye 4 pts. nuevo raprado, sin valorar. A 
EXAMINAR. Ed.141/2 y 143/150. Cat. 940€. 	� 80,-	

	 1177	 (*) 5 cts. negro sin goma y 10 c. azul, un diente corto. Muy bien centrados. Incluye ** 141s en pareja. Ed.141 y ** 142. 	�  15,-	

	1874. ALEGORÍA DE LA JUSTICIA

F	 1178	 * 25 cts. lila rosa. VARIEDAD DE COLOR. Ed.147ec. Cat. 350€. 	�  50,-	
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	 1179	 (*) 40 cts. violeta SIN DENTAR. PRECIOSO. Ed.148s. Cat. 335€. 	�  libre,-	

F	 1180	 (*) 1 pta. verde. Bien centrado. Se adjunta Ed. * 145 lujo. Ed.150. Cat. 155€. 	�  30,-	

	 1181	 ° 4 pts. rosa. Dentado retocado y replacado. Buen aspecto. Ed.151. Cat. 500€. 	�  40,-	

	 1182	 * 10 pts. negro. Redentado. Cert. SORO. Ed.152. Cat. 2.800€. 	�  250,-	

F	 1183	 ° 10 pts. negro. Dentado retocado. RARO en usado. Ed.152. Cat. 2.200€. 	�  250,-	

	1873-1875. CORREO CARLISTA

	 1184	 */º Juego completo, la mayoría en usado. Algunos defectos. Ed.156/59. Cat. 712€. 	�  50,-	

	 1185	  Lote con más de 320 FALSOS en pliegos y grandes bloques. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.156F y 156AF. 	�  libre,-	

F	 1186	 ** Conjunto de sellos carlistas. Ed. 158, leve adelgazamiento. Ed.157 (2), * 158, * 159 y ** 160/1 (8). Cat. +500€. 	�  50,-	

F	 1187	 * 1/2 real rojo tipo I+II. Bloque de 16 sellos, manchas, alguna doblez y defecto en dos sellos. Ed.159+159A. Cat. 7.000€. 	�  300,-	

	 1188	 ° 50 cts. de real verde. Pareja mat. dudoso FLOR DE LIS en negro. PRECIOSA. A EXAMINAR. Ed.160 (2). Cat. 270€. 	�  libre,-	

	1875. ALFONSO XII

F	 1189	 */(*) SERIE COMPLETA, 10 valores. Defectos EXAMINAR. Ed.162/71. Cat. 2.963€. 	�  125,-	

	 1190	 * 10 cts. azul. Reconstrucción de la plancha de 100, faltando únicamente las posiciones 38, 69, 91, 96 y 97. Total 95 ejemplares. 
RARO e INTERESANTE ESTUDIO. Ed.164 (95). 	�  libre,-	

F	 1191	 (*) 40 cts. castaño. Muy bien centrado. Ed.167. Cat. 210€. 	�  40,-	

F	 1192	 * 1 pta. negro. Buen ejemplar. Ed.169. 	�  50,-	

F	 1193	 ° 1 pta. negro grisáceo. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.169. 	�  55,-	

F	 1194	 * 4 pts. verde, bien centrado. Puntos reparados. Ed.170. Cat. 550€. 	�  40,-	

	1875. SELLO DE DEVOLUCIÓN

	 1195	 */(*) Conjunto de sellos Alfonso XII. Centrados. Ed.172, 173/6 y 179/80. 	�  25,-	

	1876. CORONA REAL Y ALFONSO XII

	 1196	  CONJUNTO montado en hojas neutrales con sellos sueltos, dentados y sin dentar, bloques y cartas de las emisiones Ed. 
173/81 y 241/8. A EXAMINAR. 	�  75,-	

F	 1197	 * SERIE COMPLETA. Preciosa por su buen centrado. MUY RARA. A EXAMINAR. Ed.174/82. Cat. +500€. 	�  90,-	

F	 1198	 ** SERIE COMPLETA a falta del 40 cts. en bloques de cuatro. Rara sin fijasellos. Ed.174/7 y 179/82 (4). Cat. +1.600€. 	�  100,-	

	 1199	 * 4 pts. violeta claro en bloque de 4. BONITO. RARO. Ed.181(4). Cat. 336€. 	�  40,-	

F	 1200	 * 10 pts. bermellón. Leve pliegue vertical. Centrado perfecto. Gran ejemplar. Ed.182. 	�  40,-	

	1876. ALFONSO XII

	 1201	 ** 5 cts. verde. Muy bien centrado. Cert. CEM. Ed.183. 	�  10,-	

	 1202	 */(*) 10 cts. azul, bloque de 23 reengomado, posible tinta en algunos y bloque de 5, bien centrado. Ed.184. 	�  libre,-	

	1878. ALFONSO XII

	 1203	 * Conjunto de 5 sellos Alfonso XII. Buena calidad. Ed.190/1, * 196, * 202 y (*) 204. 	�  30,-	

F	 1204	 * 2 cts. lila SIN DENTAR. Ed.190s. Cat. 112€. 	�  20,-	

	 1205	 * 2 cts. negro SIN DENTAR. ERROR DE COLOR. PRECIOSO. Ed.190es. Cat. 100€. 	�  libre,-	

	1879. ALFONSO XII

F	 1206	 (*) 2 c., 5 c., 10 c., 25 c. centrados y sin goma y 50 c. centrado emisión. A EXAMINAR. Ed.200/02, 204 y 206. Cat. +150€. 	�  15,-	
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F	 1207	 * 1 pta. rosa. Algún diente corto. Ed.207. Cat. 210€. 	�  35,-	

F	 1208	 * 4 pts. gris. Espectacular por su color intenso. Dictamen CEM y SAEFTEL. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.208. Cat. 1.045€. 	�  150,-	

F	 1209	 * PRUEBA. 10 pts. con IMPRESION DEL 20 cts. ENCIMA (Galvez 1258). PRECIOSA. RARA. Ed.209P. 	�  30,-	

F	 1210	 (*) SERIE COMPLETA, 7 valores NO EXPENDIDOS. Bien centrados. Algún valor leve adelgazamiento. A EXAMINAR. Ed.NE 4/10. 
Cat. 555€. 	� 100,-	

F	 1211	 **/* Serie de 6 valores a falta del 5 pts. NO EXPENDIDOS. Todos muy bien centrados. Raros en esta calidad. Ed.NE 4/9. Cat. 
355€. 	�  80,-	

	1882. ALFONSO XII

	 1212	 * 75 cts. violeta. Centrado habitual. Dentado algo retocado. Cert. C.M.F. Ed.212. Cat. 270€. 	�  90,-	

	1889-1901. ALFONSO XIII. PELÓN

	 1213	 * Conjunto de 14 sellos de la serie Pelón. Buena calidad. Ed.213/15, * 216 (2), * 217m * 219 (2), * 220, * 221 (2), * 224 (2) y * 226. 	�  60,-	

	 1214	 ** 2 cts. verde. LUJO. Ed.213. 	�  10,-	

	 1215	 * 5 cts. verde. Centrado habitual. Ed.216. 	�  libre,-	

	 1216	  25 cts. con perforación ´DORR´ circulada de MÁLAGA a BURDEOS. BONITA. Ed.221. 	�  20,-	

F	 1217	 ** 30 cts. verde bronce. PRECIOSO. RARO. Ed.222. 	�  30,-	

F	 1218	 * 75 cts. naranja. Color intenso. PRECIOSO. RARO. Ed.225. Cat. 285€. 	�  60,-	

F	 1219	 (*) 75 cts. naranja. Muy bien centrado. Ed.225. Cat. 360€. 	�  50,-	

	 1220	 ° 1 pta. violeta FALSO POSTAL. 7 sellos usados para telégrafos. Ed.226F. 	�  libre,-	

F	 1221	 * 10 pts. bermellón. Cert. CEM. Raro con este color. PRECIOSO. Ed.228. Cat. 1.400€. 	�  320,-	

	1897-1898. CIFRAS

F	 1222	 * SERIE COMPLETA, 4 valores. 20 cts. sin goma. Adelgazados. A EXAMINAR. Ed.232/5. Cat. 667€. 	�  50,-	

	 1223	 (*) SERIE COMPLETA, 4 valores. Sin goma. Incluye 5 c. negro. Ed.236/9 + ** 240. 	�  30,-	

	 1224	 (*) SERIE COMPLETA. Bonita. Ed.236/39. 	�  20,-	

ESPAÑA 1901-1931

	1901-1905. ALFONSO XIII. CADETE

F	 1225	 * SERIE COMPLETA. RARA OCASIÓN. Ed.241/55. Cat. 1.200€. 	�  100,-	

F	 1226	 ** 2 cts. castaño. Bien centrado. Ed.241. 	�  10,-	

F	 1227	 * 40 cts. oliva, 40 cts. rosa (adelgazado) y 4 pts. violeta. Bien centrados. A EXAMINAR. Ed.250, 251 y 253. Cat. +715€. 	�  50,-	

F	 1228	 * 1 pta. violeta, NO EXPENDIDO. Pequeño corte en margen y dentado retocado. Ed.NE 15. 	�  800,-	

	1905. URGENTE

F	 1229	 ** 20 cts. rosa (Ed. 256 c). Bien centrado. Ed.256. Cat. 240€. 	�  40,-	

	1905. QUIJOTE

F	 1230	 * SERIE COMPLETA. Espectacular por sus magníficos centrados. Cert. CEM. Ed.257/66. Cat. 1.245€. 	�  280,-	

F	 1231	 * SERIE COMPLETA, 10 valores. Centrados habituales (40 cts. sin fijasellos). Ed.257/66. Cat. +900€. 	�  100,-	

F	 1232	 ° SERIE COMPLETA. Todos los valores centrados de lujo. Muy rara en este estado. PRECIOSA. Ed.257/66. Cat. 750€. 	�  150,-	

	 1233	 * 5, 10 y 15 cts. en bloques de 25. Algunos sellos puntos de aguja. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.257/9(25). Cat. 258,75€. 	�  libre,-	
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F	 1234	 ° SERIE COMPLETA. El 1 pta. en nuevo con fijasellos (valor clave). Algún sello goma tonalizada, pero los claves (1, 4 y 10 pts.) 
buena conservación. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.257/66. Cat. 966€. 	�  90,-	

F	 1235	 (*) 5 cts. verde, SIN DENTAR margen izquierdo. Ed.257smi. 	�  20,-	

F	 1236	 ** 40 cts. rosa. Centrado de LUJO. Impureza propia de la emisión. Ed.262. Cat. +215€. 	� 30,-	

F	 1237	 ° 40 cts. rosa. ESPECTACULAR. RARO. Ed.262. 	�  libre,-	

	1909-1922. ALFONSO XIII. MEDALLÓN

	 1238	 * SERIES COMPLETAS, 6 valores. 10 pts. Numeración A.000,000. Ocasión. Ed.267/80 y 289/90. Cat. 530€. 	�  60,-	

F	 1239	 * SERIE COMPLETA. 14 valores más repetidos con distintos tonos de color. 10 pts. numeración privada. Inmensa mayoría bien 
centrados. A EXAMINAR. Ed.267/80. Cat. +450€. 	�  60,-	

	 1240	  CONJUNTO formado por la serie completa Edifil 267/80 con variedades y 289/90 (20 cts. numeración ceros). Sellos nuevos 
con y sin fijasellos y de buena calidad. A EXAMINAR. 	� 50,-	

F	 1241	 **/* Conjunto de 11 sellos en nuevo, con o sin fijasellos. Ed.267 (2), 269, 271, 272 (3), 274 (2) y 276 (2). 	�  35,-	

F	 1242	 (*) 5 cts. azul, SIN DENTAR, ERROR DE COLOR. Sin numeración al dorso. Ed.268Hc. Cat. 132€. 	�  25,-	

	 1243	 **/* 40 cts. rosa. Bloque irregular de 13 sellos, uno con fijasellos y algunos ligeras manchas del tiempo. Ed.276. Cat. 540€. 	�  libre,-	

	 1244	 ** 40 cts. salmón. 9 sellos sueltos en bloque, centraje normal de la emisión. Ed.276a. Cat. 2.826€. 	�  75,-	

F	 1245	 ** 50 c., 1 pta. (2, uno númeracion ceros). Muy bien centrados. Ed.277, 278 y 278N. 	�  25,-	

F	 1246	 ** 4 pts. violeta. Muy bien centrado. Numeración póstuma. Ed.279. Cat. 220+. 	�  50,-	

	1916. III CENTENARIO MUERTE DE CERVANTES

	 1247	 ** 3 SERIES COMPLETAS. Ed.FR.11/8(3). 	�  libre,-	

	 1248	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR. PRECIOSA. RARA. Ed.FR.11s/8s(4). 	� 100,-	

	1920. ALFONSO XIII. MEDALLÓN

F	 1249	 * SERIE COMPLETA. 5 valores. Variedad ´C´ con adherencia central. RAROS. Ed.292t/6t. Cat. 410€. 	�  60,-	

F	 1250	 * SERIE COMPLETA. 2 valores. HABILITACIÓN INVERTIDA. Ed.292ta, 296ta. Cat. 430€. 	�  50,-	

F	 1251	 * 5, 10 y 25 cts. HABILITADO DOBLE. Bien centrados. Firmados. Ed.292/4hh. Cat. 303€. 	�  30,-	

F	 1252	 * Tres valores, sob. DOBLE y 2 val. sob. DOBLE, UNA INVERTIDA. Ed.292/4hh y 292/3hhi. Cat. 630€. 	�  60,-	

F	 1253	  Carta circulada por Correo Aéreo de LARACHE (25 Feb. 1924) a MADRID (llegada el 26), franqueada con una tira de 6 sellos 
de 1 pta. y dos sellos de Marruecos (Ed. 61 y 82). PRECIOSA. MUY RARA. Ed.296(6). 	�  90,-	

	1920. VII CONGRESO DE LA U.P.U.

F	 1254	 * SERIE COMPLETA, 13 valores. A EXAMINAR. Ed.297/309. Cat. 600€. 	�  60,-	

	 1255	 ** 10, 15, 25 y 40 cts. en bloques de 4. OCASIÓN. Ed.300/1(4), 303(4) y 305(4). Cat. 635€. 	�  40,-	

F	 1256	 (**) 4 y 10 pts. Valores clave. Bien centrados, 10 pts. LUJO. Goma no original. Ed.308/09. Cat. +435€. 	�  75,-	

F	 1257	 * 4 y 10 pts. Leves defectos. A EXAMINAR. Ed.308/09. Cat. 435€. 	�  40,-	

F	 1258	 ** 4 pts. violeta, numeración ceros. Bien centrado. Se incluye ** 301. Ed.308N. Cat. 270€. 	�  40,-	

F	 1259	 (**) 10 pts. amarillo anaranjado. Centrado de lujo. Goma no original. Se incluyen valores sueltos de la serie. A EXAMINAR. 
Ed.309. 	�  50,-	

F	 1260	 * 10 pts. naranja, ´0´ de ´10´ ROTO POR ARRIBA. Algún diente corto. RARO. Ed.309t. Cat. 924€. 	�  60,-	

	1922-1930. ALFONSO XIII. VAQUER

F	 1261	 **/* SERIE COMPLETA. 14 valores. Muy bien centrados. Mayoría sin fijasellos, incluyendo valores clave. A EXAMINAR. 
Ed.310/23. 	� 90,-	
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	 1262	 ** DOS SERIES COMPLETAS, centrajes habituales de la emisión. Raros sin fijasellos. Ed.310/23 (2). Cat. 1.700€. 	�  100,-	

F	 1263	 ** SERIE hasta el 4 pts. a falta del 30 y 50 cts. en bloques de cuatro. 10 valores. Mayoría bien centrados. A EXAMINAR. 
Ed.310/22 sin 318 y 320 (4). Cat. +2.300€. 	�  150,-	

F	 1264	 ** SERIE hasta el 4 pts. a falta del 30 y 50 cts. en bloques de cuatro. 10 valores. Mayoría bien centrados. A EXAMINAR. 
Ed.310/22 sin 318 y 320 (4). Cat. +2.300€. 	�  100,-	

	 1265	 **/* PEQUEÑO STOCK de esta emisión. Incluye 315B y algunos numeración ceros. Alto valor catálogo. Muy buena calidad. A 
EXAMINAR. Ed.310/11, 313/320 y 323. 	�  50,-	

F	 1266	 **/* PEQUEÑO STOCK de sellos sin dentar de esta emisión. Valor Edifil aprox. 1.600€. A EXAMINAR. Ed.310s, 313s, 315s/21s y 
323s. 	�  100,-	

F	 1267	 ** 10 cts., 25 cts. y 1 pta., variedades de dentado. Ed.314dc (6), 317Ad y 321dC. 	�  15,-	

F	 1268	 **/* 15 cts. verde azulado, SIN DENTAR. Tipo I. 5 ejemplares (1 cert. GRAUS). Ed.315As. Cat. 865€. 	�  60,-	

	 1269	 ** 15 cts. gris azulado. Tipo II, SIN DENTAR. Dos sellos. Incluye prueba en naranja. Ed.315Bs. Cat. 228€. 	�  20,-	

	 1270	 ** 30 cts. (6), 40 cts. (2) y 50 cts. (2). Ed.318 (6), 319 (2), 320 (2). Cat. 366€. 	�  libre,-	

	 1271	 ** 1 pta. pizarra. Tres bloques de cuatro. Ed.321 (12). Cat. +1.092. 	�  60,-	

F	 1272	 ** 10 pts. castaño en bloque de 4 con nº A.000000. Borde inferior de hoja. BONITO. RARO. Ed.323N(4). Cat. 680€. 	�  60,-	

F	 1273	 * 25 cts. Tipo I dent. y sin dentar (algo sucio al dorso). NO EXPENDIDOS. Ed.NE 23 y NE 23s. Cat. 1.000€. 	�  125,-	

	1925. URGENTE

F	 1274	 ** 20 cts. rojo. Muy bien centrado. PRECIOSO. RARO. Ed.324. Cat. ++163€. 	� 35,-	

	1926-1927. EMISIONES DE LA CRUZ ROJA

F	 1275	 * SERIE COMPLETA. 14 valores. Sob. MUESTRA. Gomas tonalizadas. Ed.325M/38M. Cat. 308€. 	�  30,-	

F	 1276	 ** SERIE COMPLETA a falta de 10 cts. LUJO. Ed.339/48 sin 340. Cat. 220€. 	�  40,-	

F	 1277	 * SERIE COMPLETA, 10 valores, 4 pts. leves sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.339/48. Cat. 120€. 	�  libre,-	

	 1278	  10 Series cortas del 5 cts. al 1 pta. (9 valores) en bloques con esquina de pliego. PRECIOSAS. OCASIÓN. Ed.339/48(10). 	�  50,-	

F	 1279	 (**) SERIE COMPLETA. 14 valores. Goma no original. Ed.349/62. 	�  40,-	

F	 1280	 **/* SERIE COMPLETA. 14 valores. Ed.349/62. Cat. +200€. 	�  30,-	

F	 1281	 ** 5 cts. castaño violáceo. HABILITACIÓN DOBLE. Ed.351hh. Cat. +50€. 	�  15,-	

F	 1282	 ** 5 cts. castaño violáceo. HABILITACIÓN DOBLE. Ed.351hh. Cat. +50€. 	�  15,-	

F	 1283	 ** 10 cts. verde. Valor clave. Ed.352. Cat. 135€. 	�  25,-	

F	 1284	 * SERIE COMPLETA. 10 valores. Ed.363/72. Cat. 175€. 	� 30,-	

	 1285	  FICHA conteniendo las variedades: * 363/71t, **366hcc, **368hcc y *364 habilitación desplazada. A EXAMINAR. Cat. +225€. 	�  30,-	

F	 1286	 ** 1 pta. HABILITACIÓN INVERTIDA y 50 cts. HABILITACIÓN DOBLE, UNA INVERTIDA. Ed.371hi y * 370hhi. Cat. +205€. 	�  35,-	

F	 1287	 * SERIE COMPLETA. 15 valores. 75 cts. pliegue de goma original. A EXAMINAR. Ed.373/87. Cat. 450€. 	�  75,-	

	 1288	 */(*) Stock de sellos nuevos (alguno usado) en distintas cantidades y calidades. Total cat. Edifil 2025, +/- 1.000€. Ed.373/87. 	�  50,-	

	 1289	 ** 55 cts. s. 20 cts. violeta. Pareja vertical con HABILITACIÓN ´MUESTRA´ y ´Muestra´. Ed.379M y Mb. Cat. 110€. 	�  20,-	

	 1290	 * 75 cts. s. 30 cts. verde. SOBRECARGA DOBLE, una invertida. Ed.381hhi. Cat. 265€. 	�  libre,-	

F	 1291	 * 80 cts. s. 5 cts. castaño violáceo. Firmado ROIG y GALVEZ. Tonalizado. HABILITACIÓN DESPLAZADA. A EXAMINAR. Ed.382hd. 
Cat. 225€. 	� 25,-	

F	 1292	 * CUATRO valores con VARIEDADES EN LA HABILITACIÓN. Ed.382hi, 383hi, 383hc y 385t. Cat. 181€. 	�  30,-	

	 1293	 ** 80 cts. s. 5 cts. carmín HABILITACIÓN INVERTIDA. 3 ejemplares. Ed.382hi. Cat. 321€. 	�  libre,-	

F	 1294	 **/* Variedades de HABILITACIÓN de la serie Ed. 388/91. 4 ejemplares. A EXAMINAR. 	� libre,-	

	 1295	 * 75 cts. s. 50 cts. naranja. Variedad 11 1/2 mm. de separación entre ´XIII´ y ´C´ de CTS. No reseñado. RARO. Ed.391 var. 	�  30,-	
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	 1296	 ** SERIE COMPLETA, 10 valores. Habilitación falsa. 	�  libre,-	

F	 1297	 ** SERIE COMPLETA. 10 valores. Habilitación falsa. Ed.392/401. 	�  libre,-	

F	 1298	 ** 55 cts. s. 4 pts. castaño amarillo. SIN PUNTO DESPUÉS DE ´CTS´ y HABILITACIÓN MUESTRA. RARO. Ed.393tM. 	�  25,-	

	1928. PRO CATACUMBAS

F	 1299	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.402/33. Cat. 185€. 	�  35,-	

F	 1300	 ** SERIE COMPLETA, 32 valores. Algún valor puede tener la goma alterada. A EXAMINAR. Ed.402/33. Cat. 154€. 	�  25,-	

F	 1301	 ** SERIE COMPLETA. 32 valores más repetidos. Algún ejemplar goma a examinar. Ed.402/33. Cat. 154€. 	�  libre,-	

	 1302	 * SERIES COMPLETAS. 38 valores. Ed.402/33 y 448/53. Cat. 210€. 	�  30,-	

	 1303	 (*) SERIE COMPLETA sin goma. Ed.402/33. Cat. 90€. 	�  libre,-	

	1929. EXPOSICIONES SEVILLA Y BARCELONA

F	 1304	 (**) SERIE COMPLETA. 14 valores. Bien centrados. Goma no original. Ed.434/47. 	�  40,-	

	 1305	 * SERIE COMPLETA. Algún sello pequeño defecto, pero el 10 pts. buena conservación. A EXAMINAR. Ed.434/47. Cat. 243€. 	�  libre,-	

F	 1306	 ** 1 cto. verde y 1 pta. lila rosáceo. Dentado 14 de LINEA. LUJO. Ed.434d, 445d. Cat. 60€. 	�  15,-	

F	 1307	 * 1 pta. carmín. CAMBIO DE COLOR. Firmado GALVEZ. MUY RARO. A EXAMINAR. Ed.452cc. Cat. 1.025€. 	�  75,-	

	1929. URGENTE

F	 1308	 ** 20 cts. rosa. Muy bien centrado. Ed.454. Cat. 80€. 	�  15,-	

	 1309	 ** 20 cts. rosa. 30 sellos. Centrados diversos. Ed.454. Cat. 1.590€. 	�  75,-	

	 1310	 ** 20 cts. rosa. 30 sellos. Centrados diversos. Ed.454. Cat. 1.590€. 	�  75,-	

	1929. SOCIEDAD DE NACIONES

F	 1311	 * SERIE COMPLETA. 14 valores. Centrados de la emisión. A EXAMINAR. Ed.455/68. Cat. 125€. 	�  25,-	

F	 1312	 * 4 pts. carmín violáceo. Muy bien centrado. Raro en esta calidad. Ed.466. 	�  30,-	

	1930. FERROCARRILES

F	 1313	 (*) 1 pta., 4 pts., 10 pts. y urgente. Muy bien centrados. PRECIOSOS. RAROS. OCASIÓN. Ed.479/82. Cat. 1.055€. 	�  120,-	

	 1314	 ** CONJUNTO de sellos en nuevo sin fijasellos en diversas cantidades, sólo falta el 25 cts. y 50 cts. para completar series. 
Ed.483/88. Cat. 2.611€. 	�  75,-	

	 1315	 */(*) Stock de sellos nuevos en distintas cantidades y calidades. Total cat. Edifil 2025, +/- 2.400€. A EXAMINAR. Ed.483/8. 	�  100,-	

F	 1316	  FICHA conteniendo las variedades **/* 485ic, 486ra, 487ra y 487 similar a 488rc. Cat. +215€. 	�  30,-	

	1930. URGENTE

	 1317	 ** 20 cts. rosa. LUJO. Ed.489. Cat. 90€. 	�  20,-	

F	 1318	 ** 20 cts. rosa. Bien centrado. Ed.489. Cat. 90€. 	�  15,-	

	1930-1931. ALFONSO XIII. VAQUER

F	 1319	 ** SERIE COMPLETA. 10 valores. Bien centrados. 40 cts. tipo I con fijasellos. Se incluye * 483/8 algunos con defecto. A 
EXAMINAR. Ed.490/8. Cat. +450€. 	�  60,-	

	 1320	 ** SERIE COMPLETA. 9 valores en bloques de cuatro. El 40 cts. es tipo II. Muy bonita. Ed.490/8 (4). Cat. +1.180€. 	�  100,-	

F	 1321	 ** 10 cts. a 25 cts. y 40 cts. (los dos tipos). Mayoría bien centrados. A EXAMINAR. Ed.492/5, 497 y 497A. Cat. +230€. 	�  25,-	

F	 1322	 ** 40 cts. azul, tipo I SIN DENTAR. LUJO. Ed.497s. Cat. +143€. 	�  25,-	

F	 1323	 (*) 40 cts. azul, tipo I SIN DENTAR y tipo II calcado al dorso (no reseñado). LUJO. Ed.497s y ** 497ic. 	�  40,-	
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F	 1324	 ** 40 cts. azul, tipo II. LUJO. Ed.497A. 	�  40,-	

	1930. GOYA

	 1325	 ** Correo 2 series y 1 aéreo. Ed.499/516 (2) y 517/30. Cat. 195€. 	�  30,-	

	 1326	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. OCASION. Ed.499/516(4). Cat. 380€. 	�  45,-	

	 1327	 **/* Conjunto montado en hojas de álbum con series completas, incluyendo variedades de dentado, colores cambiados, 
CUPP y MUESTRAS. A EXAMINAR. Ed.499/530. Cat. +582€. 	�  50,-	

	 1328	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. Ed.517/30(4). Cat. 168€. 	�  30,-	

	1930. COLÓN

F	 1329	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.531/46. Cat. 250€. 	�  35,-	

F	 1330	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.531/46. Cat. 250€. 	�  35,-	

	 1331	 **/* COLÓN. Conjunto montado en hojas de álbum con series completas, incluyendo variedades de dentado, sin dentar, 
colores cambiados, CUPP y MUESTRAS. A EXAMINAR. Foto en web (ex-6). Ed.531/65. Cat. +1.415€. 	�  100,-	

F	 1332	 ** SERIE COMPLETA con COLORES CAMBIADOS (7 Valores). PRECIOSA. RARA. Ed.531cc/45cc. Cat. 497€. 	� 95,-	

F	 1333	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 con COLORES CAMBIADOS (7 valores). PRECIOSA. RARA. Ed.531cc/45cc(4). Cat. 1.988€. 	�  350,-	

	 1334	 ° 10 Series a falta del 4 y 10 pts. con matasellos conmemorativo. Ed.531/43(10) y 546(10). Cat. 620€. 	�  libre,-	

	 1335	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. Ed.547/58(4). Cat. 212€. 	�  30,-	

F	 1336	 ** SERIE COMPLETA con COLORES CAMBIADOS (6 valores). PRECIOSA. RARA. Ed.547cc/58cc. Cat. 288€. 	� 50,-	

F	 1337	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 con COLORES CAMBIADOS (6 valores). PRECIOSA. RARA. Ed.547cc/58cc(4). Cat. 1.152€. 	�  170,-	

F	 1338	  5, 10, 15 y 20 cts. ENSAYOS DE COLOR en bloques de 4 de los sellos litografiados (Galvez 309/12). PRECIOSOS. MUY RAROS. 
Ed.548P/51P. 	�  200,-	

F	 1339	 (*) Juego completo de PRUEBAS EN NEGRO (Galvez 357/63). PRECIOSO. MUY RARO. Ed.559P/65P. 	�  200,-	

	1930. PRO UNIÓN IBEROAMERICANA

	 1340	 ** 4 pts. violeta. Se incluye 3 sellos Ed. ** 582. Ed.579. Cat. 125€. 	� 15,-	

F	 1341	 **/* 10 pts. lila y 10 pts. castaño, parejas sin dentar. Se incluye 576s, 573cds, ambos en bloque de cuatro y otros. A EXAMINAR. 
Ed.580ccs y 580cccs. Cat. +400€. 	�  40,-	

F	 1342	 ** 10 pts. grabado, castaño amarillo. Pareja. Leves puntos tonalizados. Ed.581cc. Cat. 320€. 	�  35,-	

F	 1343	 ** 10 pts grabado, negro. Pareja. Ed.581cca. Cat. 364€. 	�  40,-	

F	 1344	 ** 10 pts. grabado, verde oscuro, pareja sin dentar. Ed.581ccgs. Cat. 364€. 	�  40,-	

	 1345	 **/* SERIE COMPLETA, 9 valores. Valor clave, Ed. 590, goma no original. Ed.583/91. 	�  25,-	

F	 1346	 ** 1 pta. verde en pareja horizontal SIN DENTAR POR EN MEDIO Y EL MARGEN SUPERIOR. No catalogada esta variedad. 
PRECIOSA. MUY RARA. Ed.588sph(2). 	�  30,-	

	 1347	  IBEROAMERICANA. Caja conteniendo miles de sellos en pliegos y bloques. Hay reimpresiones, variedades, etc... También 
reimpresiones EXPO INDUSTRIAS de 1907. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	1931. URGENTE

	 1348	 ** 5 valores, mayoría clave. Algunos goma alterada. Bien centrados. A EXAMINAR. Ed.592, 592A, 661, 667 y 685. Cat. +345€. 	�  35,-	

	 1349	 ** 139 sellos en bloques. Centrados diversos. Ed.592. Cat. 2.500€. 	�  150,-	

F	 1350	 ** 20 cts. rosa. Bien centrado. Ed.676. Cat. 400€. 	�  libre,-	

ESPAÑA II REPÚBLICA

	1931. ALFONSO XIII. HABILITADO

F	 1351	 ** SERIE COMPLETA. 11 valores. Bien centrados. Ed.593/603. Cat. 500€. 	�  75,-	
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F	 1352	 (*) 40 cts. azul. SIN DENTAR. Inutilizado con rayas de lápiz de color. No reseñado. A EXAMINAR. Ed.600s. 	�  30,-	

	1931. III CONGRESO DE LA UNIÓN POSTAL

	 1353	 ** 4 SERIES COMPLETAS, 32 valores. Se incluye Ed * 630 hcc (sob. azul). Ed.604/13, 614/9, 620/9 y 630/5. Cat. 235€. 	�  40,-	

F	 1354	 (*) SERIE COMPLETA. 8 valores COLORES CAMBIADOS con TALADRO. Alguno defecto. A EXAMINAR. Ed.604/13ccM. Cat. 
225€. 	�  30,-	

	 1355	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 10. OCASIÓN. Ed.614/9 (10). Cat. 265€. 	�  30,-	

	 1356	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.620/9. Cat. 110€. 	�  20,-	

F	 1357	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. Ed.620/9(4). Cat. 440€. 	�  60,-	

	 1358	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 10. OCASIÓN. Ed.630/5(10). Cat. 170€. 	�  20,-	

	1931. MONTSERRAT

F	 1359	 **/* 20 cts. violeta. Bloque de cuatro SIN DENTAR. Ed.641s (4). Cat. 2.120€. 	� 50,-	

	 1360	 °/ 30 cts. carmín. Raro usado de verdad. BONITO. Ed.643. 	�  35,-	

	 1361	 ** 50 cts. naranja en bloque de 6. Ed.645(6). Cat. 870€. 	�  50,-	

F	 1362	 ** SERIE COMPLETA, 5 valores. Muy bonita. Ed.650/4. Cat. 250€. 	�  25,-	

	 1363	 ** SERIE COMPLETA. 5 valores. OCASIÓN. Ed.650/54. Cat. 110€. 	�  15,-	

	 1364	 ** SERIE COMPLETA con centrado habitual. Ed.650/4. Cat. 143€. 	�  libre,-	

	 1365	 ** SERIE COMPLETA con centrado habitual. Ed.650/4. Cat. 143€. 	�  libre,-	

	 1366	 ** 5 cts. y 10 cts. (2), SIN DENTAR. A EXAMINAR. Numeración ceros. Ed.650s y 651s (2). Cat. 525€. 	�  40,-	

F	 1367	 * SERIE COMPLETA. 5 valores. Dentado 14 y A000,000 y 1 pta. naranja COLOR CAMBIADO. Algún valor levemente tonalizado. 
Ed.650/4N y 655cc. Cat. 612€. 	�  100,-	

	1931-1932. PERSONAJES

F	 1368	 ** SERIE COMPLETA. 7 valores. Ed.655/61. Cat. 400€. 	� 75,-	

F	 1369	 **/* CINCO valores, numeración A000,000. Ed.655 y 658/61N. Cat. +294€. 	�  50,-	

F	 1370	 * SERIE COMPLETA. 4 valores con HABILITACIÓN CUPP. Ed.655/9H. Cat. 180€. 	�  35,-	

F	 1371	 ** 25 cts. carmín lila. Numeración A 000,000. MUY BIEN CENTRADO. Ed.658N. Cat. 76€. 	�  libre,-	

F	 1372	 ** 50 cts. naranja. Variedad ´CORREOS´ entintado. RARO. Ed.661. 	�  libre,-	

	1932. PERSONAJES Y MONUMENTOS

	 1373	  Ficha conteniendo: ** 667, 680, 755, 763, 768, 769 y 770/2. Alguno con goma alterada. A EXAMINAR. Cat. 206€. 	�  15,-	

F	 1374	 * 25 cts. carmín lila. SIN DENTAR MARGEN DERECHO. RARO. Ed.667smd. Cat. 140€. 	� 25,-	

	 1375	 ** Conjunto de series completas. Ed.677/9, 681/8, 683s, 686sm 694, 726, 734/40, 741/50, 761/2, 767/74. Cat. 225€. 	�  30,-	

	1934. SANTIAGO RAMÓN Y CAJAL

	 1376	 ** 20 cts. castaño. 30 series , cabeceras de hoja. Ed.680. Cat. 600€. 	�  45,-	

	 1377	 ** 30 cts. castaño, 26 sellos SIN DENTAR. Ed.680s (26). Cat. 2.600€. 	�  100,-	

	1933-1935. PERSONAJES

	 1378	 ** DOCE SERIES COMPLETAS. 7 valores en bloques de cuatro. Centrados de LUJO. Ed.681/8 (12). Cat. +540€. 	�  50,-	

F	 1379	 **/(*) SERIE COMPLETA, 7 valores. SIN DENTAR. 50 cts. doblez diagonal. RARA. A EXAMINAR. Ed.681/8s. Cat. +525€. 	� 50,-	

	 1380	  MARIANA PINEDA. Proyecto original pintado con lapiz y píe de imprenta del realizador Sánchez Toda. PIEZA UNICA. Ed.682P. 	� 200,-	
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	 1381	  CARTÓN PARA EXPOSICIÓN de José L. Sánchez Toda de su dibujo y prueba fotográfica que hizo para el sello de Mariana de 
Pineda. El cartón esta firmado a la izquierda por el autor. PIEZA UNICA. Ed.682P. 	�  250,-	

	 1382	  Cata certificada franqueada con 4 sellos diferentes mas local de ALCOY a VALENCIA. Regular conservación. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. Ed.683, 687... 	�  libre,-	

	1935. AUTOGIRO

F	 1383	 ** 2 pts. azul. Bien centrado. Ed.689. 	�  20,-	

	1935. III CENTENARIO MUERTE DE LOPE DE VEGA

	 1384	 ** 4 Sellos SIN DENTAR. Ed.692s, 693s, 726s y 741s. Cat. 539€. 	�  50,-	

	1936. PRENSA

	 1385	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. OCASIÓN. Ed.711/25(4). Cat. 284€. 	�  40,-	

	1936. VUELO MANILA-MADRID

	 1386	 ** 30 cts. rojo. Bloque de 4 variedad sobrecarga calcada al dorso. No reseñado. Ed.741 (4). 	�  30,-	

	1938. CIFRAS

	 1387	  CONJUNTO formado por la serie 742/4 con distintas variedades en la habilitación. Sellos nuevos con y sin fijasellos y de 
buena calidad. Total 32 ejemplares. Raro conjunto. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	1938. VII ANIVERSARIO DE LA REPÚBLICA

	 1388	 ** 45 cts. s. 15cts. 50 sellos en bloques. Ed.755. Cat. 1.000€. 	�  100,-	

	 1389	  45 cts. s. 15 cts. en bloque de 4 en carta circulada el PRIMER DÍA DE EMISIÓN (14 Abr. 1938) de BARCELONA a PI DE 
LLOBREGAT, llegada el 16. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.755. 	�  60,-	

F	 1390	  45 cts. s. 15 cts. en carta circulada en PRIMER DÍA DE EMISIÓN (14 Abr. 1938) de BARCELONA a PIP DE LLOBREGAT, llegada 
el 16 en el reverso. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.755. 	�  30,-	

F	 1391	 ** 2,50 pts. s. 10 cts. rojo con borde superior de hoja. MUY BONITO. Ed.756. Cat. 225€. 	�  30,-	

	 1392	 ** 2,50 pts. s. 10 cts. Bloque de seis, centraje normal. Ed.756. Cat. 900€. 	�  50,-	

	1938. DEFENSA DE MADRID

	 1393	 ** 45 cts. + 2 pts. azul. Sello tipo, sin dentar y HB. Ed.757, 757s y 758. Cat. 82€. 	�  20,-	

F	 1394	  HB. en S.P.D. dirigida a Arthur Barger. RARA. Ed.758. 	�  40,-	

F	 1395	 ** AÉREO + 5 pts. Tipo 18. Muy bien centrado. Cert. C.M.F. Ed.759. Cat. 700€. 	�  150,-	

F	 1396	 (*) AÉREO + 5 pts. HB. SIN NUMERACIÓN y con HAB. INVERTIDA. Se conocen muy pocas y todas sin goma. Cert. CEM. 
PRECIOSA. MUY RARA. Ed.760nhi. Cat. 4.675€. 	�  1.900,-	

	1938. FIESTA DEL TRABAJO

	 1397	  45 cts. s. 15 cts. y 1 pta. s. 15 cts. en bloques de 4 en dos cartas circuladas el PRIMER DÍA DE EMISIÓN (1 May. 1938) de 
BARCELONA a PI DE LLOBREGAT, con llegada el día 2. PRECIOSAS. MUY RARAS. Ed.761/2. 	�  60,-	

	1938. CL ANIVERSARIO DE LA CONSTITUCIÓN DE EE.UU.

	 1398	 ** 1 pta. Multicolor. Sello tipo, fondo grisáceo y HB. Ed.763, * 763a y ** 764. Cat. 120€. 	�  30,-	

	 1399	 (*) 1 pta. multicolor. PRECIOSOS. OCASION. Ed.763(7). Cat. 231€. 	�  30,-	

	 1400	 (*) 1 pta. multicolor. 10 Sellos (bloques de 6 y de 4). PRECIOSOS. OCASION. Ed.763(10). Cat. 500€. 	�  40,-	

	 1401	 ** HB. Dos ejemplares. LUJO. Ed.764 (2). Cat. 100€. 	�  25,-	
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	 1402	 ** HB. 10 hojitas. En general, buena calidad. EXAMINAR. Ed.764. Cat. 500€. 	�  80,-	

F	 1403	 ** AÉREO + 5 pts. multicolor. Leve manchita del tiempo. Ed.765. Cat. 600€. 	�  50,-	

F	 1404	 ** AÉREO + 5 pts. SIN DENTADO VERTICAL. Marq. CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.765sv. Cat. 660€. 	�  100,-	

	1938. AUTOGIRO

F	 1405	 ** 2 pts. azul SIN DENTAR. LUJO. Ed.769s. Cat. 87€. 	�  20,-	

F	 1406	 (*) 2 pts. azul. Pareja SIN DENTAR. Ed.769s (2). Cat. 116€. 	�  25,-	

F	 1407	 * DOS sellos SIN DENTAR, sobre papel blanco y sobre papel azulado. LUJO. Ed.769s y ps. Cat. 93€. 	�  20,-	

	1938. HOMENAJE A LOS OBREROS DE SAGUNTO

F	 1408	  Carta dirigida a ARGENTINA franqueada con 10 sellos de 1,25 pts. (12,50 pts.) en anverso y reverso para el sobre-porte 
aéreo y 45 cts. de tarifa ordinaria. Muy raras con franqueo correcto. Ed.774(10) y 752. 	�  40,-	

	1938. SUBMARINO

	 1409	 ** SERIE COMPLETA, 6 valores. Goma tonalizada, y en el 15 pts., de dos colores. Ed.775/80. 	�  125,-	

F	 1410	 * SERIE COMPLETA, 6 valores. 2 pts. sombra del tiempo. A EXAMINAR. Ed.775/80. Cat. 450€. 	�  90,-	

	 1411	 ° SERIE COMPLETA. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.775/80. Cat. 650€. 	�  250,-	

	 1412	 (*) 2 pts. verde CAMBIO DE COLOR. Bloque de 8 con bordes de hoja. PRECIOSO. RARO. OCASION. Ed.776ccds(8). Cat. 320€. 	�  libre,-	

	1938. MONTSERRAT

F	 1413	 ** CUATRO valores con variedades HABILITACIÓN DESPLAZADA. 786hdh con fijasellos. A EXAMINAR. Ed.783/6hda y 783hdha. 
Cat. 306€. 	� 45,-	

	1938. HOMENAJE A LA 43 DIVISIÓN

	 1414	 ** SEIS SERIES COMPLETAS. Buena calidad en general. A EXAMINAR. Ed.787/8 (6). Cat. 480€. 	�  50,-	

	 1415	 ** SEIS SERIES COMPLETAS. Buena calidad en general. Ed.787/8 (6). Cat. 480€. 	�  50,-	

II ANIVERSARIO DE LA DEFENSA DE MADRID

F	 1416	 ** Conjunto con serie completa y sello Montserrat sobre 2,50 pts., con diversas variedades, incluyendo SIN DENTAR. Sin 
garantía. A EXAMINAR. Ed.789/90 y 791 + 791s. 	�  50,-	

	 1417	 ** 4 SERIES COMPLETAS. El 789 en tira y el 790 en bloque de 4. Rara así. PRECIOSAS. Ed.789/90(4). 	�  35,-	

	1938. HOMENAJE AL EJÉRCITO POPULAR

F	 1418	 **/* SERIE COMPLETA, 9 valores. Alguno goma alternada. 5 pts. defecto. A EXAMINAR. Ed.792/800. Cat. 550€. 	�  50,-	

F	 1419	 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR. Preciosa pese a un ínfimo punto de óxido en el 5 pts. Cert. CEM. MUY RARA. OCASIÓN. 
Ed.792s/800s. Cat. 3.050€. 	�  550,-	

	 1420	 ** Serie corta (5 valores) en bloques de 4. Buena calidad. Ed.792/6(4). 	�  50,-	

	 1421	 ** 60 cts. azul SIN DENTAR. TRIPLE HABILITACIÓN. No reseñado. RARO. Ed.796Mshhh. 	�  25,-	

	1939. CORREO DE CAMPAÑA

	 1422	 * 90 cts. azul. 26 Sellos SIN DENTAR en parejas y bloques de 4. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.NE54s(26). Cat. 700€. 	�  libre,-	

ESTADO ESPAÑOL

	1936. ESCUDO DE ESPAÑA

F	 1423	 ° 30 cts. azul. GRAN LUJO. MUY RARO. Ed.801. Cat. 370€. 	�  60,-	
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	1936-1937. JUNTA DE DEFENSA

F	 1424	 ° 30 cts. con PIE DE IMPRENTA A LA IZQUIERDA. PRECIOSA. RARA. Ed.823et. Cat. 280€. 	�  60,-	

F	 1425	 ** SERIE COMPLETA (13 valores). PRECIOSA. OCASIÓN. Ed.802/13. Cat. 465€. 	�  65,-	

F	 1426	 ** SERIE COMPLETA, 13 valores. Centrados variados. Ed.802/13 + 808A. Cat. 350€. 	�  50,-	

F	 1427	  SEVILLA a BUENOS AIRES. 5 cts. castaño, sello benéfico de 5 cts. azul y al dorso 30 cts. rosa (15). Espectacular y raro 
franqueo con mat. llegada. RARA. Ed.804 y 808 (15). 	�  20,-	

F	 1428	 (*) 10 pts. castaño amarillento. PAPEL ESTUCADO. Pareja vertical SIN DENTAR. RARO. Ed.813ps (2). Cat. 1.480€. 	�  libre,-	

	1937-1940. CIFRAS, CID E ISABEL

F	 1429	 ** SERIE COMPLETA (21 valores). MUY BONITA. Ed.814/31. Cat. 630€. 	�  90,-	

F	 1430	 ** SERIE COMPLETA. 21 valores. Muy bien centrados. Ed. 830 ínfima sombra del tiempo en un diente. A EXAMINAR. Ed.814/31 
+ 816A/23A. Cat. 700€. 	�  50,-	

F	 1431	 (**) SERIE COMPLETA. 21 valores. Incluye valores complementarios. Goma no original. Ed.814/31. 	�  40,-	

F	 1432	 (**) SERIE COMPLETA. 18 valores. Goma no original. Muy bien centrados. Ed.814/31. 	�  30,-	

F	 1433	 ** 10 cts. rojo. Bloque de seis, un sello CON PIE DE IMPRENTA. Dos sellos tipo leve sombra del tiempo. Ed.818et. Cat. +110€. 	�  25,-	

F	 1434	 ** 1 pta. en pareja y 10 pts. SIN DENTAR. Ed.828s (2) y 830s. Cat. 517€. 	�  60,-	

F	 1435	 ** 1 pta. y 10 pts. PAREJAS HORIZONTALES SIN PERFORACIÓN CENTRAL. 10 pts. doblez vertical. RAROS. No reseñado el 10 
pts. con cifra corta. A EXAMINAR. Ed.828sph y 831sph. 	�  75,-	

F	 1436	  Carta certificada y por correo aéreo de NAVIA (ASTURIAS) a BUENOS AIRES con tránsito por SALAMANCA. Salió el 10 Feb. 
y llegó el 18 Feb. 1939. Raro franqueo entre anverso y reverso. Ed.829, 817 y 859(8). 	�  40,-	

	 1437	  Ficha conteniendo: ** 829s, 833/35 (goma no original) y 840 (2 ejemplares) y 861s. Cat. +221€. 	�  30,-	

F	 1438	 * 10 pts. azul SIN DENTAR. A EXAMINAR. Ed.830s. Cat. 295€. 	�  30,-	

	1937. URGENTE

	 1439	 ** SERIES COMPLETAS. 5 valores. LUJO. Ed.832, 833/35 y 840. Cat. 198€. 	�  40,-	

	 1440	 ** SERIES COMPLETAS, 16 valores. A EXAMINAR. Ed.832, 880/6 y 940/7. Cat. 88€. 	�  libre,-	

	1937. AÑO JUBILAR COMPOSTELANO

	 1441	  FICHA CONTENIENDO: **/* 833/35, 834t, 834at, 834ats (óxido), 835ta, 835tb y 835tc. En general buena calidad. RARO 
CONJUNTO. A EXAMINAR. Cat. +462€. 	�  60,-	

F	 1442	 ** 15 cts. castaño y 1 pta. azul y naranja. SIN DENTADO HORIZONTAL. LUJO. Ed.833sh y 835ch. Cat. +129€. 	�  30,-	

	1937. I ANIVERSARIO DEL ALZAMIENTO NACIONAL

	 1443	 ** 1 Juego de HB. PRECIOSO. Ed.836/7. Cat. 164€. 	�  30,-	

	 1444	 ** 1 Juego de HB. MUY BONITO. Ed.836/7. Cat. 164€. 	� 30,-	

	 1445	 ** DOS HB. Hojita verde marcas en la goma. A EXAMINAR. Ed.836/37. Cat. 135€. 	�  libre,-	

F	 1446	 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR procedente de HB. PRECIOSA. OCASIÓN. Ed.SH838/9. Cat. 1.250€. 	�  200,-	

	1938. FERNANDO EL CATÓLICO

	 1447	 ** SERIES COMPLETAS. 11 valores incluyendo 845/6a. Muy bien centrados. Ed.840, 841/4A, 845/6. Cat. 200€. 	�  40,-	

F	 1448	 **/* 10 cts. negro, azul y celeste y rojo. Ficha conteniendo sello y variedades, destacando 840s, 840dx en pareja y 840sph. En 
general buena calidad y mayoría sin fijasellos. Ed.840 + var. Cat. +500€. 	�  90,-	

	 1449	 ** 15 cts. verde oscuro en bloque de 12 SIN DENTAR. Borde lateral de hoja. MUY BONITO. OCASIÓN. Ed.841As(12). Cat. 660€. 	�  libre,-	

	 1450	 ** SERIE COMPELTA SIN DENTAR a falta del 841s. Buena calidad. OCASIÓN. Ed.842s/4As. Cat. 325€. 	�  25,-	
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F	 1451	 ** CINCO valores con VARIEDAD DE DENTADO. Ed.842smi, 844Asmd, 841Asma, 844Asma y 844Asmz. Cat. +276€. 	�  50,-	

F	 1452	 ** CUATRO VALORES SIN DENTAR y COLORES CAMBIADOS. RAROS. Ed.844Aecb, Aecc, Aece y Accm. Cat. +636€. 	�  50,-	

F	 1453	 ** 30 ´CSM´. 2 ejemplares con COLORES CMABIADOS, azul verdoso y lila carminado SIN DENTAR. Ed.844Aecgs y Aechs. Cat. 
+304€. 	�  30,-	

F	 1454	 ** SERIE COMPLETA. 2 valores SIN DENTAR. LUJO. Ed.845/6s. Cat. 310€. 	�  50,-	

	1938. MONUMENTOS HITÓRICOS

F	 1455	 * HB. Dentada, dentada con COLORES CAMBIADOS y SIN DENTAR (esta con pequeño adelgazamiento). A EXAMINAR. 
Ed.847, 847cc y 848. Cat. 346€. 	�  40,-	

	 1456	 ** 2 HB. (SIN DENTAR y dentada). PRECIOSAS. Ed.848 y 849. Cat. 290€. 	�  45,-	

F	 1457	 ** HB. SIN DENTAR. LUJO. Ed.848. Cat. 225€. 	�  40,-	

	 1458	 ** HB. SIN DENTAR. LUJO. Ed.848. Cat. 225€. 	�  40,-	

	 1459	 ** 2 HB. SIN DENTAR. LUJO. OCASIÓN. Ed.848(2). Cat. 450€. 	�  70,-	

	 1460	 ** 3 HB. SIN DENTAR. LUJO. Ed.848(3). Cat. 675€. 	�  90,-	

	1938. EJÉRCITO Y MARINA

F	 1461	 ** HB dentada y SIN DENTAR (esta con insignificantes sombras del tiempo que no afectan a los sellos). A EXAMINAR. Ed.849, 
850. 	�  50,-	

	 1462	 ** 4 HB. MUY BONITAS. Ed.849(4). Cat. 260€. 	�  40,-	

	 1463	  2, 3 y 5 cts. 6 Bloques de 6 SIN DENTAR procedentes de HB. OCASIÓN. Cat. 500€. 	�  libre,-	

	1938. II ANIVERSARIO DEL ALZAMIENTO NACIONAL

F	 1464	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.851/4. Cat. 305€. 	�  50,-	

F	 1465	 ° SERIE COMPLETA con Mat. BILBAO 18 JUL. 1938. PRECIOSA. RARA. Ed.851/4. Cat. 170€. 	�  45,-	

F	 1466	 ° SERIE COMPLETA. Buena calidad. Además se añade °974/82 (algún sello manchita del tiempo) sin valorar. OCASIÓN. 
Ed.851/4. Cat. 170€. 	�  30,-	

F	 1467	 ° SERIE COMPLETA en pareja horizontal con borde inferior de hoja y con matasellos de favor del CUARTEL DEL GENERAL DEL 
GENERALÍSIMO/18 JUL. 1938. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.851/4(2). Cat. 340€. 	�  100,-	

F	 1468	 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR con esquina de pliego. Cert. CEM. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.851s/4s. Cat. 1.325€. 	�  450,-	

	1938-1939. ISABEL LA CATÓLICA

F	 1469	 ** SERIE COMPLETA. 6 valores. Se incluye 861 con goma no original. Ed.855/60. Cat. 130€. 	�  25,-	

F	 1470	 ** SERIE COMPLETA, 6 valores. Ed.855/60. Cat. 130€. 	� 15,-	

F	 1471	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASIÓN. Ed.855/60. Cat. 166€. 	�  25,-	

	 1472	 ** 25 cts. carmín lila. Dos bloques de 10. Uno de los valores clave. Buena conservación. Ed.856(20). Cat. 560€. 	�  30,-	

F	 1473	 ** 30 cts., 40 cts. y 1 pta. SIN DENTAR. LUJO. Ed.857, 858 y 860s. Cat. 196€. 	� 30,-	

	1938. BATALLA DE LEPANTO

	 1474	 ** HB. 6 juegos. A EXAMINAR. Ed.862/3 (6). Cat. 660€. 	�  60,-	

	 1475	 ** HB. 7 juegos. A EXAMINAR. Ed.862/3 (7). Cat. 770€. 	�  70,-	

	1939. FRANCO. SÁNCHEZ TODA

F	 1476	 ** CINCO valores, serie a falta del 40 c. grosella. COLORES CAMBIADOS. Ed.868cc/73cc sin 870ccb. Cat. 500€. 	�  50,-	

F	 1477	 * PRUEBA engomada en bloque de 4 SIN VALOR EN EL CARTUCHO en el color del 40 cts. PRECIOSA. RARA. Ed.870P. 	�  120,-	
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F	 1478	 * PRUEBA engomada en bloque de 4 SIN VALOR EN EL CARTUCHO en el color del 70 cts. PRECIOSA. RARA. Ed.874P. 	�  120,-	

	1940. VIRGEN DEL PILAR

	 1479	 * 2 Series cortas. El 898 en usado (raro). MUY BONITAS. Ed.889/903 sin 902 y °904/12. 	�  40,-	

F	 1480	 ** 1,40 pts. y 10 pts. Valores clave. PRECIOSOS. Ed.898 y 902. Cat. 605€. 	�  90,-	

	 1481	 **/* 4 + 1 pta. y 10 + 4 pts. (2) CAMBIOS DE COLOR SIN DENTAR. Ed.901/02ccs. Cat. 249€. 	�  libre,-	

F	 1482	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. OCASIÓN. Ed.904/13. Cat. 805€. 	�  120,-	

F	 1483	 **/* SERIE COMPLEA. 10 valores. Sólo el 10 pts. con fijasellos, aunque con pequeño defecto. A EXAMINAR. Ed.904/13. Cat. 
+325€. 	�  50,-	

F	 1484	 ** 10 pts. dentado y 4 y 10 pts. SIN DENTAR. CAMBIOS DE COLOR. Ed.913cc y 912/3ccs. Cat. +264€. 	�  30,-	

	1940-1945. FRANCO

F	 1485	 ** SERIE COMPLETA. Bien centrada. PRECIOSA. OCASIÓN. Ed.919/35. Cat. 680€. 	�  80,-	

F	 1486	 ** SERIE COMPLETA, 17 valores. 10 pts. dentado superior irregular. MUY BONITA. A EXAMINAR. Ed.919/35. Cat. 600€. 	�  60,-	

F	 1487	 **/* SERIE COMPLETA. 17 valores. Mayoría sin fijasellos. A EXAMINAR. Ed.919/35. Cat. +275€. 	�  50,-	

F	 1488	 ** 10 cts. castaño en bloque de 8 con DENTADO DESPLAZADO EN DIAGONAL. PRECIOSO. RARO. Ed.920dx(8). 	�  40,-	

F	 1489	 * 20 cts. a 50 cts. SIN DENTAR. El 40 cts. sin fijasellos y en bloque de cuatro. Ed.922/27s. Cat. 200€. 	�  30,-	

F	 1490	 ** 20 cts. violeta en bloque de 9 con DENTADO VERTICAL MUY DESPLAZADO. PRECIOSO. RARO. Ed.922dv(9). 	�  30,-	

F	 1491	 ** 20 cts. violeta en bloque de 4 con DENTADO DESPLAZADO EN DIAGONAL. PRECIOSO. RARO. Ed.922dx(4). 	�  20,-	

F	 1492	 (*) 25 cts. en bloque de 4 con IMPRESIÓN RECTO VERSO Y DENT. 14. PRECIOSO. RARO. Ed.923hr(4). 	�  40,-	

	 1493	 * 25 cts. castaño rojizo en pareja horizontal SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. PRECIOSA. RARA. Ed.923ccs(2). Cat. 200€. 	�  30,-	

F	 1494	 ** 50 cts. en bloque de 6. VARIEDAD DE DENTADO. PRECIOSO. RARO. Ed.927dx(6). 	�  30,-	

	 1495	 ** 1, 2, 4 y 10 pts. en bloques de 4. Muy bien centrados. PRECIOSOS. RAROS. Ed.930(4), 932/3(4) y 935(4). Cat. ++524€. 	�  60,-	

F	 1496	 ** 1 pta. negro en bloque de 4 con FALLO DE IMPRESIÓN EN UNA ESQUINA. PRECIOSO. RARO. Ed.930(4). 	�  30,-	

F	 1497	 **/* 1 pta. negro en bloque de 4 con DENTADO VERTICAL DESPLAZADO. PRECIOSO. RARO. Ed.930dv(4). 	� 25,-	

F	 1498	 **/* 1 pts. negro en bloque de 4 con DENTADO HORIZONTAL MUY DESPLAZADO. PRECIOSO. RARO. Ed.931dh(4). 	�  80,-	

F	 1499	 (*) 10 PTAS. en bloque de 4 SIN DENTAR EN PAPEL GRUESO. Esquina de pliego. PRECIOSO. RARO. Ed.935ps(4). Cat. 680€. 	�  90,-	

	1940. PRO TUBERCULOSOS

F	 1500	 ** SERIE COMPLETA. 4 valores SIN DENTAR. Márgenes justos. Ed.936/39s. Cat. 440€. 	�  50,-	

F	 1501	 **/* SERIE COMPLETA. 4 valores SIN DENTAR. Ed. 936 y 939 márgenes justos. Ed. 936 y 938 sin fijasellos. A EXAMINAR. 
Ed.936/39s. Cat. 370€. 	�  35,-	

	1941. PRO TUBERCULOSOS

F	 1502	 ** SERIE COMPLETA. 4 valores SIN DENTAR. Márgenes justos. Se incluye prueba del 20 cts. en pareja sobre papel del estado. 
Ed.948/51s. Cat. 205€. 	�  30,-	

	1942. URGENTE

F	 1503	 (*) 25 cts. rosa. Maculatura en pareja con doble impresión en anverso y normal en reverso. Ed.952P. 	�  25,-	

	1942. IV CENTENARIO DE SAN JUAN DE LA CRUZ

F	 1504	 ** SERIE COMPLETA con Hab. MUESTRA. PRECIOSA. RARA. Ed.954M/6M. 	�  20,-	
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EMISIONES 1944-1945

	 1505	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. Ed.974/82(4). Cat. 200€. 	�  30,-	

	 1506	 ** 8 Series a falta del 977 y 979 (7 valores). OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.974/82. Cat. 336€. 	�  libre,-	

	 1507	  1939. PRUEBA EN PAPEL CARTULINA en color azul del sello No Adoptado en homenaje al General Mola . RARA. 	�  100,-	

	 1508	 °/ 1945 (14 dic). MADRID a TETUAN. 4 pts. rojo en bloque de cuatro, mat. PRIMER DIA, 4 pts. sello suelto en bloque de 
cuatro y 10 pts. en bloque de 6. Ed.991/2. 	�  30,-	

EMISIONES 1946-1947

	 1509	 ** 40 cts. + 10 cts. verde y lila. Pliego completo de 100 sellos. Buena calidad. OCASIÓN. Ed.998(100). Cat. 520€. 	�  35,-	

F	 1510	 ** 1,35 pts. magenta SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. PRECIOSO. RARO. Ed.1001ccs. 	�  80,-	

F	 1511	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.1015/6. Cat. 440€. 	�  65,-	

	 1512	  1950. Serie completa (FANTASÍA) y 75 cts. de Andorra en carta filatélica de MADRID a VALENCIA. Llegada al dorso. MUY 
BONITA. Ed.1015/6FN. 	�  libre,-	

EMISIONES 1948-1954

F	 1513	 * 50 cts. ocre. en bloque de 4 (dentado vertical desprendido) con EMPALME DE PAPEL en la pareja superior. RARO. 
Ed.1022x(2). 	�  20,-	

	 1514	 ** 80 cts. rosa carminado. 65 Sellos (bloques de 30 y 35). Valor clave. OCASIÓN. Ed.1023(65). Cat. 601,25€. 	�  35,-	

F	 1515	 ** 25 cts. rojo en pareja horizontal SIN DENTAR. Borde lateral de hoja. PRECIOSA. RARA. Ed.1024s(2). Cat. 332€. 	�  100,-	

F	 1516	  Serie sin 1025 y 1028 (8 valores) en carta certificada de AVILES a GLEN ELLYN (USA). Llegada al dorso. PRECIOSA. 
Ed.1024/32. 	�  40,-	

F	 1517	  1ª PRUEBA DE PUNZÓN en negro. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.1035P. 	�  200,-	

F	 1518	 ** 30 cts. azul en bloque de 4 con DENTADO DESPLAZADO EN DIAGONAL. PRECIOSO. RARO. Ed.1049dx(4). 	�  30,-	

F	 1519	 * 40 cts. verde gris con DENTADO VERTICAL MUY DESPLAZADO. PRECIOSO. RARO. Ed.1051dv. 	�  15,-	

F	 1520	 ** 50 cts. gris en bloque de 4 con EMPALME DE PAPEL 4. BONITO. RARO. Ed.1053x(4). 	�  25,-	

	 1521	 ** 25 cts. lila oscuro. OCASIÓN. Ed.1048A. 	�  25,-	

F	 1522	 ** 25 cts. lila oscuro en bloque de 4. MUY BONITO. Ed.1048A(4). 	� 80,-	

F	 1523	 ** 25 cts. lila oscuro en bloque de 4. Valor complementario de la serie del Centenario. PRECIOSO. RARO. Ed.1048A(4). 	�  60,-	

SEGUNDO CENTENARIO
	 1524	 ** SAN JUAN DE DIOS. 2 Parejas y 2 sueltos. OCASIÓN. Ed.1070(6). Cat. 186€. 	�  libre,-	

	 1525	 ** SAN JUAN DE DIOS. Bloque de 6. OCASIÓN. Ed.1070(6). Cat. 186€. 	�  20,-	

F	 1526	 ** CENTENARIO. 8 valores, SERIE COMPLETA. Ed.1075/82. Cat. 475€. 	�  120,-	

F	 1527	 **/* CENTENARIO. SERIE COMPLETA, 8 valores. 20 pts. Leve fijasellos, 25 pts. algún puntito de tinta calcado. A EXAMINAR. 
Ed.1075/82. 	�  75,-	

	 1528	 ** CENTENARIO. Serie corta (4 valores) en bloque de 8. Todos con esquina de pliego. OCASIÓN. Ed.1075/6(8) y 1079/80(8). Cat. 
464€. 	�  libre,-	

F	 1529	 ** CENTENARIO. Los 4 valores clave de la serie. MUY BONITOS. OCASIÓN. Ed.1077/8 y 1081/2. Cat. 600€. 	�  90,-	

	 1530	 ** CENTENARIO, 4 valores. Serie de Correo Aéreo. Ed.1079/82. Cat. 238€. 	�  25,-	

F	 1531	  CAUDILLO A CANARIAS. Ficha conteniendo: * 1083 falso y (**) 1088/9 y 1090, este con defecto. Bien centrados. Goma no 
original. A EXAMINAR. Cat. 580€. 	�  50,-	

	 1532	 * CAUDILLO A CANARIAS. 3 SERIES COMPLETAS. 1ª TIRADA. Ed.1083A/B (3). Cat. 825€. 	�  80,-	

F	 1533	 ** CAUDILLO A CANARIAS. 10 cts. s. 50 cts. lila. Primera tirada en bloque de cuatro. Ed.1083A (4). Cat. 800€. 	�  60,-	

	 1534	 ** PRO TUBERCULOSOS. SERIE COMPLETA en bloques de 80. OCASIÓN. Ed.1084/7(80). Cat. 428€. 	�  libre,-	
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F	 1535	 ** CAUDILLO A CANARIAS. 3 SERIES COMPLETAS. 1 sello de 1 pta. defecto en goma. A EXAMINAR. Ed.1088/9 (3). Cat. 540€. 	�  30,-	

F	 1536	 ** CAUDILLO A CANARIAS. 2 valores en bloques de cuatro. Muy bien centrados. Ed.1088/9. Cat. 1.040€. 	�  80,-	

F	 1537	 ** CAUDILLO A CANARIAS. 2 valores en bloques de cuatro. Bien centrados. Ed.1088/9 (4). Cat. 1.040€. 	�  80,-	

	 1538	 * CAUDILLO A CANARIAS. 7 SERIES COMPLETAS en nuevo y 1 en usado. A EXAMINAR. Ed.1088/9 (7) y º 1088/9 (1). Cat. 800€. 	�  50,-	

F	 1539	 ** CAUDILLO A CANARIAS. 10 cts. s. 1 pta. rosa. Bloque de cuatro, dos sellos ´CAUDILLO´ corto. RARO. Ed.1089he+1089. Cat. 
+460€. 	�  40,-	

F	 1540	 ** CAUDILLO A CANARIAS CON NÚMERO. Cert. EXFIMA. MUY BONITO. OCASIÓN. Ed.1090. Cat. 1.060€. 	� 125,-	

	 1541	 ** ISABEL TERRESTRE. 4 SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Ed.1092/6(4). Cat. 364€. 	�  35,-	

	 1542	 ** ISABEL AÉREA. SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. Ed.1097/1101(4). Cat. 212€. 	�  25,-	

	 1543	 ** ISABEL AÉREA. DOCE SERIES COMPLETAS en bloques de cuatro. Bien centrados. Ed.1097/1101 (12). Cat. +636€. 	�  50,-	

	 1544	 ** FERNANDO TERRESTRE. 4 SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Ed.1106/10(4). Cat. 332€. 	�  30,-	

	 1545	 ** FERNANDO AÉREA. SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. Ed.1111/5(4). Cat. 134€. 	�  20,-	

F	 1546	 * SERIES COMPLETAS. 3 valores. Sorolla inapreciable sombra del tiempo. A EXAMINAR. Ed.1118 y 1124/25. Cat. 315€. 	� 60,-	

F	 1547	 ** SAN FRANCISCO JAVIER. Bloque de 4. Bien centrado. PRECIOSO. OCASIÓN. Ed.1118(4). Cat. +448€. 	�  50,-	

	 1548	 ° SAN FRANCISCO JAVIER. 10 Sellos. OCASIÓN. Ed.1118(10). Cat. 400€. 	�  libre,-	

F	 1549	  SAN FRANCISCO JAVIER. PRUEBA DE PUNZÓN en acero con píe de imprenta y firma del grabados Alfonso Sánchez Toda 
en color negro (Galvez CA580). PRECIOSA. MUY RARA. Ed.1118P. 	�  250,-	

	 1550	 ** CAJAL Y FERRÁN. 4 SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Ed.1119/20(4). Cat. 192€. 	� 25,-	

	 1551	 ** PRO TUBERCULOSOS. 25 cts. castaño en bloque de 12. Valor  clave. OCASIÓN. Ed.1123(12). Cat. 144€. 	�  libre,-	

F	 1552	 ** LEGAZPI Y SOROLLA. SERIE COMPLETA. Cert. CEM. PRECIOSA. Ed.1124/5. Cat. 1.375€. 	�  150,-	

F	 1553	 ** LEGAZPI Y SOROLLA. SERIE COMPLETA. Bien centrada. PRECIOSA. Ed.1124/5. Cat. +1.375€. 	�  200,-	

	 1554	 ° LEGAZPI Y SOROLLA. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.1124/5. Cat. 97€. 	�  libre,-	

F	 1555	  LEGAZPI. 25 pts. en S.P.D. circulado a HOLANDA. Llegada al dorso. Raro. Ed.1124. 	�  30,-	

F	 1556	  SOROLLA. PRUEBA DE PUNZÓN en negro garbada en acero con píe de imprenta y firma de Alfonso Sánchez Toda (Galvez 
585). PRECIOSA. RARA. Ed.1125P. 	�  200,-	

	 1557	 ** UNIVERSIDAD DE SALAMANCA. 4 SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Ed.1126/8(4). Cat. 150€. 	�  20,-	

F	 1558	 ** AÑO SANTO. SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. Ed.1130/1(4). Cat. 420€. 	�  50,-	

	 1559	  FRANCO. 5 S.P.D. con 9 sellos diferentes. A EXAMINAR. Ed.1143... 	�  libre,-	

F	 1560	 ** FRANCO. 40 cts. lila oscuro en pareja con DENTADO HORIZONTAL MUY DESPLAZADO. Esquina de pliego. PRECIOSA. 
RARA. Ed.1148dv(2). 	�  25,-	

	 1561	 ** FRANCO. 1 pta. y 3 pts. con EMPALMES DE PAPEL. PRECIOSOS. RAROS. Ed.1153x y 1159x. 	�  30,-	

	 1562	 ** FRANCO. 2 pts. rojo. Dos bloques de 4. Valor clave. OCASIÓN. Ed.1157(8). Cat. 208€. 	�  30,-	

	 1563	 ** FORTUNY Y TORRES QUEVEDO. SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. Ed.1164/5(4). Cat. 216€. 	�  25,-	

F	 1564	  FORTUNY Y TORRES QUEVEDO. SERIE COMPLETA en 2 S.P.D. oficiales de S.F.C. circulados. PRECIOSA. RARA. Ed.1164/5. 	�  80,-	

F	 1565	  TORRES QUEVEDO. PRUEBA DE PUNZÓN en negro grabada en acero (Galvez CA590), PRECIOSA. MUY RARA. Ed.1165P. 	�  400,-	

	 1566	 ** CENT. DEL TELÉGRAFO. 5 SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.1180/2(5). Cat. 203,75€. 	�  30,-	

	 1567	 ** PRO INFANCIA HÚNGARA. SERIE COMPLETA en bloque de 10. OCASIÓN. Ed.1200/5(10). Cat. 300€. 	�  30,-	

	 1568	 ** BRUSELAS. DOS HOJAS BLOQUE. 10 juegos. EXAMINAR. Ed.1222/3. 	�  70,-	

	 1569	  BRUSELAS. Juego de HB. y serie procedente de HB. en 2 sobres con matasellos de la exposición. Ed.1222/3 y SH1222/3. 	�  libre,-	

	 1570	 ** C.I.F. 45 SERIES COMPLETAS en bloques. OCASION. Ed.1280/9(45). Cat. 1.530€. 	�  100,-	

F	 1571	 ** SEBASTIÁN BELACÁZAR. 25 cts. con DENTADO VERTICAL DESPLAZADO. Preciosa pieza del extremo del pliego apareciendo 
solo parcialmente un ´2´ en la esquina superior derecha. MUY RARO. Ed.1374dh. 	�  40,-	
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	 1572	 ** TURISMO. 1 pta. violeta. FALTA LA IMPRESIÓN DEL COLOR ROJO. Bloque de cuatro. Ed.1547 var. (4). 	�  libre,-	

F	 1573	 ** MEZQUITA DE CÓRDOBA. Pareja horizontal con DENTADO VERTICAL DESPLAZADO AL CENTRO DEL SELLO. Borde lateral 
de hoja. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.1549dv(2). 	�  60,-	

	 1574	 ** JUEGOS OLÍMPICOS DE MÉJICO. 1,50 pts. multicolor. Bloque de cuatro DENTADO DESPLAZADO. El 4º sello con facial 
omitido posiblemente tratado químicamente. Cert. COMEX. A EXAMINAR. Ed.1886 (4). 	�  libre,-	

	 1575	 ** ESPAÑA´75. 500 Juegos de HB. con la misma numeración en los paquetes originales de las F.N.M.T. OCASION. 
Ed.2252/3(500). Cat. 9.000€. 	�  300,-	

F	 1576	  COPA DEL MUNDO DE ESQUÍ. PRUEBA del sello 0 pts. Tira horizontal de 4 sellos con INTERPANEL por el centro y DENTADO 
VERTICAL MUY DESPLAZADO. PRECIOSA. RARA. Ed.2408P. 	�  70,-	

	 1577	 ** JUAN CARLOS I. 85 pts. gris. Pliego completo con EMPALME DE BOBINAS DIAGONAL que afecta a 16 sellos con el precinto 
de la Fabrica Nacional sobre ellos. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.2604x. 	�  120,-	

	 1578	 ** PICASSO. 100 pts. en bloque de 4. FALSO POSTAL. Borde de hoja. Ed.2609F(4). 	�  libre,-	

F	 1579	 ** JUAN CARLOS I. 7 pts. en bloque de 4 con IMPRESIÓN EN EL LADO DE LA GOMA. PRECIOSO. RARO. Ed.2832eg(4). 	�  60,-	

	 1580	 ** CUERPO DE CORREOS. 20 pts. Variedad COLORES DESPLAZADOS. 70 sellos en bloques. Sellos sin fijasellos y perfectos. 
OCASIÓN. Ed.2998id. Cat. 3.500€. 	�  libre,-	

F	 1581	  PARQUE NACIONAL DE DOÑANA. PRUEBA DE ARTISTA firmada por el grabador. Tirada solo 50 ejemplares (esta 24/50). 
OCASIÓN. Ed.3455P. 	� 100,-	

	 1582	 ** JUAN CARLOS I. SERIE COMPLETA en bloque de 8. OCASION. Ed.3461/4(8). Cat. 400€. 	�  30,-	

	 1583	  JUAN CARLOS I. 4 Carnets con pruebas y HB. OCASION. Ed.3544C(4). Cat. 720€. 	�  60,-	

	 1584	 ** CABALLOS CARTUJANOS. 28 Minipliegos. OCASIÓN. Ed.MP.62(11), MP.67(11) y MP.69(6). Cat. 1.206€. 	�  55,-	

F	 1585	  CONGRESO INTERNACIONAL DE MUSEOLOGÍA DEL DINERO. PRUEBA DE ARTISTA firmada por el grabador. Tirada 275 
ejemplares (esta 114/275). OCASIÓN. Ed.3678P. 	�  50,-	

	 1586	  2016-2024. Lote de 9 CARNETS PROMOCIÓN diferentes (uno de cada año). OCASIÓN. Ed.5078CP... 	�  70,-	

	 1587	  SANTANDER 2019. 4 CARNETS PROMOCIÓN más 4 carpetillas. Ed.5360CP(4). 	�  30,-	

	 1588	  LUGO 2021. 3 CARNETS PROMOCIÓN. Ed.5529CP(3). 	�  libre,-	

	 1589	  LUGO 2021. 4 CARNETS PROMOCIÓN. Ed.5529CP(4). 	�  30,-	

PRUEBAS
	 1590	  ESPAÑA´75. 2 Juegos de pruebas. Además se añade juego de Hojas Recuerdo 128/9 (Barcos de Época). Ed.1/2(2). Cat. 136€. 	�  libre,-	

	 1591	  CONCIERTO EXTRAORDINARIO. Álbum conmemorativo conteniendo las pruebas sobrecargadas, fotografía dedicada y HB. 
PRECIOSO. OCASIÓN. Ed.6A/7A. Cat. 500€. 	�  50,-	

	 1592	  ALBUM DEL CONCIERTO EXTRAORDINARIO conteniendo las pruebas sobrecargadas y portada dedicada a la Reina Sofía. 
RARO. Ed.6P/7P. 	�  90,-	

	 1593	  EXFILNA´88. 3 Pruebas con numeración correlativa. Ed.15A(3). Cat. 135€. 	�  libre,-	

	 1594	  EXFILNA´88. 3 Pruebas con numeración correlativa. Ed.15A(3). Cat. 135€. 	�  libre,-	

	 1595	  1975-2012. Cajita conteniendo pruebas. Hay repetidos. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1596	  1984-2000. Lote con pruebas de diversos años, Carnet Juan Carlos I y 2 HB. ESPAÑA 2004 en sus carpetillas. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. 	�  50,-	

	 1597	  Clasificador conteniendo pruebas entre el nº 8 y 96. La mayoría por duplicado. OCASION. A EXAMINAR. Ed.8... Cat. 1.805€. 	�  100,-	

	 1598	  CONJUNTO de PRUEBAS OFICIALES de distintas épocas. Total 53 ejemplares. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

HOJAS RECUERDO
	 1599	 (*) CENTENARIO DE LA OBRA DE FERNANDEZ DURO con numeración al dorso. 30 ejemplares. OCASIÓN. Ed.106 (30). Cat. 

1.140€. 	�  libre,-	

	 1600	 (*) CENTENARIO DE LA OBRA DE FERNANDEZ DURO con numeración al dorso. 50 ejemplares. OCASIÓN. Ed.106 (50). Cat. 
1.900€. 	�  libre,-	

	 1601	 (*) CENTENARIO DE LA OBRA DE FERNANDEZ DURO con numeración al dorso. 50 ejemplares. OCASIÓN. Ed.106 (50). Cat. 
1.900€. 	�  libre,-	
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	 1602	  GRAN CAJA conteniendo 2 cajas con hojas recuerdo en diversa cantidad y libros de exposiciones con las hojitas, S.P.D. , 
etc... Además sellos del PLAN SUR DE VALENCIA 5/11 en pliegos o bloques. MUY ALTO VALOR EN CAT. GRAN OCASIÓN. A 
EXAMINAR. 	�  120,-	

	 1603	  1972-1986. Fichero conteniendo cientos de piezas. También tarjetas y hojitas de exposiciones. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

ESPAÑA VARIOS

ASTURIAS Y LEÓN

	 1604	  1937 (10 Sept.). AVILES a INFESTO. 15 c. C. Arenal y 5 sellos de 5 c. de recargo obligatorio. A pesar de no haber fechador de 
llegada, posiblemente circulada. RARA. Ed.1, 4 (2) y 6 (2). 	�  40,-	

F	 1605	 * 5 cts. rojo. Valor clave. Muy raro con este centrado. PRECIOSO. Ed.3. 	�  50,-	

F	 1606	 * 5 cts. amarillo. ERROR DE COLOR dentado y con numeración. No catalogado así. MUY RARO. Ed.4ec. 	�  50,-	

F	 1607	 (*) SERIE COMPLETA SIN DENTAR. Cert. CEM. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.8s/11s. 	�  250,-	

F	 1608	 ** 60 cts. s. 5 cts. rojo con HAB. DOBLE EN NEGRO Y AZUL. Borde de hoja. Solo un pliego conocido. MUY RARO. Ed.10hh. 	�  150,-	

F	 1609	 ** 60 cts. sobre 5 cts. rojo DOBLE IMPRESIÓN DE LA HABILITACIÓN. Nº 558104. RARÍSIMO. Solo existen 50 sellos. Ed.10hh. 	�  75,-	

F	 1610	 (*) 0,05 cts. s. 5 cts. azul violáceo SIN DENTAR. Precioso error no catalogado con amplios márgenes. Cert. CEM. MUY RARO. 
Ed.12s. 	�  150,-	

F	 1611	 (*) 0,15 cts. s. 5 cts. azul violáceo SIN DENTAR y con HAB. DESPLAZADA. Esquina de pliego. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.NE2s. 	�  100,-	

F	 1612	 ** 0,15 cts. s. 5 cts. azul violáceo SIN DENTAR EL MARGEN IZQUIERDO. PRECIOSO. RARO. Ed.NE2smi. 	�  80,-	

F	 1613	 (*) 0,25 cts. s. 5 cts. azul violáceo SIN ´REPUBLICA ESPAÑOLA´ EN LA PARTE SUPERIOR. Solo 10 piezas conocidas. MUY 
RARO. Ed.NE3he. 	�  100,-	

AYUNTAMIENTO DE BARCELONA

F	 1614	 ** 5 cts. azul. UNICOLOR. PRECIOSO. RARO. Ed.7ef. Cat. 110€. 	�  20,-	

F	 1615	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. OCASION. Ed.NE17/21. Cat. 200€. 	�  20,-	

F	 1616	 ** SERIE COMPLETA. 5 valores NO EXPENDIDOS. Ed.NE 17/21. Cat. 200€. 	�  20,-	

F	 1617	 * SERIE COMPLETA SIN DENTAR con borde lateral de hoja. PRECIOSA. RARA. Ed.14s/7s. Cat. 210€. 	�  40,-	

	 1618	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR. PRECIOSA. RARA. Ed.14s/7s(4). Cat. 840€. 	�  150,-	

	 1619	 ** 1 Juego de HB. BONITO. RARO. Ed.NE33/4. Cat. 368€. 	�  30,-	

F	 1620	 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR. Cert. CEM. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.17s/20s. Cat. 1.160€. 	�  160,-	

F	 1621	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR. Cert. CEM. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.17s/20s(4). Cat. 4.640€. 	�  550,-	

F	 1622	 ** TELÉGRAFOS. 10 cts. sobre 30 cts. azul. Variedad HABILITACIÓN EN ROJO. Dentado y goma habituales. MUY RARO. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.18hcc. Cat. +510€. 	�  40,-	

	 1623	  COLECCIÓN en álbumes Edifil de 1929 a 1945 mayoría en nuevo con algunos NE, SH y telégrafos. Incluye Plan Sur Valencia y 
algo de Beneficiencia. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1624	  CONJUNTO montado en fichas de subasta formado por distintas variedades, varias raras. Hay NE, SIN DENTAR, var. de 
impresión y dentado, etc. RARO CONJUNTO. MERECE EXAMEN. Ver fotos en web. 	�  150,-	

F	 1625	  CONJUNTO montado en fichas de subasta formado por diversas variedades de dentado, sin dentar, impresión, etc. 
INTERESANTE. A EXAMINAR. 	�  75,-	

	 1626	 **/(*) 1940-1945. Ficha grande conteniendo sellos y series completas SIN DENTAR. Buena calidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  40,-	

CANARIAS

	 1627	  CONJUNTO formado por distintas variedades de la serie 1/3 en nuevo, con parejas, tiras y bloques. INTERESANTE. A 
EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1628	 ** 7 SERIES COMPLETAS. A EXAMINAR. Ed.52/5(7). Cat. 303€. 	�  25,-	

F	 1629	 ** HB. SIN DENTAR con HAB. ROJA. Tirada solo 200 ejemplares y la mayoría sin goma. Cert. CEM. PRECIOSA. MUY RARA. 
Ed.63. 	�  350,-	
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	 1630	  1936-1939. Colección de Avión Canarias y Benéficos de Canarias. Está completa sin HB. con Monte de la Esperanza y 
variedades. La de viñetas con grandes bloques. BONITA. MUY INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  350,-	

BENEFICENCIA. HUÉRFANOS DE CORREOS

F	 1631	 */(*) 5 cts. Dos sellos con IMPRESIÓN DEL CENTRO POR ANVERSO Y REVERSO. Dentado y SIN DENTAR. PRECIOSOS. 
RAROS. Ed.12ser y 12sers. 	�  30,-	

F	 1632	  25 cts. SIN DENTAR MARGEN INFERIOR. No catalogado. RARO. Ed.14smi. 	�  20,-	

	 1633	 ** 2 SERIES COMPLETAS. Una SIN NUMERACIÓN. PRECIOSAS. RARAS. Ed.NE14/8 y 14n/8n. 	�  20,-	

F	 1634	 ** 8 Valores con VALOR OMITIDO, SIN DENTAR y COLORES DIFERENTES a los de la serie tipo. Muy raro conjunto. PRECIOSO. 
Ed.NE14. 	�  80,-	

F	 1635	 ** 10 cts. SIN DENTAR y con VALOR DESPLAZADO VERTICALMENTE. Borde superior de hoja. PRECIOSO. RARO. Ed.NE15dhvs. 	� 20,-	

F	 1636	 ** 10 cts. SIN DENTAR y con DOBLE IMPRESION DEL VALOR. Borde superior de hoja. PRECIOSO. RARO. Ed.NE15eds. 	�  25,-	

F	 1637	 ** 10 cts. con VALOR INVERTIDO EN LA PARTE SUPERIOR IZQUIERDA. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.NE15ei. 	�  25,-	

F	 1638	 ** 10 cts. en pareja horizontal SIN DENTADO VERTICAL. PRECIOSA. RARA. Ed.NE15sv. 	�  25,-	

F	 1639	 ** 10 cts. castaño. ERROR DE COLOR SIN DENTAR. Esquina de pliego. PRECIOSO. RARO. Ed.NE15ec. 	�  40,-	

F	 1640	 ** 10 cts. castaño. ERROR DE COLOR en bloque de 4 SIN DENTAR. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.NE15ec. 	�  100,-	

F	 1641	 ** 30 cts. SIN DENTAR y DOBLE IMPRESIÓN DEL VALOR. Borde inferior de hoja. PRECIOSO. RARO. Ed.NE17ed. 	�  70,-	

F	 1642	 ** 50 cts. con VALOR EN COLOR AZUL EN LUGAR DE ROJO. Muy pocos conocidos. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.NE18hcc. 	�  90,-	

F	 1643	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.NE19/31. Cat. 280€. 	� 80,-	

F	 1644	 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR con Hab. MUESTRA. Borde inferior de hoja. PRECIOSA. RARA. Ed.21Ms/6Ms. Cat. 215€. 	�  60,-	

F	 1645	 * 1 pta. s. 50 cts. Dos sellos, con  SOB. INVERTIDA y SOB. DOBLE. PRECIOSOS. RAROS. Ed.28hi y 28hh. 	�  30,-	

F	 1646	 * 10 cts. s. 25 cts. Dos sellos, normal y con HAB. INVERTIDA. PRECIOSOS. RAROS. Ed.NE32 y 32hi. 	�  40,-	

F	 1647	 **/* 15 cts. Dos sellos, normal y con HAB. INVERTIDA. PRECIOSOS. RAROS. Ed.NE33 y 33hi. 	�  25,-	

F	 1648	 **/* 15 cts. Dos sellos con error ´ORTANATO´, uno con HAB. INVERTIDA. PRECIOSOS. RAROS. Ed.NE33he y 33hehi. 	� 30,-	

	 1649	 * 2 SERIES COMPLETAS procedentes de la HB. Se incluye otra serie a falta del 25 cts. sin valores. Ed.SH 34 (2). Cat. 104€. 	�  libre,-	

	 1650	 **/* 3 SERIES COMPLETAS incluyendo variedades. Algún valor sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.36/52 (3). 	�  25,-	

	 1651	  5 VARIEDADES EN LA HABILITACIÓN. PRECIOSAS. RARAS. Ed.48 y 51. 	�  30,-	

F	 1652	 ° SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.B1/7. 	�  90,-	

F	 1653	 * SERIE COMPLETA DENT. 11 1/2. PRECIOSA. RARA. Ed.B9/11. 	�  40,-	

	 1654	 ° SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.B12/4. 	�  30,-	

	 1655	  COLECCIÓN montada en clasificador con la serie Historia del Correo incluyendo el Carnet, varias cartas y todas las emisiones 
relacionadas con la habilitaciones de Andorra, Guinea, Ifni, etc... PRECIOSA. MUY INTERESANTE. GRAN OCASIÓN. A 
EXAMINAR. 	�  150,-	

BENEFICENCIA. HUÉRFANOS DE TELÉGRAFOS

F	 1656	 (*) 10 cts. azul litografiado. BONITO. MUY RARO. Ed.13. 	�  80,-	

F	 1657	 ** SERIE COMPLETA. El 1 pta. ligero pliegue vertical. BONITA. RARA. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.16/20. Cat. 345€. 	�  35,-	

F	 1658	 ** SERIE COMPLETA en pareja horizontal SIN DENTAR a falta del 10 cts. rosa (17s). PRECIOSA. OCASIÓN. A EXAMINAR. 
Ed.16s/20s(2). Cat. 800€. 	�  90,-	

F	 1659	 ** 10 cts. castaño en pareja horizontal SIN DENTAR POR EN MEDIO. PRECIOSA. RARA. Ed.18sph. 	�  20,-	

F	 1660	 ** 25 cts. violeta, 2 ejemplares dentado y sin dentar, variedad DOBLE IMPRESIÓN. MUY RAROS y de LUJO. Ed.19ed y 19eds. 
Cat. +765€. 	�  50,-	

F	 1661	 ** 25 cts. violeta. Variedad DOBLE IMPRESIÓN. RARO y de LUJO. Ed.19ed. Cat. +335€. 	�  35,-	

	 1662	 ** 25 cts. violeta. Variedad DOBLE IMPRESIÓN. RARO. Ed.19ed. Cat. +320€. 	�  libre,-	
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	 1663	 ** 25 cts. violeta. Variedad DOBLE IMPRESIÓN. Ed.19ed. Cat. +320€. 	�  libre,-	

F	 1664	 ** 25 cts. con DOBLE IMPRESIÓN. PRECIOSO. RARO. Ed.19ed. 	�  60,-	

F	 1665	 ** 25 cts. violeta en pareja horizontal SIN DENTAR con DOBLE IMPRESIÓN. Borde lateral de hoja. PRECIOSA. MUY RARA. 
Ed.19eds(2). 	�  100,-	

F	 1666	 ** 25 cts. violeta en pareja horizontal SIN DENTAR con DOBLE IMPRESIÓN. PRECIOSA. RARA. Ed.19eds(2). Cat. 860€. 	�  95,-	

F	 1667	 ** 25 cts. en trio vertical con DOBLE IMPRESIÓN y SIN DENTADO HORIZONTAL. MUY RARO. Ed.19eds(3). 	� 150,-	

F	 1668	 ** 1 pta. rosa SIN DENTAR. Valor clave. LUJO. Ed.20s. 	�  80,-	

	 1669	 ** 10 cts. azul en bloque de 4 con HAB. MUY DESPLAZADA. Ed.21hdh(4). 	�  15,-	

F	 1670	 (*) Sello de lujo por su estado y centrado. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.T.1. 	�  30,-	

F	 1671	  SERIE COMPLETA SIN DENTAR con COLORES CAMBIADOS. Esquina de pliego. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.Galvez 48E/51E. 	�  60,-	

CRUZADA CONTRA EL FRÍO

F	 1672	 ** 10 cts. azul y 10 cts. lila en parejas horizontales con UN SELLO INVERTIDO (CAPICUAS). PRECIOSAS. RARAS. Ed.13ii/14ii. 	�  25,-	

ENTEROS POSTALES

	 1673	 (*) FRANCO. 5 Enteros postales con numeración correlativa. Ed.90(5). Cat. 255€. 	�  30,-	

	 1674	  CONJUNTO formado por 43 ejemplares, mayoría sin circular de Alfonso XII, XIII, República y Estado Español. Interesante. 
A EXAMINAR. Cat. +2.300€. 	�  75,-	

	 1675	 ° 1874-1940 aprox. Lote con más de 90 tarjetas de diversas emisiones. Diversa calidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1676	  GRAN CAJA conteniendo cientos de enteros postales. Hay sobres y tarjetas. Facial solo de los que están en euros +930€. 
También hay aerogramas. GRAN OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  125,-	

TARJETAS DEL CORREO Y DE INICIATIVA PRIVADA

	 1677	 (*) BALEARES Y CANARIAS. Juego completo de 24 tarjetas. OCASIÓN. Ed.1/24. 	�  40,-	

AEROGRAMAS

	 1678	 (*) HOMENAJE A LAS FUERZAS ARMADAS EN MISIONES HUMANITARIAS. 5 Aerogramas. OCASIÓN. Ed.226(5). 	�  30,-	

ETIQUETAS DEL CORREO

	 1679	  1992-2006. Colección de más de 900 etiquetas de franqueo. La mayoría con valores XXXX, XX€ y VARIEDADES. PRECIOSA. 
MUY INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  200,-	

FISCALES

F	 1680	  GIRO. 9 valores de la serie. Alemany 22/42. 	�  libre,-	

	 1681	  COLECCIÓN-STOCK del COLEGIO OFICIAL DE REGISTRADORES (7 valores diferentes), COLEGIO NACIONAL DE 
REGISTRADORES DE LA PROPIEDAD (12 valores diferentes) y REGISTRO DE VENTAS A PLAZOS de 50, 100 y 500 pts. BONITA. 
MUY INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  30,-	

	 1682	  COLEGIO NACIONAL DE REGISTRADORES DE LA PROPIEDAD. Stock en pliegos y grandes bloques de 20, 30, 50, 60 y 100 
pts. Aparte de valores del 1 al 15 cts. en pequeñas cantidades. INTERESANTE. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

FRANQUICIAS

	 1683	  1857. Cuatro impresos CERTIFICADO/GIRO MUTUO. RAROS. A EXAMINAR. 	�  30,-	

	 1684	  Sobre con franquicia THEBUSSEM. 	�  libre,-	

F	 1685	 (*) Sin valor negro s. anteado. Bloque de 4 con esquina de pliego. MUY BONITO. Ed.7(4). Cat. 380€. 	�  30,-	

F	 1686	 * Conjunto de PRUEBAS. Dos bloques de 4, una pareja y tres sueltos del modelo no adoptado. PRECIOSO. RARO. Ed.20P/2P. 	�  60,-	

F	 1687	  1931. Carta con matasellos de Las Cortes dirigida a ALEMANIA. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.21. 	�  40,-	
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F	 1688	 (*) SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR. Se añade otro bloque de 4 color castaño claro no catalogado. PRECIOSA. 
MUY RARA. GRAN OCASIÓN. Ed.23s/7s(4). Cat. 1.860€. 	�  360,-	

F	 1689	 (*) SERIE COMPLETA con Sob. MUESTRA. PRECIOSA. RARA. Ed.23M/7M. 	�  20,-	

F	 1690	 (*) SERIE COMPLETA en parejas verticales SIN DENTAR SOBRE PAPEL CARTÓN. PRECIOSA. RARA. Ed.23sp/7sp(2). Cat. 300€. 	�  60,-	

F	 1691	  1938. Carta certificada de BARCELONA a VALENCIA el 10 Oct. 1938 con llegada en el anverso. Ed.25. 	�  90,-	

	 1692	  PRUEBA en negro con grandes márgenes y SIN CARTUCHO DEL VALOR. Papel cartulina. RARA. 	�  30,-	

FRANQUICIAS MILITARES

	 1693	  MELILLA. Colección en 4 álbumes con las series dentadas, SIN DENTAR, bloques de 4, variedades y combinaciones. 
PRECIOSA. MUY INTERESANTE. GRAN OCASIÓN. EXAMINAR DETENIDAMENTE. 	�  300,-	

TELEFONEMA

F	 1694	  1928. OVIEDO a SALAS. Dos ejemplares, uno en sobre original entregado al destinatario. RAROS. 	�  50,-	

TELÉGRAFOS

	 1695	 */(*) SERIE COMPLETA, 4 valores. 4 reales sin goma y punto claro, 20 reales color tenue, sin goma y puntos claros. Ed.6/8. Cat. 
1.685€. 	�  100,-	

F	 1696	 (*) 4 reales azul. Buen ejemplar. Ed.10. Cat. 230€. 	�  libre,-	

	 1697	 * 16 reales verde (2 sellos) y 800 mils. rosa. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.11(2) y 27. Cat. 740€. 	�  50,-	

F	 1698	 * SERIE COMPLETA. BONITA. RARA. Ed.31/8. Cat. 330€. 	�  90,-	

F	 1699	 (*) Serie en pareja horizontal SIN DENTAR a falta del 1 pta. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.31s/8s(2). Cat. 620€. 	�  100,-	

	 1700	 * 4 pts. y 10 pts. SIN NUMERACIÓN. No catalogados. RAROS. Ed.37n/8n. 	�  50,-	

F	 1701	 * SERIE COMPLETA, más diferentes tonos de color en todos los valores salvo el 15 y 30 cts. PRECIOSA. MUY RARA. A 
EXAMINAR. Ed.39/46. Cat. 750€. 	�  150,-	

F	 1702	 * 1905. Alfonso XIII SIN DENTAR. Conjunto a falta del 1 pta. El 15 cts., 50 cts. y 10 pts. en parejas. RARO. OCASIÓN. Ed.39s/46s. 
Cat. 500€. 	�  50,-	

F	 1703	 * 50 cts., 1, 4 y 10 pts. con nº A.000000. Precioso conjunto. RARO. Ed.43N/6N. 	�  60,-	

	 1704	 ° 10 pts. violeta. FALSO POSTAL. Tira de 5 sobre fragmento con marca FALSO de la FNMT. Ed.46F (5). 	�  libre,-	

	 1705	 ∆ 10 pts. violeta. FALSO POSTAL. Bloque de 6 sobre fragmento con marca FALSO DE LA FNMT. Un sello defecto. RARO. Ed.46F 
(6). 	�  libre,-	

	 1706	 ∆ FALSTO POSTAL. 14 sellos en parejas, tiras y bloques sobre fragmentos. Graus 1188. RAROS. Foto en web. 	�  60,-	

F	 1707	 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.47/54. Cat. 220€. 	�  50,-	

F	 1708	 * 1 pta., 4 pts. y 10 pts. en parejas horizontales SIN DENTAR. PRECIOSAS. RARAS. Ed.52s/4s(2). Cat. 490€. 	� 60,-	

F	 1709	 * 2 SERIES COMPLETAS con sellos de diferentes tonalidades. PRECIOSAS. RARAS. A EXAMINAR. Ed.55/62(2). Cat. 278€. 	�  50,-	

F	 1710	 * SERIE COMPLETA con nºA.000000. BONITA. RARA. Ed.55N/62N. 	�  40,-	

F	 1711	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.63/7. 	�  60,-	

F	 1712	 * SERIE COMPLETA SIN NUMERACIÓN más 6 valores con la NUMERACIÓN AZUL. PRECIOSOS. RAROS. 
Ed.68n/75n+68nc/73nc. 	�  30,-	

F	 1713	 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR y SIN NUMERACIÓN. Borde lateral de hoja. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.68ns/75ns. 	�  40,-	

F	 1714	 * 50 cts. rojo y rojo claro. 2 Bloques de 4 SIN DENTAR de este valor no catalogado. MUY RAROS. Ed.81s(8). 	�  40,-	

	 1715	 **/*/(*) Hojas clasificadoras conteniendo sellos con VARIEDADES, PRUEBAS, etc... Todo etiquetado. Interesante para 
especialistas. Raro conjunto. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

TELÉGRAFOS PARTICULARES

F	 1716	  VILLADA. Serie con dentado completo y además un 50 cts. y dos del 1 pta. con tonos diferentes. MUY RAROS. 	�  90,-	
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F	 1717	 ** VILLADA. SERIE COMPLETA. 4 valores con dentado completo. Ed.13/6. Cat. +93€. 	�  libre,-	

VIÑETAS

	 1718	 (*) 1898. Cuatro viñetas de 5 cts. A LA PATRIA ESPAÑOLA. Perdida de las islas. 	�  libre,-	

	 1719	  GUERRA DE CUBA. 4 Viñetas diferentes. RARAS. 	�  libre,-	

	 1720	  SOCORS PER A LA VAGA FORÇOSA. 1914. Pliego completo de 20 viñetas diferentes. RARO. 	�  libre,-	

	 1721	  CONJUNTO montado en fichas formado por 52 viñetas turísticas y otros. INTERESANTE. A EXAMINAR. 	�  40,-	

	 1722	  CARPETA conteniendo cientos de viñetas (no Guerra Civil). Años 1900-1965 aprox. Hay bloques y de interés. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

EMISIONES LOCALES REPUBLICANAS

F	 1723	 ** ** ALMERIA 7hcc y BARCELONA ° NE 1. RAROS. 	�  25,-	

	 1724	 * BARCELONA. SERIE COMPLETA, 4 valores. Ed.1/4. Cat. 300€. 	�  30,-	

	 1725	 ** BARCELONA. NO EXPENDIDOS. 20 cts. lila. 16 sellos en dos bloques. RAROS. Ed.NE 1. Cat. 1.120€. 	�  60,-	

	 1726	 ** BARCELONA. NO EXPENDIDOS. 20 cts. lila. 25 sellos en dos bloques. RARO. Ed.NE 1. Cat. 1.750€. 	�  100,-	

F	 1727	  BARCELONA. Carta de BARCELONA a MILAN por correo certificado y urgente, enviada el 5 Ago. 1931 y llegada el día 7. 
MUY RARA. Ed.6/7, 9 y 16/7. 	�  120,-	

F	 1728	  BARCELONA. Carta de BARCELONA a NUEVA YORK por correo certificado POR AVIÓN, circulada el 20 Jun. 1931 y llegada 
el día 30. MUY RARA. Ed.29/32. 	� 120,-	

	 1729	 ° MADRID. SERIE COMPLETA. Bloques de cuatro usados. Ed.1/8. 	�  libre,-	
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FILATELIA
Segunda sesión

Sábado, 15 de noviembre de 2025
10.30 horas

GUERRA CIVIL								      

HISTORIA POSTAL ESPAÑOLA						    

LOTES Y COLECCIONES								      

DEPENDENCIAS POSTALES ESPAÑOLAS						    

COLONIAS ESPAÑOLAS VARIAS								      

PAÍSES EXTRANJEROS								      

HISTORIA POSTAL MUNDIAL								     

VARIOS. LOTES Y COLECCIONES									       

TEMÁTICAS							     

TEMA EUROPA								      

1730-1823

1824-1846

1847-1953

1954-2216

2217-2228

2229-2634

2635-2637

2638-2717

2718-2725

2726-2731

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes
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GUERRA CIVIL

ZONA REPUBLICANA

F	 1730	  Carta enviada el 13 Oct. 1936 de BENIFAYÓ (VALENCIA) a OLIAS DEL TENIENTE DEL CASTILLO (DEL REY), TOLEDO. Las 
marcas del COMITE EJECUTIVO POPULAR son rarísimas. No cat. en Heller. 	�  90,-	

	 1731	  CARDEDEU. Hojas de clasificador con sellos en bloques. Incluye otro bloque de MONTCADA I REIXAC. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1732	  EUZKADI. 50 cts. oliva con borde de hoja. RARO. 	�  20,-	

F	 1733	 * GERONA. DEFENSA PASIVA. Precioso pese a ligeros puntitos de óxido. MUY RARO. So.4. 	�  50,-	

F	 1734	 ° HELLÍN. S.R.I. HOSPITAL DE SANGRE. 10 cts. rojo. MUY RARO. So.3. 	�  60,-	

	 1735	 ** LLEIDA. 50 y 100 pts. Bloques de 25 SIN DENTAR. Algunas dobleces. RAROS. A EXAMINAR. Foto en web. GG.804 y 805. 	�  50,-	

F	 1736	  MADRID. COMITE PROVINCIAL J.S.U. 1,50 pts. azul. PRECIOSO. MUY RARO. 	�  70,-	

F	 1737	  PI DE LLOBREGAT. HB. púrpura y HB. verde SIN DENTAR (unicas conocidas) en dos cartas circuladas con llegadas en el 
reverso. MUY RARAS. So.15s y 16s. 	�  100,-	

	 1738	 ** 1938. PI DE LLOBREGAT. A BARCELONA, franqueada con las 4 hojitas bloques más sellos republicanos. Al dorso llegada. 
MUY RARAS. G.G 1029/32. 	�  30,-	

	 1739	 ** PI DE LLOBREGAT. Series completas de 4 pliegos cada una con 4 hojitas, 2 dentadas en zig-zag y 2 sin dentar. RARAS. 
Allepuz 36/9 y 52/5. Foto en web. 	�  50,-	

	 1740	 ** VALLS. 25 cts. rojo, verde y negro. 27 sellos en bloques. Allepuz 3. 	�  60,-	

	 1741	 ** VALLS. 25 cts. rojo, verde y negro. 27 sellos sueltos y en bloques. Allepuz 3. 	�  60,-	

F	 1742	  HELP DE BASQUE CHILDREN. Viñeta inglesa. RARA. 	�  40,-	

	 1743	  1936-1939. Colección montada en 2 álbumes con sellos y series muy interesantes. PRECIOSA. GRAN OCASIÓN. MERECE 
EXAMEN. 	�  500,-	

	 1744	  CONJUNTO montado en fichas de subasta con sellos en nuevo y usado, cartas, tarjetas postales, hojas completas, bloques, 
etc. INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  120,-	

	 1745	  VIÑETAS POLÍTICAS. CNT/AIT/FAI. Conjunto montado en 2 fichas conteniendo 21 viñetas, mayoría en nuevo. Hay raras. 
MERECE EXAMEN. 	�  120,-	

	 1746	  VIÑETAS POLÍTICAS. UGT. Conjunto montado en fichas conteniendo 10 viñetas en nuevo. A EXAMINAR. 	� 60,-	

	 1747	  DOS FICHAS coneniendo 22 ejemplares en nuevo. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 1748	  DOS FICHAS conteniendo 24 ejemplares en nuevo. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 1749	  FICHA conteniendo 16 ejemplares en nuevo. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 1750	  FICHA conteniendo 11 ejemplares nuevos o usados. A EXAMINAR. 	�  60,-	

	 1751	  FICHA conteniendo 14 ejemplares nuevos o usados. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 1752	  FICHA conteniendo 13 ejemplares nuevos o usados. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 1753	  DOS FICHAS conteniendo 11 sellos y 3 hojitas en nuevo o usado. A EXAMINAR. 	�  60,-	

	 1754	  FICHAS conteniendo 22 sellos y 4 hojitas en nuevo o usado. A EXAMINAR. 	�  75,-	

F	 1755	  VIÑETAS POLÍTICAS. SIA. SOLIDARIDAD. 5 pts. color gris muy desplazado (GG 1621, Af. 134id) y 1$ SAVE DEMOCRACY 
HELPING SPAIN (similar a GG 1623, Af. 138). MUY RARO. 	�  25,-	

F	 1756	 (*) VIÑETAS POLÍTICAS. SOCORRO ROJO INTERNACIONAL. Fondo de Ayuda. 50 cts. verde. Hoja completa de 20 ejemplares. 
MUY RARA. Afinet 20. G.G. 1542 (20). 	�  50,-	

	 1757	  VIÑETAS POLÍTICAS. ZONA REPUBLICANA. SOCORRO ROJO INTERNACIONAL. Ficha conteniendo 14 viñetas mayoría en 
nuevo. RARO CONJUNTO. 	�  60,-	

	 1758	  CONJUNTO montado en ficha conteniendo 13 viñetas mayoría en nuevo. HAY RARAS. EXAMINAR. 	�  75,-	

	 1759	  CONJUNTO montado en ficha conteniendo 10 viñetas. A EXAMINAR. 	�  75,-	

	 1760	  CONJUNTO montado en ficha conteniendo 9 viñetas, mayoría en nuevo. HAY RARAS. A EXAMINAR. 	�  75,-	
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	 1761	  CONJUNTO montado en fichas conteniendo 31 viñetas mayoría en nuevo. HAY RARAS. A EXAMINAR. 	�  80,-	

F	 1762	  SELLO EDITORIAL. 5 viñetas de 10 cts. multicolor. RARAS. * 1961, 1963, 1966, 1967 y ° 1969. 	�  50,-	

	 1763	  VIÑETAS POLÍTICAS. Conjunto montado en ficha conteniendo 9 viñetas en nuevo o usado y 1 carta. Incluye 1 ejemplar no 
reseñado. 	�  50,-	

	 1764	  CONJUNTO montado en ficha conteniendo 19 sellos y 2 carnets en nuevo. HAY RARAS. A EXAMINAR. 	�  75,-	

	 1765	  CONJUNTO montado en fichas formado por 13 viñetas, 1 carnet y 1 carta. A EXAMINAR. 	�  75,-	

	 1766	  CONJUNTO montado en fichas formado por 14 viñetas, mayoría en nuevo y 1 carnet. A EXAMINAR. 	�  75,-	

	 1767	  CONJUNTO montado en fichas formado por 26 viñetas, mayoría en nuevo. HAY RARAS. A EXAMINAR. 	�  80,-	

	 1768	  CONJUNTO montado en fichas formado por 30 viñetas y 10 postales. Alguna repetida. A EXAMINAR. 	�  80,-	

	 1769	  CONJUNTO montado en fichas formado por 40 viñetas, mayoría en nuevo. Algunas repetidas. Hay raras como emitidas en 
el extranjero. A EXAMINAR. 	�  80,-	

F	 1770	  1938 (22-5). A MADRID. 25 cts. de Beneficencia y viñeta de 5 cts. UGT. FEDERACIÓN DE LA PIEL/AYUDA PRO-ESCUELA. 
Muy rara pese a faltar un sello. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 1771	  FOYER DU FRANÇAIS ANTIFASCISTE. Conjunto montado en fichas conteniendo series, bloques de cuatro y hojitas bloque. 
Mayoría en nuevo. A EXAMINAR. 	�  80,-	

	 1772	  1936-1939. Clasificador con unos 300 sellos benéficos de la zona Republicana, por orden alfabético de Albox a Silla con 
algunas cartas y estudios muy interesantes. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  300,-	

AMBAS ZONAS

	 1773	  1936-1945. Colección montada en 5 álbumes OFILMA de 1936. Comprende Emisiones Generales, Ay. Barcelona, Emisiones de 
José Antonio, Beneficencia, Locales Benéficos, Patrióticos, etc... PRECIOSA. MUY INTERESANTE. GRAN OCASIÓN. MERECE 
EXAMEN. 	�  1.500,-	

	 1774	  1936-1939. Colección de 110 minipliegos y 100 HB. de las Zonas Nacional y Republicana. PRECIOSA. MUY INTERESANTE. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  1.300,-	

	 1775	  1936-1939. Colección compuesta por más de 900 VIÑETAS benéficas Nacionales y Republicanas, también alguna HB. 
INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  250,-	

	 1776	  1936-1939. Colección compuesta por más de 700 sellos benéficos Nacionales y Republicanos. También HB. Además colección 
de Ayuntamiento de Barcelona. INTERESANTE. A EXAMINAR. 	�  200,-	

	 1777	  CONJUNTO de sellos en fichas. Destaca ALICANTE y CNT. Inlcuye España NE 45. 	�  libre,-	

	 1778	  Lote de 18 piezas (5 de ellas sin sellos). Diversos franqueos, censuras, etc... Hay interesantes. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1779	 */(*)/° 3 Fichas conteniendo locales, recibos, etc... Hay piezas de interés. A EXAMINAR. 	�  65,-	

ZONA NACIONAL

	 1780	  ÁFRICA (Guelaia). 5 cts. azul. 50 sellos en dos hojas. Allepuz ** 1. 	�  50,-	

	 1781	  ÁFRICA (Marruecos). 5 pts. azul. 58 sellos sueltos o en tiras. Alguno defecto. EXAMINAR. Allepuz (*) 14. 	�  50,-	

	 1782	 ** GRANADA. AYUDA AL CAMARADA. FALANGE. 10 Series (bloques de 6 y de 4). OCASIÓN. 	�  libre,-	

F	 1783	 * IBIZA. PRO PARO. 5 cts. negro con sobreimpresión ´29-V-1937 DEUTSCHLAND 29-V-1938´. PRECIOSO. MUY RARO. So.25a. 	�  150,-	

	 1784	  IBIZA y MALLORCA. CONJUNTO en hojas de 50 sellos. Gálvez 367 (5 cts.), 370 (5 cts.) y 431 (10 cts., una hoja numerada y otra 
sin numeración). 	�  20,-	

	 1785	  1898. JÉREZ DE LA FRONTERA a BARCELONA. 15 cts. castaño con viñeta de 5 cts. de Subscripción Voluntaria de Jérez. 
MUY RARA. Ed.219. 	�  30,-	

F	 1786	  LAS PALMAS. SERIE COMPLETA con SOB. PARA TAPAR ´CORREOS´ INVERTIDA, TAPANDO LA LEYENDA INFERIOR. 
Procedente colección Alcalde. PRECIOSA. MUY RARA. 	�  60,-	

	 1787	  MALLORCA. CONJUNTO de hojas de 100 sellos. Gálvez 433a (5 c. azul negro), B 557 (50 c.) y B 560B (1,75 pts.). Todos variedad 
sin dentado horizontal. 	�  libre,-	

	 1788	  CONJUNTO en hojas de 100 sellos, Galvez 434a (5 cts.), 433 (5 cts.), B 555 (15 cts.) y 429a sin dentado horizontal (5 cts.). 	�  libre,-	
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	 1789	  MALLORCA: 10 hojas de 100 sellos PRO PARO 5 cts. Todas diferente color, letra de serie, con o sin número, etc. Gálvez 438 a 
B 562. IBIZA y FORMENTERA: 2 hojas de 50 sellos, con todas las variedades. Gálvez 380 I/V (5 cts.) y B 458 I/V (10 cts). 	�  20,-	

	 1790	  VIÑETAS Benéficas de PALMA DE MALLORCA ´Mallorca Victoriosa´ hoja de 20 cts. ´Cruzada contra el Paro. Hoja de 100 
sellos con la variedad ´Torre rota´ y ´Pro-Paro´, bloque de 50 con un sello con la variedad ´Por Paro´. 	�  50,-	

	 1791	  1900. VIÑETAS NACIONALISTAS. Conjunto formado por 5 tarjetas postales con sellos grabados en distintos colores de ST. 
JORDI MATA/L´ARANYA similares a la serie 28 del cat. Nathan. RARO. 	�  30,-	

	 1792	  SEGOVIA. Conjunto formado por hojas completas y bloques de las emisiones Gálvez 666, 668, 670, 671, B791, B793 y B802 
y B803. Todo en nuevo y de buena calidad, incluyendo variedades de dentado e impresión. RARO e INUSUAL CONJUNTO. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  70,-	

	 1793	  ZARAGOZA. Conjunto montado en fichas de subasta formado por sellos, parejas y bloques con variedades sin dentar, 
impresión, etc. MUY RAROS. A EXAMINAR. 	�  75,-	

	 1794	  VIÑETAS ZONA NACIONAL. Gran clasificador con colección de locales. (Todos diferentes), siguiendo catálogo Gálvez. Hay 
algunas raras. Incluye Marruecos, viñetas varias, algo de fiscales y documentos de Telégrafos de Filipinas S. XIX. REQUIERE 
EXAMEN. Lote muy comercial. 	�  200,-	

	 1795	  CONJUNTO montado en fichas de subasta conteniendo sellos y series en nuevo y de buena calidad. hay fragmentos, 
bloques, hojas completas, variedades, etc. 	�  125,-	

	 1796	  CONJUNTO montado en fichas de subasta conteniendo sellos y series con variedades de distintas poblaciones. A 
EXAMINAR. 	�  75,-	

	 1797	  CONJUNTO montado en fichas formado por 23 viñetas y 1 tarjeta postal. RARO CONJUNTO. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1798	  SELLOS en bloques u hojas de Antequera, Ayamonte, Isla Cristina, Loja, Lugo. ZONA REPUBLICANA: S.R.I, G.G. 1542, 1544/5 
y Campanya d´hivern G.G. 2467/8. En hojas. HUÉRFANOS CORREOS. 1944/45. Benéficos en hojas. 	�  30,-	

	 1799	  1936-1939. Colección con más de 1.000 sellos benéficos más HB. de las provincias de SEVILLA, CADIZ, HUELVA, GRANADA y 
CÓRDOBA. BONITA. INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  300,-	

	 1800	  Carpeta conteniendo más de 65 sobres con diversas marcas de CENSURA (algunas interesantes). OCASIÓN. A EXAMINAR. 	� libre,-	

	 1801	  1936-1940. Colección de cartas de la Zona Nacional con preciosos franqueos, patrióticos, benéficos, móviles, etc... En total 71 
piezas. PRECIOSA. GRAN OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  170,-	

	 1802	  1936-1939. Colección compuesta por 67 cartas y 20 frontales con franqueos muy interesantes, Canarias, Fiscales, Urgentes, 
etc... PRECIOSA. INTERESANTE. A EXAMINAR. 	�  170,-	

	 1803	  1936-1939. Colección de cartas (59) y frontales (7) de la provincia de MÁLAGA. Interesantes franqueos con viñetas, patrióticos 
y varias censuras. PRECIOSA. OCASION. A EXAMINAR. 	�  150,-	

	 1804	  CENSURAS. Lote de cientos de piezas entre sobres y tarjetas con variadas censuras. Ordenadas por provincias. OCASIÓN. 
A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1805	  1937. Conjunto de 10 tarjetas postales italianas. Interesante. Merece examen. 	�  libre,-	

	 1806	  REQUETÉS. Colección acompañada del catalogo de Astic-LLorens del año 1996. Completísima con toda clase de variedades, 
etc... Gran ocasión para estudio. BONITA. MERECE EXAMEN. 	�  300,-	

	 1807	  REQUETÉS Y FRANCO. Lote de 7 postales y 2 sobres. INTERESANTE. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

EMISIONES LOCALES PATRIÓTICAS

	 1808	 ** BURGOS. 25 c. verde, pareja uno con variedad sin tilde en Ñ y otro Q en vez de O en CORREOS. MUY RARA. Ed.20Ahe, 
20Ahea. 	�  libre,-	

	 1809	 * BURGOS. 1,50 pts. azul y 3 pts. rosa, parejas, uno sin habilitación. Ed.21ph, 22ph. 	�  libre,-	

F	 1810	 ** BURGOS. 0,20 pts. sobre 20 cts. verde. Ed.53. 	�  libre,-	

	 1811	 ** BURGOS. 2 HB. con HABILITACIÓN INCLINADA. No catalogadas. A EXAMINAR. Yv.95(2). 	�  40,-	

	 1812	  BURGOS. Conjunto montado en 4 fichas de subasta con distintas variedades en la habilitación. A EXAMINAR. 	�  60,-	

	 1813	 ** HUEVAR. 2 SERIES COMPLETAS. Ed.1/4, 29/42. 	�  20,-	

F	 1814	 */° LA LINEA DE LA CONCEPCIÓN. SERIE COMPLETA. 15 valores. 4 y 10 pts. usados sobre fragmento. RARA. Ed.1/15. 	� 40,-	

	 1815	 ** MALLORCA. Serie completa en bloques de seis. Ed.1/4. Cat. 132€. 	�  15,-	

F	 1816	 ** SAN JUAN DESPÍ. SERIE COMPLETA con el 5 cts. ligeramente usado como la mayoría de las auténticas. Cert. CEM. 
PRECIOSA. MUY RARA. Ed.1/8. 	�  250,-	
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EMISIONES LOCALES PATRIÓTICAS VARIAS

	 1817	  CLASIFICADOR con colección especializada en el 10 cts. de Mariana Pineda. Destacando un estudio de todos los sellos 
patrióticos con este sello con infinidad de variedades de todo tipo. MUY INTERESANTE. GRAN OCASION. A EXAMINAR. 	�  400,-	

	 1818	  1936-1939. MANZANILLA a ZARAGOZA. Colección de buen aspecto a pesar de que hay muchas series dudosas. Interesante 
para estudio. IMPRESCINDIBLE DETENIDO EXAMEN. 	�  200,-	

	 1819	  CONJUNTO montado en fichas de subasta formado por sellos y series incluyendo variedades y cartas. Muy buen lote que 
MERECE EXAMEN. OCASIÓN. 	�  90,-	

	 1820	  CONJUNTO montado en 4 fichas de subasta conteniendo 5 cartas de Huelva, La Línea y Santa Cruz de Tenerife. INTERESANTE. 
A EXAMINAR. 	�  75,-	

	 1821	  CONJUNTO montado en fichas de subasta con variedades de distintas poblaciones, algunas raras. INTERESANTE. A 
EXAMINAR. 	�  125,-	

	 1822	 **/* Lote de 8 fichas, 7 de ellas procedentes de subasta con sellos de varias localidades. OCASIÓN. A EXAMINAR. Cat. +1.200€. 	� libre,-	

	 1823	  TEMA FRANCO. Colección en álbum conteniendo sellos y series de España (con patrióticas) y Colonias españolas. Sellos en 
nuevo en calidad diversa, incluyendo ejemplares de valor. Foto en web (ex-11). 	�  100,-	

HISTORIA POSTAL ESPAÑOLA
	 1824	  ALICANTE. COLECCIÓN montada en álbum, con más de 50 sobres período filatélico (1854-1860 aprox.), viñetas Guerra 

Civil, carterías, 4 cuartos, etc. Se incluyen sobre de Mahón/J. Provincial de Socorros. Interesante y comercial. A EXAMINAR. 	�  150,-	

	 1825	 ° SEGOVIA. 1856-1864. Conjunto de 22 sellos de 4 cuartos con matasellos T. II de poblaciones de la provincia (CUELLAR, 
PEDRAZA, Mª DE NIEVA, etc...), la mayoría con buenas estampaciones, a destacar los de VILLACASTIN (por su rareza). Se 
incluyen 3 sellos más nº 56, 62 y 65 con Mat. RIAZA y S. YLDEFONSO respectivamente. PRECIOSO. RARO. 	�  130,-	

	 1826	  CONJUNTO de 15 cartas con sellos de 4 cuartos, del Servicio Oficial y del período de la Guerra Civil, relacionadas con las 
Islas Baleares, también dos cartas de Francia y una de Estados de la Iglesia. 	�  libre,-	

	 1827	  1855-1880 aprox. Lote de más de 75 piezas con sellos de Isabel II. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1828	  CAJITA conteniendo más de 65 piezas entre frontales, sobres, envueltas, etc... Hay desde Prefilatelia hasta años 50. OCASIÓN. 
A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1829	  1865-1940. Conjunto de aprox. 100 sobres, montado en clasificador. Destacan sobres con sellos clásicos, Guerra Civil y algo 
de Colonias. Interesante conjunto, muy comercial. A EXAMINAR. 	�  75,-	

	 1830	  CONJUNTO de aprox. 60 enteros postales parte antigua (S.XIX y algo S. XX), procedentes de stock de comerciante. Alto valor 
en p.v.p. 	�  100,-	

	 1831	  1917-1929. Lote de 10 piezas entre sobres y tarjetas circuladas a PORTUGAL. Hay franqueadas con sellos perforados, 
certificadas, con censuras, etc... INTERESANTE. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 1832	  VAQUER y REPÚBLICA. Conjunto de 40 sobres de este período (1920 -1935). Grandes franqueos y algunos de gran plasticidad. 
MERECE EXAMEN. 	�  75,-	

	 1833	  1930-1945. Conjunto montado en clasificador. Período moderno. Destaca Estado Español, Canarias y Patrióticos. Muy buen 
lote. Muy comercial. Más de 100 sobres. A EXAMINAR. 	�  150,-	

	 1834	  1936-1939. Colección compuesta por 90 cartas y 4 frontales con franqueos y censuras interesantes, destacando las franqueadas 
con móviles. BONITA. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 1835	  1936-1939. GUERRA CIVIL. Colección compuesta por 73 cartas y 4 frontales. Destacan cartas con patrióticos de Jérez de la 
Frontera, aparte de franqueos... etc... PRECIOSA. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  200,-	

	 1836	  1936-1939. GUERRA CIVIL. Colección compuesta por 95 cartas y 20 frontales con franqueo, censuras, benéficos, fiscales, etc... 
MUY INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  150,-	

	 1837	  GUERRA CIVIL. Lote compuesto por 48 cartas de las cuales la mitad son de Avión Canarias. MUY INTERESANTE. OCASIÓN. 
A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 1838	  1936-1939. GUERRA CIVIL. Colección compuesta por 80 cartas con franqueos preciosos con beneficos, patrióticos, censuras, 
etc... Mayoritariamente Andalucía. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  160,-	

	 1839	  2 Cartas con diferentes marcas. Una con franquicia FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA/ TERCIO ORIAMENDI y la 
otra FLECHA/ REPARTOS DE CORRESPONDENCIA. 	�  libre,-	

	 1840	  SOBRES COMERCIALES. Lote de más de 120 piezas entre sobres ilustrados y tarjetas. La inmensa mayoría periodo Estado 
Español. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1841	  II GUERRA MUNDIAL. Serie de 6 tarjetas postales con caricaturas de los jefes de estado de los alidados, alguna manchada 
de humedad. 	�  30,-	
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	 1842	  PRIMEROS VUELOS. Cajita con sobres de diversos años. También hay de otros países. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1843	  1947-1982. Colección de sobres conmemorativos y de exposiciones compuesta por más de 1.700 piezas. Ordenado en cajitas 
y sin repetir. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1844	  1947-1951. CORREO AÉREO. 10 Sobres con diversas marcas aéreas especiales. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1845	  CAJA conteniendo cientos de piezas entre sobres y tarjetas comerciales. La mayoría época Estado Español. Diversos 
franqueos, marcas y censuras. Ordenado en 2 ficheros. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1846	  1952-1954. Lote de 5 sobres y 1 tarjeta. Cuatro franqueados con S. FCO. JAVIER (1118) y dos con el 3 pts. de Año Santo (1131). 
OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

ESPAÑA. LOTES Y COLECCIONES
	 1847	  COLECCIÓN montada en 3 álbumes, período 1850-1964. Parte antigua algún sello falso marcado (También en parte moderna, 

como Cruz Roja, Colonias, Ed 760, 766, etc., todos marcados). En clásico hay varios sellos de 19 cuartos y en Primer Centenario 
destaca Quijote, Cruz Roja, Ferrocarriles, Montserrat, Submarino (en hoja bloque), Lepanto sin dentar, Pilar, Centenario, 
Canarias, etc., Sellos con o sin fijasellos, alguno usado. Calidad mixta. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. Muy alto valor catálogo. 
Muy buen lote. 	�  1.800,-	

	 1848	  COLECCIÓN en álbum Philos de 1850 a 1959. Parte clásica sin sellos de valor con falsos señalados. Sellos en nuevo y usado en 
calidad diversa, destacando Quijote, Cruz Roja, Sociedad de Naciones, Montserrat, Pilar, Centenario, Canarias con número y 
Legazpi y Sorolla. Alto valor en catálogo. Se incluye colección en otro álbum Philos con sellos y series en usado de ex-colonias 
en África. A EXAMINAR. 	�  500,-	

	 1849	  1850... Resto de colección con muchas series completas y valores clave. BONITO. MUY INTERESANTE. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. 	�  400,-	

	 1850	  1850-1910. Resto de colección con sellos clásicos muy bonitos. MUY INTERESANTE. GRAN OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  300,-	

	 1851	  COLECCIÓN en álbum neutral de 1850 a 1955 con sellos y series en nuevo y usado en calidad diversa con ejemplares con 
defecto. Hay ejemplares de valor. Falsos señadalos. Incluye Barcelona, Canarias, etc. Muy alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	� 400,-	

	 1852	  1850-1949. Colección con sellos, series y HB. en nuevo y usado montada en álbum EDIFIL. Hay algunos falsos, pero también 
series interentes (Cruz Roja, Catatumbas, HB. Alzamiento, etc...). ALTO VALOR EN CAT. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1853	 **/*/° 1850-1975. Stock de sellos y series completas en 10 clasificadores. MUY ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASIÓN. 
A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1854	  COLECCIÓN en 3 álbumes de 1850 a 1995, primera parte en usado, sin sellos de valor, resto en nuevo con fijasellos. Destaca 
Ed. 1015/6 y 1075/82. Incluye Colonias españolas, II Centenario y algo del I Centenario. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1855	  1850-1875. Conjunto de sellos clásicos en usado, montados en fichas. Alguno defecto. Alto valor catálogo. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1856	  CLASIFICADOR tipo Mamut con variedades de 1851 a 1949 centenares de sellos, la mayoría en nuevo con muchas piezas 
interesantes, muy alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  375,-	

	 1857	  1851-1890. Lote montado en clasificador con algunos valores clave (19 cuartos), falsos postales, variedades, etc... BONITO. 
MUY INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  250,-	

	 1858	 ° 1851-1864. Ficha con 16 sellos diferentes. Todos sin defecto. MUY BONITOS. OCASIÓN. 	�  20,-	

	 1859	 */° 1851-1970 aprox. Colección con sellos y series completas montada en álbum con hojas neutras. Hay algunos falsos pero 
también series de interés: CENTENARIO en nuevo (hay sellos con defecto), 1048A en S.P.D. , algo de colonias, etc... OCASIÓN. 
A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1860	 ° 1852-1864. Ficha con 19 sellos. Hay matasellos interesantes y estampaciones de buena calidad. A EXAMINAR. 	�  30,-	

	 1861	  1854-1938. Conjunto montado en fichas de subasta formado por 13 sellos y 10 cartas o frontales. Mayoría usados y de buena 
calidad. MERECE EXAMEN. 	�  75,-	

	 1862	  1855-1950. Resto de colección con cientos de sellos y series completas. INTERESANTE. A EXAMINAR. 	�  200,-	

	 1863	 ° 1855-1865. Ficha con 10 sellos diferentes. Todos sin defecto. MUY BONITOS. OCASIÓN. 	�  35,-	

	 1864	  CONJUNTO de 14 grandes bloques de sellos de 4 cuartos de las emisiones de 1856 a 1862. ESPECTACULAR CONJUNTO. 	�  100,-	

	 1865	  FALSOS POSTALES. Conjunto montado en fichas de subasta contiene 28 ejemplares, nuevos, usados, barrados o taladrados. 
MUY RARO CONJUNTO. EXAMINAR. 	�  400,-	

	 1866	  FALSOS POSTALES. 1859-1873. Conjunto montado en fichas de subasta formado por 10 ejemplares nuevos o usados. Todos 
clasificados. INTERESANTE. A EXAMINAR. 	�  65,-	

	 1867	  COLECCIÓN en álbum Faro, período 1860-1927. Sellos nuevos y en series o sueltos, incluyendo variedades. Incluye series de 
valor. En general, buena calidad. Alto valor catálogo. A EXAMINAR. 	�  600,-	
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	 1868	  CONJUNTO montado en fichas de subasta conteniendo sellos y cartas en usado con distintos matasellos. A EXAMINAR. 	�  60,-	

	 1869	  1862-66. Conjunto montado en fichas de subasta conteniendo sellos en nuevo y usado con distintos matasellos y cartas. Hay 
parejas., mat. prefilatélicos. INTERESANTE. EXAMINAR. 	�  60,-	

	 1870	  1870-1905. Conjunto montado en fichas de subasta con sellos usados y cartas con distintos matasellos. Incluye una 
maculatura. A EXAMINAR. 	�  45,-	

	 1871	  Páginas de antigua colección con sellos de las emisiones de 1880 a 1930 con multitud de matasellos interesantes, carterías, 
Reclamados, etc. 	�  50,-	

	 1872	  1879-1990 aprox. PERFORADOS. Colección con miles de sellos perforados en 2 clasificadores tipo Mamut. Proviene de la mejor 
colección de perforados (ex-Florentino y ex-Despature). Rarísimo conjunto. Altísimo valor de mercado. GRAN OCASIÓN. A 
EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1873	  ALFONSO XIII. Conjunto montado en fichas de subasta conteniendo sellos en nuevo, usados, variedades y tarjetas postales. 
INTERESANTE. A EXAMINAR. 	�  75,-	

	 1874	  MATASELLOS DE CARTERÍA. Colección de 160 sellos con mat. de CARTERÍA DIFERENTES de la Provincia de Teruel. Interesante 
conjunto. 	�  75,-	

	 1875	 **/*/° 1901-1955. Colección montada en 4 álbumes. Hay series muy interesantes: Quijote, Cruz Rojas (incluida 392/401 con 
Cert.), Ferrocarriles. Submarinos, Centenario, etc... También variedades. ALTÍSIMO VALOR EN CAT. GRAN OCASIÓN. MERECE 
DETENIDO EXÁMEN. 	�  2.000,-	

	 1876	  COLECCIÓN en 2 álbumes de 1901 a 1949 con sellos y series en nuevo y usado, en general de buena calidad. No hay 
ejemplares de valor. Cat. Edifil 2025, +7.000€. Foto en web (ex-20). 	�  600,-	

	 1877	  1910-1950. Resto de colección con series completas interesantes: U.P.U., CRUZ ROJAS, COLONES, CATACUMBAS, etc... 
OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  400,-	

	 1878	 ° 1916-1936. Tres series completas usadas: FR.11/8, 630/5 y 695/710. Sin defectos y matasellos limpios. 	�  20,-	

	 1879	 ** 1916-1978. Resto de colección en 3 álbumes EDIFIL. Hasta 1950 muy poco representada. Hay series de interés: 1088/9, 
1091/1101, 1106/15, 1130/1, etc... Excelente calidad de los sellos y el material (incluye las hojas de álbum desde 1850). A 
EXAMINAR. 	�  100,-	

	 1880	  1920-1972. 2 Clasificadores con sellos, series y HB. MUY INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  300,-	

	 1881	 **/*/° 1920-1955. Cajita conteniendo fichas con sellos y series completas. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1882	 **/*/(*) 1920-1987. Conjunto de variedades y fantasías montado en 2 fichas. Algunas sin garantía. Todo etiquetado. OCASIÓN. 
A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1883	 (*) FALSOS FILATÉLICOS. Lote de 112 piezas. Todas por duplicado (56 diferentes). OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1884	 **/*/(*)/° Lote de 51 fichas con sellos, viñetas, fiscales, falsos, etc... Diversas épocas. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1885	 ** 1930-1989. 2 Clasificadores conteniendo sellos, series completas y HB. La inmensa mayoría series de buena calidad. Hay 
repetidas en diversa cantidad. MUY ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. GRAN OCASIÓN. MERECE EXÁMEN. 	�  220,-	

	 1886	  COLECCIÓN en 2 álbumes de 1930 a 1949 con series completas y HB, mayoría sin fijasellos. Incluye series de valor. Alto valor 
en catálogo. A EXAMINAR. Foto en web (ex-12). 	�  600,-	

	 1887	  1931-1938. CONJUNTO montado en hojas de álbum Faro con sellos y series tipo, VARIEDADES DE DENTADO, COLOR, 
IMPRESIÓN, etc. Algunas no reseñadas. Conjunto muy difícil de reunir y en general de buena calidad. Muy alto valor en 
catálogo. A EXAMINAR. Foto en web (ex-13). 	�  200,-	

	 1888	  VARIEDADES. Conjunto montado en fichas de subasta formado por sellos, parejas y bloques entre los años 1931-1989. Sellos 
nuevos y salvo una excepción, sin fijasellos y de buena calidad. Alto valor en catálogo. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  90,-	

	 1889	  REPÚBLICA. BLOQUES DE CUATRO. Conjunto montado en fichas de subasta formado por Ed. 645, 650/4, 653d, 661, 667, 
667M (bloque de 9) y 726s. Todo sin fijasellos y de buena calidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  80,-	

	 1890	  STOCK en sobres de 1934 a 1983. Sellos y series en nuevo y en general de buena calidad. Alto valor en catálogo. A 
EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1891	  CONJUNTO en hojas de álbum con sellos patrióticos republicanos y Barcelona, entre otros. Algún falso marcado. Alto valor 
catálogo. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1892	  IMPORTANTE colección montada en clasificador. Destaca Asturias y León, Canarias y Patrióticos con series de valor pero con 
algún falso, Beneficiencia, Telégrafos, barrados, Barcelona, apartado de falsos, etc. Lote muy comercial. Alto valor catálogo. 
MERECE EXAMEN. 	�  1.000,-	

	 1893	  COLECCIÓN en 2 álbumes Edifil de 1936 a 1981. Sellos, series y HB en nuevo con y sin fijasellos. Muy completa a partir de 1940. 
Destaca ** 802/13, 848, 919/35 y 1075/82 y * 867/78, 889/903, 1015/6, 1090 y 1124/5. En general buena calidad. Incluye además 
1982/7 montado en suplementos, 1975/87 en bloques de cuatro, en sobres y algo de S.P.D, Andorra moderno y sellos sueltos 
usados. A EXAMINAR. 	�  400,-	
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	 1894	  CONJUNTO formado por sellos del Estado Español, a destacar Ed.* 830, * 831 y º 831, Barcelona NE 9/16 con habilitaciones 
falsas, 3 cartas y 4 telefonemas. A  EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1895	  CONJUNTO montado en hojas de álbum entre los años 1937 y 1938 incluyendo sellos tipo y distintas variedades SIN DENTAR, 
IMPRESIÓN MUESTRA, SOBRECARGAS, etc. Todos en nuevo y de buena calidad. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 1896	  STOCK de comerciante hasta 1970 aprox. Incluye algo de Primer Centenario. Destaca Haya y Morato, HB Bruselas y Velázquez, 
algo de Patrióticos, etc. Buena calidad. Alto valor catálogo. 	�  libre,-	

	 1897	  CONJUNTO montado en hojas de álbum Edifil de 1938 a 1949. Series completas, algunas repetidas, incluyendo variedades. 
Incluye gran cantidad de fichas con sellos y series del I y II Centenario. Mayoría en nuevo con algunas piezas interesantes. A 
EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1898	  1938-1948. COLECCIÓN montada en álbum Faro. Contiene series en nuevo, mayoría sin fijasellos, e incluye VARIEDADES. 
Conjunto interesante que REQUIERE EXAMEN. No hay series de gran valor, pero sí piezas interesantes y raras. Alto valor en 
catálogo. 	�  350,-	

	 1899	  COLECCIÓN montada en 19 álbumes + 2 clasificadores entre los años 1940 y 2000, con sellos y series en nuevo y en general 
de buena calidad. Incluye repetidos. Enteros postales y series en bloques de cuatro y 4 HB del año 2013. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1900	  1941-1977. Colección en 2 álbumes (MAJÓ1941-1965 y FARO 1950-1977). Hay algunas series repetidas. Destacan **1075/82, dos 
series 1124/5 usadas, etc... OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  150,-	

	 1901	  PRIMER CENTENARIO. Conjunto montado con 2 clasificadores, con sellos nuevos y usados, series o sueltos. Incluye algunos 
de valor en buena calidad. También algo de 2nd Centenario y extranjero antiguo de poco volaro. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1902	  COLECCIÓN en 17 álbumes Cultural Torres de 1950 a 2024, completa a falta únicamente de Ed. 1083 y 1083A/B. Serie de 
Centenario sin fijasellos. Canarias con nº con fijasellos y adelgazado y Legazpi y Sorolla usado, resto todo en nuevo y en 
general de buena calidad. Alto valor en catálogo y facial en euros. 	�  1.300,-	

	 1903	  COLECCIÓN en 10 álbumes Edifil modelo regio de 1950 a 2004 prácticamente completa en BLOQUES DE CUATRO. A falta 
sólo de 1075/82, 1083, 1083A/B, 1088/90, 1124/5 y alguna serie sin importancia. Sellos nuevos, sin fijasellos y de buena calidad. 
Hojitas bloque una de cada, excepto Bruselas y Velázquez que hay cuatro. Alto valor en catálogo. 	�  500,-	

	 1904	  COLECCIÓN en 6 álbumes de 1950 a 2006 muy completa en usado a falta de 1075/82, 1083, 1083A/B y algunas series 
modernas. Incluye 1975/81 en nuevo con duplicados. Alto valor en catálogo y facial en euros. 	�  150,-	

	 1905	  II CENTENARIO. Colección montada en 6 álbumes Faro, período 1950-2014, muy completo a excepción de 1075/82, 1083, 1090 
y 1124/25. Salvo excepción, sellos nuevo sin fijasellos. Hay algunas variedades, y pruebas, incluyendo Calella y Autonomías. 
Buena calidad. A EXAMINAR. 	�  600,-	

	 1906	  COLECCIÓN en 14 álbumes de 1950 a 2010 en BLOQUES DE CUATRO, completo a partir de 1957. Sellos nuevos y de buena 
calidad. Alto valor en catálogo y facial en euros. 	�  1.000,-	

	 1907	 ** 1950-1955. Lote de series completas montado en fichas. Buena calidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  75,-	

	 1908	  COLECCIÓN en 5 álbumes de 1950 a 1998 completa a falta únicamente de Ed. 1083 y 1083A/B (puede faltar alguna serie 
moderna sin importancia). Destaca serie del Centenario, Canarias con número y Legazpi y Sorolla con fijasellos, resto sin 
fijasellos. Incluye algunas pruebas oficiales y minihojas. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. Foto en web (ex-3). 	�  250,-	

	 1909	 ** 1950-1974. Colección montada en álbum FARO. Incluye las series **1075/82 y **1124/5. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  250,-	

	 1910	  COLECCIÓN en 4 álbumes Edifil de 1950 a 1992 a falta únicamente del Ed. 1083. Sellos nuevos mayoría sin fijasellos incluyendo 
Ed. 1075/82, 1090 y 1125. En general buena calidad. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  400,-	

	 1911	 ** 1950-1960. Resto de colección montada en álbum. A destacar **1124/5. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 1912	  COLECCIÓN en álbum Edifil de 1950 a 1964 completa, a falta de 1083 y 1083 A/B. Mayoría sin fijasellos y perfectos, excepto 
1090 con gran defecto. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  250,-	

	 1913	  1950-1968. Colección montada en álbum EDIFIL a falta del 1083, 1090, el 1124/5 usados. El resto incuido el Centenario sin 
fijasellos. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  150,-	

	 1914	  CLASIFICADOR con stock años 1950-1960 en nuevo y buena calidad, series completas y conjunto de sellos Primer Centenario, 
mayoría sueltos, algunos variedad, incluyendo valores clave. Se adjuntan 2 álbumes con sellos 1960-1973 y 1985-86 + varios. 
Alto valor catálogo. A EXAMINAR. 	�  150,-	

F	 1915	  II CENTENARIO. Colección en 4 álbumes, bastante completa y mayoría XX. Destaca Centenario (**/*), 1083A/B (**) y Ed. 1124/5 
(puntos óxido). También se incluye stock, incluyendo pts. y euros. A EXAMINAR. 	�  150,-	

	 1916	  1950... Lote compuesto por 2 clasificadores. Uno con ANDORRA y EX-COLONIAS y el otro con II CENTENARIO en bloques de 
4 usados. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1917	  GRAN CAJA conteniendo 25 clasificadores, 2 cajitas, hojas de álbum, etc... con sellos nuevos del II Centenario. También hay 
enteros postales. A EXAMINAR. 	� libre,-	

	 1918	 **/*/° Gran caja conteniendo 9 álbumes y 1 clasificador con colecciones y restos de colecciones. La gran mayoría del II 
Centenario. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	
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	 1919	  1950 en adelante. Lote compuesto por 2 clasificadores y fichas con sellos, series completas y HB. de diversos años. La 
inmensa mayoría sin fijasellos. Hay repetidos en variada cantidad. ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR. 	�  85,-	

	 1920	  COLECCIÓN en 8 álbumes Puigferrat de 1951 a 2009. Hasta 1976 sellos en usado a falta de algunas series y HB. A partir de 1977 
en nuevo y presumiblemente completo. Alto valor en catálogo y facial en euros. A EXAMINAR. 	� 200,-	

	 1921	  1951-1997. 7 Álbumes con sellos y series de este periodo. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1922	  1951-2002. Colección montada en 5 álbumes. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 1923	 ** 1951-2000. Colección montada en 3 álbumes. OCASION. A EXAMINAR. 	� 90,-	

	 1924	  VARIEDADES. Fichas conteniendo sellos del II Centenario con diversas variedades. Hay de interés. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1925	  STOCK montado en sobres entres los años 1958 y 2003 aunque la mayoría es a partir de 1979. Distintas cantidades, en algún 
caso hasta 100 unidades. Hay series, hojitas y carnets. Alto valor en catálogo. Aprox. 1.000€ en valor facial en euros. MERECE 
EXAMEN. 	�  500,-	

	 1926	 ** Carpeta conteniendo sellos del II Centenario. También ANDORRA y GUINEA ECUATORIAL. A EXAMINAR. 	�  20,-	

	 1927	 ** 1963-1988. Gran caja conteniendo 7 archivadores y 11 carpetas con sellos y series en cantidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1928	  COLECCIÓN en 8 álbumes de 1965 a 2016 completo incluyendo productos especiales de 1998, 2000 y 2004. Hay también 
Pruebas oficiales y Minihojas. Facial en €  +1.200€. OCASIÓN. 	�  500,-	

	 1929	 ** 1965-1999. Colección montada en 3 álbumes EDIFIL. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 1930	 ** 1968-2016. Colección montada en 6 álbumes EDIFIL. Muy buena calidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  650,-	

	 1931	  1970-1995. Gran caja conteniendo cientos de piezas entre S.P.D. y TARJETAS MÁXIMAS. Ordenado en cajitas. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1932	  1972-1987. SOBRES Y TARJETAS con MAT. EXPOSICIONES DE BARCELONA. Caja conteniendo 1.500 piezas aprox. Ordenados 
en cajitas y poco repetidos. A EXAMINAR. 	� libre,-	

	 1933	 ** 1975-1995 aprox. Gran caja conteniendo importante stock de series, carnets, HB. y minipliegos. MUY ALTO VALOR EN CAT. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 1934	 ** 1975-1993. Colección montada en 7 álbumes FILABO. Incluye tarjetas, aerogramas, algunas pruebas, etc... Además pequeña 
carpeta con HB., tarjetas, etc... A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1935	  Caja conteniendo enteros, aerogramas, documentos de exposiciones, etc... OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1936	  GRAN CAJA conteniendo material de exposiciones (sellos, sobres, documentos, etc...). A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1937	  CAJITA conteniendo diversos productos filatélicos (S.P.D. Mundial´82, Hojitas Recuerdo de Franco, HB. Historia de Cataluña, 
etc...). A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1938	  1976-2006. Caja conteniendo colección de S.P.D. Incluye los de formato grande. Ordenada en cajitas. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. 	�  100,-	

	 1939	  COLECCIÓN en 7 álbumes edifil de 1976 a 2000 en BLOQUES DE CUATRO. Sellos nuevos y de buena calidad. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1940	 ** 1976-1994 y 2010. Lote compuesto por stock en 4 clasificadores y sobres del 1976-1994, sobre con series del 2010 (facial +63€) 
y clasificador con stock de ANDORRA ESP. 1976-2010 (facial solo de los sellos en euros +310€). OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 1941	  COLECCIÓN en 10 álbumes FILABO de 1978 a 2009 en BLOQUES DE CUATRO. Sellos nuevos y perfectos. HB una de cada. 
Alto valor en catálogo y facial en euros. A EXAMINAR. 	�  500,-	

	 1942	  GRAN CAJA conteniendo colección de 1978 a 2005, stock de HB en pesetas y euros, Documentos filatélicos, aerogramas, 
Guinea Ecuatorial, etc. Facial en € + 1.500. A EXAMINAR. 	�  500,-	

	 1943	  STOCK entre los años 1978 a 2004 entre 4 y 10 series sueltas y en bloques. Sellos nuevos sin fijasellos y perfectos. Montado 
en 9 grandes clasificadores. Alto valor en catálogo y facial en euros más de 1.000€. MERECE EXAMEN. 	�  300,-	

	 1944	  CONJUNTO montado en carpetas guarda-hojas formado por hojas completas y hojas bloque del período 1980-1988. Algunas 
repetidas. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1945	 ** 1981-2000. Gran caja conteniendo importante stock de series, HB. y minipliegos. MUY ALTO VALOR EN CAT. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. 	�  150,-	

	 1946	  COLECCIÓN en 11 álbumes de 1982 a 2006 con los documentos de correos y los sellos en su interior. A EXAMINAR. 	� 150,-	

	 1947	  COLECCIÓN en 8 álbumes de 1984 a 2025 (primer trimestre) y 1 álbum con Andorra Española a partir de 1972 prácticamente 
completo. De 2020 a 2025 en Sobres de Correos. Alto valor en facial. 	�  1.000,-	

	 1948	  1989-2016. Caja conteniendo una coleción de 1989-2006 en 2 tomos y un abono a correos de 3 series del 2006-2016  en los 
sobres trimestrales (34) del servicio filatélico. Altísimo valor facial. GRAN OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  500,-	
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	 1949	 ** 1990-2011. 2 Clasificadores con series completas y HB. Del 2007 al 2011 todo por duplicado o triplicado. ALTO VALOR FACIAL. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  300,-	

	 1950	  1995-2003. Gran stock en 2 clasificadores de 32 hojas (64 caras) con aproximadamente 3 a 4 series de cada y pruebas. GRAN 
OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 1951	 ** 2000-2009. Colección montada en 2 álbumes EDIFIL. Facial +615€. OCASIÓN. 	�  240,-	

	 1952	 ** 2001-2007. Stock de series completas, HB. y carnets. MUY ALTO VALOR FACIAL. GRAN OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  500,-	

	 1953	 ** 2001-2011. Colección montada en 2 álbumes FILABO con hojas EDIFIL. Faltan los sellos del 2008. Alto valor facial. OCASIÓN. 
A EXAMINAR. 	�  250,-	

DEPENDENCIAS POSTALES ESPAÑOLAS

ANDORRA

	 1954	 */(*) SERIE COMPLETA, 13 valores. 16 series en bloques. Ed.NE 1/12. Cat. 880€. 	�  50,-	

	 1955	 */(*) SERIES COMPLETAS, 13 valores. Aprox. 100 series. Imprescindible examinar y comprobar. Ed.NE 1/12. 	�  175,-	

F	 1956	 ** SERIE COMPLETA. 14 valores. 40 cts., 50 cts. y 1 pta. numeración ceros y 4 y 10 pts. numeración privada. Ed.1/14. 	�  75,-	

F	 1957	 ** SERIE COMPLETA. 14 valores. Mayoría en bloques de cuatro. 40 cts., 50 cts. y 1 pta. numeración ceros y 4 y 10 pts. numeración 
privada. Ed.1/14 (4). 	�  300,-	

F	 1958	 * 10 pts. castaño, numeración A000,000 y dentado 14 (irregular). MUY RARO. Cert. COMEX. A EXAMINAR. Ed.12N. Cat. 3.000€. 	� 200,-	

	 1959	 ** 3,25 pts. naranja. Pliego completo de 50 sellos con HAB. ALGO DESPLAZADA. OCASIÓN. Ed.NE34hdx(50). Cat. 1.500€. 	�  libre,-	

	 1960	 ** 5 pts. azul. Pliego completo de 50 sellos con HAB. ALGO DESPLAZADA. Valor clave. OCASIÓN. Ed.NE36hdx(50). Cat. 
3.000€. 	�  libre,-	

F	 1961	 **/* SERIE COMPLETA, 17 valores. 40 cts. de goma no original y 1 pta. manipulado. A EXAMINAR. Ed.28/44. Cat. 3.675€. 	�  150,-	

	 1962	 ** 4 SERIES COMPLETAS. 15 valores. Sueltas o en bloques. Ed.45/58 y 59 (4). Cat. 968€. 	�  100,-	

F	 1963	 ** SERIE COMPLETA. 14 valores en bloques de cuatro. Ed.45/58 (4). Cat. 840€. 	�  libre,-	

F	 1964	 ** BENEFICIENCIA. SERIE COMPLETA. 6 valores. Ed.1/6. Cat. 485€. 	�  50,-	

	 1965	  COLECCIÓN en 2 álbumes Cultural Torres de 1928 a 2022 muy completa. faltando únicamente 6 sellos de las primeras 
emisiones y la primera serie de Beneficencia. Hasta 1943 sellos nuevos de España de 1981 a 2002 y 3 álbumes con Enteros 
Postales de 1973 a 2024. Cat. Edifil 2025, +2.000€. 	�  200,-	

	 1966	  ANDORRA, ESPAÑA y FRANCIA. Colección en álbum Majó conteniendo correo español 1935-1988 completo y correo francés 
1961-1981 incompleto. Todo en nuevo. A EXAMINAR. Foto en web. 	�  100,-	

	 1967	 ** 1975-2009. Colección prácticamente completa montada en álbum EDIFIL. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  30,-	

	 1968	  ANDORRA, ESPAÑA y FRANCIA. COLECCIÓN en 2 álbumes Filabo de 1978 a 2006. Series completas, HB y carnets en nuevo, 
sin fijasellos y de buena calidad. Período completo. Cat. Edifil 2025, +/- 1.400€. 	�  50,-	

	 1969	 ** ESPAÑOLA 1979-1992 Y FRANCESA 1980-1993. Colecciones en 3 álbumes FILABO. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

CABO JUBY

F	 1970	 * 3 Valores (incluido el clave). Los dos primeros alguna sombra del tiempo. RAROS. A EXAMINAR. Ed.1, 2 y 3A. Cat. 430€. 	�  50,-	

F	 1971	 **/* SERIE COMPLETA (6 valores) con HAB. INVERTIDA. El 5 cts. goma tonalizada. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.1hi/4Ahi. Cat. 
1.190€. 	�  200,-	

F	 1972	 ** 5 cts. rosa con HAB. DOBLE. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.1hh. Cat. 655€. 	� 150,-	

F	 1973	 ** 5 cts. rosa. SIN CIFRA DE VALOR. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.1FNhz. Cat. 305€. 	�  60,-	

	 1974	 ° Lote compuesto por: 2(4), 3(5), 3A(5), 2hi(9) y 3A(5). Algunos sobre fragmentos. Ocasión para estudio. A EXAMINAR. Ed.2, 3, 
3A, 2hi Y 3Ai. Cat. 1.330€. 	�  100,-	

F	 1975	 ** 15 cts. s. 50 cts. y 40 cts. s. 1 pta. con HAB. VERDE. PRECIOSOS. MUY RAROS. Ed.3A y 4A. Cat. 260€. 	�  100,-	

F	 1976	 ** 10 cts. y 1 pta. con HAB. ROJA. Preciosos errores. MUY RAROS. Ed.53hcc y 56hcc. Cat. 900€. 	�  200,-	

F	 1977	 ** SERIE COMPLETA en pareja horizontal SIN DENTAR con borde lateral de hoja. PRECIOSA. RARA. Ed.116s/32s(2). Cat. 780€. 	�  250,-	
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CUBA

F	 1978	  Carta de LA HABANA a HOLGUIN el 13 Oct. 1860 y llegada el 22 en el reverso. RARA. Ed.6. 	�  30,-	

	 1979	 ** 5 c. lila HABILITADO POR LA NACIÓN. LUJO. Ed.22A. Cat. 200€. 	�  90,-	

	 1980	  1868-1883. Lote de MACULATURAS, FALSOS POSTALES, sellos SIN DENTAR, VARIEDADES, etc... OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1981	  1875-1878. Lote de sellos SIN DENTAR (destacando 48s(8) cabecera del pliego). Además: 34s, 37s(4), 40s(4), 41s, 42s, 44s, 
46s(3), 47s(3) y 48s (uno más, aparte de la tira de 8) y 49s. BONITO. OCASIÓN A EXAMINAR. Ed.34s, 37s... Cat. 1.785€. 	�  100,-	

F	 1982	 * SERIE COMPLETA, 6 valores. Ed.44/9. Cat. 180€. 	�  35,-	

	 1983	 */(*) SERIE COMPLETA. 15 valores. Ed.74/88. Cat. 700€. 	�  200,-	

	 1984	 * TELÉGRAFOS. 1 peseta verde. Muy bien centrado. Se adjunta Ed * 12 con defectos. Ed.11. Cat. 125€. 	�  25,-	

F	 1985	 **/* FISCALES. 1883. RECIBOS Y CUENTAS. Tipos 2, 4(2) y 5. Cert. ECHENAGUSIA. MUY RAROS. 	�  300,-	

F	 1986	  FISCALES. 1884-85. SERIE COMPLETA (el primera valor en usado). MUY RARA. A EXAMINAR. Ed.Forbin 23/33. 	�  120,-	

	 1987	  FISCALES. 1888. TRANSPORTES. RAROS. A EXAMINAR. Ed.Forbin 1/4. 	�  30,-	

	 1988	 **/* FISCALES. 1890-91. SERIE COMPLETA (el primera valor en usado). Diversa calidad. MUY RARA. A EXAMINAR. 	�  100,-	

ELOBEY

F	 1989	 **/* SERIE COMPLETA, 16 valores. Muy bien centrados. Sólo el 10 pts. con centrado emisión, fijasellos y sombra del tiempo. 
EXAMINAR. Ed.35/50. Cat. +350€. 	�  60,-	

F	 1990	 ** 20 SERIES COMPLETAS. 6 valores en bloques. Ed.50A/F (20). Cat. 2.200€. 	�  180,-	

FERNANDO POO

	 1991	 * 20 cts. de escudo castaño. Ejemplar corriente. RARO. EXAMINAR. Ed.1. 	�  libre,-	

F	 1992	 * SERIE COMPLETA, 4 valores. Ejemplares corrientes. 10 cts. sin goma. A EXAMINAR. Ed.5/8. Cat. 255€. 	�  40,-	

F	 1993	 * 3 valores RAROS. A EXAMINAR. Ed.32, 35 y 37. Cat. 276€. 	�  50,-	

F	 1994	 * 10 cts. verde con HAB. DOBLE (CORREOS EN ROJO Y EN NEGRO). Marq. GALVEZ. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.44Dhh. Cat. 
1.940€. 	�  300,-	

F	 1995	  10 cts. azul con HAB. VERTICAL EN NEGRO. Cert. GRAUS. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.48E. Cat. 1.940€. 	�  400,-	

	 1996	 * 1899-1907. Conjunto de VARIEDAES dentadas y SIN DENTAR. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.51s/4s y 66s. Cat. 600€. 	�  30,-	

F	 1997	 ** SERIE COMPLETA, 15 valores. RARA sin fijasellos. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.95/109. Cat. 700€. 	�  100,-	

F	 1998	 ** SERIE COMPLETA, 15 valores. RARA sin fijasellos. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.95/109. Cat. 700€. 	�  100,-	

	 1999	 ** 2 SERIES COMPLETAS. 15 valores en parejas verticales. RARA sin fijasellos. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.95/109 
(2). Cat. 1.400€. 	�  200,-	

F	 2000	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. Ed.95/109. Cat. 430€. 	�  60,-	

	 2001	 ** 1 pta. verde azulado. 30 ejemplares sueltos o en bloques. Calidad diversa. EXAMINAR. Ed.104 (30). Cat. 4.200€. 	�  120,-	

	 2002	 ** SERIE COMPLETA, 8 valores. Numeraciones mezcladas. Ed.110/7. Cat. 300€. 	�  50,-	

F	 2003	 ** SERIE COMPLETA, 8 valores. Numeraciones mezcladas. Ed.110/7. Cat. 300€. 	�  50,-	

F	 2004	 ** 2 SERIES COMPLETAS. 8 valores en parejas. Numeraciones mezcladas. Ed.110/7 (2). Cat. 600€. 	�  100,-	

	 2005	 ** 2 pts. verde bronce. 38 sellos en bloques o tiras. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.116 (38). Cat. 2.850€. 	�  75,-	

	 2006	 ** 25 cts. castaño. 17 sellos en calidad diversa. EXAMINAR. Ed.159 (17). Cat. 3.910€. 	�  90,-	

	 2007	 ** 12 SERIES COMPLETAS. 11 valores. Ed.168/78 (12). Cat. 1.980€. 	� 240,-	

	 2008	  FISCALES. 1901-1903. Conjunto de 6 fragmentos con HABILITACIONES. RARO. A EXAMINAR. 	�  75,-	

FILIPINAS

F	 2009	 ° 1 real azul tenue. Márgenes completos. Ed.3. Cat. 300€. 	�  90,-	
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F	 2010	  1886. TELÉGRAFOS. Registro de telegrama con sellos de 25 c. y 8 sellos habilitados, cancelados TELEGRAFOS/ESTACION 
DE BINONDO. Ed.17 (2). 	�  20,-	

	 2011	  1876-1879. Lote de sellos SIN DENTAR compuesto por: 34s(3), 35s(2), 37s, 38s(5), 41s(2) y 46s. BONITO. INTERESANTE. A 
EXAMINAR. Ed.34s, 35s... Cat. 1.600€. 	�  90,-	

	 2012	 ** 1 cto. rosa. 32 Sellos (bloques de 24, de 4 y 2 parejas). Uno de los valores clave de la serie. Buena conservación. Ed.109(32). 
Cat. 1.600€. 	�  40,-	

GUINEA

F	 2013	 ** 1 pta. rosa. Bloque de 10 sellos. EXAMINAR. Ed.6 (10). Cat. 4.000€. 	�  150,-	

F	 2014	 * SERIE COMPLETA. El nº 20 en usado y el nº 25 sin goma. Hay con nº 000000 valorados como normal. RARA. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. Ed.9/26. Cat. 1.209€. 	�  90,-	

	 2015	 ** SERIES COMPLETAS (normal y con nº A.000000). Ed.85/97 y 85N/97N. Cat. 184€. 	�  40,-	

F	 2016	 ** 21 SERIES COMPLETAS, 13 valores mayoría en bloques. Numeraciones mezcladas. RARA sin fijasellos. Ed.85/97 (21). Cat. 
2.100€. 	�  300,-	

	 2017	 ** 10 SERIES COMPLETAS. 13 valores en bloques o sueltos. Algún valor pequeño defecto EXAMINAR. Ed.98/110 (10). Cat. 100€. 	� 60,-	

	 2018	 * SERIE COMPLETA a falta del 20 y 40 cts. 9 valores con habilitación INVERTIDA. Muy bonita y rara. Ed.113/23hi sin 116 y 119hi. 
Cat. 561€. 	� 60,-	

F	 2019	 ** SERIE COMPLETA, 4 valores. Centrado habitual. Ed.124/7. Cat. 450€. 	�  60,-	

F	 2020	 ** SERIE COMPLETA, 4 valores. Centrado habitual. Ed.124/7. Cat. 450€. 	�  60,-	

F	 2021	 ** SERIE COMPLETA, 4 valores en BLOQUE DE CUATRO. Centrado habitual. RAROS. Ed.124/7. Cat. 1.800€. 	�  325,-	

F	 2022	 * SERIE COMPLETA, 4 valores con centrado habitual. Ed.124/7. 	�  50,-	

	 2023	 ** 50 SERIES COMPLETAS. 12 valores. Mayoría en bloques. Algún valor goma alterada. EXAMINAR. Ed.167/78 (50). Cat. 2.400€. 	�  75,-	

	 2024	 ** 75 SERIES COMPLETAS. 12 valores en bloques. EXAMINAR. Ed.167/78 (75). Cat. 3.600€. 	�  100,-	

	 2025	 ** 40 cts. azul y negro. DOBLE IMPRESIÓN DEL CENTRO. 3 sellos. Ed.173 ed. Cat. 444€. 	�  50,-	

F	 2026	 ** 40 cts. azul y negro. DOBLE IMPRESIÓN DEL CENTRO. Bloque de cuatro. Ed.173ed. Cat. 592€. 	�  60,-	

	 2027	 ** 5 Series en bloques a falta del 4 y 10 pts. PRECIOSAS. OCASION. Ed.179/88(5). Cat. 350€. 	�  40,-	

	 2028	 ** 20 Series en bloque a falta del 4 y 10 pts. PRECIOSAS. OCASION. Ed.179/88(20). Cat. 1.400€. 	�  150,-	

F	 2029	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.202/5. Cat. 225€. 	�  40,-	

	 2030	 ** 8 SERIES COMPLETAS a falta de 5 pts. en bloques. Ed.202/14 (8). Cat. 1.600€. 	�  60,-	

	 2031	 * Conjunto completo a falta del 1 pta. con HAB. INVERTIDA (8 valores). Todos con doble Marq. GALVEZ. MUY RARO. 
Ed.216Ahi/25Ahi. Cat. 394€. 	�  100,-	

	 2032	  Lote de sellos con HAB. DOBLE: 2, 5, 20 25 y 30 cts. Precioso conjunto. RARO. Ed.217Ahh.. 	�  30,-	

	 2033	 ** Juego de CAMBIOS DE COLOR EN LA SOBRECARGA a falta del 5 cts. (6 valores). OCASIÓN. Yv.230hcc/41hcc. Yvert.245€. 	�  35,-	

	 2034	 ** 9 Sellos diferentes con HAB. DOBLE. OCASIÓN. Ed.230hh/2hh y 238hh/41hh. Cat. 238€. 	�  30,-	

	 2035	 ** 7 Sellos diferentes con VARIEDADES DE SOBRECARGA. OCASIÓN. Ed.230hz/1hz, 230hi/3hi y 233his. Cat. 161€. 	�  20,-	

	 2036	 ** 15 Sellos diferentes. Hay con VARIEDADES. Se acompaña relación. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.243A/P. Cat. 460€. 	�  60,-	

	 2037	 ** SERIE COMPLETA. Ed.244/50. 	�  20,-	

F	 2038	 ** 15 cts. pizarra SIN DENTAR con HAB. EN NEGRO. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.257shcc. Cat. 330€. 	�  80,-	

F	 2039	 ** 25 cts. carmín SIN DENTAR con HAB. INVERTIDA. PRECIOSO. RARO. Ed.259shi. Cat. 275€. 	�  60,-	

F	 2040	 ** 15 cts. s. 1,50 pts. violeta en pareja horizontal SIN DENTAR POR EN MEDIO. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.259Dsph. 	�  60,-	

F	 2041	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR. PRECIOSA. OCASIÓN. Ed.260s/3s(4). Cat. 440€. 	�  60,-	

	 2042	 ** 4 pts. rosa. 6 Sellos muy bien centrados con los dos tipos de ´1´. PRECIOSOS. OCASION. Ed.272(6). Cat. 114€. 	�  20,-	

F	 2043	  1956. Tarjeta Postal. Primer vuelo por helicóptero Sta. Isabel 22 NOV. 1956. Marca en rojo ´VUELO DE ENSAYO POR 
HELICÓPTERO´. RARA. Ed.313. 	� 20,-	
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	 2044	 ** BENEFICIENCIA. 26 SERIES COMPLETAS. 5 valores en bloque o sueltas. Ed.7/11 (26). Cat. 1.560€. 	�  125,-	

F	 2045	 ** FISCALES. 1922. SERIE COMPLETA con nº A.000000. El primer valor punto de aguja. MUY RARA. Ed.Gálvez 97/108. 	�  150,-	

	 2046	  FISCALES. HABILITADO PARA EL SELLO DE OFICIO. No catalogada. 	�  150,-	

GUINEA ECUATORIAL

	 2047	 ** 1981-1992. Clasificador conteniendo stock de series y HB. De 1981-1985 cinco de cada, de 1986-1990 seis de cada y del 1991-
1992 por duplicado. Incluye ESPAÑA 1995 por duplicado sin valorar. OCASIÓN. Yvert.850€. 	�  40,-	

IFNI

	 2048	 ** SERIES COMPLETAS. 20 valores. Algún valor leve sombra del tiempo habitual en estos sellos. Ed.16/27 y 28/35. Cat. 330€. 	�  50,-	

F	 2049	 ** SERIES COMPLETAS, 21 valores. Ed.36, 37/56. Cat. 166,50€. 	�  30,-	

	 2050	 ** BENEFICIENCIA. 15 SERIES COMPLETAS. 6 valores en bloque. LUJO. Ed.7/12 (15). Cat. 1.320€. 	� 110,-	

LA AGÜERA

F	 2051	 * SERIE COMPLETA, 13 valores. Numeración A 000,000 excepto el 20 cts. que es A 000,001. Ed.1/13N. Cat. 430€. 	�  80,-	

F	 2052	 ** 10 pts. naranja con nº A.000000. Valor clave. Ed.13N. Cat. 195€. 	�  40,-	

F	 2053	 * SERIE COMPLETA, 13 valores. 1 y 10 cts. de escaso valor con leves sombras del tiempo. Ed.14/26. Cat. 200€. 	�  30,-	

	 2054	 ** SERIE COMPLETA, 13 valores. Muchos ceros. Centrados variados. 10 series en bloques. Ed.14/26. Cat. 2.800€. 	�  275,-	

	 2055	 ** 1 c. a 1 pta. Aprox. 60 series cortas. Examinar. Ed.14/24. Cat. 3.600€. 	�  70,-	

MARRUECOS

F	 2056	 * SERIE COMPLETA, 13 valores. Ed.1/13. Cat. 240€. 	�  50,-	

F	 2057	 * SERIE COMPLETA, 14 valores. Numeraciones mezcladas. 1 pta. de poco valor defecto. A EXAMINAR. Ed.43/56. Cat. 225€. 	�  35,-	

	 2058	 ° 4 pts. violeta. 100 sellos. Centrados diversos. EXAMINAR. Ed.79 (100). Cat. 2.200€. 	�  60,-	

F	 2059	 ** SERIE COMPLETA a falta del 2 cts. y urgente. 8 valores. MUY BONITOS. Ed.82/9. Cat. +445€. 	�  60,-	

	 2060	 ** 5 c. a 1 pta. 8 valores. Serie a falta de 2 c. y urgente. 10 series. Ed.82/9. Cat. 4.450€. 	� 250,-	

	 2061	 ** 50 cts. naranja. 26 sellos en bloques. Buena calidad. Ed.88 (26). Cat. 2.600€. 	�  100,-	

	 2062	 ** 5 cts. castaño. Cien sellos en bloques. Ed.93 (100). Cat. 1.000€. 	�  50,-	

	 2063	 ** 10 pts. castaño. 25 sellos en parejas o bloques de cuatro. Ed.131 (24). Cat. 1.565€. 	�  70,-	

F	 2064	 ** 1 cto. a 1 pta. y urgente. 12 valores en bloques de cuatro. LUJO. Ed.133/43 y 147 (4). Cat. 1.160€. 	�  75,-	

F	 2065	 ** 1 cto. a 1 pta. y urgente. 12 valores en bloques de cuatro. LUJO. Ed.133/43 Y 147 (4). Cat. 1.160€. 	�  75,-	

F	 2066	 ** 5 Valores (2, 10, 15, 20 y 50 cts.) CAMBIOS DE COLOR, Sob. WATERLOW Y PEQUEÑO TALADRO. BONITOS. OCASIÓN. 
Ed.134Hcc/42Hcc. Cat. 550€. 	�  60,-	

F	 2067	  1936. Sobre certificado de TAHUIMA a FRANCIA. 10 c. verde y 30 c. rojo, mat. fechador y banda de censura. RARO. 
Ed.136+153 (3). 	�  libre,-	

F	 2068	 ** 10 cts. naranja y 50 cts. verde. ERRORES DE COLOR. Valores clave. MUY RAROS. Ed.136ec y 142ec. Cat. 450€. 	�  100,-	

F	 2069	 */(*) Juego completo (según el catalogo) de CAMBIOS DE COLOR y Sob. WATERLOW SIN TALADRO. Además el 5, 10 y 20 cts. 
no catalogados. Rarísimo conjunto. Ed.137Hccb/47Hccb. Cat. 1.800€. 	�  400,-	

	 2070	 ** 20 cts. castaño. NO EXPENDIDO. 200 sellos en hojas. Ed.NE 11 (200). Cat. 800€. 	�  libre,-	

F	 2071	 ** SERIE COMPLETA. 13 valores en bloques de cuatro (1 cto. y 15 cts. con interpanel). Ed.148/60 (60). Cat. 1.940€. 	�  200,-	

F	 2072	 ** 4 SERIES COMPLETAS. 13 valores en parejas. Ed.148/60 (4). Cat. 1.940€. 	�  200,-	

F	 2073	 * SERIE COMPLETA, 13 valores. 40 cts. de poco valor, adelgazado. Ed.148/60. Cat. 350€. 	�  50,-	

F	 2074	 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR. Cert. CEM. PRECIOSA. RARA. Ed.148s/60s. Cat. 550€. 	�  160,-	
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F	 2075	 * 8 Sellos con CAMBIOS DE COLOR y Sob. WATERLOW Y SIN PEQUEÑO TALADRO. INTERESANTE. A EXAMINAR. 
Ed.150Ma/60Ma. 	�  100,-	

	 2076	 ** 2 pts. castaño violeta. Bloque de 25 sellos. LUJO. Ed.159 (25). Cat. 3.625€. 	�  150,-	

F	 2077	 ** 0,25 + 2,00 pts. sobre 25 cts. rojo. 10 sellos en tiras. LUJO. Ed.161. Cat. 1.000€. 	�  100,-	

	 2078	 ° 0,25 + 2,00 pts. sobre 25 cts. rojo. 68 sellos sueltos o en bloques. Ed.161 (68). Cat. 1.360€. 	�  75,-	

	 2079	 ** 100 SERIES COMPLETAS. 5 valores. Mayoría en bloques. Ed.162/6 (100). Cat. 4.000€. 	�  200,-	

	 2080	 ** 5 Juegos de HB. OCASIÓN. Yv.167/8(5). Yvert.328€. 	�  35,-	

	 2081	 ** 5 Juegos de HB. OCASIÓN. Ed.167/8(5). Cat. 328€. 	� 35,-	

	 2082	 ** 5 Juegos de HB. OCASIÓN. Ed.167/8(5). Cat. 328€. 	� 35,-	

F	 2083	 ** 10 SERIES COMPLETAS. 17 valores en dos bloques de cuatro y pareja. Ed.169/85 (10). Cat. 1.400€. 	�  150,-	

F	 2084	 ** 10 SERIES COMPLETAS. 17 valores en bloque. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.169/85 (10). Cat. 1.400€. 	�  120,-	

F	 2085	 * Conjunto del 2 cts. al 4 pts (a falta del 5 y 20 cts.) de CAMBIOS DE COLOR con Sob. WATERLOW Y PEQUEÑO TALADRO. 
Total 12 valores. A EXAMINAR. Ed.169M/83M. Cat. 996€. 	�  120,-	

F	 2086	 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR. PRECIOSA. RARA. Ed.186s/95s. Cat. 450€. 	�  120,-	

F	 2087	 * Serie a falta del 1 y 3 pts. (8 valores) COLORES CAMBIADOS, Sob. WATERLOW y PEQUEÑO TALADRO. BONITA. RARA. 
Ed.186M/94M. Cat. 720€. 	�  100,-	

	 2088	 * 11 Valores SIN DENTAR y borde superior de hoja. Al dorso MUESTRA ARCHIVO... OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.200M/16M. 	�  libre,-	

F	 2089	 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR. PRECIOSA. RARA. Ed.234s/40s. Cat. 215€. 	�  100,-	

F	 2090	 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR. PRECIOSA. RARA. Ed.246s/59s. 	�  85,-	

F	 2091	 ** 25 cts. en pareja vertical SIN DENTAR POR EL CENTRO. PRECIOSA. RARA. Ed.271spv. 	�  30,-	

F	 2092	 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR. PRECIOSA. RARA. Ed.280s/90s. Cat. 130€. 	�  60,-	

F	 2093	 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR. PRECIOSA. RARA. Ed.307s/11s. 	�  35,-	

F	 2094	 ** 10 cts. SIN DENTAR MARGEN IZQUIERDO. Precioso error en pareja con uno normal. RARA. Ed.313smi. 	�  25,-	

F	 2095	 ** ZONA NORTE. SERIE COMPLETA SIN DENTAR. PRECIOSA. RARA. Ed.ZN.24s/6s. 	�  120,-	

F	 2096	 ** ZONA NORTE. SERIE COMPLETA SIN DENTAR. PRECIOSA. RARA. Ed.ZN.27s/9s. 	�  120,-	

	 2097	 ** TELÉGRAFOS. 15 cts. azul. 70 sellos en bloques. En general buena calidad. Ed.3id (70). Cat. 1.225€. 	�  50,-	

	 2098	 ** TELÉGRAFOS. 30 cts. violeta. 70 sellos sueltos y en bloques. En general buena calidad. Ed.4 (70). Cat. 1.750€. 	�  75,-	

F	 2099	 (*) TELÉGRAFOS. SERIE COMPLETA, 8 Valores. 10 cts. usado y 50 cts. defecto. RARA. A EXAMINAR. Ed.9/16. Cat. 448€. 	�  60,-	

	 2100	 ** TELÉGRAFOS. 10 cts. castaño. CAMBIO DE COLOR EN LA SOBRECARGA. 23 ejemplares en bloque. Ed.34Ahcc (23). Cat. 
1.150€. 	�  90,-	

	 2101	 ° TELÉGRAFOS. 10 pts. naranja con habitilaciones tipos I y II. 16 ejemplares. EXAMINAR. Ed.34G y 34K (16). Cat. 1.295€. 	�  60,-	

F	 2102	 ** TELÉGRAFOS. SERIE COMPLETA en pareja horizontal. RARA. Ed.T.41E/H(2). Cat. 350€. 	�  45,-	

	 2103	 ** BENEFICIENCIA. 12 SERIES COMPLETAS, 6 valores. Ed.7/12 (12). Cat. 600€. 	�  60,-	

	 2104	 ** BENEFICENCIA. Serie en bloque de 9 SIN DENTAR y CON TALADRO a falta del 50 cts. (5 valores). Algunos ligero pliegue. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.B.7MTs/12MTs. 	�  60,-	

F	 2105	 ** BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA SIN DENTAR con borde superior de hoja con leyenda. Algún pequeño punto de óxido 
en el borde de hoja (los sellos bien). PRECIOSA. RARA. A EXAMINAR. Ed.B.13s/6s. 	�  30,-	

F	 2106	 ** BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR con borde lateral de hoja. Un sello del 16s ínfimo puntito 
de óxido. PRECIOSA. RARA. A EXAMINAR. Ed.B.13s/6s(4). 	�  90,-	

	 2107	 ** BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA, 4 valores en bloques de cuatro. Ed.32/5 (4). Cat. 220€. 	�  30,-	

	 2108	 ** BENEFICIENCIA. SERIE COMPLETA, 4 valores. 50 series en bloques. Ed.32/5. Cat. 2.750€. 	�  200,-	

	 2109	  1990-1940. HISTORIA POSTAL. Conjunto de aprox. 35 ejemplares, incluyendo alguna postal o serie recortadas de sobres. 
Hay material interesante. A EXAMINAR. 	�  40,-	
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	 2110	  1900-1940. HISTORIA POSTAL. Conjunto de aprox 35 ejemplares, incluyendo alguna postal o series recortadas de sobres. 
Hay material interesante. A EXAMINAR. 	�  40,-	

	 2111	  1903-1957. MARRUECOS Y TÁNGER. Colección montada en álbum con series muy interesantes. PRECIOSA. GRAN OCASIÓN. 
A EXAMINAR. 	�  300,-	

PUERTO RICO

F	 2112	 (*)/** SERIE COMPLETA. El 5/6 sin goma (el nº 6 pequeña manchita del tiempo) y el nº 7 sin fijasellos y buena conservación. 
RARA. OCASIÓN. Yv.5/7. Yvert.390€. 	�  50,-	

F	 2113	 * SERIE COMPLETA. 2 valores. Ed.11/2. 	�  50,-	

F	 2114	 */(*) SERIE COMPLETA, 5 valores. 25 cts. defecto. RARA. A EXAMINAR. Ed.13/7. Cat. 225€. 	�  40,-	

	 2115	 * 1877-1878. Lote de sellos SIN DENTAR compuesto por: 13s, 16s(6), 18s, 19s(3), 21s(2) y 22s(4). BONITO. INTERESANTE. A 
EXAMINAR. Ed.13s, 16s, 18s/9s, etc... Cat. 2.700€. 	�  200,-	

F	 2116	 (*) 80 cts. sepia oliva SIN DENTAR. Amplios márgenes. PRECIOSO. RARO. Ed.70s. Cat. 235€. 	�  50,-	

F	 2117	  6 cts. azul PRUEBA SOBRE PAPEL CARTÓN. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.111P. 	�  50,-	

	 2118	 **/*/(*) SERIE COMPLETA. Hay sellos con Sob. MUESTRA (incluidos los valores clave). A EXAMINAR. Yv.130/49. 	�  125,-	

	 2119	  TELÉGRAFOS. 1872-1878. Lote de sellos SIN DENTAR compuesto por: 3s/4s, 11s, 12s(3), 16s(4), 17s y 18s(2). BONITO. A 
EXAMINAR. Cat. 970€. 	�  60,-	

F	 2120	 (*) FISCALES. 1873. TÍTULOS. MUY RARA. Ed.Forbin 20/3. 	�  175,-	

F	 2121	 ** FISCALES. 1877. POLICÍA. RAROS. Ed.Forbin 1/4. 	�  175,-	

	 2122	 **/* FISCALES. 1896-97. RARA. A EXAMINAR. Yv.Forbin 67/75. 	�  70,-	

F	 2123	 * FISCALES. 1898-99. DERECHO JUDICIAL. SERIE COMPLETA. MUY RARA. A EXAMINAR. Ed.Forbin 1/12. 	�  100,-	

RÍO DE ORO

	 2124	 ** 10 SERIES COMPLETAS. 13 valores en bloque o sueltos. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.78/90 (10). Cat. 1.875€. 	�  130,-	

	 2125	 ** 15 SERIES COMPLETAS. 13 valores en bloques o sueltos. En general buena calidad. Una serie con fijasellos. Ed.78/90 (15). 
Cat. 1.805€. 	�  120,-	

	 2126	 ** 1 c. a 1 pta. Aprox. 100 series cortas. EXAMINAR. Ed.130/140. Cat. +/-3.000€. 	�  libre,-	

	 2127	 ** 1 c. a 1 pta. Aprox. 100 series cortas. EXAMINAR. Ed.130/40. Cat. +/-3.000€. 	�  libre,-	

SAHARA

F	 2128	 * SERIE COMPLETA, 12 valores. Ed.1/12. Cat. 350€. 	�  50,-	

F	 2129	 ** SERIE COMPLETA. 12 valores naranja en bloques de cuatro. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.1/12 (4). Cat. 2.200€. 	�  120,-	

F	 2130	 ** 8 SERIES COMPLETAS, 12 valores sueltos y en bloques. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.1/12 (8). Cat. 4.400€. 	�  240,-	

F	 2131	 ** 10 SERIES COMPLETAS, 12 valores en bloques. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.1/12 (10). Cat. 5.500€. 	�  300,-	

F	 2132	 ** 4 SERIES COMPLETAS, 12 valores sueltos o en bloques de cuatro. NUMERACIÓN CEROS. Algún valor leve defecto. 
EXAMINAR. Ed.1/12N (4). Cat. +2.130€. 	�  100,-	

	 2133	 ** 4 pts. castaño. 20 sellos sueltos y en tiras o bloques. Numeración ceros. Buena calidad. Ed.11 (20). Cat. +2.800€. 	�  125,-	

F	 2134	 ** 10 pts. carmín violeta. 9 sellos, uno con punto de aguja. Numeración ceros. Ed.12N (9). Cat. +3.000€. 	�  80,-	

	 2135	 ** SERIE COMPLETA, 12 valores. Habilitación horizontal. Ed.36B/47B. Cat. 555€. 	�  50,-	

	 2136	 ** 5 SERIES COMPLETAS. 12 valores. Habilitación de arriba a abajo. Centrados diversos. A EXAMINAR. Ed.36A/47A. Cat. 3.150€. 	� 250,-	

	 2137	 ** Ficha con 14 sellos diferentes con variedades en la sobrecarga (CAMBIO DE COLOR y DOBLE). OCASIÓN. Ed.36Ahcc... Cat. 
277€. 	�  40,-	

	 2138	 ** SERIE COMPLETA, 12 valores. Habilitación horizontal. Ed.36B/47B. Cat. 555€. 	�  50,-	

	 2139	 ** SERIE COMPLETA, 12 valores. Habilitación horizontal. Ed.36B/47B. Cat. 555€. 	�  50,-	

	 2140	 ** SERIE COMPLETA. 12 valores en bloques de cuatro. HABILITACIÓN HORIZONTAL. Ed.36B/47B. Cat. 2.220€. 	�  250,-	
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F	 2141	 ** SERIE COMPLETA. 12 valores en bloques de cuatro. HABILITACIÓN HORIZONTAL. Ed.36B/47B. Cat. 2.220€. 	�  250,-	

F	 2142	 ** SERIE COMPLETA, 12 valores. Habilitación horizontal. 9 series y una de ellas a falta de un sello de 5 c. valor de 10 pts., 5 sellos 
fallo de goma. Ed.36B/47B. Cat. 5.550€. 	�  300,-	

F	 2143	 ** 5 cts. verde claro. Bloque de 10 con HABILITACIÓN DOBLE, UNA INVERTIDA. En general buena calidad. EXAMINAR. 
Ed.36Bhhi (10). Cat. 1.250€. 	�  75,-	

F	 2144	 ** 30 cts. castaño rojizo. Bloque de 12 con HABILITACIÓN DOBLE, UNA INVERTIDA. Buena calidad. Ed.41Bhhi (12). Cat. 1.500€. 	�  90,-	

F	 2145	 ** 10 pts. carmín violeta. Bloque de 7 con HABILITACIÓN INVERTIDA. Algún valor con pliegue. EXAMINAR. Ed.47Bhi (7). Cat. 
2.170€. 	�  100,-	

	 2146	 ** Serie corta (10 valores). OCASIÓN. Ed.36C/45C. Cat. 345€. 	�  30,-	

	 2147	 **/* 15 cts. verde azulado. HABILITACION VERTICAL DE ABAJO A ARRIBA EN CARMÍN y HORIZONTAL EN AZUL. 3 sellos, 2 con 
fijasellos. OCASIÓN. Ed.38D (3). Cat. +600€. 	�  25,-	

F	 2148	 **/* 15 y 20 cts. en BLOQUES DE CUATRO con DOBLE HABILITACIÓN VERTICAL de abajo a arriba en rojo o carmín y 
HORIZONTAL en azul. MUY RARO. OCASIÓN. EXAMINAR. Ed.38D y 39D (4). Cat. +2.400€. 	�  50,-	

	 2149	 ** 20 cts. violeta. HABILITACIÓN VERTICAL DE ARRIBA A ABAJO EN ROJO y HORIZONTAL EN AZUL. RAROS. 4 ejemplares. 
OCASIÓN. Ed.39Db (4). Cat. +1.600€. 	�  50,-	

F	 2150	 ** SERIE COMPLETA, 10 valores NO EXPENDIDOS. Bloques de cuatro. Dos sellos de 10 pts. marcas en la goma. EXAMINAR. 
Ed.NE 1/10. Cat. +1.540€. 	�  225,-	

	 2151	 */(*) SERIE COMPLETA SIN DENTAR a falta del 20 cts. (nº 2). OCASIÓN. Ed.NE1s/10s. Cat. 320€. 	� libre,-	

F	 2152	 ** SERIES COMPLETAS. PRECIOSAS. Ed.63/74 y 75/82. Cat. 220€. 	�  40,-	

	 2153	 (*) SERIE COMPLETA SIN DENTAR a falta del 1 pta. y del urgente. BONITA. Ed.63s/74s. 	�  libre,-	

F	 2154	 ** 25 pts. verde. COLOR CAMBIADO no catalogado. Se vende tal cual. RARO. A EXAMINAR. Ed.189ec. 	�  30,-	

F	 2155	 º 1941. ENTERO POSTAL. Mat. filatélico (MF). 4 ejemplares. Ed.1 (4). Cat. 600€. 	�  75,-	

	 2156	 º 1941. ENTERO POSTAL. Mat. filatélico (MF). 4 ejemplares. Ed.1 (4). Cat. 600€. 	�  75,-	

F	 2157	 º 1941. ENTERO POSTAL. Mat. filatélico (MF). 5 ejemplares. Calidad diversa. A EXAMINAR. Ed.1 (5). Cat. 750€. 	�  80,-	

TÁNGER

F	 2158	 ** SERIE COMPLETA, 9 valores. Mayoría centrados. Ed.1/9. Cat. 300€. 	�  60,-	

	 2159	 ** 20 cts. verde. 30 sellos. Centrado habitual. Ed.5. Cat. 1.950€. 	�  110,-	

	 2160	 ** 50 cts. azul. 61 sellos en bloques. Centrado habitual. Ed.8. Cat. 2.135€. 	�  100,-	

	 2161	 ** 1 pta. carmín. 30 sellos en bloques. Hay bien centrados. Ed.9. Cat. 3.000€. 	�  170,-	

	 2162	 ** 25 cts. azul. No expendido. Bloque de cuatro. Ed.NE 1. Cat. 520€. 	�  30,-	

F	 2163	 ** 10 pts. naranja en bloque de 4 con borde superior de hoja. Bien centrado. PRECIOSO. RARO. OCASIÓN. Ed.NE3(4). Cat. 
+520€. 	�  95,-	

	 2164	 ** 10 pts. naranja. 5 sellos. NO EXPENDIDO. Ed.NE 3. Cat. 650€. 	� 40,-	

F	 2165	 * 1 cto. y 2 cts. con SOB. INVERTIDAS Y DOBLES. Todas catalogadas en Gálvez. Precioso conjunto. MUY RARO. Ed.13, 13hi, 
13hh, 17hi y 17hh. 	�  60,-	

	 2166	 ** SERIE COMPLETA, 6 valores. 50 c. centrado de emisión. Resto bien centrado. Ed.17/22. Cat. 250€. 	�  40,-	

F	 2167	 ** SERIE COMPLETA, 6 valores. 50 c. centrado de emisión. Resto bien centrados. Ed.17/22. Cat. 250€. 	�  40,-	

	 2168	 ** 20 cts. violeta. 280 sellos SIN DENTAR. Ed.21s. Cat. 14.000€. 	�  300,-	

	 2169	 ** 50 cts. naranja. 50 sellos en bloques. Centrado de emisión. Ed.22. Cat. 8.000€. 	�  375,-	

F	 2170	 ** 1 pta., 4 pts. y 10 pts. NO EXPENDIDOS. Bien centrados. Ed.NE 4/6. Cat. 1.050€. 	�  200,-	

	 2171	 ** 4 pts. lila rosáceo. 19 ejemplares sueltos o en parejas. Alguno con punto de aguja. A EXAMINAR. Ed.46 (19). Cat. 1.007€. 	�  libre,-	

	 2172	 ** 9 Sellos diferentes con nº A.000000. RAROS. A EXAMINAR. Ed.49, 52/5, 57 y 59/61. Cat. 720€. 	� 75,-	

	 2173	 ** 5 cts. lila. 5 sellos. Centrado de emisión. Ed.51. Cat. 2.950€. 	�  125,-	

	 2174	 ** 10 cts. verde. 29 sellos en bloques. Centrado de emisión. Ed.52. Cat. 3.480€. 	�  125,-	
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	 2175	 ** 15 cts. verde. 32 sellos en bloques. Ed.53. Cat. 3.040€. 	�  150,-	

	 2176	 ** 25 cts. carmín. 50 sellos en bloques. Ed.55. Cat. 3.850€. 	�  170,-	

	 2177	 ** 40 cts. azul. 40 sellos en bloques. Ed.57. Cat. 4.600€. 	�  175,-	

	 2178	 ** 1 pta. gris. 30 sellos en bloques. Ed.59. Cat. 2.880€. 	�  125,-	

	 2179	 ** 4 pts. carmín. 75 sellos en bloques. Ed.60. Cat. 4.500€. 	�  175,-	

	 2180	 ** 10 pts. castaño. 70 sellos en bloques. Ed.61. Cat. 4.200€. 	�  170,-	

F	 2181	 * SERIE COMPLETA, 6 valores. Ed.64/9. Cat. 285€. 	�  50,-	

F	 2182	 ** 10 SERIES COMPLETAS. 15 c. centrado habitual. Ed.64/9. Cat. 4.150€. 	�  300,-	

	 2183	 ** 15 cts. verde. Valor clave. Bloque de 10. Centrado habitual. Ed.65. Cat. 3.500€. 	�  180,-	

	 2184	 ** 30 cts. carmín. Bloque de 15. Valor clave de la serie. RARO. (5 sellos con doblez). Ed.77 (15). Cat. 2.400€. 	�  100,-	

	 2185	 ** 30 cts. rojo. Valor clave. 25 sellos en bloques o sueltos.  Ed.77. Cat. 4.000€. 	�  125,-	

F	 2186	 ** SERIE COMPLETA, 12 valores. Ed.96/107. Cat. 260€. 	�  50,-	

F	 2187	 ** SERIE COMPLETA, 12 valores. Ed.96/107. Cat. 260€. 	�  50,-	

	 2188	 ** Serie a falta del 2 pts. Además se añaden sellos con HAB. INVERTIDA 96hi/9hi y 101hi. Total 16 valores. OCASIÓN. Ed.96/107. 	�  30,-	

	 2189	 ** SERIE COMPLETA a falta del 2 pts. 16 valores incluyendo 5 con habilitación invertida. Todas variedades ´Correo´. Ed.96/105 
y 107. 	�  50,-	

	 2190	 ** SERIE COMPLETA a falta del 2 pts. 16 valores incluyendo 5 con habilitación invertida. Todas variedades ´Correo´. Ed.96/105 
y 107. 	�  50,-	

	 2191	 ** 5 cts. a 30 cts. 5 valores HABILITACIÓN INVERTIDA. 30 series. Ed.96/9hi (30). Cat. 1.290€. 	�  75,-	

F	 2192	 ** SERIE COMPLETA en pareja vertical, una HAB. INVERTIDA (5 valores). BONITA. Ed.96hvhi/101hvhi. Cat. 193€. 	�  30,-	

F	 2193	 ** 5, 10, 15 y 20 cts. Bloques de 12 con las variedades 96/9hvhi (3) y 96/9hea. Ed.96/9(12). Cat. +680€. 	�  75,-	

F	 2194	 ** SERIE COMPLETA, 16 valores a falta del 2 pts. incluyendo 5 con habilitación invertida. Todos variedad ´Correc´. Ed.96/105 y 
107. 	�  50,-	

	 2195	 ** 4 pts. lila carmín. 33 sellos sueltos y en bloques. Ed.107 (33). Cat. 2.970€. 	� 90,-	

	 2196	 ** 10 SERIES COMPLETAS, 5 valores a falta del 10 pts. Ed.108/12 (10). Cat. 720€. 	�  60,-	

F	 2197	 ** Conjunto de 9 valores (5, 10, 15, 20, 30, 40, 60 cts. y 4 y 10 pts.) con HAB. ´T´ DE TANGER INVERTIDA. Todos con Marq. 
FARACHE. MUY RAROS. Ed.114hea/27hea. 	�  150,-	

F	 2198	 ** Conjunto de sellos con HAB. DOBLE: 5 cts.(2), 30 cts.(2), 40 cts.(2), 1 pta.(5) y 4 pts. Estos últimos Marq. FARACHE. El 4 pts. 
no catalogado. MUY RAROS. Ed.114hh/26hh. 	�  150,-	

F	 2199	 * Conjunto completo más el 2 pts. CON HAB. INVERTIDA. La mayoría, incluido el 2 pts. Marq. FARACHE. MUY RARO. A 
EXAMINAR. Ed.114hi/27hi+125hi. 	�  350,-	

F	 2200	 **/* juego completo con HAB. DOBLE (10 valores). Todos Marq. FARACHE. MUY RAROS. 	�  300,-	

F	 2201	 ** Serie en parejas verticales con un sellos de cada ´C´ DE CORREO ROTA. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.142/6+142hea/6hea. 
Cat. 360€. 	� 150,-	

F	 2202	 * 1 pta. y 2 pts. con la SEGUNDA ´O´ DE CORREO ROTA. RAROS. Ed.143heb/4heb. 	�  30,-	

	 2203	 ** Serie a falta del NE21. Incluye algunos valores con sobrecarga de diferente tonalidad. Total 21 sellos. OCASIÓN. A EXAMINAR. 
Ed.NE10/25. Cat. 320€. 	�  40,-	

	 2204	 ** 2 pts. azul. NO EXPENDIDO, CAMBIO DE COLOR. 45 sellos en bloques. Ed.NE 19hcc. Cat. 2.250€. 	�  65,-	

	 2205	 ** 2,50 pts. s. 10 pts. NO EXPENDIDO. Valor clave. 25 sellos en bloques o sueltos. Ed.NE 20. Cat. 2.750€. 	�  60,-	

	 2206	 ** 10 cts. en pareja horizontal CON DENTADO VERTICAL MUY DESPLAZADO. PRECIOSA. RARA. Ed.154dh(2). 	�  30,-	

F	 2207	 ** Juego completo de CAMBIOS DE COLOR SIN DENTAR en parejas horizontales. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.164ecs/4ecs(2). 
Cat. 2.220€. 	�  500,-	

F	 2208	  PRUEBA DE PRIMER ESTADO SIN LEYENDA NI VALOR en color negro. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.160P. 	�  150,-	
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F	 2209	  75 cts. azul. PRUEBA DE PUNZÓN grabada en acero con pie de imprenta y firma del autor. PRECIOSA. MUY RARA. 	� 100,-	

F	 2210	  75 cts. castaño. PRUEBA DE PUNZÓN grabada en acero, con pie de imprenta y firma del autor. PRECIOSA. RARA. Ed.160P. 	�  100,-	

F	 2211	 ** 90 cts., 1,35 pts., 2 pts. y 10 pts. con COLORES CAMBIADOS. Muy bien centrados. PRECIOSOS. MUY RAROS. Ed.161ec/4ec. 
Cat. 845€. 	� 200,-	

F	 2212	  10 pts. con las LETRAS ´G´ Y ´E´ DE TANGER UNIDAS. Esquina de pliego. RARO. Ed.164ec. 	�  60,-	

F	 2213	 ** 20 cts., 2 pts. y 10 pts. en parejas SIN DENTAR. PRECIOSAS. RARAS. Ed.166s(2), 170s(2) y 171s(2). Cat. 552€. 	�  120,-	

	 2214	 ** 20 céntimos lila SIN DENTAR. 20 sellos en bloques. Ed.166s. Cat. 1.900€. 	�  80,-	

	 2215	 ** BENEFICIENCIA. 50 SERIES COMPLETAS. 6 valores en bloques. Ed.6/11 (50). Cat. 4.500€. 	�  300,-	

	 2216	  1900-1940. CONJUNTO de más de 45 piezas. Incluye sobres, tarjetas, Censuras militares (alguna rara), etc. Conjunto 
interesante y muy comercial. A EXAMINAR. 	�  100,-	

COLONIAS ESPAÑOLAS VARIAS
	 2217	  COLECCIÓN en álbum Majó formada por sellos y series en nuevo, muchos sin fijasellos desde 1909 hasta el final. En general, 

buena calidad. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	� 100,-	

	 2218	  1920-1970. Colección con sellos y series de calidad. Destacando CABO JUBY, GUINEA, SAHARA, etc.. PRECIOSA. GRAN 
OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  600,-	

	 2219	  COLECCIÓN en álbum neutral con sellos y series en nuevo y usado. Incluye las colonias en África y Ultramar. Calidad diversa 
con sellos y series de valor. Alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN. 	�  200,-	

	 2220	 **/*/° Colección de diversas dependencias con sellos y series completas montada en 3 álbumes. Hay I y II Centenario. 
INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  120,-	

	 2221	 **/*/° Clasificador con sellos y series completas de diversas colonias. Todo del I Centenario. Incluye algunas parejas y bloques 
de 4. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2222	  Conjunto montado en fichas de subasta con sellos y series en nuevo y usado. Hay sin dentar, bloques de cuatro, variedades, 
etc. Muy alto valor en catálogo. OCASIÓN. EXAMINAR. 	�  80,-	

	 2223	  HISTORIA POSTAL. Conjunto formado por cartas, frontales, enteros postales, fragmentos, etc. de colonias en África y 
Ultramar. INTERESANTE. MERECE EXAMEN. 	�  100,-	

	 2224	 **/*/(*)/° Lote de 45 fichas con sellos de diversas colonias. La mayoría I Centenario. Hay falsos, fiscales, algunos bloques, etc... 
INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2225	 ** 1929. EXPO. SEVILLA Y BARCELONA. 25 cts. rosa. 4 Sellos con RETOQUE de diferentes dependencias: FERNANDO POO 
171m, GUINEA 195m, MARRUECOS 125m y TÁNGER 41m. Yvert.241€. 	�  40,-	

	 2226	 **/*/° Pequeño clasificador con sellos de diversas colonias y años. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2227	 ** 3 Clasificadores con series completas de diversas dependencias del II Centenario. Hay series de interés. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2228	 **/*/° Clasificador con sellos y series de diversas dependencias. La mayoría en nuevo y del II Centenario. Hay sombras y 
manchas de óxido. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

EXTRANJERO

AFGANISTAN

	 2229	  1925. A INDIA. Tasada con 1 anna por no estar todavía Afghanistan en la UPU. RARA. Yv.216. 	� libre,-	

ALBANIA

	 2230	 **/* SERIES COMPLETAS. El nº 8 y 15/9 con fijasellos, el resto sin (incluidos los valores clave). A EXAMINAR. Yv.Av.8/14 y 
Av.15/21. Yvert.+500€. 	�  libre,-	

	 2231	 * SERIE COMPLETA. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yv.Av.22/8. Yvert.1.000€. 	�  libre,-	

	 2232	 ** 4 SERIES COMPLETAS diferentes. Yv.Av.37/49 y Av.54/9. Yvert.285€. 	�  libre,-	

	 2233	 **/*/° Ficha grande con sellos y series de los años 20. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.807€. 	�  libre,-	

	 2234	 **/° FISCALES. Ficha con 23 sellos diferentes. Algunos raros. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	
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ALEMANIA

ESTADOS ALEMANES

F	 2235	 ° BADEN. 1 k. sobre anteado. RARO. OCASIÓN. Ed.1a. Cat. 1.000€. 	�  75,-	

F	 2236	 ° BRUNSWICK. 2 s. azul. Firmado ROIG. Yv.2, Mi. 2. Cat. 350€. 	�  libre,-	

	 2237	 ** BRUNSWICK. 1/2 gr. verde, bloque de 6. Pliegues horizontales (horizontal slight folds). Incluye Yv. (*) 5, Mi. 5 y Yv. 4, Mi. 4 
falso. A EXAMINAR. Yv.6, Mi. 10A. 	�  25,-	

	 2238	  BRUNSWICK. 1866. A BREMEN. 2 gr. azul, mat. fechador sobre con esquina algo recortada. Yv.14. Cat. 400€. 	�  libre,-	

F	 2239	 ° WURTEMBERG. Bonito valor clave pese a pequeña reparación. RARO. A EXAMINAR. Yv.5. Yvert.1.000€. 	�  60,-	

	 2240	 */(*)/° Pequeña colección en hojas de clasificador de BADEN a HANOVER. Algún sello defecto, pero en general correctos. Se 
adjunta relación. INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.9.502€. 	�  libre,-	

	 2241	 */(*)/° Pequeña colección en hojas de clasificador de LUBECK a WURTEMBERG. Algún sello defecto, pero en general correctos. 
Se adjunta relación. INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.7.685€. 	�  libre,-	

ALEMANIA IMPERIO

	 2242	 * 2 m. castaño violeta. Leve doblez (little crease). Yv.43a. Cat. 90€. 	�  libre,-	

F	 2243	 ° 400 m. variedad color CASTAÑO GRIS. Firmado INFLABERLIN. Mi. 222d (300€). Yv.158. 	�  libre,-	

F	 2244	 ** PRECIOSA. RARA. Yv.HB.1. Yvert.1.500€. 	� 200,-	

F	 2245	 ° HB. con matasellos conmemorativo. RARA. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yv.HB.3. Yvert.900€. 	�  100,-	

F	 2246	 ** 1944. INSELPOST. Fdo. H. MULLER BPP. Mi.10BbI. Cat. 150€. 	�  25,-	

	 2247	 */° 1872-1934. Pequeña colección con sellos y series montada en hojas de clasificador. Algún sello defecto, pero en general 
buena calidad. Se adjunta relación. INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.10.356€. 	�  libre,-	

	 2248	 ° COMBINACIONES. Clasificador con cientos de piezas. Hay algunas raras. ALTÍSIMO VALOR EN CAT. INTERESANTE. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  150,-	

	 2249	 ° Pequeño clasificador con series completas. Hay alguna repetida y algo de Alem. Federal. Buena calidad. ALTO VALOR EN 
CAT. A EXAMINAR. 	�  140,-	

ALEMANIA COLONIAS Y OCUPACIONES

	 2250	 * BÉLGICA. 3 SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yv.1/37. Yvert.411€. 	�  libre,-	

F	 2251	 * INTERALIADA. OCUP. BELGA. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. Yv.1/17. Yvert.190€. 	�  30,-	

F	 2252	 ° DANZIG. 1 m. carmín y 2 m. azul. El nº 37 Marq. DR. K. SPITZER. Se venden tal cual. RAROS. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yv.36/7. 
Yvert.3.050€. 	�  80,-	

F	 2253	 ** DANZIG. SERIE COMPLETA. Rara sin fijasellos. PRECIOSA. Yv.258/71. Yvert.200€. 	�  30,-	

	 2254	 **/* LEVANTE. Serie corta (11 valores). Del 29/36 sin fijasellos. BONITA. OCASIÓN. Yv.29/39. Yvert.580€. 	�  40,-	

	 2255	 ** LEVANTE. 10 Valores diferentes. MUY BONITOS. Yv.41/6 y 48/50. Yvert.487€. 	�  30,-	

	 2256	 **/*/° LEVANTE. Ficha con 10 sellos diferentes. OCASIÓN. Yvert.540€. 	�  libre,-	

	 2257	  MARIANAS **/*/(*) 1/6, MARSHALL °/* 2/3 y **7/12. RAROS. OCASIÓN. Yvert.1.120€. 	�  libre,-	

	 2258	  MARSHALL. 10 p. rojo bisectado en sobre. Se vende tal cual. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2259	  ESTADOS, COLONIAS, OCUPACIONES Y LOCALES. Colección montada en 2 álbumes. Sellos nuevos y usados, algunos 
defecto. Hay sellos raros. Conjunto con sellos muy variados y difícil de reunir. MUY ALTO VALOR EN CAT. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. 	�  400,-	

ALEMANIA FEDERAL

F	 2260	 ** 20, 30, 40, 60, 80 y 90 p., 6 valores. Goma original. LUJO. Ed.16, 18/9, 21, 23/4. Cat. 1.438€. 	�  75,-	

	 2261	 ** 3 SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. OCASION. Ed.62A/72B, 76/9 y 125A/8B. Cat. 484€. 	�  libre,-	
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F	 2262	 ** 20 p. multicolor. Pareja variedad DOBLE IMPRESIÓN DEL COLOR NEGRO (Mi. 602DD 140€). Yv.465 var. (2). 	�  libre,-	

	 2263	 ° Clasificador con series completas de diversos años. Valoración según propietario 1.720€. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2264	 ** 1974-2016. Colección montada en clasificador. Hay algo de años anteriores. Ordenada y etiquetada. Buena calidad. Alto 
valor en catálogo y facial. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  250,-	

	 2265	 ** 1975-2000. Colección en bloque de 4 en grueso clasificador. Ordenado y etiquetado. Excelente calidad. ALTO VALOR EN 
CAT. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  80,-	

	 2266	 ** 1980-1990. Colección montada en álbum LINDNER. Hay algún sello usado. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2267	 ** 1998-1999. Stock de series y HB. (entre 3 y 5 de cada) montado en clasificador. Ordenado, etiquetado y buena calidad. A 
EXAMINAR. Yvert.950€. 	�  50,-	

	 2268	 ** 2001-2016. Colección en bloques de 4 montada en 2 clasificadores. Ordenada y etiquetada. Buena calidad. MUY ALTO 
VALOR FACIAL. GRAN OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  500,-	

	 2269	 ° Gran caja conteniendo 4 cajas con sellos sobres fragmentso. Hay 15 kg. aprox. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	� libre,-	

ALEMANIA BERLÍN

F	 2270	 * Rara pese a tener sombras del tiempo. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yv.HB.1. Yvert.600€. 	�  50,-	

	 2271	 ** 1948-1990. Colección montada en 2 clasificadores. Incluye todas las series del valor: 1/20 roja y negra (a examinar), 21/7, 28/46, 
etc... De 1975-1990 todo por quintuplicado (salvo excepción). MUY ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. GRAN OCASIÓN. 
MERECE EXÁMEN. 	�  200,-	

ALEMANIA ORIENTAL

	 2272	  1948... Colección montada en 2 álbumes con casi todas las HB. (incluida la de Goethe). La mayoría con fijasellos. PRECIOSA. 
MUY INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2273	  COLECCIÓN montada en álbum, período 1950-1973. Sellos en nuevo, con y sin fijasellos. Muy completa. Alto valor catálogo. 	�  libre,-	

	 2274	 ° 1960-1990. Colección bastante completa montada en 2 álbumes. Incluye HB. ALTO VALOR EN CAT. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  90,-	

	 2275	 ** 1974-1979. Colección prácticamente completa montada en hojas de álbum SAFE. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  60,-	

ALEMANIA VARIOS

	 2276	  CONJUNTO montado en fichas con series completas incluyendo primeras emisiones de valor de Alemania Federal, Berlin y 
DDR. Todo en nuevo, con y sin fijasellos y alguno sin goma. Cat. Yvert 2022 + 1.900€. Lote muy comercial. A EXAMINAR. Foto 
en web (ex-8). 	�  50,-	

	 2277	  ALEMANIA FEDERAL Y ORIENTAL. Stock en 3 cajas formado por series completas en nuevo, en distintas cantidades. Período 
aprox. 1950-2002. Montado en sobres. Buena calidad. Lote muy comercial. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2278	  COLECCIÓN en 3 tomos conteniendo Berlín desde primeras emisiones hasta 1990 y Federal 1949/2011. Todo en usado y muy 
completas. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  80,-	

	 2279	  ALEMANIA FEDERAL y ALEMANIA. COLECCIÓN montada en 3 álbumes Filabo, período 1978-2006. Sellos nuevos sin fijasellos. 
En principio, completo. Valor Yvert. aprox. 3.600€. 	�  100,-	

	 2280	 ° FEDERAL 1995-2000 Y BERLÍN 1977-1990. Colecciones en 2 álbumes LINDNER. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	� libre,-	

ARABIA SAUDITA

	 2281	 * 8 y 9 pi. Yv.336, 337. Cat. 150€. 	� libre,-	

ARGENTINA

F	 2282	  1888. 5 pesos. Conjunto de 6 pruebas en diferentes colores, papel fino. Km 108. Yv.88. 	�  25,-	

F	 2283	 * 5, 10, 20 y 50 p. Final de serie con Hab. MUESTRA. No cat. en Yvert (valor sin sob. 1.205€). RARA. OCASIÓN. Yv.347/50. 	�  100,-	

	 2284	 ** CAMPEONES DEL MUNDO 2002. 300 SERIES COMPLETAS en pliegos de 10. OCASIÓN. Ed.2299/300(300). Cat. 1.500€. 	�  libre,-	

	 2285	 **/*/° 1858-1975 aprox. Colección montada en 2 clasificadores. Incluye sellos clásicos de valor y muchas variedades. Todo 
ordenado y etiquetado. MUY ALTO VALOR EN CAT. OCASIÓN. EXAMINAR DETENIDAMENTE. 	�  700,-	

	 2286	 **/*/° 1858-1979. Colección montada en 3 álbumes con hojas neutras. Hay sellos y series de interés. Incluye aéreos, servicio, 
S.P.D. , etc... OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  150,-	
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AUSTRALIA

	 2287	 ** 1958-1988. Hojas de clasificador con series completas. Algunas repetidas. Ordenado y buena calidad. A EXAMINAR. 
Yvert.1.008€. 	�  libre,-	

	 2288	 ** 1990-2009. Clasificador con series completas y HB. Hay algunas hojitas repetidas en pequeña cantidad. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. Yvert.801€. 	�  50,-	

	 2289	 ° Álbum multicollect con sellos y HB. de diversas épocas. También algo de Territorio Antártico. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

AUSTRIA

	 2290	  CONJUNTO montado en fichas conteniendo las series: * 431/6, 460 A/75 y ** 471/6, 732/8 y 801/7A. Lote muy comercial. Cat. 
Yv. 2022, 662€. 	�  libre,-	

F	 2291	 ° 10 s. azul gris. PRECIOSO. RARO. OCASIÓN. Yv.484. Yvert.1.350€. 	�  200,-	

F	 2292	 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR. Esquina de hoja. PRECIOSA. Yv.634s/7s. 	�  35,-	

	 2293	 * SERIE COMPLETA. 7 valores + Av. 54/59 en carta. Yv.54/60. Cat. +425€. 	�  30,-	

F	 2294	 * MUY RARA. OCASIÓN. Yv.HB.1. Yvert.3.500€. 	�  500,-	

	 2295	 **/*/° 1850-2000 aprox. Colección montada en 2 carpetas. Hay algunos falsos, pero también sellos y series interesantes. Incluye 
aéreos, Austria-Hungría, Levante, etc... ALTO VALOR EN CAT. MUY INTERESANTE. OCASIÓN. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 	�  150,-	

	 2296	  1867-1951. Colección montada en álbum SAFE. Hay series interesantes, aéreos, etc... La mayoría sin fijasellos. MUY ALTO 
VALOR EN CAT. A EXAMINAR. 	�  320,-	

	 2297	 ** 1922-2008. Grueso clasificador con series completas y HB. Ordenado, etiquetado y buena calidad. También incluye muchas 
series del Tema Europa ordenadas por países. MUY ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASIÓN. MERECE EXÁMEN. 	�  200,-	

	 2298	  COLECCIÓN en 3 álbumes Lindner (1 vacío), 2 Faro (uno vacío) y 1 clasificador entre los años 1930 a 2010 formada en su 
totalidad por series completas en nuevo, sin fijasellos y de buena calidad (algunos reengomados). Incluye correo, aéreo, HB, 
etc. Hay muchas series de valor. Alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN. Foto en web (ex-5). 	� 300,-	

	 2299	 ** 1950-2000. Lote de series completas entre estos años montado en fichas. Hay algunos años completos. Buena calidad. 
OCASION. A EXAMINAR. .2.064€. 	�  libre,-	

BÉLGICA

F	 2300	 * 1 fr. lila. MUY BONITO. RARO. Yv.35. Yvert.330€. 	�  45,-	

F	 2301	 * 5 fr. castaño rojo. Valor clave. Bonito pese a tener manchas de óxido al dorso. RARO. A EXAMINAR. Yv.37. Yvert.2.300€. 	�  150,-	

F	 2302	 * 5 FRANKEN azul. Valor clave bien centrado. PRECIOSO. Yv.147. Yvert.420€. 	�  60,-	

F	 2303	 * SERIE COMPLETA. El nº 154 dentado defectuoso (escaso valor), el resto buena calidad. MUY BONITA. RARA. OCASIÓN. 
Yv.150/63. Yvert.1.358€. 	�  150,-	

F	 2304	 * SERIE COMPLETA. El 10 c. y 15 c. adherencias al dorso (escaso valor). MUY BONITA. RARA. OCASIÓN. Yv.165/78. Yvert.825€. 	�  110,-	

F	 2305	 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Yv.342/50. Yvert.605€. 	�  80,-	

F	 2306	 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Yv.363/74. Yvert.1.060€. 	� 125,-	

	 2307	 ** Ficha conteniendo: ** 827/31 (2), 890/91, 898/9, 927/9, 946/51, 1005/7, 1069A, 1070 y 1073. Conjunto de sellos y series. Cat. 
1.517€. 	�  libre,-	

	 2308	 ** 10 HB. diferentes. OCASIÓN. Yv.HB.5, 6, 10, 13/6, 20/1 y 28. Yvert.845€. 	�  40,-	

	 2309	 ° 1849-1997. Colección montada en carpeta. Hay sellos y series interesantes. MUY ALTO VALOR EN CAT. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. 	�  175,-	

	 2310	 **/*/° 1851-2005 aprox. Colección con sellos y series completas montada en 2 carpetas con hojas neutras y fotocopiadas. 
Incluye Telégrafos, Paquetes Postales, Tasas, etc... ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASIÓN. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. 	�  200,-	

	 2311	 ° Clasificador conteniendo stock de diversas épocas. A EXAMINAR. 	�  40,-	

DEPENDENCIAS POSTALES BELGAS

F	 2312	 * CONGO. 5 fr. lila. Valor clave. PRECIOSO. RARO. Yv.5. Yvert.500€. 	�  60,-	
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BRASIL

	 2313	 * 60 r. negro. Reparado (repaired). Yv.2. Cat. 1.500€. 	�  libre,-	

F	 2314	 * 60 r. negro. Precioso sello pese a estar reparado. RARO. A EXAMINAR. Yv.2. Yvert.750€. 	�  45,-	

	 2315	  GRAN CAJA conteniendo stock de sellos y series en sobres del período aprox. 1900-2000. Incluye también Bohemia, Bolivia 
y Bosnia. Mayoría sellos nuevos y perfectos. Lote muy comercial. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

BULGARIA

	 2316	  COLECCIÓN en 2 clasificadores de 1929 a 1990 formada por sellos en series completas y hojitas bloque en nuevo de buena 
calidad. Destacan las series de Deportes de 1931 a 1935, Aéreos y HB. Cat. Yvert según propietario a aprox. 4.000€. 	�  200,-	

	 2317	 ** 1961-2002. Colección de 190 HB. diferentes montada en clasificador. Buena calidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.1.555€. 	�  60,-	

CANADÁ

	 2318	 ° 9 Sellos diferentes. Hay con defecto. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yv.5, 10, 15/7 y 36/7. 	�  libre,-	

	 2319	  1 c. rosa y 2 c. rosa. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yv.*12 y (*)13. Yvert.1.050€. 	�  35,-	

	 2320	 * 1 c. amarillo oscuro con goma alterada. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yv.19. Yvert.1.000€. 	�  libre,-	

	 2321	 ° 5 $ oliva. Valor clave con fuerte matasellos. A EXAMINAR. Yv.53. Yvert.900€. 	�  libre,-	

	 2322	 **/* 1903-1925. Ficha con 13 sellos con VARIEDADES DE DENTADO. Todas etiquetadas. OCASIÓN. Yv.79a. Yvert.616€. 	� libre,-	

	 2323	 ° SERIE COMPLETA. OCASIÓN. Yv.85/92. Yvert.450€. 	�  libre,-	

F	 2324	 * Serie a falta del nº 144/5 (escaso valor). Muy buena calidad. PRECIOSA. RARA. A EXAMINAR. Yv.140/55. Yvert.770€. 	� 90,-	

	 2325	 ° 1852-1984. Colección con sellos y series completas montada en álbum. Incluye AÉREOS, CERTIFICADOS, URGENTES, 
SERVICIO, etc... Hay series muy interesantes (destaca 38/53). MUY ALTO VALOR EN CAT. OCASIÓN. MERECE DETENIDO 
EXÁMEN. 	�  600,-	

	 2326	 **/* 1859-1999. Colección muy completa montada en 2 álbumes. Incluye AÉREOS, CERTIFICADOS, SERVICIO, TASAS, etc... 
También VARIEDADES DE DENTADO. ALTÍSIMO VALOR EN CAT. MUY INTERESANTE. GRAN OCASIÓN. MERECE DETENIDO 
EXÁMEN. 	�  1.400,-	

	 2327	  COLECCIÓN montada en 3 clasificadores, período 1933-2020, muy completo (salvo excepción), incluyendo carnets, minihojas, 
hojas bloque, etc. Hay alguna serie en el período 1900-1930 de poco valor. Todos los sellos nuevos, sin fijasellos y en general 
de buena calidad (hay algunos con sombras del tiempo). Valor catálogo aprox. 7.500€. Muy buen lote. 	�  300,-	

	 2328	 ** 1991-2010. Pequeño stock de HB. montado en clasificador. Ordenado y etiquetado. OCASIÓN. Yvert.1.206€. 	�  60,-	

	 2329	 ** 1997-2010. Conjunto de series completas y alguna hojita montado en fichas. Buena calidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. 
Yvert.1.184€. 	�  70,-	

	 2330	 ** 1998-2010. Pequeño stock de HB. (de 1 a 5 de cada) montado en hojas de clasificador. Ordenado y etiquetado. Buena 
calidad. A EXAMINAR. Yvert.440€. 	�  30,-	

CHECOSLOVAQUIA

	 2331	  1918-1991. Colección completa montada en 5 álbumes FARO. Sellos nuevos y mayoría series completas de buena calidad. 
Incluye HB. y ESLOVAQUIA. A EXAMINAR. Cat. 7.000€ aprox. 	�  450,-	

	 2332	 ** Clasificador con series completas y HB. de diversos años. Todo etiquetado y buena calidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  30,-	

	 2333	 **/* Clasificador conteniendo 660 sellos, 5 HB. y 3 enteros postales aprox. Hay antiguo y moderno. Además se añaden hojas 
clasificadoras con sellos de RUSIA. A EXAMINAR. 	�  50,-	

CHINA

	 2334	 ** C 2419, C 2520a (3) y C 2591a. Carnets y HB 37. Cat. 265€. 	�  libre,-	

	 2335	 ** Gran Muralla China. HB. Yv. HB 18. Cat. 250€. 	�  40,-	

	 2336	 */(*)/° 1897-1985 aprox. Colección con sellos y series completas montada en carpeta con hojas neutras. Hay series interesantes. 
Diversa calidad. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASIÓN. MERECE EXÁMEN. 	�  250,-	
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COLOMBIA

	 2337	 */(*)/° DISTRITOS. 2 Fichas grandes con 131 sellos distintos aprox. Hay de ANTIOQUIA a TOLIMA. Raro conjunto. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. 	�  libre,-	

COREA DEL NORTE

F	 2338	 (*) 1952. SERIE COMPLETA. 2 valores en parejas SIN DENTAR. Sc. 55/6, Mi. 58/9. Yv.49/50. Cat. 850$. 	�  50,-	

	 2339	 * 1954. 10 w. rojo SIN DENTAR (parte superior del sello con parte de la perforación marcada). Sc. 73. Yv.73. Cat. 350$. 	� libre,-	

F	 2340	 (*) 1959. SERIE COMPLETA. 6 valores. Sc. 166/71, Mi. 177/82. Yv.154/9. Cat. 272$. 	�  libre,-	

COREA DEL SUR

	 2341	 ** SERIE COMPLETA de 3 hojitas. LUJO. Ed.HB 7A/C. Cat. 300€. 	� libre,-	

	 2342	 ** SERIE COMPLETA de 3 hojitas. LUJO. Ed.HB 7A/C. Cat. 300€. 	� libre,-	

	 2343	 ** SERIE COMPLETA de 3 hojitas. 38 juegos. Ed.33/5 (38). Cat. 1.520€. 	�  45,-	

	 2344	 ** SERIE COMPLETA de 3 hojitas. 21 juegos. Ed.HB 213/5 (21). Cat. 630€. 	�  libre,-	

	 2345	 ** SERIE COMPLETA de 3 hojitas. 15 juegos. Ed.HB 216/20 (15). Cat. 1.200€. 	�  35,-	

	 2346	 ** HOJITAS BLOQUE, 14 juegos. Ed.HB 238/43 (14). Cat. 714€. 	�  50,-	

CROACIA

	 2347	 **/* 1941-1945. Colección con series y HB. montada en hojas de clasificador. Ordenada y etiquetada. La mayoría sin fijasellos. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.643€. 	�  libre,-	

DINAMARCA

	 2348	  COLECCIÓN en álbum de 1943 a 2010 prácticamente completa incluyendo Groenlandia de 1938 a 1990 completa a excepción 
de la serie Yv. 18A/K. Sellos nuevos, sin fijasellos y perfectos. Cat. Yvert 2023, +4.000€. 	�  100,-	

ESTADOS UNIDOS

F	 2349	 ° 1 $. negro. Uno de los valores clave de la serie. BONITO. RARO. Yv.136. Yvert.600€. 	�  60,-	

F	 2350	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. MUY RARA. OCASIÓN. Yv.228/48. Yvert.1.120€. 	�  220,-	

F	 2351	 **/* SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. Yv.228/48. Yvert.+700€. 	�  100,-	

F	 2352	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Yv.Av.13/5. Yvert.1.500€. 	�  200,-	

FRANCIA

F	 2353	 ° 1 fr. carmín. BONITO. RARO. OCASIÓN. Yv.6. Yvert.1.000€. 	�  80,-	

F	 2354	 * 75 c. carmín. BONITO. Yv.71. Yvert.450€. 	�  35,-	

F	 2355	 ** 1 fr. oliva claro en pareja horizontal. RARA. OCASIÓN. Yv.82(2). Yvert.+450€. 	�  45,-	

F	 2356	 * SERIE COMPLETA. 8 valores. RARA. 5 f. esquina reparada. A EXAMINAR. Ed.148/55. Cat. 3.300€. 	�  100,-	

F	 2357	 ° 5 f. + 5 f. azul y negro con matasellos de favor. Muy bien centrado. PRECIOSO. RARO. Yv.155. Yvert.2.100€. 	�  250,-	

F	 2358	 ° 1 fr. lila con centrado habitual. RARO. OCASIÓN. Yv.182. Yvert.625€. 	�  50,-	

	 2359	 * 5 fr. verde y 20 fr. lila rosa. MUY BONITOS. Yv.207/8. Yvert.375€. 	�  40,-	

	 2360	 ** 4 SERIES COMPLETAS. Buena calidad. OCASIÓN. Yv.216, 296/7, 354/5 y Av.20. Yvert.1.055€. 	�  70,-	

F	 2361	 ** CAJA DE AMORTIZACIÓN. 3 Sellos. PRECIOSOS. Yv.252, 256 y 269. Yvert.770€. 	�  50,-	

F	 2362	 ** 1,50 fr. + 3,50 fr. lila en bloque de 4 procedente del carnet. PRECIOSO. RARO. Yv.256(4). Yvert.+640€. 	�  85,-	

F	 2363	  SONRISA DE REIMS. Carnet con las dos hojitas de cuatro sellos, una de ellas adherencias en el borde que no afectan a los 
sellos. RARO. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yv.256-C1. Yvert.1.350€. 	� 120,-	
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F	 2364	 * Serie de 5 valores. MUY BONITA. Yv.258/62. Yvert.553€. 	�  55,-	

F	 2365	 ** 1,50 fr. + 8,50 fr. azul. MUY BONITO. Yv.262. Yvert.260€. 	�  25,-	

	 2366	 ** SERIES COMPLETAS. PRECIOSAS. OCASIÓN. Yv.296/7 y Av.30/3. Yvert.700€. 	�  40,-	

	 2367	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. OCASIÓN. Yv.307/8(4). Yvert.564€. 	�  35,-	

	 2368	 ** 19 SERIES COMPLETAS. En general buena calidad. A EXAMINAR. Yv.565/6 (19). Cat. 520€. 	�  libre,-	

	 2369	 ** 26 SERIES COMPLETAS en parejas (sin intervalo). En general buena calidad. A EXAMINAR. Yv.565/6 (26). Cat. 676€. 	�  libre,-	

	 2370	 ** 50 SERIES COMPLETAS en bloque. En general buena calidad. A EXAMINAR. Yv.565/6 (50). Cat. 1.300€. 	�  30,-	

	 2371	 ** 50 SERIES COMPLETAS en bloques. En general buena calidad. A EXAMINAR. Ed.565/6 (50). Cat. 1.300€. 	�  30,-	

	 2372	 ** 50 SERIES COMPLETAS en bloques o tiras. En general buena calidad. A EXAMINAR. Yv.565/6 (50). Cat. 1.300€. 	�  30,-	

	 2373	 ** 17 SERIES COMPLETAS en parejas con intervalo. En general buena calidad. A EXAMINAR. Yv.565/6a (17). Cat. 510€. 	�  libre,-	

	 2374	 ** 6 SERIES COMPLETAS en banda con intervalo. En general buena calidad. A EXAMINAR. Yv.565/6b (6). Cat. 336€. 	�  libre,-	

	 2375	 ** DOS HOJAS de 20 sellos (5 series con intervalo). Yv.F 565 (2). Cat. 560€. 	� libre,-	

	 2376	 ** DOS HOJAS de 20 sellos (5 series con intervalo). Yv.F 565 (2). Cat. 560€. 	� libre,-	

	 2377	 (*) SERIE COMPLETA en PRUEBAS DE LUJO. MUY BONITA. RARA. Yv.830/3. Yvert.300€. 	�  30,-	

F	 2378	 * 10 fr. bermellón SIN DENTAR. Borde lateral de hoja. LUJO. MUY RARO. OCASIÓN. Yv.841a. Yvert.1.600€. 	�  220,-	

	 2379	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. OCASIÓN. Ed.1027/32(4). Cat. 640€. 	�  40,-	

	 2380	 ** ENSAYO DE COLOR. Tira vertical de 5 sellos SIN DENTAR con 3 colores diferentes. Esquina de pliego. MUY BONITA. 
Yv.1.284. 	�  25,-	

	 2381	  Sello SIN DENTAR y PRUEBA DE LUJO. Además se añade ENSAYO DE COLOR SIN DENTAR en tira de 5 con 3 colores 
diferentes (no catalogado, sin valorar). OCASIÓN. Yv.**1480a y (*)1480P. Yvert.+650€. 	� 60,-	

	 2382	 (*) 4 SERIES COMPLETAS en PRUEBAS DE LUJO. Además se añaden 2 sueltas de otras series y serie de ANDORRA FCSA. 
339P/40P sin valorar. Total 12 pruebas diferentes. OCASIÓN. Yv.1521P/2P, 2046P/7P, 2416P/7P y 2531P/2P. Yvert.+530€. 	�  50,-	

	 2383	  Sello SIN DENTAR y PRUEBA DE LUJO. PRECIOSOS. Yv.**1800a y (*)1800P. Yvert.485€. 	�  40,-	

F	 2384	 */** SERIE COMPLETA en bloque de 4. Hay tres series con señal de fijasellos y una sin. RARA. OCASIÓN. Yv.Av.1/2. 
Yvert.2.450€. 	�  320,-	

F	 2385	 */º SERIE COMPLETA, 7 valores. 50 fr. usado, leves sombras del tiempo. Yv.Av. 8/14. Cat. 590€. 	�  40,-	

F	 2386	 ** 50 fr. verde amarillo. PRECIOSO. RARO. Yv.Av.14. Yvert.2.000€. 	�  300,-	

F	 2387	 ** 50 fr. verde. LUJO. RARO. Yv.Av.14a. Yvert.2.100€. 	�  300,-	

F	 2388	 ** 50 fr. ultramar. LUJO. RARO. Yv.Av.15. Yvert.1.500€. 	� 200,-	

F	 2389	 ** 50 fr. ultramar. Goma algo tonalizada. RARO. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yv.Av.15. Yvert.1.500€. 	� 150,-	

	 2390	 ** 500 fr. verde oscuro en bloque de 4 con INTERPANEL. Borde inferior de hoja. Yv.Av.20(4). Yvert.240€. 	�  25,-	

	 2391	 ** 1.000 fr. negro y castaño violáceo en bloque de 4 con INTERPANEL. MUY BONITO. Yv.Av.29(4). Yvert.660€. 	�  65,-	

	 2392	  AÉREOS. Documento firmado en BIARRITZ el 23 de Septiembre de 1910, donde el piloto LEÓN MORANE realizará un 
vuelo de exhibición para el REAL CLUB AÉREO DE ESPAÑA, previo pago del importe estipulado en este contrato. Se da la 
circunstancia de que este piloto (fallecido en 1918), su hermano Robert y su socio R. Saulnier, crearon la Compañía Air Union 
y que más tarde se transformaría en Air France. 	�  libre,-	

	 2392A	 ** HB SIN DENTAR. LUJO. Ed.HB 7a. Cat. 500€. 	�  50,-	

F	 2393	 (*) 1914. SELLOS DE GUERRA. 10 c. rojo. Sin goma. RARO. OCASIÓN. EXAMINAR. Yv.1. Cat. 550€. 	�  40,-	

	 2394	 ° 1849... Ficha grande con 35 sellos (hay algunas parejas) con diversos matasellos. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.+1.500€. 	�  libre,-	

	 2395	  1863-1950. Colección montada en álbum FILABO con muchas series completas. Destacando la HB.3 en perfecto estado y sin 
fijasellos. INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2396	  COLECCIÓN en álbum Majó entre los años 1877 y 1984. Hasta 1960 incompleto con sellos y series en nuevo y usado. A partir 
de 1960 completo en nuevo. Incluye aéreos. A EXAMINAR. 	�  libre,-	
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	 2397	 ** 1900-2009 aprox. 2 Clasificadores con series completas y HB. dentro de este periodo. Hay algunas repetidas en pequeña 
cantidad. Incluye AÉREOS, SERVICIO, PREOBLITERADOS, etc... Todo etiquetado y buena calidad. MUY ALTO VALOR EN CAT. 
GRAN OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  250,-	

	 2398	  GRAN STOCK en cajas período 1900-2000. También incluye Etiopía, Falkland, Feroe, Fiji y Finlandia. No hay series de alto valor. 
Sellos y series en nuevo. Muy alto valor catálogo. A EXAMINAR. 	�  150,-	

	 2399	 ** 1900-1991. Colección con sellos y series completas montada en 4 álbumes CAFISA. Buena calidad. ALTO VALOR EN CAT. 
OCASION. A EXAMINAR. 	�  200,-	

	 2400	 * 1927-1957. 7 SERIES COMPLETAS diferentes: 249/51, 253/5, 320/1, 322/7, Av. 1/2, Av. 29 y Av. 35/7. OCASIÓN. A EXAMINAR. 
Yvert.1.348€. 	�  40,-	

	 2401	 ** 1933-1980 aprox. Clasificador conteniendo series completas. La mayoría por duplicado o triplicado. Ordenado y etiquetado. 
Buena calidad. MUY ALTO VALOR EN CAT. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2402	  CONJUNTO montado en fichas de subasta conteniendo una carta prefilatélica, 1 tarjeta posal y series completas dentadas y 
sin dentar entre Yvert 264 y 2486 mayoría sin fijasellos. Alto valor en catálogo.A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2403	  CARNETS. Conjunto montado en clasificador y sueltos del período 1953-2000 incluyendo los de valor. También álbum con 
SPD y mat. conmemorativos modernos. Alto valor en catálogo. 	� 60,-	

	 2404	 ** 1956-2010. 2 Ficheros conteniendo series completas. Hay repetidas en diversa cantidad. Muy alto valor en catálogo y facial. 
Ordenado en sobres y etiquetados. GRAN OCASIÓN. MERECE EXÁMEN. 	� 250,-	

	 2405	 ** CARNETS. Fichero conteniendo stock de carnets de diversos años (hay en euros). Muy alto valor en catálogo y facial. GRAN 
OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  120,-	

	 2406	 ** 1998-2011 aprox. Archivador y carpeta conteniendo stock de HB. y algunos carnets. MUY ALTO VALOR FACIAL. GRAN 
OCASIÓN. MERECE EXÁMEN. 	�  300,-	

DEPENDENCIAS POSTALES FRANCESAS

F	 2407	 ** ANDORRA. SERIE COMPLETA (24 valores). MUY BONITA. RARA. Yv.24/45. Yvert.925€. 	�  100,-	

F	 2408	 ** ANDORRA. SERIE COMPLETA (32 valores). Todos con borde de hoja. Rara en este estado. PRECIOSA. OCASIÓN. Yv.61/92. 
Yvert.667€. 	�  80,-	

F	 2409	 ** ANDORRA. 1 f. a 20 f. 15 valores en PAREJAS SIN DENTAR, todos borde de hoja. LUJO. RAROS. Ed.100/4, 106/8, 109, 112 y 
114/5. 	�  30,-	

	 2410	 ** ANDORRA. SERIE COMPLETA SIN DENTAR en 2 hojitas de 4 sellos. PRECIOSAS. Yv.284/5(4). Yvert.560€. 	�  40,-	

	 2411	 ** ANDORRA. SERIE COMPLETA SIN DENTAR en 2 hojitas de 4 sellos. LUJO. Yv.292/3(4). Yvert.460€. 	�  35,-	

	 2412	 ** ANDORRA. SERIE COMPLETA SIN DENTAR en 2 hojitas de 4 sellos. LUJO. Yv.300/1(4). Yvert.348€. 	�  25,-	

	 2413	 ** ANDORRA. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Yv.Av.2/4. Yvert.200€. 	�  30,-	

	 2414	 ** ANDORRA. TASAS. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Yv.T.1/8. Yvert.165€. 	�  25,-	

	 2415	 **/* ANDORRA. TASAS. 7 SERIES COMPLETAS diferentes. La 1/8 y 9/15 con fijasellos, el resto sin. OCASIÓN. A EXAMINAR. 
Yv.T.1/45. Yvert.1.145€. 	�  35,-	

	 2416	  ANDORRA. Stock montado en sobres con sellos y series de 1932 a 1993 en distintas cantidades. Sellos nuevos y perfectos. 
Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2417	 ** ANDORRA. 1935-2008. Pequeño clasificador conteniendo colección. Todo sin fijasellos salvo 4 sellos de la serie 61/92. 
Ordenada y etiquetada en parte. Buena calidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.3.174€. 	�  120,-	

	 2418	 * CANTON. 1901-02. 5 c. verde sobrecargado. Firmado. Sin garantia. Yv.4. Cat. 750€. 	�  libre,-	

	 2419	 **/*/° GRAN LIBANO. 1924-1940. Colección montada en hojas de clasificador. Incluye AÉREOS y TASAS. Hay series interesantes. 
Ordenada y etiquetada. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.1.680€. 	� 60,-	

	 2420	 */° LEVANTE. Hoja de clasificador con sellos y series. Ordenado y etiquetado. La mayoría en nuevo. OCASIÓN. A EXAMINAR. 
Yvert.760€. 	�  35,-	

F	 2421	 */° MARRUECOS. CORREO LOCAL. 1894. FEZ a SEFRON. 5 valores. Serie completa. 5 c. y 10 c. usados. Alguno defecto. A 
EXAMINAR. Yv.32/6. Yvert.395€. 	�  40,-	

F	 2422	 ° MARRUECOS. CORREO LOCAL. 1896. TÁNGER a TETOUAN. 5 valores. Serie completa. RARA. EXAMINAR. Yv.134/8. 
Yvert.425€. 	�  40,-	

	 2423	 ** OCEANÍA. GANGUIN, 8 sellos. Yv.Av. 30 (8). 	�  30,-	

	 2424	  POLINESIA. CONJUNTO montado en sobres con sellos y series en pequeñas cantidades, entre los nº Yvert 168 al 425 y Av. 7 
al 198. Destaca Yv. Av. 72 (1), 75 (5) y 98/102 (3). Sellos nuevos, sin fijasellos y perfectos. Cat. Yvert, + 1.500€. 	�  40,-	
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	 2425	  POLINESIA. Ficha conteniendo: Yv.** Av. 1/4 (2), 6, 11/3, 14, 21 (4), 25 (2), 28 y 29/30. Cat. 650€. 	�  25,-	

	 2426	 ** POLINESIA. PINTURA, 8 sellos en 2 bloques. Yv.Av. 25 (8). Cat. 424€. 	�  libre,-	

	 2427	 ** POLINESIA. NAPOLEÓN, 5 sellos. A EXAMINAR. Yv.Av. 31 (5). Cat. 500€. 	� libre,-	

	 2428	 ** POLINESIA. NAPOLEÓN, bloque de 4. Yv.31 (4). Cat. 400€. 	�  libre,-	

	 2429	 ** POLINESIA. NAPOLEÓN, 4 sellos. Yv.Av. 31 (4). Cat. 400€. 	�  libre,-	

	 2430	 ** POLINESIA. 3 SERIES COMPLETAS. Yv.40/4 (3). Cat. 327€. 	�  libre,-	

	 2431	 ** POLINESIA. PINTURA, 5 valores en bloques de cuatro. Yv.55/9 (4). Cat. 420€. 	�  libre,-	

	 2432	 ** POLINESIA. 4 SERIES COMPLETAS. Yv.Av. 55/9 (4). Cat. 420€. 	�  libre,-	

	 2433	 ** POLINESIA. PINTURA. 5 valores en bloques de cuatro. Yv.Av. 65/9 (4). Cat. 480€. 	�  libre,-	

	 2434	 ** POLINESIA. 5 SERIES COMPLETAS. Yv.aV. 65/9 (5). Cat. 610€. 	� libre,-	

	 2435	 ** POLINESIA. PINTURA, 5 valores en bloques de cuatro. Yv.Av. 77/81 (4). Cat. 440€. 	�  libre,-	

	 2436	 ** POLINESIA. 4 SERIES COMPLETAS. Yv.77/81 (4). Cat. 440€. 	�  libre,-	

	 2437	 ** POLINESIA. 4 SERIES COMPLETAS. Yv.84/8 (4). Cat. 936€. 	�  40,-	

	 2438	 ** POLINESIA. 4 SERIES COMPLETAS. Yv.Av. 84/8 (4). Cat. 936€. 	�  40,-	

	 2439	 ** SAN PEDRO Y MIQUELÓN. SERIES COMPLETAS, 21 valores. Yv.Av. 38/9 (2), 48/9, 50/2 y 54/6 (3). Cat. 161€. 	�  30,-	

	 2440	 **/*/° SENEGAL + SENEGAMBIA Y NIGER. Colección montada en pequeño clasificador. La gran mayoría en nuevo. Ordenada 
y etiquetada. INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.2.028€. 	�  70,-	

	 2441	 **/*/° SIRIA. 1919-1945. Colección con sellos y series completas montada en pequeño clasificador. Incluye AÉREOS y TASAS. 
Ordenada y etiquetada. INTERESANTE. A EXAMINAR. Cat. 1.917€. 	�  60,-	

F	 2442	 ** T.A.A.F. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Yv.24/5. Yvert.760€. 	�  50,-	

F	 2443	 ** T.A.A.F. 20 fr. Valor clave. LUJO. Yv.24. Yvert.555€. 	�  40,-	

	 2444	 ** T.A.A.F. 1948-2005. Colección prácticamente completa montada en álbum. Están todas las series completas, incluyendo 
todas las de valor. Faltan únicamente 4 o 5 series de los últimos años. También algo del 2006-2007. Incluye terrestre, aéreo y 
HB. Buena calidad. INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.7.200€ aprox. 	�  330,-	

	 2445	 ** T.A.A.F. 2004-2007. Series completas de estos cuatro años montadas en fichas. Todas diferentes y buena calidad. Incluye 
carnet de prestigio (con nº 373/83). OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.400€. 	�  libre,-	

	 2446	 **/* TÚNEZ. Colección con series completas y HB. montada en 2 clasificadores. Cerrada en el año 2000. Las primeras series 
con fijasellos, el resto sin. Incluye muchas hojitas dentadas y SIN DENTAR. ALTO VALOR EN CAT. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  120,-	

GRAN BRETAÑA

F	 2447	 (*) 1 p. negro. Sello con defectos. MUY RARO EN NUEVO. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yv.1. Cat. 11.000€. 	�  125,-	

	 2448	 ° 1 p. negro, 1 p. rojo y 2 p. azul (2 sellos). A EXAMINAR. Yv.1, 3 y 4(2). Yvert.565€. 	�  libre,-	

	 2449	  Conjunto formado por 3 cartas con el Yv. nº 1, 1 carta con el Yv. nº 2 y 1 sello nº Yvert 120 usado. Calidades diversas. Muy alto 
valor en catálogo. A EXAMINAR. Ver foto en web. 	�  100,-	

F	 2450	 ° 2 p. azul. BONITO. RARO. Yv.2. Yvert.800€. 	�  100,-	

F	 2451	 ° 10 p. castaño. BONITO. RARO. Yv.6. Yvert.1.300€. 	�  150,-	

F	 2452	 ° 10 p. castaño y 1 sh. verde. Raros pese a tener defectos. MAGNIFICA PRESENCIA. RAROS. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yv.6 y 7. 
Yvert.2.300€. 	�  150,-	

F	 2453	 ° 5 s. rosa y 10 s. gris. Buenos ejemplares. RAROS. Yv.40, 41. Cat. 2.800€. 	�  60,-	

F	 2454	 ° 5 s. rosa papel blanco. Bonito pese a tener sombras del tiempo. RARO. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yv.43a. Yvert.3.500€. 	�  300,-	

	 2455	 ° 6 p. castaño claro. 20 Sellos (10 en parejas). OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.47(20). Cat. 1.100€. 	�  40,-	

	 2456	 ° 6 p. gris oliva (1873-1878). Estudio con 131 sellos en hojas de álbum. Varias planchas, letras y matasellos. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. Yvert.+6.800€. 	�  150,-	

	 2457	 ° 4 p. verde. 3 Sellos con diferentes matasellos. Yv.59(3). Yvert.750€. 	�  libre,-	
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F	 2458	 ° 2/6 s., 5 s. y 10 s. Muy bonitos. Yv.86, 87, 88. Cat. 800€. 	�  40,-	

	 2459	 ° SERIE COMPLETA. BONITA. A EXAMINAR. Yv.86/8. Yvert.850€. 	�  libre,-	

F	 2460	 * 2/6 sh. violeta. RARO. Yv.86. Yvert.550€. 	�  45,-	

F	 2461	 * 5 sh. rojo. MUY BONITO. RARO. Yv.87. Yvert.950€. 	�  95,-	

F	 2462	 ° 10 sh. azul. Valor clave. PRECIOSO. Yv.88. Yvert.500€. 	�  50,-	

F	 2463	 ° 1 L. castaño lila. BONITO. MUY RARO. OCASIÓN. Yv.90. Yvert.4.000€. 	�  500,-	

F	 2464	 ° 1 L. verde. Bonito valor clave pese a estar algo tonalizado. RARO. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yv.105. Yvert.750€. 	�  90,-	

F	 2465	 ° 5 sh. rojo carmín y 10 sh. ultramar. BONITOS. OCASIÓN. Yv.119/20. Yvert.650€. 	�  65,-	

F	 2466	 ° 1 L. verde. BONITO. RARO. Yv.121. Yvert.700€. 	�  90,-	

F	 2467	 ** 9 p. lila azul. Pareja SIN DENTAR. SGX 883a. Yv.780 (2). Cat. 325£. 	�  25,-	

	 2468	 ° SERVICIO. Ficha con 16 sellos diferentes. Se vende tal cual. A EXAMINAR. Yvert.3.310€. 	�  libre,-	

	 2469	 ° 1840-1995. Colección con sellos y series completas montada en 3 álbumes LINDNER. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. 
A EXAMINAR. 	�  300,-	

	 2470	 ° 1841-1985. Resto de colección con sellos y series completas montada en álbum. Muy completa desde Isabel II y con 
matasellos centrados desde 1974. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2471	 **/* 8 Fichas conteniendo sellos y series completas de diversas épocas. Hay interesantes. ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR. 	�  175,-	

	 2472	 ** 1924-1967. Colección montada en hojas de clasificador. Hay series interesantes, VARIEDADES (filigrana, fósforo, etc...). 
Ordenado y etiquetado. Raro conjunto sin fijasellos. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. MERECE EXAMEN. 	� 140,-	

	 2473	 ** 1925-2010. Clasificador conteniendo series completas, HB. y carnets. Ordenado y etiquetado. Muy alto valor en catálogo y 
facial. GRAN OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  250,-	

	 2474	  STOCK en caja con sellos y series en nuevo de Gran Bretaña (alto valor facial) y Colonias Británicas (destaca Guyana). También 
se incluye stock de Grecia, Guatemala y Haití. No hay series de alto valor. Alto valor catálogo. A EXAMINAR. 	�  150,-	

	 2475	 ** THE ROYAL WEDDING. Colección en 4 álbumes. Muy completa con sobres, pruebas, SIN DENTAR, etc... ALTO VALOR EN 
CAT. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  150,-	

GRAN BRETAÑA. ISLAS DEL CANAL

	 2476	 ** ALDERNEY 1983-1995, GUERNSEY 1969-1995, JERSEY 1969-1995 y MAN 1973-1995. Colección montada e 3 álbumes. Incluye 
carnets. Alto valor en catálogo y facial. OCASION. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2477	  GUERNSEY y ALDERNEY. Stock montado en 4 clasificadores ordenado entre los años 1969 y 2011. Series completas y hojitas 
bloque en nuevo, sin fijasellos y perfectos. Período muy completo. Cat. Yvert +3.200€. OCASIÓN. 	�  160,-	

	 2478	  COLECCIÓN en 3 álbumes conteniendo Guernsey y Jersey de 1969 a 1987 y Man de 1974 a 1987. Sellos en nuevo incluyendo 
HB. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2479	  JERSEY. Stock en dos clasificadores formados por series completas y hojitas bloque entre los años 1969 y 2005. Incluye 
pequeño stock de Man. Sellos nuevos y perfectos. Cat. Yvert. + 4.000€. 	�  200,-	

DEPENDENCIAS POSTALES INGLESAS

F	 2480	 * AFRICA DEL SUR. COMPAÑIA. 5 L. oliva. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yv.10. 	� 90,-	

F	 2481	 ** ÁNTARTIDA BRITÁNICA. SERIES COMPLETAS. LUJO. OCASIÓN. Yv.1/15 y 25/35. Yvert.505€. 	�  75,-	

F	 2482	 ** ÁNTARTIDA BRITÁNICA. 1 L. PRECIOSO. RARO. Yv.20. Yvert.270€. 	�  40,-	

F	 2483	 * BASUTOLAND. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Yv.1/10. Yvert.300€. 	�  40,-	

F	 2484	 ° BORNEO DEL NORTE. SERIE COMPLETA, 12 valores sobrecargados. Mat. filatélico (philatelic cancel). Ed.86/97. Cat. 450€. 	�  libre,-	

F	 2485	 * CAIMANES. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Yv.92/100. Yvert.350€. 	�  50,-	

	 2486	  GIBRALTAR. 1894. GIBRALTAR a LONDRES. 10 cts. rojo. TARIFA MILITAR. Corte en el sobre por debajo del sello sin afectar 
(cut under the stamp not affecting). RARA. 	�  libre,-	

F	 2487	 * GIBRALTAR. 5 L. violeta. Valor clave. PRECIOSO. MUY RARO. Yv.90. Yvert.3.000€. 	�  400,-	
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	 2488	  GIBRALTAR. Colección en álbum. Período 1886-1980. Parte antigua con sellos en nuevo y usado, alguno con defecto. Cat. 
Yvert. +/- 3.900€. A EXAMINAR. 	�  200,-	

	 2489	 ** GIBRALTAR. 1935-2012. Clasificador conteniendo series completas y HB. Todo etiquetado y buena calidad. Muy alto valor en 
catálogo y facial. GRAN OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  150,-	

	 2490	  GIBRALTAR. 1970-1998 y 200-2001. Colección montada en 2 álbumes a falta solo de 1 serie y 2 HB. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  60,-	

	 2491	 */(*)/° HELIGOLAND. 2 Fichas conteniendo 11 sellos diferentes. Todos etiquetados. Sin garantía. Se vende tal cual. ALTO VALOR 
EN CAT. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2492	  INDIA. 1912. PUTNEY (U.K) a CALCUTTA. 1 p. rojo y 2 p. verde mat. fechador. Dirigida al TURF CLUB y rechazada. Marca en 
violeta REFUSED BY THE CALCUTTA TURF CLUB/ISSUE RESTRICTED TO MEMBERS. Curiosa. 	�  libre,-	

	 2493	 ** KENIA UGANDA TAGANYICA. Clasificador con series completas y HB. de diversos años. Conjunto temático de buena 
calidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2494	 ** NIUE. 2 Clasificadores con series completas y HB. de diversos años. Lote muy temático y de buena calidad. ALTO VALOR EN 
CAT. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  80,-	

	 2495	  NUEVA ZELANDA. 2 p. negro. PRUEBA EN PAPEL CARTÓN en bloque de 4. RARA. Yv.6P. 	�  libre,-	

F	 2496	 * TERRANOVA. 1$ s. 15 c. bermellón. PRECIOSO. RARO. Yv.Av.2. Yvert.150€. 	�  30,-	

	 2497	  STOCK de series completas y HB de Atutaki a Guayana repetidas en distintas cantidades. Sellos nuevos, sin fijasellos y de 
buena calidad. Lote muy comercial ideal para revender o venta por internet. Alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN. 	�  75,-	

	 2498	  STOCK en 2 clasificadores formado por series completas y hojitas bloque, mayoría parte moderna y temáticas. Destaca 
Pitcarin Yv. 1/8 en bloque de 4. Sellos nuevos y perfectos. Alto valor en catálogo. 	�  150,-	

	 2499	 ° Lote de series completas y HB. de varias dependencias (JERSEY, MALTA, GIBRALTAR, etc...) montado en fichas. Conjunto 
muy temático de buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. .2.015€. 	�  libre,-	

GRECIA

	 2500	  1861-1980. Colección con sellos y series completas montada en álbum. Hay interesantes. La inmensa mayoría en usado. 
OCASION. A EXAMINAR. 	�  120,-	

	 2501	  1861-78. Dos páginas de álbum con sellos usados, distintos matasellos y enteros postales recortados. Foto en web. 	�  100,-	

	 2502	 ° Ficha grande con 40 sellos clásicos. Algunos con defecto. A EXAMINAR. 	� libre,-	

	 2503	 ** 1955-1992. Colección montada en álbum SCHAUBEK. Buena calidad. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. 	�  50,-	

HUNGRÍA

	 2504	 ** 1960-1985. Clasificador con series completas y HB. Sin repeticiones y buena calidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.1.500€. 	�  40,-	

	 2505	 ** Colección de HB. montada en clasificador. Hay dentadas y SIN DENTAR. Buena calidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. 
Yvert.2.025€. 	�  60,-	

INDIA

F	 2506	 * SERIE COMPLETA. RARA. Yv.3/6. Yvert.250€. 	�  40,-	

IRLANDA

	 2507	  COLECCIÓN de 1922 a 1990 y 1994 muy completa con sellos y series en nuevo, primera parte con fijasellos, resto sin. En 
general buena calidad. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. Foto en web (ex-8). 	�  100,-	

ISLANDIA

	 2508	 **/*/° 1873-1975. Resto de colección con sellos y series completas montada en álbum FARO. INTERESANTE. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. 	�  libre,-	

ISRAEL

	 2509	  COLECCIÓN en 2 clasificadores de 1948 a 1991 con sellos, series y hojitas bloque, mayoría en nuevo con o sin fijasellos. Sellos 
sin bandeleta, con bandeleta completa o incompleta. Destacan los valores altos de la primera emisión y hojas o minihojas 
(como Yvert 231d). Cat. Yvert. 4.150€. 	�  200,-	
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	 2510	  COLECCIÓN en álbum de 1948 a 1990 y 19994. Series completas en nuevo, primera parte con y sin bandeleta. Algunos 
ejemplares pegados a las hojas. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2511	 **/*/° 1948-1998. Colección montada en carpeta con hojas neutras. INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  70,-	

ITALIA

F	 2512	 ** 1924. SERIE COMPLETA. 4 valores. Yv.152/5. Cat. 200€. 	�  libre,-	

	 2513	 ** 2 SERIES COMPLETAS de cada. Además se añade ** U.36/7 (serie completa) y ** T.19 (valor clave). Raros sin fijasellos. 
OCASION. Yv.Av.129/30(2) y U.35(2). Yvert.1.131€. 	�  45,-	

	 2514	  ITALIA y ÁREA. Conjunto montado en fichas de subasta con sellos en nuevo y 1 carta. Destaca Toscana Yv. 6, 20, Italia 24 y tasa 
2. Muy alto valor en catálogo. OCASIÓN. MERECE EXAMEN. 	�  125,-	

DEPENDENCIAS POSTALES ITALIANAS

F	 2515	 ° 1943. FEZZAN. OCUPACIÓN FRANCESA. AÉREO. 50 c. s. 50 c. castaño. MUY RARO. Firmado G. BOLAFFI y RAYBAUDI. Yv.Av. 
3, Sass. 3. Cat. 1.750€. 	�  100,-	

JAPÓN

F	 2516	 * SERIE COMPLETA, 4 valores. RARA. Yv. 89 pliegues. A EXAMINAR. Yv.89/92. Cat. 420€. 	�  40,-	

	 2517	 ** 50 y. chocolate. Ed.469. Cat. 250€. 	�  libre,-	

	 2518	 ** 50 y. chocolate. Ed.469. Cat. 250€. 	�  libre,-	

F	 2519	 * SERIE COMPLETA. 2 valores. A EXAMINAR. Yv.Av. 1/2. Cat. 1.600€. 	�  50,-	

	 2520	 **/*/° 1871-1998 aprox. Colección con sellos y series completas montada en carpeta con hojas neutras. Hay sin garantía, pero 
también interesantes. ALTO VALOR EN CAT. GRAN OCASIÓN. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2521	 ° 1871-1900. Ficha grande con 39 sellos clásicos diferentes. Alguno sin garantía. ALTO VALOR EN CAT. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	� libre,-	

	 2522	  STOCK en sobres repetidos en pequeñas cantidades de 1894 a 1990, destacando Yvert 403, 417/9, 437, 453/6, 501 (3), 512/5 y 
564 entre otros. Sellos nuevos con o sin fijasellos. Muy alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN. 	�  100,-	

	 2523	  GRAN CAJA conteniendo importante stock de sellos y series del período aprox. 1920-2001. Mayoría sellos nuevos y perfectos. 
Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2524	  STOCK entre los nº Yvert 571 y 1446 y HB 59 y 95. Nuevos sin fijasellos y de buena calidad. Distintas cantidades. Mayoría en 
hojas en minihojas. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  35,-	

	 2525	  CONJUNTO montado en clasificador y fichas con sellos, series, HB, cartas, enteros postales y sobres primer día. Sellos nuevos 
y usados incluyendo clásicos y parte moderna. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2526	  1947-1961. Colección de 36 HB. diferentes (entre la nº 10 y la nº 50) montada en clasificador. Todas en nuevo y etiquetadas. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.2.190€. 	�  80,-	

LEVANTE

	 2527	 */(*)/° AUSTRIACO, RUSO, ITALIANO, etc... 2 Fichas grandes conteniendo 100 sellos diferentes. OCASION. A EXAMINAR. 
Yvert.703€. 	�  libre,-	

LIBERIA

	 2528	 */° 1867-1940. Colección con sellos y series completas montada en 2 pequeños clsaificadores. Incluye SERVICIO, TASAS, algunas 
VARIEDADES, etc... Ordenada y etiquetada. Raro conjunto. INTERESANTE. OCASIÓN. MERECE EXÁMEN. Yvert.3.092€. 	�  150,-	

LIECHTENSTEIN

	 2529	 ** SERIE COMPLETA, 5 valores. Ed.Av. 9/13. Cat. 375€. 	�  libre,-	

	 2530	 **/*/° 1912-1999. Colección montada en 2 carpetas con hojas neutras. Hay aéreos, HB. y muchos minipliegos. Bastante completa 
con series interesantes. La inmensa mayoría en nuevo. ALTO VALOR EN CAT. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  150,-	

LITUANIA

	 2531	 ** SERIES COMPLETAS, 12 valores mas carta certificada de 17-01-1941 de PAKRUOJIS a KAUNAS. A EXAMINAR. Yv.362/5 y 
382/9. 	�  libre,-	
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LUXEMBURGO

	 2532	 ** SERIES COMPLETAS. LUJO. Yv.252/57, 300/05, 443/48, 453/54, 455/60, 511/13 y 531/33. Cat. 905€. 	�  libre,-	

F	 2533	 ** SERIE COMPLETA. 6 valores. Yv.443/8. Yvert.250€. 	� libre,-	

	 2534	 **/*/° 1852-1995. Colección con sellos, series completas y HB. montada en carpeta con hojas fotocopiadas. Hay algo de años 
posteriores. Incluye series de interés. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	� 50,-	

	 2535	 */° 1874-1939. Colección con sellos y series completas montada en hojas de álbum. INTERESANTE. A EXAMINAR. 	�  80,-	

	 2536	  COLECCIÓN en clasificador de 1930 a 1997. Sellos y HB en nuevo, mayoría sin fijasellos y de buena calidad. Cat. Yvert según 
propietario 2.065€. 	�  libre,-	

	 2537	 ** 1978. Lote de 30 años completos. OCASIÓN. 	�  libre,-	

MALTA

	 2538	  1875-1983. Colección en álbum. Sellos nuevos y suados. En general buena calidad. Cat. Yvert +/1 3.500€. A EXAMINAR. 	�  200,-	

MÉXICO

F	 2539	 ** SERIE COMPLETA con goma alterada. BONITA. MUY RARA. OCASIÓN. Yv.Av.52/9. Yvert.2.000€. 	�  300,-	

MÓNACO

	 2540	 */(*) 1 c. a 75 c. 8 valores. Valor clave con goma. Centrados habituales. EXAMINAR. Yv.1/8. Yvert.2.415€. 	�  libre,-	

	 2541	 ** SERIES COMPLETAS procedentes de HB. MUY BONITAS. Yv.334A/7B y 379A/82B. Yvert.328€. 	�  35,-	

F	 2542	 (*) SERIES COMPLETAS en 2 PRUEBAS DE LUJO COLECTIVAS. PRECIOSAS. RARAS. OCASIÓN. Yv.473P/7P y Av.63P/5P. 
Yvert.920€. 	�  120,-	

F	 2543	 ** 2 HB. SIN DENTAR (una sobrecarga). Alguna pequeña manchita del tiempo. RARAS. A EXAMINAR. Yv.HB.3B y 4B. 
Yvert.1.000€. 	�  70,-	

	 2544	 ** Juego de HB. con las series terrestre y aérea. RARO. OCASIÓN. Yv.HB.5/6. 	�  80,-	

	 2545	 ** HB. SIN DENTAR. LUJO. Yv.HB.10a. Yvert.390€. 	�  35,-	

	 2546	 ** HB. SIN DENTAR. LUJO. Yv.HB.12a. Yvert.540€. 	�  40,-	

	 2547	 ** HB. SIN DENTAR. LUJO. Ed.HB.18a. Cat. 540€. 	�  40,-	

	 2548	 ** 2 HB. SIN DENTAR (una BLOQUES ESPECIALES). LUJO. Yv.HB.19a y BE. 15a. Yvert.620€. 	�  45,-	

	 2549	 ** 2 HB. SIN DENTAR. LUJO. Yv.HB.30a y 46a. Yvert.810€. 	�  50,-	

	 2550	 ** 2 HB. SIN DENTAR. LUJO. Yv.HB.33a y 49a. Yvert.740€. 	�  45,-	

	 2551	 ** 2 HB. SIN DENTAR (una BLOQUES ESPECIALES). LUJO. Yv.HB.39a y BE.10a. Yvert.589€. 	�  40,-	

	 2552	 ** 2 HB. SIN DENTAR. LUJO. Yv.HB.41a y 67a. Yvert.655€. 	�  40,-	

	 2553	 ** HB. SIN DENTAR. LUJO. Yv.HB.48a. Yvert.465€. 	�  35,-	

	 2554	 ** CETÁCEOS. 3 HB. SIN DENTAR. LUJO. Yv.HB.56a, 59a y 62a. Yvert.620€. 	� 40,-	

	 2555	 ** DESCUBRIMIENTO. 2 HB. SIN DENTAR (una BLOQUES ESPECIALES). LUJO. Yv.HB.57a y BE.19a. Yvert.580€. 	�  40,-	

	 2556	 ** 3 HB. SIN DENTAR (una BLOQUES ESPECIALES). LUJO. Yv.HB.60a, 62a y BE.20a. Yvert.640€. 	�  40,-	

	 2557	 ** 3 HB. SIN DENTAR (dos BLOQUES ESPECIALES). LUJO. Yv.HB.63a y BE.21a/2a. Yvert.450€. 	�  40,-	

F	 2558	 ** BLOQUES ESPECIALES. LUJO. RARA. Yv.BE.6. Yvert.1.850€. 	�  170,-	

F	 2559	 (*) BLOQUES ESPECIALES. PRUEBA DE LUJO de la HB. No catalogada. RARA. OCASIÓN. Ed.BE.8a. 	�  50,-	

	 2560	 ** BLOQUES ESPECIALES. 2 HB. LUJO. Yv.BE.13 y 14. Yvert.695€. 	�  60,-	

	 2561	 ** BLOQUES ESPECIALES. 2 HB. SIN DENTAR. LUJO. Yv.BE.14a y 23a. Yvert.500€. 	�  40,-	

	 2562	 ** BLOQUES ESPECIALES. 2 HB. SIN DENTAR. LUJO. Yv.BE.16a y 24a. Yvert.500€. 	�  40,-	

	 2563	 ** BLOQUES ESPECIALES. 3 HB. SIN DENTAR. LUJO. Yv.BE.17a, 18a y 25a. Yvert.690€. 	� 50,-	
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	 2564	 ** BLOQUES ESPECIALES.2 HB. Dentada y SIN DENTAR. LUJO. Yv.BE.19 y 19a. Yvert.385€. 	�  40,-	

	 2565	 ** BLOQUES ESPECIALES. 2 HB. Dentada y SIN DENTAR. LUJO. Yv.BE.23 y 23a. Yvert.385€. 	�  40,-	

	 2566	 **/* CONJUNTO en álbum conteniendo todas las series de Tasas de 1904 a 1980. Incluye Pre-obliterados Yv. 1/73 (1943 y 1981) 
y correo normal 1970-83 y 1984. Sellos nuevos, con y sin fijasellos y en general de buena calidad. Alto valor en catálogo. A 
EXAMINAR. Foto en web (ex-4). Ed.Tasas 1/70. 	�  100,-	

	 2567	 ** 1978-1989. Colección montada en álbum SAFE. A EXAMINAR. 	�  55,-	

	 2568	  1981-2001. Colección montada en 2 álbumes EDIFIL. Incluye carnets. OCASIÓN. 	�  120,-	

MONGOLIA

	 2569	 **/*/° 2 Clasificadores conteniendo sellos, series completas y HB. Hay desde clásico hasta parte moderna. Incluye piezas y 
series interesantes, variedades, etc... Raro conjunto. OCASIÓN. MERECE EXÁMEN. 	�  100,-	

NAMIBIA

	 2570	 ** 1990-2010. Colección con series completas y HB. montada en clasificador. Raro conjunto. Buena calidad. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. 	�  100,-	

OMÁN

	 2571	 ** Colección con series completas y HB. montada en clasificador. Hay desde parte antigua hasta años 2000. ALTO VALOR EN 
CAT. MUY INTERESANTE. GRAN OCASIÓN. MERECE EXÁMEN. 	�  200,-	

PAÍSES BAJOS

F	 2572	 * 1 c. Negro. PRECIOSO. RARO. Yv.14. Yvert.265€. 	�  20,-	

	 2573	 **/*/° 1852-2000. Colección con sellos, series completas y HB. montada en 2 carpetas con hojas neutras. Incluye series 
interesantes y de valor. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  150,-	

DEPENDENCIAS POSTALES HOLANDESAS

	 2574	 **/*/° Colección con sellos y series completas montada en carpeta con hojas neutras. Incluye INDIA, SURINAM, ANTILLAS, 
etc... Hay series interesantes. ALTO VALOR EN CAT. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  65,-	

PANAMÁ

F	 2575	 * 5 c. s. 1/2 c. naranja. Marq. SANABRIA. PRECIOSO. MUY RARO. Yv.Av.19a. Yvert.500€. 	�  75,-	

PERÚ

F	 2576	 * SERIE COMPLETA a falta del nº 16 (escaso valor). PRECIOSA. OCASIÓN. Yv.Av.17/26. Yvert.384€. 	�  40,-	

POLONIA

	 2577	  1980-2018. Lote compuesto por una parte montada en hojas LINDNER y otra en fichas (principalmente novedades en años), 
también algo de parte más antigua. BONITO. INTERESANTE. A EXAMINAR. 	�  50,-	

PORTUGAL

F	 2578	 * Final de serie (9 sellos). Valores clave. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yv.115/23. Yvert.2.330€. 	�  250,-	

	 2579	 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Yv.414/37. 	� 25,-	

	 2580	 ** 2 SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Yv.760/1(2). Yvert.780€. 	�  40,-	

F	 2581	 ** SERIE COMPLETA, 8 valores en bloques de 4. LUJO. Ed.797/804 (4). Cat. 500€. 	�  25,-	

	 2582	 ** EUROPA´79. 100 SERIES COMPLETAS en pliegos de 50. Buena calidad. OCASIÓN. Ed.1421a/2a(100). Cat. 2.750€. 	�  libre,-	

F	 2583	 ** HB. 3 ejemplares. LUJO. Yv.HB 8 (3). Cat. 810€. 	�  60,-	
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	 2584	 **/*/° 1853-1998. Colección con sellos, series completas y HB. montada en 3 carpetas con hojas neutras y algunas fotocopiadas. 
Hay bastantes por duplicado en nuevo y usado. Incluye algunas reimpresiones, pero también piezas, series y hojitas 
interesantes. ALTO VALOR EN CAT. OCASIÓN. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 	�  150,-	

	 2585	 ° Ábum multicollect con sellos de diversas épocas. Ordenado y sin repeticiones. A EXAMINAR. 	� 50,-	

	 2586	  CAJITA conteniendo 100 piezas entre sobres circulados y tarjetas nuevos y usadas. Hay bastantes de COLONIAS 
PORTUGUESAS. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2587	 **/* 1923-1955. Lote de 10 series completas diferentes montado en fichas. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.617,50€. 	�  40,-	

	 2588	 **/*/° 1939-2007. Colección de PORTUGAL, AÇORES y MADEIRA montada en 5 clasificadores. La gran mayoría en nuevo sin 
fijasellos. Hay series y HB. muy interesantes. Alto valor en catálogo y facial. OCASION. A EXAMINAR. 	�  350,-	

DEPENDENCIAS POSTALES PORTUGUESAS

	 2589	 ** AÇORES Y MADEIRA. 1980-1993. Colección en 2 álbumes FILABO. Del 1980-1985 en bloque de 4 (las HB. y los carnets por 
cuadruplicado), del 1986 en adelante uno de cada. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

F	 2590	  MOZAMBIQUE. 1917. Tarjeta Postal de U.K. a LORENZO MARQUÉS con sello de 2 c. rojo y tasa de guerra de 1 c. verde. 
Yv.121. 	�  libre,-	

	 2591	 **/*/° Colección de diversas dependencias montada en 3 carpetas con hojas neutras y algunas fotocopiadas en color. Hay I y 
II Centenario. Incluye piezas interesantes. ALTO VALOR EN CAT. OCASIÓN. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 	�  90,-	

RUMANIA

	 2592	 ** SERIE COMPLETA. 8 valores en bloques de cuatro. FALSOS. A EXAMINAR. Ed.137/44 (4). 	�  libre,-	

RUSIA

	 2593	  Ficha conteniendo: serie con DENT. 13 1/2, bloque de 4 SIN DENTAR y dos sellos sobrecargados. Yv.*336a/7a, **2402a(4) y 
**2468(2). Yvert.183,80€. 	�  20,-	

	 2594	 ** SERIES COMPLETAS. La mayoría en bloques de 4. Buena conservación. Yv.1507/8(8), 1753(12) y 1758/60(8). Yvert.388€. 	�  30,-	

	 2595	 * SERIE COMPLETA SIN DENTAR. MUY BONITA. Yv.Av.22/6(B). Yvert.210€. 	� 30,-	

	 2596	 */° 1865-1968. Pequeño clasificador con sellos y series. Ordenado y sin repeticiones. Diversa calidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

SAN MARINO

F	 2597	 ** 500 L. verde oscuro y castaño. Además se añade nº 373 de correo terrestre. MUY BONITOS. Yv.Av.86. Yvert.370€. 	�  40,-	

F	 2598	 ** 1.000 L. marrón y azul. Yv.Av.88. Yvert.700€. 	�  60,-	

	 2599	 **/* CORREO AÉREO. 1942-1961. Lote compuesto por: 19/20, 66, 73, 73B, 82, 86, 101 y 127. Solo con fijasellos nº 19/20 y 82, el resto 
sin. OCASIÓN. Yvert.855€. 	�  80,-	

	 2600	 ** Stock de series completas montado en clasificador. Hay terrestres y aéreas. Miles de sellos. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  50,-	

SERBIA

	 2601	 **/*/° 1866-1943. Colección bastante completa montada en pequeño clasificador. Incluye PERIÓDICOS, TASAS y OCUP. 
ALEMANA. Ordenada y etiquetada. Raro conjunto. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASIÓN. MERECE EXÁMEN. 	�  250,-	

SIAM

	 2602	 (*) Ficha con 6 sellos diferentes SIN DENTAR con Sob. WATERLOW & SONS LTD./SPECIMEN. RAROS. 	�  60,-	

SINGAPUR

	 2603	 ** SERIES COMPLETAS en bloque de 4. Yv.143/8(8) y 152/5(4). Yvert.656€. 	�  30,-	

SUECIA

F	 2604	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASIÓN. Yv.163A/77. Yvert.850€. 	�  100,-	
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	 2605	  COLECCIÓN muy completa en 3 clasificadores de 1855 a 1980. Hasta 1931 todo en usado y a partir de 1932 en usado y nuevo 
con y sin fijasellos con sellos en general de buena calidad. Algún ejemplar repetido. Cat. Yvert + 10.000€. Foto en web (ex-10). 	�  850,-	

	 2606	 ° 1858-1940. Colección con sellos y series completas montada en hojas de álbum. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2607	 ** LOTE compuesto por fichas con VARIEDADES de diversos años y hojas de álbum con series, parejas, etc... Raro conjunto. 
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 	�  70,-	

SUIZA

F	 2608	 ° 5. r. azul oscuro, negro y rojo. PRECIOSO. RARO. Yv.14. Yvert.600€. 	�  90,-	

F	 2609	  DAGMARSELLEN a LUZERN. 10 cts. rojo en pareja, mat. fechador y marca CHARGE en negro. PRECIOSA. Yv.43 (2). 	�  libre,-	

F	 2610	 ** SERIES COMPLETAS. 6 valores en papel y goma crema y papel verde gris. Yv.313/5B y **/* 313/5C. Cat. 424€. 	�  libre,-	

	 2611	 ° COMBINACIONES. Clasificador con parejas, tiras y bloques de 4. Cat. SBK. 3.102 SFR. Raro conjunto. A EXAMINAR. Yv.375/6. 	�  120,-	

F	 2612	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Yv.405/17. Yvert.500€. 	�  70,-	

F	 2613	 ° SERIE COMPLETA. OCASIÓN. Yv.405/17. Yvert.900€. 	�  60,-	

F	 2614	 ** 1938. PRO AEREO con SPECIMEN en rojo. Yv.Av.26. 	�  80,-	

	 2615	  COLECCIÓN en álbum Edifil de 1850 a 1983 y 1994 muy completa con sellos y series hasta 1908 en usados (alguno con 
defecto) y resto en nuevo. Muy alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN. Foto en web (ex-11). 	�  500,-	

	 2616	 **/*/° 1854-2000. Colección con sellos, series completas y HB. montada en 2 carpetas con hojas neutras y fotocopiadas. 
Muchas series y HB. por duplicado en nuevo y usado (incluida PAX). MUY ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASIÓN. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 	�  200,-	

	 2617	 */° 1862-1940. Colección con sellos y series completas montada en hojas de álbum. A EXAMINAR. 	�  80,-	

	 2618	 ° 1862-1957. Colección con sellos y series completas montada en 3 carpetas con hojas neutras y fotocopiadas. Incluye algunos 
aéreos, servicio, etc... OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2619	 ° COMBINACIONES. Lote en hojas clasificadoras conteniendo TETE-BECHE, INTERPANEL, parejas con otro sello, etc... Cat. 
SBK. 3.562 SFR. Raro conjunto. A EXAMINAR. 	�  150,-	

	 2620	 ° Lote de 887 sellos aprox. de PRO JUVENTUTE desde 1917 (611 simples y el resto en parejas y tríos). Todos con matasellos 
centrados. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2621	  COLECCIÓN en hojas Faro y Majó entre 1918 y 1982. Mayoría sellos nuevos con y sin fijasellos, incluyendo correo, aéreos, 
hojitas bloque. Pro juventud y Pro patria. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  150,-	

	 2622	  1922-1952. Colección de serie de PRO JUVENTUD en bloques de 4. En total 23 series más una serie de SOCIEDAD DE 
NACIONES. Gran calidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. Zumstein.5.000 CHF. 	�  300,-	

	 2623	 ° 1925-1964. Colección de series completas de PRO JUVENTUTE en bloques de 4 con matasellos centrados montadas en 
fichas (17 diferentes). Cat. SBK. 1.309 SFR. Buena calidad. 	�  80,-	

	 2624	 ° 1936... Lote de 22 HB. diferentes mataselladas. Hay interesantes. MUY ALTO VALOR EN CAT. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  200,-	

	 2625	  1937-1974. Lote de 10 HB. diferentes en cartas (alguna certificada) o S.P.D. Raro conjunto. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2626	 ° 1938-1987. Colección muy completa de series de PRO PATRIA en bloques de 4 con matasellos centrados. Cat. SBK. 2.722 SFR. 
Buena calidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2627	  LOTE compuesto por HB. , carpetas PTT (alguna interesante) y hojas souvenir. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  40,-	

	 2628	  Caja conteniendo cajita y álbum con más de 600 sobres. La gran mayoría franqueados con bloques de 4 con matasellos 
centrados. Alto valor en catálogo suizos. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2629	  1971, 1974 y 1978. Lote de 35 sobres con diversas COMBINACIONES. Varios son PRIMER DÍA. A EXAMINAR. 	�  40,-	

TONGA

	 2630	 ** Clasificador con gran cantidad de series y HB. de diversos años. Conjunto temático de buena calidad. ALTO VALOR EN CAT. 
INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  100,-	

TURQUÍA

	 2631	  1874. SMYRNE a BARCELONA. Marca de entrada ADMON DE CAMBIO/BARCELONA. 	�  libre,-	
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VATICANO

F	 2632	 ** SERIE COMPLETA. Goma parcialmente tonalizada. RARA. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yv.66/71. Yvert.1.000€. 	�  50,-	

F	 2633	 ** SERIE COMPLETA con borde inferior de hoja. PRECIOSA. Yv.Av.22/3. Yvert.125€. 	�  20,-	

	 2634	 ** 1938-1984. Clasificador con series completas y HB. Incluye aéreos. Todo etiquetado y buena calidad. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. 	�  50,-	

HISTORIA POSTAL MUNDIAL
	 2635	  LOTE de más de 100 piezas de variados países y años. A destacar CORREO AÉREO (hay PRIMEROS VUELOS). INTERESANTE. 

OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  60,-	

	 2636	  LOTE de 45 piezas de diversos países y años. Hay algunos PRIMEROS VUELOS. A EXAMINAR. 	� 30,-	

	 2637	  CAJITA conteniendo 95 cartas aprox. La gran mayoría del II Centenario. También hay de ESPAÑA. Además 350 postales (66 
de ellas circuladas). A EXAMINAR. 	�  30,-	

VARIOS. LOTES Y COLECCIONES
	 2638	  GRANDES SERIES COLONIALES (francesas, británicas y portuguesas). Stock en sobres con series en nuevo y de buena 

calidad. Incluye series de valor. Muy alto valor en catálogo. Lote muy comercial que MERECE EXAMEN. 	�  100,-	

	 2639	 ** Clasificador con sellos y series completas. La mayoría diferentes, salvo algún bloque de 4. Hay ALEMANIA (3.180€), FRANCIA 
(3.280€) y JAPÓN (2.890€). Todo ordenado y etiquetado. INTERESANTE. OCASIÓN. MERECE EXÁMEN. Yvert.9.350€. 	�  240,-	

	 2640	  ALEMANIA. Caja conteniendo libretas stock de series y sellos, mayoría en nuevo, período 1930-2005. También se incluye 
Andorra, Argentina, Albania y otros. Alto valor en catálogo. No hay series de alto valor. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2641	  AUSTRIA y BÉLGICA. Gran caja con stock de sellos, gran mayoría nuevos y bien ordenado, período 1930-2000, de estos países 
más Bhután y otros. No hay series de alto valor. Alto valor catálogo. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2642	  CHIPRE y MALTA. COLECCIÓN en 3 ábumes incluyendo Chipre 1960-2 destacando las primeras emisiones, así como la HB 1, 
Chipre-turco 1975-83, Malta 1964-83 y Orden de Malta 1966-82. Sellos nuevos, sin fijasellos y de buena calidad. Alto valor en 
catálogo. A EXAMINAR. 	�  60,-	

	 2643	  DINAMARCA, BÉLGICA, G. BRETAÑA, LIECHTENSTEIN y PORTUGAL. 5 Clasificadores con series completas, HB. y algunos 
carnets de los años 70-90. Muchas por duplicado. Excelente calidad. OCASION. A EXAMINAR. 	�  80,-	

	 2644	  ESPAÑA Y EXTRANJERO. Caja conteniendo: 3 cajitas con sellos nuevos de España (a partir de 1950) y Colonias Españolas, 3 
álbumes con restos de colecciones de Francia, España y Mundial y sobres con sellos de diversos países. ALTO VALOR EN CAT. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  150,-	

	 2645	  ESPAÑA y EXTRANJERO. 1853-60. Stock en sobres con sellos en distintas cantidades y calidades. Diversidad de matasellos. 
No expendidos, bloques, etc. Se incluye stock de sellos de Polonia y países de Uruguay a Yugoslavia, mayoría en nuevo y 
perfectos. Alto valor en catálogo. Lote muy comercial. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2646	  ESPAÑA Y EXTRANJERO. Caja conteniendo sellos de España, Colonias y diversos países mundiales. Hay nuevos y usados. 
También algunos S.P.D. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2647	  ESPAÑA Y EXTRANJERO. Caja conteniendo álbumes con restos de colecciones de diversos países y épocas. INTERESANTE. 
A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2648	 */° FRANCIA Y G. BRETAÑA. Lote de 11 pequeñas libretas antiguas con sellos del I Centenario. Hay sellos muy interesantes. 
Diversa calidad. ALTÍSIMO VALOR EN CAT. GRAN OCASIÓN. MERECE EXÁMEN. 	�  150,-	

	 2649	  FRANCIA y USA. Gran caja conteniendo stocks con sellos de Francia (1930-2005), USA, Finlandia, Eslovaquia y otros. Sellos 
gran mayoría nuevos. No hay serie de alto valor. Alto valor catálogo. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2650	  CAJA conteniendo cajita con monedas de plata (al menos 15 de 2.000 pts., un llavero con moneda de 30€, 3 de 100 pts. y 
algunas de tamaño pequeño), también estuche XXV ANIV. BODA JUAN CARLOS I y Dª SOFÍA, medallas de otros metales, etc... 
Además 7 pequeños clasificadores con sellos de España y extranjero en nuevo y usado y cajita con juegos de Trajes y Escudos 
en fichas. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  200,-	

	 2651	  MUNDIAL. Stock período 1900-2000, de VATICANO y USA. No hay series de alto valor. Alto valor facial. Montado en 2 cajas, 
sellos y series en nuevo. A EXAMINAR. 	�  75,-	

	 2652	  EUROPA OCCIDENTAL. Colección en dos clasificadores con series y HB nuevos sin fijasellos y perfectos. Periodo de 1932 a 
2010. De Aland a Vaticano. Cat. Yvert. + 2.200€. 	�  60,-	

	 2653	  EUROPA OCCIDENTAL. STOCK de series y HB modernas de Alemania a Irlanda. Sellos nuevos, sin fijasellos y de buena 
calidad. Todo relacionado. Ideal para revender o venta por internet. Alto valor en Catálogo. MERECE EXAMEN. 	�  50,-	

	 2654	  EUROPA OCCIDENTAL. STOCK en series y HB modernas de Islandia a Vaticano. Sellos nuevos sin fijasellos y de buena 
calidad. Todo relacionado. Ideal para revender o venta por internet. Alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN. 	�  50,-	
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	 2655	 **/* PAISES EUROPEOS. Clasificador con series de HOLANDA, LUXEMBURGO, NORUEGA, SUECIA y AUSTRIA de diversos 
años. Valoración según propietario +9.300€. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 	�  480,-	

	 2656	 ° PAISES EUROPEOS. Lote de sellos y series completas montado en fichas. Hay BÉLGICA, ITALIA, PORTUGAL, FINLANDIA, 
etc... Valoración según propietario +7.300€. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 	�  280,-	

	 2657	 */° PAISES EUROPEOS. Cajita conteniendo sellos, series y HB. de varios países. Destaca SUIZA (1.525€) y AUSTRIA (934€). 
Incluye 150 sobres sin valorar. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. .4.845€. 	�  60,-	

	 2658	 ** PAISES EUROPEOS. Archivadores conteniendo HB. , carnets y algunas series completas de diversos países y temáticas. 
Todo etiquetado y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.4.514€. 	�  60,-	

	 2659	 */° MUNDIAL. Colección con sellos de variados países montada en 4 álbumes antiguos. Todo de I Centenario. Separado por 
continentes: 2 álbumes de AMÉRICA, 1 de ASIA y otro de ÁFRICA. INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  500,-	

	 2660	  MUNDIAL. Cajita conteniendo cientos de HB. de variados países, años y temas. Hay interesantes. MUY ALTO VALOR EN CAT. 
OCASIÓN. MERECE EXÁMEN. 	�  120,-	

	 2661	 ** MUNDIAL. Clasificador con series completas de variados países y temáticas. Hay algunas en bloque de 4. Buena calidad. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.3.646€. 	�  90,-	

	 2662	  MUNDIAL. Conjunto de sellos de I Centenario de diversos países (Colonias inglesas, francesas, Suecia, etc...) montado en 
fichas. La gran mayoría en usado. Valoración según propietario +4.500€. OCASION. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2663	  MUNDIAL. HOJITAS BLOQUE. 2 cajas conteniendo stock en sobres del período aprox. 1940-2000. Incluye de Aitutaki a Brasil 
destacando Alemania y Colonias Británicas. Alto valor en catálogo. Lote muy comercial. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2664	  MUNDIAL. HOJAS BLOQUES. Gran caja con stock de hojitas en nuevo. También carnets. Destaca Hungría, Honduras, Islandia, 
Japón, Italia, Israel, Colonias Británicas (mayoría Guyana y Granada), USA (gran cantidad serie bicentenario con alto valor 
facial), etc. No hay hojas de alto valor catálogo. Muy interesante. A EXAMINAR. 	�  175,-	

	 2665	  MUNDIAL. HOJA BLOQUE. Stock en caja y ordenado, destacando Gran Bretaña (con carnets, alto valor facial) y Colonias 
Británicas (Destaca Granada y Dominica), Colombia, Chipre, Chile, Dinamarca, Ecuador, Dominicana y Francia (Incluyendo 
carnets). No hay hojas de gran valor. Muy alto valor catálogo. A EXAMINAR. 	�  150,-	

	 2666	  MUNDIAL. HOJAS BLOQUE y MINIBLOQUES. Stock en gran caja, con hojitas de Colonias Británicas (destaca S. Vicente y 
Sierra Leona, etc), San Marino, Rumanía, Rusia, Portugal, Países Bajos, Paraguay, Polonia, ONU, etc. No hay series de alto valor. 
Alto valor catálogo. A EXAMINAR. 	�  150,-	

	 2667	  MUNDIAL. HOJAS BLOQUE. Gran caja conteniendo stock en nuevo, mayoría moderno. Destaca Colonias Británicas (Tanzania, 
Turks, Uganda, S. Vicente, Trinidad, etc), Suecia (carnets), Suiza, Israel (series), etc. No hay sellos de alto valor. Gran valor 
catálogo. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2668	  MUNDIAL. HOJAS BLOQUE. Stock en 2 cajas con hojitas en nuevo. Destaca Vaticano, Colonias Británicas (con Gambia y 
Dominica), Feroe, Ecuador, Dinamarca, etc. No hay hojitas de alto valor. Alto valor catálogo. A EXAMINAR. 	� libre,-	

	 2669	  MUNDIAL. HOJITAS BLOQUE. Colección en 2 clasificadores formada por 764 ejemplares de distintos países de todos los 
continentes. Diferentes épocas y en nuevo y usado. Cat. Stampworld + 4.000€. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2670	  MUNDIAL. Stock formado por sellos y series mayoría sin fijasellos y de buena calidad (también con fijasellos y usados). Países 
de Adén a Alemania Occidental. Destaca en nuevo sin fijasellos. Albania 289/302 (2), Alemania Imperio 524/7 (4), 547/56 (4), 
565/72 (2), 582/90 (2), 594/602 (6), 639 (2), 697/702 (5), 825/6 (1)  y  Av. º 27/34 (1). Montado en sobres. Ideal para revender o venta 
por internet. Muy alto valor en catálogo. 	�  100,-	

	 2671	  MUNDIAL. Gran caja conteniendo importante stock de sellos en hojas o bloques, hojitas bloque (mayoría de gran formato) y 
Carnets. Países de la A a la C (a destacar Colonias Británicas).  Montado en sobres. Mayoría nuevos y perfectos. Muy alto valor 
en catálogo. Lote muy comercial que MERECE EXAMEN. 	�  150,-	

	 2672	 **/*/° Caja conteniendo 6 clasificadores, álbum y hojas de álbum con sellos y series nuevos y usados de diversos países 
(Vaticano, Canadá, Alemania, etc...), sobre con 30 carnets de AÇORES y Madeira y sobre con 11 cartas y una ficha con sellos 
perforados de G. Bretaña. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2673	 ** Caja conteniendo 4 archivadores y 6 carpetas con sellos y series en cantidad de los años 60-80 de ALEMANIA, BÉLGICA, 
FRANCIA, GRECIA, ITALIA, VATICANO, etc... OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2674	 **/*/° Lote de HB. y algún minipliego de diversos países y años. Hay algunas interesantes. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  40,-	

	 2675	  MUNDIAL. Gran caja conteniendo stock de sellos y series en sobres del período aprox. 1900/2000. De Alto Volta a Argentina. 
Destaca Angola, Argentina y Colonias británicas. Mayoría sellos nuevos y perfectos. Alto valor en catálogo. Lote muy comercial. 
A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2676	  MUNDIAL. Gran caja conteniendo stock de sellos y series en sobres del período aprox. 1900-2000. De Argentina a Barbados 
Mayoría sellos nuevos y perfectos. Alto valor en catálogo. Lote muy comercial. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2677	  MUNDIAL. Gran caja conteniendo colección de sellos, hojitas bloque y carnets del período aprox. 1900-2000. De Australia a 
Chipre mas Lesotho. Destacan Colonias Británicas. Mayoría sellos nuevos y perfectos. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  120,-	

	 2678	  MUNDIAL. Gran caja conteniendo stock de sellos, gran mayoría en nuevo, período 1910-2000 aprox, destacando Australia, 
Colonias Británicas, Yugoslavia, Venezuela, Uruguay, etc. No hay series de gran valor. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  75,-	
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	 2679	  MUNDIAL. Gran caja conteniendo stock de sellos y series en sobres de período aprox. 1900--2000. De Barbuda a Birmania, 
destacando Bélgica. Mayoría sellos nuevos y perfectos. Alto valor en catálogo. Lote muy comercial. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2680	  MUNDIAL. Gran caja con colección en archivadores formada por sellos, series, hojitas bloque y carnets en nuevo o usado. 
Países de Brasil a Corea Norte, destacando Brasil, Bulgaria y Checoeslovaquia. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2681	  MUNDIAL. Caja conteniendo stock de hojitas en sobres del período aprox. 1940-2000 de Brasil a Francia. También carnets de 
Francia (a destacar). Alto valor en catálogo. Lote muy comercial. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2682	  MUNDIAL. Gran caja conteniendo stock de sellos y series de sobres del período aprox. 1900-2000. De Brunei a Chequia, 
destacando Bulgaria y Checoeslovaquia. Mayoría sellos nuevos y perfectos. Alto valor en catálogo. Lote muy comercial. A 
EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2683	  MUNDIAL. Dos cajas conteniendo stock de sellos y series en sobres del período aprox. 1900-2000. De Chile a Costa Rica 
incluyendo Corea, Norte y Sur. Mayoría sellos nuevos y perfectos. Lote muy comercial. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2684	  MUNDIAL. Gran caja conteniendo colección de sellos y hojitas bloque del período aprox. 1900-2002. De Chipre turco a 
Ghana, destacando Colonias Británicas incluyendo grandes series coloniales. Mayoría sellos nuevos y perfectos. Alto valor en 
catálogo. A EXAMINAR. 	�  150,-	

	 2685	  MUNDIAL. Stock período 1900-2000, de DOMINICANA, DOMINICA, ECUADOR, EMIRATOS ÁRABES y ESLOVAQUIA. No hay 
series de alto valor. Montado en 2 cajas, sellos nuevos y series. A EXAMINAR. 	�  75,-	

	 2686	  MUNDIAL. Gran caja conteniendo colección en archivadores con sellos, series, hojitas bloque y carnets. Mayoría en nuevo 
y de buena calidad. Período aprox. 1910-2006. Países de la G a la I, destacando Colonias Británicas. Alto valor en catálogo. A 
EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2687	  MUNDIAL. 2 cajas (una grande) conteniendo stock de sellos y series del período aprox. 1920-2000. De Jersey a Malta 
destacando Liechtenstein y Luxenburgo. Mayoría sellos nuevos y perfectos. Muy alto valor en catálogo. Lote muy comercial. 
A EXAMINAR. 	�  150,-	

	 2688	  MUNDIAL. Gran caja conteniendo colección en archivadores formada por sellos, series, hojitas bloque y carnets. Período 
aprox. 1900-2006, aunque la mayoría es parte moderna. Países de la G a la M, destacando Colonias Británicas. Alto valor en 
catálogo. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2689	  MUNDIAL. Caja conteniendo stock de sellos y de series en nuevo de IRAN, ISRAEL, ISLANDIA, IRLANDA, HUNGRIA, etc. 
Ordenado. Alto valor catálogo. Período 1950-2000. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2690	  MUNDIAL. Stock en gan caja com sellos y series en nuevo de Israel, Islandia, Irlanda, Polonia, Rumanía y Portugal (mayoría). 
Ordenados. Período 1940-2000. No hay series de alto valor. Alto valor catálogo. A EXAMINAR. 	�  90,-	

	 2691	  MUNDIAL. Caja con stock de sellos y series, gran mayoría en nuevo, período 1930-2002 aprox. destacando Italia, India, Israel, 
Findalndia, Hungría, etc. No hay sellos de alto valor. Buena calidad. Alto valor catálogo. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2692	  MUNDIAL. Gran caja conteniendo importante stock de hojitas bloque montado en sobres. Período aprox. 1940-2000. Países 
de la L a la Z. Mayoría en nuevo y perfectos. Muy alto valor en catálogo. Lote muy comercial que MERECE EXAMEN. 	�  125,-	

	 2693	  MUNDIAL. Gran caja conteniendo colección en archivadores con sellos, series, hojitas bloque y carnets. Período aprox. 1920-
2001. Sellos nuevos de buena calidad. De Maldivas a Pakistán, destacando Colonias Británicas. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2694	  MUNDIAL. Gran caja conteniendo stock de sellos y series en sobres del periodo aprox. 1930-2000. De Mali a Nigeria 
destacando Mónaco. Mayoría sellos nuevos y perfectos. Alto valor en catálogo. Lote muy comercial. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2695	  MUNDIAL. Caja conteniendo stock en fichas con sellos mayoría en nuevo, período 1930-2000 aprox., destacando Mónaco 
(con piezas de valor), México, Italia, Luxemburgo, Japón, etc. Buena calidad. Alto valor catálogo. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2696	  MUNDIAL. Gran caja conteniendo colección de sellos y hojitas bloque del período aprox. 1920-2000. Países de la P a la S, 
destacando Colonias Británicas. Mayoría nuevos y perfectos. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2697	  MUNDIAL. Gran caja conteniendo colección en archivadores con sellos, series, hojitas bloque y carnets del período aprox. 
1900-2005. Países de la P a la T, destacando Portugal, Rumanía y Suiza. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  130,-	

	 2698	  MUNDIAL. Gran caja conteniendo stock de sellos y series en sobres del período aprox. 1940-2000. De Pakistán a Polonia. 
Mayoría sellos nuevos y perfectos. Alto valor en catálogo. Lote muy comercial. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2699	  MUNDIAL. Gran caja conteniendo stock de sellos y HB en sobres del período aprox. 1940-2000. De Rumania a San Marino, 
destacanto Rusia. Mayoría sellos nuevos y perfectos. Alto valor catálogo. Lote muy comercial. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2700	  MUNDIAL. Gran caja conteniendo stock de sellos y series en sobres del período aprox. 1900-2004. De San Marino a Suiza. 
Mayoría sellos nuevos y perfectos. Alto valor en catálogo. Lote muy comercial. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2701	  MUNDIAL. Gran caja conteniendo colección con sellos y gran cantidad de hojitas bloque. Países letras S-T destacando 
Colonias Británicas. Sellos nuevos y perfectos. Período aprox. 1900-2002. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2702	  MUNDIAL. Gran caja conteniendo stock de sellos, series, hojitas bloque y carnets del período aprox. 1930-2000. Países de 
Suiza a Yugoslavia. Mayoría sellos nuevos y perfectos. Lote muy comercial. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  120,-	
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	 2703	  MUNDIAL. Gran caja conteniendo colección en archivadores con sellos y hojitas bloque en nuevo y de buena calidad. 
Períodod aprox. 1890-2000. Países T a Z. Incluye stock de hojitas bloque y carnets países N a R. Alto valor catálogo. 	�  100,-	

	 2704	  MUNDIAL. Conjunto montado en fichas de subasta con sellos nuevos y usados, series y cartas de distintas época y calidades 
diversas. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2705	  MUNDIAL. CONJUNTO montado en 2 clasificadores formados por sellos en bloques, hojitas bloque, carnets, cartas, etc. 
Nuevos y usados. Cat. Stampworld + 1.500€. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2706	  MUNDIAL. GRAN CAJA conteniendo un conjunto de sellos en sobres de España en usado, Gran Bretaña en nuevo y otros 
países en nuevo y usado. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2707	  MUNDIAL. Gran caja conteniendo colección en archivadores con sellos y hojitas bloque del período aprox. 1900-2001. Sellos 
nuevos y usados. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2708	  MUNDIAL. COLECCIONES en 4 álbumes de España (1940-1980) en usados, Francia (1853-1987) en nuevo y usado, Gran 
Bretaña (1881-1997) en nuevo y usado y otros países con sellos sueltos y usados. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2709	  MUNDIAL. Caja conteniendo varios álbumes, clasificadores y cajitas con colección de E.P. y Aerogramas de España (1960-
99), Colonias esp. II Centenario, Andorra esp. (1963-2016) y restos de colecciones mundiales en usado de distintas épocas. A 
EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2710	  MUNDIAL. Dos cajas conteniendo álbumes con sellos nuevos o usados, sueltos o series, de España, países europeos y áreas, 
temáticos, América, etc. Parte antigua y moderna. Muchos sellos pero pocos de valor. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2711	  MUNDIAL. CAJA conteniendo 8 álbumes conteniendo colecciones de Andorra española, francesa, Guinea Ecuatorial, 
Marruecos independiente y diferentes países con sellos, mayoría sueltos y usados. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2712	  MUNDIAL. Pequeña caja con diversos clasificadores y sobres, destacando sellos Mundial, Francia, España 2º Centenario, 
colección Naciones Unidas, países europeos, etc. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2713	  MUNDIAL. Caja conteniendo 7 carpetas con sellos de diversos países (JAPÓN, AUSTRIA, BÉLGICA, SUIZA, etc...). Hay I y II 
Centenario. La mayoría en usado y repetidos en diversa cantidad. ALTO VALOR EN CAT. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2714	 **/* Clasificador con sellos, series y HB. de diversos países (ITALIA, AUSTRIA, etc...). Hay aéreos y de interés. A EXAMINAR. 	�  65,-	

	 2715	 **/*/° Clasificador conteniendo sellos y series del tema AJEDREZ y VIDRIERAS. También sellos más antiguos de ALEMANIA y 
SUIZA. Sombras y manchas de óxido. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2716	 **/*/° MUNDIAL. 3 Carpetas conteniendo sellos, series completas y HB. montado en hojas neutras y fotocopiadas. Destacan 
Colonias Inglesas, Belgas, etc... Hay I y II Centenario. ALTO VALOR EN CAT. OCASIÓN. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2717	  CAJA con colecciones, restos, S.P.D., etc... A destacar colección TEMA EUROPA 1956-1970. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

TEMÁTICAS
	 2718	  DEPORTES. Colección en 7 clasificadores con sellos y series, todo en USADO. Incluye sellos y hojitas bloque. Interesante 

conjunto difícil de reunir en usado. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2719	  FAUNA. VERTEBRADOS. Colección con sellos, series completas y HB. de variados países africanos. Incluye series interesantes 
y de valor (a destacar las de Colonias Inglesas). La mayoría en nuevo sin fijasellos. Todo etiquetado y sin repeticiones. 
INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.+9.300€. 	�  400,-	

	 2720	 **/* FAUNA VERTEBRADA. Colección con series completas y HB. de América del norte, Centroamérica y Caribe montada en 
clasificador. Todo etiquetado y sin repeticiones. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.+3.200€. 	�  150,-	

	 2721	 **/* FAUNA VERTEBRADA. Colección con series completas y HB. de América Central y Caribe montada en 2 clasificadores. 
Todo etiquetado y sin repeticiones. OCASIÓN. A EXAMINAR. Cat. +4.400€. 	�  200,-	

	 2722	  FLORES. Conjunto montado en 15 clasificadores, con series y sellos de esta temática, EN USADO. Destacan las series de 
China. También tema setas. Buena calidad. A EXAMINAR. 	�  200,-	

	 2723	 ** MUNDIAL DE FUTBOL ESPAÑA´82. Colección con series completas, HB. , pruebas, etc... de variados países montada en 3 
álbumes FILABO. ALTO VALOR EN CAT. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2724	 */° TRENES. Colección con sellos de variados países montada en álbum con hojas neutras. Diversa calidad. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2725	 ** UNIFORMES MILITARES. Colección con series completas, HB. , tarjetas, enteros, etc... de variados países montada en 4 
álbumes. Raro conjunto. INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  150,-	

TEMA EUROPA
	 2726	  COLECCIÓN en 5 álbumes de 1956 a 1983 1997/8 incluyendo las series de valor. También MINIHOJAS de 1978 a 1991 

prácticamente completo. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	� 150,-	
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	 2727	  1956-1993. Colección con HB. en 2 clasificadores. MUY ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2728	  COLECCION en clasificador y carpetas guarda-hojas de 1956 a 1984 probablemente completa. Todo en nuevo sin fijasellos 
incluyendo minihojas (excepto Liechtenstein de 1960). Incluye dos álbumes vacíos de 1956 a 1984. OCASIÓN EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2729	  CONJUNTO montado en 2 clasificadores formado por sellos en usado desde Albania a Yugoslavia. Incluye S.P.D, tarjetas y 
afines y duplicados. Cat. Edifil + Stampworld +/- 4.000€. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2730	  COLECCIÓN montada en 3 clasificadores entre los años 1980 y 2011 muy completa. Incluye sellos, hojitas y carnets en nuevo, 
sin fijasellos y perfectos. Cat. Yvert +3.500€. OCASIÓN. 	�  175,-	

	 2731	 ** 1982-2006. Colección montada en 5 álbumes EDIFIL con hojas EFILCAR. Alto valor en catálogo y facial. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. 	�  200,-	
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2487    400 €

2483    40 €
2515    100 €

2481    75 €
2480    90 €

2467    25 €2464    90 €

2463    500 €
2451    150 €

2450    100 €2447    125 €2422    40 €

2461    95 €2460    45 €2454    300 €2453    60 € 2462    50 €

2614    80 €2608    90 €
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